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Sehr geehrte Kunden! 
Wir gratulieren Ihnen zur Wahl unseres Produktes und hei-
ßen Sie im Kreise der Benutzer von Bosch Produkten will-
kommen.
Um das beste Saugergebnis zu erzielen, sollten Sie nur das 
Originalzubehör der Firma Bosch verwenden. Das Zubehör 
wurde speziell für dieses Produkt entwickelt.
Lesen Sie bitte diese Gebrauchsanweisung aufmerksam 
durch. Achten Sie dabei insbesondere auf die Sicherheits-
hinweise. Bewahren Sie bitte die Bedienungsanleitung auf, 
damit Sie im Laufe des späteren Gebrauchs auf sie zurück-
greifen können.

Sicherheitshinweise

 GEFAHR! / WARNUNG!
Bei Nichtbeachtung der Hinweise 
besteht Verletzungsgefahr

 � Sollte das nicht abtrennbare Netz-
kabel beschädigt werden, muss dies 
vom Hersteller, einem Kundendienst-
�����������	 
���	 �
	 ����	 ������-
zierten Techniker zur Vermeidung 
von Gefahren ausgetauscht werden.

 � �
�	 ���	 �������	 ��	 �����	 ���	
Geräts sowie seiner Montage oder 
Demontage muss immer der Netz-
stecker aus der Steckdose gezogen 
werden.

 � Vor dem Wechsel von Zubehörteilen 
oder in der Nähe von beweglichen 
Elementen das Gerät ausschalten 
und vom Netz trennen.

 � Das Gerät kann von Kindern ab 
8 Jahren und von Personen mit 
eingeschränkten physischen oder 
psychischen Fähigkeiten sowie 
von Personen benutzt werden, die 
keine Erfahrung und Kenntnisse im 
Umgang mit diesem Gerät haben, 
wenn eine Aufsicht gewährleistet 
ist oder wenn diese bezüglich des 
sicheren Gebrauchs des Gerätes 
unterwiesen wurden, sodass die mit 

DE der Nutzung des Geräts in Verbin-
dung stehenden Gefahren verstan-
den wurden. Kinder dürfen nicht 
mit dem Gerät spielen. Kinder ohne 
Aufsicht dürfen keine Reinigung und 
Konservierung des Geräts durch-
führen.

 � Das Gerät nicht in Betrieb nehmen, 
wenn das Netzkabel beschädigt 
oder das Gehäuse sichtbar beschä-
digt ist. In diesem Falle das Gerät 
beim Kundendienst zur Reparatur 
einreichen.

 � Die Reparaturen dürfen nur durch 
geschultes Personal durchgeführt 
werden. Nicht ordnungsgemäß 
durchgeführte Reparaturen kön-
nen eine ernsthafte Gefahr für den 
Benutzer darstellen. Sollten Defekte 
auftreten, wenden Sie sich bitte an 
einen spezialisierten Kundendienst.

 � Berühren Sie das Gerät nicht mit 
nassen händen, wenn es an das 
Stromnetz angeschlossen ist.

 � Der Staubsauger darf nicht zum 
Absaugen von Menschen oder Tie-
ren verwendet werden. Es muss 
besonders darauf geachtet werden, 
mit der Saugdüse nicht in die Nähe 
von Augen und Ohren zu gelangen.

 � Das Gerät darf nur in Räumen, bei 
Zimmertemperatur und in einer 
Höhe von maximal 2000 m ü. d. M. 
verwendet werden.

 � Plastiktüten und Folien sind außer 
Reichweite von Kleinkindern auf-
zubewahren und zu entsorgen. 
Es besteht Erstickungsgefahr!
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 ACHTUNG!
Eine Nichtbeachtung der Hinweise 
kann zu Sachschäden führen

 � Der Staubsauger darf nur an Wechselstrom mit 230 V 
und einer 16 A-Sicherung angeschlossen werden. 

 � Den Netzstecker nicht am Kabel aus der Steckdose 
ziehen.

 � Der Netzstecker darf nicht nass werden.
 � Mit dem Staubsauger und Saugbürsten nicht über 

das Netzkabel fahren, da dadurch die Kabelisolierung 
beschädigt werden kann.

 � Es dürfen keine Streichhölzer, Zigarettenkippen oder 
glühende Asche aufgesaugt werden. Das Aufsaugen 
von Gegenstände mit scharfen Kanten ist zu vermeiden.

 � Feiner Staub wie Mehl, Zement, Gips, Toner für Drucker 
und Kopiergeräte usw. darf nicht aufgesaugt werden.

 � Mit dem Staubsauger keine ätzenden oder giftigen 
Stoffe, Benzin, Petroleum und andere brennbare bzw. 
explosive Flüssigkeiten aufsaugen.

 � Die Pumpe darf nur dann eingeschaltet werden, wenn 
sich im Reinigerbehälter eine Lösung aus Reiniger und 
������	 �������	 ��	 ����	 ����	 �����	 ����	 ��	
���"����	������#	�����	����	����	�����	���	 �����	
Betrieb der Pumpe bemerkbar.

 � Während des Betriebs darf der Staubsauger nicht 
umkippen oder das Wasser in den Staubsauger aus-
laufen.

 � $��	 %����������	 ���&	 ����	 ������������'���	
(Regen, Frost) ausgesetzt werden.

 � Der Staubsauger darf nur mit einem in das Filtersy-
����	�������*��	%�������
&&�����	��������	+�����

 � Lassen Sie den Staubsauger bei Nichtbenutzung nicht 
an den Strom angeschlossen und eingeschaltet stehen.

 � Der Staubsauger darf nur in seiner natürlichen Stel-
lung, d. h. auf vier Rädern auf dem Boden stehend 
betrieben werden.

STAUBSAUGERTYPEN
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

BWD421PRO 1 Stck. HEPA + + + + + + + + + + - + +
BWD421PET 1 Stck. HEPA + + + + + + - + + + + + +
BWD421POW 1 Stck. HEPA + + + + + + - + + + - - +
BWD420HYG 1 Stck. HEPA + + + + + + + - + + + + +
BWD41700 1 Stck. EPA + + + + + + - - + + - - -
BWD41720 1 Stck. EPA + + + + + + + - + + - + -
BWD41740 1 Stck. EPA + + + + + + - + + + - - -

Elektrostatische Aufladung
Das Staubsaugen mancher Flächen bei niedriger Luftfeuch-
�������	��	*�	����	���+����	������
���������	4������	
des Geräts führen. Dabei handelt es sich um eine natürliche 
Erscheinung, durch die das Gerät nicht beschädigt wird und 
die keinen Produktmangel darstellt.
Zur Minimierung dieses Effekts wird folgendes empfohlen:

 � Das Gerät durch Berühren von Metallgegenständen mit 
dem Saugrohr entladen,

 � Die Luftfeuchtigkeit im Raum erhöhen,
 � Verwendung von handelsüblichen Antistatikmitteln.

Eigenschaften des Staubsaugers
Der Staubsauger ist für die Beseitigung von über 2,5 Litern 
Flüssigkeit bestimmt, kann jedoch ebenfalls zum Trockensau-
gen, d. h. zur Entfernung von Verunreinigungen wie Staub, 
Fasern und Fäden verwendet werden. Der Staubsauger kann 
ebenfalls für die Nassreinigung eingesetzt werden, wobei die 
*�	 ��������	<����"���	���	 ����	������=�����������-
telgemisch befeuchtet wird, das anschließend durch den im 
Innern des Geräts erzeugten Unterdruck zusammen mit dem 
�������	%�����*	�
	���	<����"���	���������	+����

  HINWEIS
Angaben zum Produkt und 
Gebrauchshinweise

 � Das Gerät ist ausschließlich für den Gebrauch im 
Haushalt und in ähnlichen Umgebungen vorgesehen.

 � Die Räder regelmäßig reinigen. Der sich auf den Ach-
sen der Räder ansammelnde Schmutz kann dazu füh-
ren, dass sie sich schwer drehen lassen.

 � Der Staubsauger muss vorsichtig über Schwellen und 
Unebenheiten im Boden gezogen werden, damit das 
Wasser im Behälter nicht zu stark schwappt. Dadurch 
können kleine Wassermengen nach außen gelangen.
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Technische Daten
Das Modell des Staubsaugers und seine technischen Daten 
sind auf dem Typenschild angegeben. Netzsicherung 16 A.
Verursacht keine Störung von Rundfunk- und Fernsehgeräten.
Schallleistungspegel: 85 dB(A).

Aufbau des Geräts A
1  Handgriff
2  Taste zum Öffnen des Behälterdeckels
3  Halterung der Saugbürste
4  Netzstecker mit Anschlusskabel
5  Zubehörablage
6  Betriebsanzeige der Pumpe
7  Ein-/Ausschalter der Pumpe
8  Netzschalter
9  Leistungswahltasten +/- (BWD420HYG, BWD421PET, 

BWD421PRO)
10  Leistungsanzeige (BWD420HYG, BWD421PET, 

BWD421PRO)
11  Drucktaste des Kabelwicklers
12  Verstopfungsanzeige des Lufteintritts (BWD420HYG, 

BWD421PET, BWD421PRO)
13  Parkettbürste (BWD41720, BWD420HYG, BWD421PRO)
14  Umschaltbare Saugbürste mit Kleinteilabscheider
15  Turbobürste (BWD41740, BWD421PET, BWD421PRO)
16  Saugdüse für Matratzen (BWD420HYG, BWD421PET)
17  Kleine Bürste
18  Kleine Saugdüse
19  Fugendüse
20  Teleskop-Saugrohr
21  Saugschlauch
22  Korb mit eingelegtem Beutel
23 	������������
���?

A  Filtereinheit
B  Trennwand

24  Behälter
25 	���������'������������"����
26  Sprühvorrichtung – Aufsatz auf den Griff des Saug-

schlauchs
27  Große Waschdüse
28  Kleine Waschdüse
29  Wassersammeldüse (BWD41720, BWD420HYG, 

BWD421PET, BWD421PRO)
30  Hartbodenaufsatz für die große Waschdüse
31  Waschmittelset
32 	%�������
&&�����	@	C��	@��	���	%�����������Q
33 	%�������
&&�����	@@	C��	@��	���	%�����������Q

34 	X
�
������*�����	C��	@��	���	%�����������Q
35 	4���&������	[�4\][�4	C��	@��	���	%�����������Q

Vorbereitung des Staubsaugers für die 
Nutzung
1  Führen Sie das Ende des Saugschlauchs so in die Öff-

nung des Staubsaugers ein, dass sich die Markierungen  
��	 %����������	 ��	 ��	 ^��"���	 ����'���	 �����	
und drehen Sie das Schlauchende im Uhrzeigersinn in die 
Position .

2  Das andere Ende des Saugschlauchs (Handgriff) mit 
dem Teleskop-Saugrohr verbinden.

3  Den Ring am Teleskoprohr festhalten und durch herein-
schieben oder herausziehen des Rohres die für Sie entspre-
chende Länge einstellen.

4  Am anderen Ende des Saugrohrs die entsprechende 
Saugdüse oder Bürste befestigen.

5  Für das herkömmliche Saugen mit Beutel oder zum Sau-
��	 ������&�	 ���	 ������������
����	 ���	 ���	 &
�����	
Saugdüsen und Bürsten verwendet werden: umschaltbare 
Saugbürste mit Kleinteilabscheider, kleine Saugdüse, kleine 
Saugbürste, Fugendüse, Saugdüse für Matratzen, Parkett-
bürste oder Turbobürste.

6  In der Saugbürste mit Kleiteilabscheider kann ein Korb 
zum Auffangen von kleinen Elementen eingesetzt werden. 
Zu diesem Zweck muss der Kaubaufsatz abgenommen und 
der Korb eingesetzt werden.

7  Zum Saugen von Hartböden, wie Fußböden aus Holz, 
_�����
&&#	_�����������	��+�	���	�'����	�������������#	
indem die Taste an der Saugdüse wie auf der Abbildung  

 gezeigt heruntergedrückt wird.
8  Der Staubsauger verfügt über ein Zubehörfach. Das 

Fach wird mithilfe eines Schiebeverschlusses geöffnet 
oder geschlossen. Zum Öffnen/Schließen des Fachs den 
Schiebeverschluss nach oben/unten schieben und die 
gewünschte Düse herausnehmen/verstauen.

9  Der Staubsauger kann in horizontaler Position aufbe-
wahrt werden. Zu diesem Zweck den Befestigungshaken der 
Saugbürste in die Aufnahme zur Befestigung der Saugbürste 
einsetzen. Der Saugschlauch kann weiterhin am Staubsau-
ger befestigt bleiben. Es ist allerdings darauf zu achten, dass 
dieser bei der Aufbewahrung nicht zu stark gebogen wird.
10  Den Deckel schließen.
11  Den Netzstecker (4) festhalten und das Netzkabel aus 
dem Staubsauger herausziehen.

 � Den Stecker in die Steckdose stecken.

  Bevor Sie den Staubsauger mithilfe des Netz-
schalters (8) einschalten, muss sichergestellt 
werden, dass sich im Behälter das richtige 
�������	
��	����	�	��������������	�����

12  Den Staubsauger durch Drücken des Netzschalters (8) 
einschalten.

B
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Um den Staubsauger für das Nassreinigen vorzuberei-
ten, müssen zusätzlich folgende Schritte durchgeführt 
werden:
13  Die Sprühvorrichtung montieren – Aufsatz am Griff des 
Saugschlauchs (26).

 � Die Schlauchanschlüsse am Saugschlauch und Telesko-
prohr befestigen, bis sie einrasten.

14  Verbinden Sie das Ende des Schlauchs (Tülle) mit dem 
Teleskoprohr, die zweite Seite des Schlauchendes in die 
große oder kleine Waschdüse einführen, bis es einrastet.
15  Zum Nasssaugen und -reinigen oder zum Aufsammeln 
von Wasser die folgenden große oder kleine Waschdüse 
oder Wassersammeldüse verwenden.
16  Die Abdeckung des Ventils im Stutzen nach unten 
schieben.

 � Den Schlauchstutzen in das Ventil im Staubsaugerge-
häuse einsetzen.

 � Sicherstellen, dass der Anschluss des Stutzens in den 
Vertiefungen der Anschlussbuchse eingerastet sind.

  � ������ ����� ��	� ��	�� �	�����	�� ��	�	��	� ����
����	�����	�����	���	�����	�� ����	����!��	��
��	� "�������	�� ���� #��	���	�� $���	��� �����
�	�����	����	��	��

Staubsaugerfunktionen

HERKÖMMLICHES STAUBSAUGEN MIT DEM  
BEUTEL

1  Die Taste zum Öffnen des Behälterdeckels (2) gedrückt 
halten und den Behälterdeckel anheben.

2  In den Behälter den Korb mit eingelegtem Beutel (22) 
einsetzen. Stellen Sie sicher, dass der Korb richtig einge-
���*�	���#	��	��#	����	��	����	�	��	`���	���	���"�����	���-
det und dass die Sicherungssperre verschoben worden ist. 
Falten Sie den Beutel im Behälter auf.

  Der Korb mit eingelegtem Beutel darf nicht 
	��� 	��	�� ����	�� %	�&��	�� 	���	�	�'�� �	��	���
Wenn der Behälter innen nass ist, muss er 
�	������	���	��	���"	��%	��	�����*������������
�	��	��

3  Die Filtereinheit auf den Behälter setzen.

  Wenn der Korb mit dem Beutel nicht richtig 
eingesetzt ist, verhindert die Sicherungssperre 
������*�	�'	���	������	�	���	���

 � Den Staubsauger nach Punkt B für den Einsatz vor-
bereiten.

4  Der Staubsauger startet mit der Leistung, bei der er 
beim letzten Gebrauch abgeschaltet wurde. Durch Drük-
ken der Leistungswahltasten +/- (9) kann die gewünschte 
Leistung eingestellt werden (BWD420HYG, BWD421PET, 
BWD421PRO).

C

   Der Staubsauger speichert die zuletzt einge-
��	���	� +	������� %$"./0127�� %$"./9��:��
%$"./9�;<��� %	��� =��������	�� �	�� >����-
saugers über den Netzschalter (8) wird die 
����	��� 	���	��	���	� +	������� �	�?	���	����
%	��� �&����	�� ���������	�� �����	�� �	�� >����-
sauger mit der Leistung, bei der er beim letzten 
7	�����������	������	������	�

  � "	�� >��������	�� ���� ���� 	��	�� ��������� '���
�����	������ �	�� 1	�����	��� �	�� "���	�� *@�� ��	�
+	���������'	��	� 90�� ���� ���� 	��	�� =�'	��	�
bei Verstopfung des Lufteintritts auf dem Bedi-
	�*	�������	�@��	��%$"./0127��%$"./9��:��
%$"./9�;<��� A�� ��	� �	�@�����	� +	����-
��&��	� �	�� "���	�� 	��'���	��	��� müssen die 
Leistungswahltasten + i – (9) gleichzeitig 
�	��@���� �	��	��� "�	� :���	�� �	��@���� ����	� 
und den Staubsauger über den Netzschalter (8) 
	��������	��� "�	� "���	�� �	�� +	���������'	��	�
�FG�� /�� �=H� �	����	�� ��*� ���� �	�� ������ �	��
>��������	�����������	������	���=������	I	���
����� ������*	� �	�� +	���������������	�� JMO� P��
��	� 1	�����	��� �	�� =�'	��	����	�� 90�� ���� �	��
=�'	��	�9/��	��!�����	���	�����	����	��	���"�	�
1	�����	����	��"���	� *@����	�=�'	��	��	�����-
?	��	���	��� Q�� ����� ������ �	&��	��� �	��	���
G����	����	��	�@�����	�1	�����	����	��"���	��
eingestellt wurde, muss der Staubsauger über 
�	�� G	�'������	�� R�� ����	������	�� �	��	���
"�������������	��������*@����	������	�������	��
"���	��	�����	����	�����	��������	�	���	��	���	�
1	�����	���������	�?	���	���

 � "	�� >��������	�� �	�*@��� @�	�� 	��	� ���������
'��� +	��������	����&������� �	��� ��	� ���-
������!**������	����?*����	���	��%	��	������� �����
Dies wird durch eine pulsierende Beschrän-
����� �	�� ������	������� ���� =�T	����	�� �	��
Verstopfungsanzeige (12) bei Betrieb des 
Staubsaugers bei voller Leistung angezeigt 
%$"./0127�� %$"./9��:�� %$"./9�;<���
F��������	��	�������������	��>��������	��@�	��
den Netzschalter (8) ausgeschaltet, der Netz-
��	��	���	'��	��������	�#	����?*�����	�	������
�'����	��%	��	������	�	���	����	��	��

Herausnehmen und Einsetzen des Beutels
1  Die Filtereinheit aus dem Behälter abnehmen und den 

Korb mit dem Beutel (22) herausziehen.
2  Die Platte des Beutels anheben und den Beutel aus der 

Führung herausziehen.
3  Die Platte des neuen Beutels in die Führung in Überein-

stimmung mit dem auf dem Beutel aufgedruckten Pfeil bis zum 
Ende hineinschieben, bis die Platte in der Führung einrastet.

4  Den Korb mit eingelegtem Beutel (22) einsetzen und 
den Behälter mit der Filtereinheit wie unter Punkt C2 und C3 
beschrieben verschließen.

D
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 � $	��� �	��� %	��	�� ��� �	�� Z���� 	���	�	�'�� �����
verhindert die Sicherungssperre das Verschlie-
I	���	��%	�&��	��������	������	�	���	���

  � "�	� G���	�� �	�� �������*���	�� >��������	�-
�	��	���	
��	���������*��	��=�*��	�	����*��	��
Z����

STAUBSAUGEN MITHILFE DES 
WASSERFILTERMODULS

 � $	��	�� >�	� ���� �	�� G�������	�� 	��	�� ���-
���&��	�� ���� "�	� G�������	������ 	��	�� ���-
���&��	���*@����'���#�;+A>:�"�;�7�$[1;-
+�F>:AG7��G����=����������	��G�������	���
lassen Sie den Staubsauger bei maximaler Lei-
������*@��\0���	���	������	���������	��������	��

1  Die Taste zum Öffnen des Behälterdeckels (2) gedrückt 
halten und den Behälterdeckel anheben.

2  Die Trennwand in den Behälter einsetzen. Sicherstellen, 
dass die Trennwand richtig eingesetzt ist, d. h. dass sie sich 
�	 ��	 `���	 ���	 ���"�����	 ������	 ��	 ���	 %��������-
sperre verschoben wurde.

3  Den Behälter mit 1,3 – 1,5 Liter Wasser füllen. Der 
Wasserstand muss sich zwischen den Markierungen am 
^��"���	������

 � $	���������*	��	��$���	�
��	���������	������
wird, darf das Gerät nicht ohne Wasser im 
%	�&��	��	���	������	���	��	��

4  Die Filtereinheit auf den Behälter setzen.

 � $	��� ��	� :�	������� ������ �������� 	���	�	�'��
����� �	�����	��� ��	� >���	������?	��	� ���� =�*-
�	�'	���	������	�	���	�����*��	��%	�&��	��

 � Den Staubsauger wie unter Punkt B beschrieben für 
den Einsatz vorbereiten.

 � Durch Drücken der Leistungswahltasten +/- (9) kann die 
gewünschte Leistung eingestellt werden (BWD420HYG, 
BWD421PET, BWD421PRO).

   Der Staubsauger darf nicht zu lange ohne das 
$���	�����'��	���	����	���	�	���	��	��

SAUGEN UND NASSREINIGEN MITHILFE DES 
WASSERFILTERMODULS

 � $	��	�� >�	� ���� �	�� G�������	�� 	��	�� ���-
���&��	�� ���� "�	� G�������	������ 	��	�� ���-
���&��	���*@����'���#�;+A>:�"�;�7�$[1;-
+�F>:AG7��G����=����������	��G�������	���
lassen Sie den Staubsauger bei maximaler Lei-
������*@��\0���	���	������	���������	��������	��

Bevor mit der Nassreinigung begonnen wird, muss die zu 
reinigende Fläche gründlich abgesaugt werden.

E

F

Vor dem Einschalten des Staubsaugers sicherstellen, dass 
���	���"����	 ����	 ���	 ��	���	������������
���	��������q-
lich der Filter sauber sind.

1  Die Taste zum Öffnen des Behälterdeckels (2) gedrückt 
halten und den Behälterdeckel anheben.

2 	$�	 ���"����	 ���	 ���	 ������������
���	 C{�����������	
mit Trennwand) aus dem Staubsauger herausnehmen.

3 	$�	���"����	 &'�	���	���������'��������	 (25) heraus-
nehmen, indem Sie ihn am Griff zu sich heranziehen und 
nach oben heben.

4  Den Verschluss der Einfüllöffnung öffnen und den 
���������'������������"����	 (25) mit Reinigungsmittel 
CX������	���	���������'��������	^	|}}	<	~��	��	 (31) 
und kaltem Wasser) mit den auf dem Etikett der Reinigungs-
�'��������	�^	|}}	<	~��	���	���	{����	���@�#	$���������#	
angegebenen Mengen füllen.

 � $��	�&&��	���	���������'������������"�����	+�����	
mit dem Deckel verschließen.

 � %	�����	��:	??���������	�	�����������������	��
��*�����	����	����	?�@*���	��	���:���	��>�	���*�
	��	���	�I	��+�??	��	����	�����	���	��	��	��-
�	��;	��������T@�����	�����*������	����	��>�	�
�	�� :	??���� ��� 	��	�� �	���� ��������	�� >�	��	��
Wenn sich der Lappen färbt, bedeutet dies, 
����� �	�� :	??���� ������ *���	���� ���� ���� ������
�����	��;	��������T@�����	���7�^00�<�:	���\_�
�	�	�������	��	�������

5  Den Reinigungsmittelbehälter (25) wieder einsetzen und 
festdrücken (in umgekehrter Reihenfolge wie beim Heraus-
nehmen vorgehen).

6 	$�	 ���"����	 *������	 ���	 ���	 ������������
���	
(Filtereinheit mit Trennwand) in den Staubsauger einsetzen.
A�� ���� �����	�	�� ���� >������ '�� �	�����	��� ��	��
�	��� >������ �&��	��� �	�� ;	�������� 	����	���� ��� �	��
����	�	�� %	�&��	�� ���� ���� �	�� ������ %����� 	�?*��-
�	�	�=�������������	��`7�.jR�%�'®�"	*���k��	��������
%AqF+��"	��������������	����*��	������	������	�	�	�	��
�	��	�	��*@��	��

 � Den Staubsauger wie unter Punkt B beschrieben für 
den Einsatz vorbereiten.

 � q��� G�������	�� ���� ��	� ��	��	� ��	�� ���I	�
$�����@�	��	��	��	��

 � Der Staubsauger schaltet sich mit der Leistung ein, bei 
der er das letzte Mal ausgeschaltet wurde. Durch Drücken 
der Leistungswahltasten +/- (9) die gewünschte Leistung 
einstellen (BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO).

7  Den Netzschalter der Pumpe (7) drücken.

 � "�	����?	����*����������	���	������	���	��	���
�	��� ����� ��� ;	��������T@�����	����	�&��	��
;	���������!����� �	
��	��� $	��� ����� �	��	�
+!������	������%	�&��	���	
��	��������������
��	�� ������ 	��	�� ����	�� %	���	�� �	�� ���?	�
�	�	������
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  Den Staubsauger nicht mit vollem Behälter 
	��������	�y�Z	��	����I	����@�����	����	��	��
����	��	������'��%���������$���	��	���	�����-
�	��>�����������*����	��

Wenn während des Saugens der Flüssigkeitsstand den 
maximalen Füllstand überschreitet, unterbricht der Schwim-
mer automatisch den Saugvorgang. Das maximale Fas-
sungsvermögen des Behälters beträgt ca. 5 l. In solch einem 
Falle wie bei der zuvor beschriebenen Vorgehensweise bei 
�����	 ���	 ���������*��	 %�������
&&�����	 ������������	
Verstopfung vorgehen (pulsierende Motordrehzahl)
NACH DEM SAUGEN, REINIGUNG UND PFLEGE

 � Den Staubsauger mit dem Netzschalter (8) ausschalten 
und den Netzstecker aus der Steckdose ziehen.

 � Das Netzkabel durch Drücken der Taste des Kabelwick-
lers (11) aufwickeln. Dabei das Kabel so festhalten, dass 
es sich nicht verwickelt und der Stecker nicht gegen das 
Gehäuse des Staubsaugers schlägt.

 � Das Schlauchende drehen, bis sich die Spitzen der Mar-
kierungen  am Schlauchende und Gehäuse decken 
und den Schlauch aus der Öffnung herausziehen.

 � Auf die rote Taste am Ventil drücken, und den Stutzen 
des Schlauchs herausziehen.

 � Das Teleskoprohr vom Schlauch und der Saugdüse oder 
Bürste trennen.

 � Das verschmutzte Wasser aus dem Behälter ausgießen.
 � Es wird empfohlen, nach jedem Einsatz des Staubsau-

gers den Behälter und die Filter (Ausbau siehe weiter 
unten) sowie die Trennwand durch mehrmaliges Wech-
seln des Wassers gründlich zu reinigen.

 � Nach der Nassreinigung alle bei diesem Vorgang ver-
wendeten Elemente (Schlauch, Rohre, Zubehör) gründ-
lich reinigen.

  � $	��� ��	� ��	�� �	�����	�� :	��	� ������ ��	��
������'��	���	����	�	�������	��	����������	��
'���#	�������	������	��	��������	������&�'	�����
>��������**
��	�� ����	� '��� #	��	������ ����
%���	��	����������	��*@��	��
#����	������	�'	�����	��	�	�����	��:	��	���@��-
�����������	��

AUSWECHSELN DER FILTER

SCHAUMSTOFFFILTER I
1  Den Deckel der Filtereinheit öffnen, indem er am Griff 

nach oben gezogen wird.
2 	$�	{�����	������*����	��	����	������	������	����-

gen, trocknen und wieder einsetzen.
 � Den Deckel der Filtereinheit durch herunterdrücken 

������q�#	 ���	 ��	 ��������	 C������������������	 �_�����=
Geräusch).

G

Wenn nach dem Einschalten der Pumpe die Düse kein Was-
���	 ������'��	��'&�#	
�	���	���������'������������"����	
richtig eingesetzt ist (Behälter festdrücken), der Stutzen 
richtig im Ventil im Fuß des Staubsaugers sitzt oder die 
Schlauchenden richtig in die Waschdüse eingesetzt sind und 
prüfen, ob die Waschdüse nicht verstopft ist.

8  Im Griff am Schlauch die Taste zur Regelung des Was-
serzulaufs zur Düse drücken.
Ein abwechselndes Drücken und Loslassen der Taste 
bewirkt eine kurze Freigabe des Wasserzulaufs zur Düse. 
Wenn die Taste hingegen gedrückt und nach hinten gescho-
��	+���#	���q�	���	������	�
����������	*��	$'���
4�	^��&&	������	����	���&����	��	%������������	&'�	���	%���-
kraftregelung. Diese Öffnung darf während des Ansaugens von 
Wasser und beim Nassreinigen nicht abgedeckt werden.

  � "�	� ;	��������T@�����	��� ������ '�� ����	� ���
	��	��>�	��	��	��:	??������	��?�@�	���������	��
������������&���������

 � Die Reinigung des Teppichs so durchführen, dass wäh-
rend und direkt nach der Reinigung nicht über die gerei-
nigte Fläche gelaufen wird. Nach der Reinigung eines 
Teils des Teppichs den Sprühvorgang unterbrechen und 
den Teppich durch Vor- und Zurückschieben der Düse 
trocknen. Diese Schritte wiederholen, bis der gesamte 
Teppich trocken ist.

 � Nach Beenden des Sprühvorgangs die Pumpe abschal-
ten und die Taste zur Regulierung des Wasserzulaufs 
zur Düse kurz drücken, um den Druck abzulassen.

   Der Staubsauger ist mit einem Schwimmer 
ausgerüstet, der das Saugen automatisch 
���	��������� �	��� �	�� >��������**
��	�� FF� \\��
'���������	�������'��������	���	��$���	�������
�	�� ��_����	�� �@�������� @�	�����	��	��� "�	��
macht sich durch eine pulsierende Verringe-
����� �	�� ������	������� ���� =�T	����	�� �	��
#	����?*������'	��	� �	�� +�*�	��������!**�����
9/�� %$"./0127��%$"./9��:��%$"./9�;<��
�	�	������� F��������	��	��������	��>�������-
ger über den Netzschalter (8) ausschalten, den 
G	�'��	��	��'�	�	����	������	���	����	�������	��
%	�&��	��	���		�	��

  � "	��:	??����������������&��	���"�	�������'��
	��	�� ������ �@���&����� '�� ����	��	�� #	�*��-
���������	����	��:	??�����*@��	��

AUFSAMMELN VON WASSER MITHILFE DES 
WASSERFILTERMODULS
Wenn der Staubsauger zum Aufsaugen von Flüssigkeit ver-
wendet werden soll, muss er ähnlich vorbereitet werden, wie 
&'�	���	%����	������&�	���	������������
����#	 ���
��	���	
folgenden Ausnahmen:
1. Der Behälter muss leer sein (ohne Wasser).
2. Die (große oder kleine) Waschdüse, die große Wasch-

düse mit Sammelaufsatz oder die Wassersammeldüse 
verwenden.
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SCHAUMSTOFFFILTER II
Für den Ausbau des Filters wird empfohlen, Gummihand-
schuhe zu tragen.

1 	$�	%�������
&&�����	���	��	{����	&��������	��	���	
dem Gehäuse der Filtereinheit herausziehen.

2 	$�	{�����	����	������	������	������#	��
���	��	
wieder einsetzen.

 � "	�� >��������**
��	�� ������ ���� 1���� ������
=�������	�� ��	�� ��� �	�� $�����������	�
�����	��� "	�� ����	�� ���*� ������ �	�������� ���-
	�����	��	'��	�� ��	�� �	�*����� �	��	��� "	��
����	��������	��;	���������	��q���	��	�?	��-
���� ������	��� "	�� >��������**
��	�� ���*� ���	��
�	��	��A���&��	����*�1	�'�!�?	����{*	�������
�	������	���	��	��

ABLUFTFILTER EPA/HEPA  
UND MOTORSCHUTZFILTER
$��	4���&������	 [�4\][�4	 ����	 ���	 ���	 �}	 �����������-
den (6 Monaten), oder bei starker Verschmutzung früher, 
ausgewechselt werden.

1  Den Schieber der Sperre des Filterdeckels nach unten 
schieben und den Filterdeckel öffnen.

2  Den EPA/HEPA Filter herausnehmen und bei starker 
Verschmutzung durch einen neuen Filter ersetzen.

3 	$�	 X
�
������*�����	 ����������	 ��	 ���	 �������	
Verschmutzung durch einen neuen Filter ersetzen.

4  Es besteht die Möglichkeit, den Filter EPA/HEPA und 
��	_'����&������	����	���q��	������	*�	�������	�
�	���	
erneuten Einsetzen müssen die oben genannten Filter trok-
ken sein.

 � Den Filterdeckel schließen und den Schieber der Sperre 
nach oben schieben.

TURBOBÜRSTE

Charakteristik der Turbobürste 
Turbobürste ist eine drehbare Saugdüse die durch eine 
Turbine angetrieben wird. Bestimmt ausschließlich für 
Zusammenarbeit mit einem Staubsauger zum reinigen von 
Teppichen sowie Teppichbelägen. Gehäuse aus Kunststoff 
garantiert ein geschmackvolles Aussehen. Dank der drehba-
ren Bürste hat die Turbobürste die Möglichkeit hartnäckigen 
Schmutz zu entfernen, wie z.B. Fäden, Stoffreste, Papier 
usw. Besonders gebrauchbar ist sie in Haushälten mit Tieren 
(Katze, Hund) wo das Entfernen von Tierfell von Teppichen 
und Teppichböden sehr mühselig ist. Die Walze der Bürste, 
durch einen Scheithebel in Form eines Gürtels, wird mit 
����	~�����	���������#	���	����	 ��	^����	�������	$��	
entsprechende Einstellung des Reglers gewährleistet die 
richtige Arbeit der Turbobürste abhängig von der Länge der 
Webfäden und erleichtert das rücken (verschieben) von die-
ser auf dem Teppich.

H

I

Tipps bezüglich der Sicherheit
Während des Benutzens der Turbobürste bitte die folgenden 
Sicherheitsvorkehrungen beachten:

 GEFAHR!/ WARNUNG!
Nichtbefolgung droht mit 
Verletzungen 

 � Die schleudernde Bürste nicht anfas-
sen.

 � Die Turbobürste nicht über elektri-
sche Anschlussleitungen fahren. 
Die Isolation von diesen Leitungen 
könnte dadurch beschädigt werden. 

 � Lasse Kinder nie in die Nähe einer 
dampfenden Turbobürste

 � Das Anfassen einer sich drehenden 
Bürste droht mit Verletzungen.

 � Das Gerät kann von Kindern ab 
8 Jahren und von Personen mit 
eingeschränkten physischen oder 
psychischen Fähigkeiten sowie 
von Personen benutzt werden, die 
keine Erfahrung und Kenntnisse im 
Umgang mit diesem Gerät haben, 
wenn eine Aufsicht gewährleistet ist 
oder wenn diese bezüglich des siche-
ren Gebrauchs des Gerätes unter-
wiesen wurden, sodass die mit der 
Nutzung des Geräts in Verbindung 
stehenden Gefahren verstanden 
wurden. Kinder dürfen nicht mit dem 
Gerät spielen. Kinder ohne Aufsicht 
dürfen keine Reinigung und Konser-
vierung des Geräts durchführen.

In keinem Fall benutze die Turbobür-
ste zu:

 � Polieren von Böden
 � Aufsaugen von:

 � Flüssigkeiten
 � Nassen oder Feuchten Staub
 � ]�����	4����
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 ACHTUNG!
Nichtbefolgung droht mit 
Sachschaden

 � Während der Arbeit der Turbobürste kann es zur Blok-
kade der Drehbürste oder ihres Drehkanals durch 
Stoffstücke, Papier usw. kommen.

  HINWEIS
Informationen über das Produkt 
und Hinweise zur Nutzung 

 � Die Turbobürste ist in Räder ausgestattet, die vor 
Beschädigung vorbeugen, wenn man sie irrtümlicher-
weise auf hartem Boden benutzen sollte. 

Bau des Gerätes J
1  Regler
2  Anschlussstück
3  Montagehaken
4  Räder
5  Drehbürste
6  Abschirmung der Turbine

Montage der Turbobürste an den Staubsauger
Die Montage der Turbobürste an den Staubsauger wie in der 
Gebrauchsanweisung die zum Staubsauger beigelegt ist. 

Bedienung der Turbobürste

  � #��� �	�� >��������	�� �����	�� ���	� ���}	��
Gegenstände vom Boden weggeräumt werden, 
������ ���� ��	� %������	� �	�� ��	�	��	�� ��	-
�	��������	����

 � Schalte den Staubsauger ein.
 � Abhängig von der Länge der Webfäden auf dem Korpus 

der Turbobürste den Regler einstellen:
 � Teppich mit kurzen Webfäden- schiebe den Regler in 

Richtung der Zeichnung .

 �  Teppich mit langen Webfäden- schiebe den Regler in 
Richtung der Zeichnung .

  In Sorge um die Sicherheit ihres Staubsaugers 
�&��	����	��G��'	����	��:�����@���	���	���-
�	��� �	�� �	������� �	�� :	??���	�� ���� ����	��
$	�*&�	�������	��	��:�	�*	�������	�����������	��
	���	��>��������	��	��	��>����	�����	��:����-
�@���	���*�	��	����	��	�������	����	��<�	�T&-
��	������'�*@��	��

 � Langsam die Turbobürste nach hinten und vorne bewegen.

 � "�	� :�����@���	� ������ ����	� ��*� 	��	�� ����-
�	��� �	�� :	??����� ����	��� ��	� %@���	� ��	���
�	�	�	��� ��� �	�� :	??���� :	??������	���
�	���&������	��	��������

  � $&��	��� �	�� >��������	��� ���� �����	�� ��	�
:�����@���	� ���� ��� ��	� ;�������� �	�	�	�� ��	�
�������	���*	������	'	���������q	�������� K ���
"�	�	�� �	�����	��� ���� �����	�	�� �	�� �����	��
�����	�:�����@���	�

  � 7��}	�� 7���� �	�� #	�������'���� �	�� %	��	����
����	� ��	� #	�������'���� �	�� ����	�� ���	��
	��	�����T������*���	�q�����	��"�	����	����	��
$��'	� �	�� %@���	�� "�	� %@���	� ����� ��*�!�	��
�����������	��:	??����'����	�	���$	�����	�	��
�	����	����@��	���	���@���	��	��������	�����	��
����	�	���	����	��	���

Wartung und Reinigung der Turbobürste

 � #����	��;	������������$��������	��:�����@���	�
�������	�	�����>��������	���	��	�����	��	���

Reinigung der Drehbürste

   Während des Nutzens häufen sich auf der 
"�	��@���	�>�@��	���������	���>�������1���	��
>����?�	�� ���� "�	�	�� �	�����	��� ��	� ;	���-
�����*&����	����

Um die Verschmutzungen von der Drehbürste zu entfernen 
befolge den folgenden Anweisungen:

1  Stecke die Spitzen einer Schere in die Spalte der Dreh-
bürste.

2  Drehe die Schere so, damit die Haare und Fäden einge-
fangen werden.

3  Durchschneide diese und entferne mit der Hand oder 
mit einer kleinen Zange. Achte darauf bei dieser Tätigkeit die 
Fäden der Drehbürste nicht zu beschädigen.

  � #	�������'���	��������������>��	����!�'	����
��?�	������?�	�����	��>��**��!��	���	��>���-
������ �	�� :�����@���	� �	����?*	��� ���� '���
	��	�����	��#	�����	������	��>������*��*@��	��
������ ���� ��	� "�	�'���� �	�����	��� ���� '���
���??	��*@�����

L

 � Zigarettenstümmel und Streich-
hölzern 

 � Scharfen und harten Gegenstän-
den wie Rasierklingen, Nadeln, 
Reißbrettstiften, Glassplitter usw.

 � Mehl, Zement, Gips, Drucker- und 
Kopiermaschinentoner.
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Der Hersteller haftet nicht für eventuelle Schäden, die durch einen 
bestimmungswidrigen Gebrauch oder durch eine nicht sachgerechte 
Bedienung des Gerätes entstanden sind.
Der Hersteller behält sich vor, jederzeit Änderungen ohne vorhe-
rige Ankündigung zwecks Anpassung an die geltenden Rechtsvor-
schriften, Normen und Richtlinien oder aus konstruktionsbedingten, 
geschäftlichen, ästhetischen oder anderen Gründen vorzunehmen.

Reinigen des Saugkanals der Turbobürste
Um die Verschmutzungen von dem Saugkanal der Turbobür-
ste zu entfernen befolge den folgenden Anweisungen:

1  Drehe die Turbobürste so, dass die Räder nach oben sind.
2  Drücke den Haken im Gehäuse der Turbine und entferne 

das Gehäuse von der Turbobürste.
3  Entferne den Schmutz aus dem Saugkanal, Flügeln der 

Turbine und aus der Kammer der Turbine. 
4  Befestige das Gehäuse der Turbine so, dass die zwei 

�����"��	���	����	�	���	^��"���	�����	�	���	�&&�-
gen im Korpus der Turbobürste eingeführt werden. Charak-
������������	 �_�����	 *����	 ���
#	 ����	 ���	 ^��"���	 �������	
montiert wurde.
Reinigen der Turbobürste

 � q��� ;	����	�� �	�� :�����@���	� ���*� ��� �	��	��
�����%	�'����+!���������	���{����	�����	�	���	-
mischen Mittel die zur Verfärbung des Gehäu-
�	��*@��	���!��	���	���'���	��	���

 � %	���'�	� �	��	� �!����	�� ;	������������	�� ��	�
'���#	�����'�����	��7	�&��	��*@��	���!��	���

 � Die Turbobürste wenn nötig mit einem feuchten Tuch rei-
nigen ( das Tuch kann mit Spülmittel befeuchtet werden).

 � "�	�:�����@���	��	��������	�}	��{*	���1	�'�!�-
?	���;�������	����*�	����	���1��	�:	�?	������
�����'�����	���*�	��#	�*������	���	��7	�&�-
�	��*@��	��

M
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Dear Customer,
Congratulations on your choice of our appliance, and 
welcome among the users of Bosch products.
In order to achieve best possible results we recommend 
using exclusively original Bosch accessories. They have 
been specially designed for this product.
Please read this instruction manual carefully. Pay special 
attention to important safety instructions. Keep this instruction 
manual for future reference.

Safety instructions

are damaged. Take the appliance to 
a service centre. 

 � The appliance should be repaired 
by trained staff only. Unprofessional 
repair may result in a serious hazard 
to the user. In case of defects, please 
�
����	�	��������	�������	������	

 � Do not touch the appliance with wet 
hands when it is connected to the 
mains power. 

 � Do not use the vacuum cleaner to 
clean people or animals, pay special 
attention to keep the nozzles away 
from eyes and ears. 

 � The appliance may only be used 
indoors, at room temperature and 
at a height of not more than 2000 m 
above sea level.

 � �������	����	��	����	����	��	����	
out of the reach of children before 
disposal. Risk of suffocation.

 DANGER! / WARNING!
Failure to follow the safety 
instructions may result in injury

 � If the integrated power cord is 
damaged, in order to avoid a hazard 
it should be replaced by the 
manufacturer or by a specialised 
�������	�����	
�	��	�	��������	����
�	

 � Always unplug the power cord from 
the wall outlet before cleaning, 
maintenance, assembly or dismantling 
the appliance. 

 � Turn off the appliance and unplug 
it from the wall outlet before 
approaching the moving parts or 
changing the accessories. 

 � This appliance can be used by 
children aged from 8 years and 
above and persons with reduced 
physical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience 
and knowledge if they have been 
given supervision or instruction 
concerning use of the appliance 
in a safe way and understand the 
hazards involved. Children shall not 
play with the appliance. Do not allow 
unsupervised children to clean and 
maintain the appliance. 

 � Do not operate the appliance if its 
power cord, housing or the handle 

 NOTE!
Failure to observe these 
guidelines may result in damage 
to property

 � Only connect the vacuum cleaner to a 230 V AC mains 
power protected with a 16 A fuse. 

 � Do not unplug the appliance by pulling the cord. 
 � Do not allow the plug or the power cord to get wet. 
 � Do not run the vacuum cleaner or the brushes over the 

power cord as this may damage the insulation. 
 � Do not use the vacuum cleaner to pick up matches, 

cigarette butts or hot ash. Avoid picking up sharp 
objects. 

 � $
	 
�	 ������	 ��	 ����	 ����	 ��	 �
��#	 �����#	
gypsum, printer and photocopier machine toners. 

 � Do not pick up corrosive or toxic materials, petrol, 
���
���	
�	
����	��������	
�	����
����	��������	

 � The pump may only be switched on when the cleaning 
������	 ���	 ��	�����	+���	 ���	�
����
	
&	������	����	
and water. The pump makes loud noise when it runs dry. 

 � During operation do not allow the vacuum cleaner to 
tip over and do not spill water on it. 

 � Do not expose the vacuum cleaner to harsh conditions 
such as rain or frost. 

EN
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Technical parameters
The type of the vacuum cleaner and the technical parameters 
are indicated on the rating label. Mains protection 16 A.
Does not interfere with radio and TV reception.
Noise level: 85 dB(A).

Appliance elements A
1  Handle
2  Container lid opening button
3  Combination brush fastening
4  Plug and cord
5  Accessory compartment
6  Pump operation indicator

7  Pump switch
8  ON/OFF button
9  Power adjustment button +/- (BWD420HYG, BWD421PET, 

BWD421PRO)
10  Power level indicator (BWD420HYG, BWD421PET, 

BWD421PRO)
11  Cord rewind button
12  Clogged air inlet indicator (BWD420HYG, BWD421PET, 

BWD421PRO)
13  Parquet brush (BWD41720, BWD420HYG, BWD421PRO)
14  Combination brush with small item separator
15  Turbo brush (BWD41740, BWD421PET, BWD421PRO)
16  Mattress nozzle (BWD420HYG, BWD421PET)
17  Small brush

VACUUM CLEANER TYPES
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

BWD421PRO 1 piece HEPA + + + + + + + + + + - + +
BWD421PET 1 piece HEPA + + + + + + - + + + + + +
BWD421POW 1 piece HEPA + + + + + + - + + + - - +
BWD420HYG 1 piece HEPA + + + + + + + - + + + + +
BWD41700 1 piece EPA + + + + + + - - + + - - -
BWD41720 1 piece EPA + + + + + + + - + + - + -
BWD41740 1 piece EPA + + + + + + - + + + - - -

  TIP 
Product information and 
directions for use 

 � This appliance is intended for household use only. 
 � Clean the caster wheels periodically. The dirt accumulating 

on the caster wheels may prevent smooth rolling. 
 � Roll the vacuum cleaner carefully over doorsteps and 

uneven surfaces to prevent excessive splashing of 
the water inside the tank. This could result in spilling 
a small amount of water. 

Static electricity
In the process of vacuuming of some surfaces in areas of 
low air humidity the device may become electrically charged. 
It is a natural phenomenon – it does not damage the device, 
and it is not considered to be a fault.
In order to minimize the phenomenon, we recommend you to:

 � discharge the device by touching metal items in the room 
with the pipe,

 � increase air humidity in the room,
 � use widely available antistatic agents.

Appliance features
The vacuum cleaner is designed to remove more than 2.5 litres 
of liquid, but it also vacuums dry surfaces and removes dust, 
�����#	 �������	 ��	 ����	 ~��	 ������	 ������	 ���
	 &�������	
a wet-cleaning function by spraying and extraction, ie. by 
covering the surface to be cleaned with water and detergent 
solution, and then removing it along with the impurities by the 
���	�
+	���	�
	�����
	��������	�����	���	���������

 � $
	
�	���	���	������	������	+���
��	���	&
��	�����	
��������	�	���	�������
	����	

 � Do not leave the operating vacuum cleaner unattended 
and do not leave it plugged in to a wall socket. 

 � Only operate the vacuum cleaner with all four caster 
wheels resting on a stable surface. 
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18  Small nozzle
19  Crevice nozzle
20  Telescopic suction tube
21  Suction hose
22  Dust bag holder
23 	�����	�����	�
����?

A  Filtration unit
B  Partition

24  Container
25  Cleaning liquid container
26  Spray unit – suction hose handle attachment
27  Large atomizing nozzle
28  Small atomizing nozzle
29  Water pick up nozzle (BWD41720, BWD420HYG, 

BWD421PET, BWD421PRO)
30  Rubber slat to the large atomizing nozzle
31  Washing set
32 	{
��	�����	@	C��������	�	���	������	������Q
33 	{
��	�����	@@	C��������	�	���	������	������Q
34 	X
�
�	�����	C��������	�	���	������	������Q
35 	[�4\][�4	
�����	�����	C��������	�	���	������	������Q

Preparing the vacuum cleaner for 
operation
1  Insert the end of the suction hose to the vacuum cleaner 

opening so that the markings  on the hose end and on the 
vacuum cleaner housing are opposite each other and turn 
the hose clockwise to the position .

2  Connect the other end of the hose (handle) with the 
telescopic suction tube.

3  Hold the ring on the pipe and set chosen length putting it 
in or out.

4  Assemble the appropriate nozzle or brush to the other 
end of the suction tube.

5  Use the following nozzles and brushes for traditional using 
���	+����	�����	�
����?	�
������
	������	�	�

�	�����	+���	
small objects separator, small nozzle, small brush, crevice 
nozzle, mattress nozzle, parquet brush or turbo brush.

6  You may assemble a basket for picking up small objects 
in the combination brush with small item separator. In order 
to do so remove the basket cover and insert the basket.

7 	~
	 ����	 ����	 ���&����	 �	 +

��	 �

��#	 �������	 �

��#	
ceramic tiles etc. pull out the brush by pressing the switch on 
���	
**��	���
����	�
	���	�����	 .

8  The vacuum cleaner is equipped with an accessory 
compartment. The compartment opens/closes with the use 
of a slider. To open/close the compartment side the slider 
downwards/upwards and take out/ put away the desired nozzle.

9  The vacuum cleaner may be stored in a horizontal 

B

position; in order to this, place the fastening hook of the 
combination nozzle/brush into its fastening. The hose may 
be left attached to the vacuum cleaner, but it is important to 
pay attention not to leave it heavily bent during storage.
10  Close the lid.
11  Grab the plug (4) and pull the cord out of the vacuum 
cleaner.

 � Plug in the appliance.

  Before switching on the vacuum cleaner 
����� ��	� ��M�**� ������� R��� ���	� ���	� ����� ��	�
appropriate module is installed in the container 
�		��	������������������

12 	%+����	 
	 ���	 ������	 ������	 ��	 �������	 ���	 �
\
&&�	
button (8).

In order to prepare the vacuum cleaner for wet operation 
additionally:
13  Assemble the spray unit – the suction hose handle 
attachment (26).

 � Attach the hose fastenings to the suction hose and the 
telescopic suction tube.

14  Attach the end of the hose (sleeve) to the telescopic 
suction tube and insert the other end of the hose in the small 
atomizing nozzle or the large atomizing nozzle until you hear 
a characteristic click.
15  Use the following nozzles for the wet vacuuming and wet 
cleaning function or to pick up water: large atomizing nozzle, 
small atomizing nozzle or the water pick up nozzle.
16  Slide the stub pipe valve plug downwards.

 � Insert the stub pipe of the hose to the valve in the 
vacuum cleaner housing.

 � Make sure the stub pipe fastenings snap shut.

  � F�����	��*���*
�����	�� �������	������ ��	�����	�
�	�����	�� 	�	�	���� �����	�� ��	� ����	��� 	����
������	�����������	���	�����	���	���

Vacuum cleaner functions

TRADITIONAL CLEANING WITH DUST BAG

1  Press and hold the container lid opening button (2) and 
lift the container lid.

2  Put the holder (22) into the container. Make sure the 
holder is inserted correctly in the container guide slots and 
the safety lock is engaged. Unfold the bag in the container.

 � "�� ���� ?��� ����	�� ����� �� �	�� �������	���
:�����������������	���������	���"�������������
�����	���	��

3 	�
���	���	�
�����	+���	���	�������
	����

 � F*���	�����	���������������	��?��?	�������	���*	���
����� ����� ?�	�	��� ���	����� ��	� �������	�� �����
��	�
��������������

C
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 � Prepare the vacuum cleaner for operation according 
to section B.

4  The vacuum cleaner starts at the same power level it 
had been working before it was turned off. Set the desired 
power value (BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO) 
by pressing the power adjustment buttons +/- (9).

  � :�	� ������� ��	��	�� ��� 	���??	�� �����
��?��	�� �	�	���	����� *�������� %$"./0127��
%$"./9��:��%$"./9�;<���$�	������������**�
��	� ������� ��	��	�� ������ ��	� <GM<��� �������
(8), the power level is going to be stored in 
�	������ =*�	�� ��	� ������� ��	��	�� ��� ����	��
����	_�����	������������������������������������	�
���	�?��	���	�	����������		�����������	*��	����
��������	���**�

   :�	� ������� ��	��	�� ��� 	���??	�� ����� ��	�
�������	���*��������*���+�"��������	����*� ��	�
power level indicator (10) and the clogged air 
inlet indicator (12) situated on the control panel 
%$"./0127�� %$"./9��:�� %$"./9�;<���
:�� �	�� �	����	�� �������	��� �*� +�"�� ����
������� ��������	������ ?�	��� ��	� ?��	��
adjustment buttons + and – (9), and then 
�������� ��	�� ����� ���� ������� ����� ��� ��	�
������� ��	��	�� ��� ?�	������ ��	� �<G� M� <��k�
������� R��� :�	� +�"� *��� ?��	�� �	�	��� �FG�� /��
�����=H� ������������� ��	������������� ����	��
�**�� G	_�� ��� ?�	������ ��	� ?��	�� �������	���
�������� JMO� P�� ���� ���� �	�?	����	��� ����	��	�
or decrease the brightness of power level 
indicator (10), and the clogged air inlet 
����������9/���F���������?������	���������	�+�"�
brightness for the pump operation indicator 
Q���=*�	���	���������	���	��+�"��������	����������
�	�	���������������**���	����������	��	��������
��	� <GM<��� ������� R��� F�� ����� ���� ���� �	��	�
��	�+�"��������	����������	���*�����������	��
������	��	��+�"��������	����	�	���������	��

 � :�	����������	��	�����	���??	���������?��	��
limiting function should the inlet opening be 
�����	�� ��� ��	� ����� ���� *����� F�� ��� ����*	��	��
�����?�������������������*���	�������?��	������
the lighting up of the clogged air inlet indicator 
(12) while the vacuum cleaner is operating 
��� *���� ?��	�� %$"./0127�� %$"./9��:��
%$"./9�;<��� F�� ����� �� ���	� ������� �**� ��	�
���������	��	�����?�	������ ��	���M�**��������
(8), unplug the appliance and clear the tubes or 
�	?���	���	����������

Dust bag disassembly/assembly
1 	���
��	���	�������
	���	&�
�	���	�
�����	��	����	
��	

the holder (22).
2  Lift the tab and slide the dust bag from the holder guide.
3  Slide the new tab all the way into the holder guide as 

D

directed by the arrow printed on the bag until tab locks in the 
guide.

4  Put the holder (22) in the container and cover with the 
�������
	���	�	���
�����	+���	���������� C2 and C3.

 � F*� ��	���������� �������?��?	����������	����� ��	�
����	�����	���*	�������������?�	�	������	�������	�
�������	���������	�
��������������

  � :�	�����	���*���	�����������?�����	����������
�	�?������	�����?���	������������	���*
_	�����
��	�����	��

VACUUM CLEANING WITH THE USE OF THE  
WATER FILTER MODULE

 � A�	� ����*���� ��	��� �	*��	� �	�� �������� �����
������� ��	��	��� ������	� ��� ��	� ��	� ����*����
��	��� �	������ ��� +<>>� <�� $=;;=G:2�� $�	��
���� ���	� 
����	�� �	�� ��������� �	��	� ��	�
vacuum cleaner operating on maximum power 
*���\0�������	���������

1  Press and hold the container lid opening button (2) and 
lift the container lid.

2  Insert the partition in the container. Make sure the 
partition is inserted correctly in the container guide slots and 
the safety lock is engaged.

3  Fill the container with 1,3–1,5 liter of water. The water 
level should be in the range marked on the wall of the 
container.

 � "�� ���� �?	���	� ��	� �??�����	� ����� ��� 	�?���
container while vacuum cleaning with the use 
�*���	����	��
��	�������	�

4 	�
���	���	�
�����	+���	���	�������
	����

 � F*� ��	� ?��������� ��� ���� ���	��	�� ?��?	����� ��	�
��*	�������������?�	�	������	�������	��������	��
�������	�
��������������

 � Prepare the vacuum cleaner for operation according 
to section B.

 � The vacuum cleaner starts at the same power level 
it had been working before it was turned off. Set the 
desired power value (BWD420HYG, BWD421PET, 
BWD421PRO) by pressing the power adjustment 
buttons +/- (9).

   Do not operate the appliance for too long 
���������	?���������	����	�������	��������	��

E
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WET VACUUMING AND WET CLEANING

 � A�	� ����*���� ��	��� �	*��	� �	�� �������� �����
������� ��	��	��� ������	� ��� ��	� ��	� ����*����
��	��� �	������ ��� +<>>� <�� $=;;=G:2�� $�	��
���� ���	� 
����	�� �	�� ��������� �	��	� ��	�
vacuum cleaner operating on maximum power 
*���\0�������	���������

Before using the wet cleaning function thoroughly vacuum 
the surface to be cleaned.
Before operating the vacuum cleaner make sure the container 
��	�����	��	���	+����	�����	�
����	��	���	������	���	�����

1  Press and hold the container lid opening button (2) and 
lift the container lid.

2 	���
��	 ���	 �
�����	 �
������	 +���	 ���	 +����	 �����	
�
����	C�������
	���	��	�������
Q	&�
�	���	������	�������

3  Remove the cleaning liquid container (25) by pulling it by 
the handle and lifting it upwards.

4 	<��	 ���	�����	���	��	���	 ���	������	 ������	�
�����	
(25)	+���	������	����	C�	�������	
&	������	����	^	|}}	<	
Tens 3x (31) and cold water). Use the amounts stated on the 
����	�
����	�����?

 – �^	|}}	<	~��	���	���&�������	��	���@�#	^������
 � ��
��	���	�����	�
��	
&	������	������	�
�����	+���	���	

cap.

 � %	*��	� �	�� ��	������ ��	� ���?	��� ��	��� ��	�
�������*���	�	����*���	��	�����?	���������������
amount of prepared solution on white cloth and 
��	��������������	����?	������	����������	�?���	��
F*� ��	� ������ ��� ��	��� ��� �	���� ����� ��	� ���?	��
colours are not permanent and the carpet 
������� �	� ��	��	�� ������ ��	������ T���� 7� ^00�
<�:	���\_�

5  Insert the cleaning liquid container (25) back to the 
�����
��	 �
����
	 ��	 �����	 ���	 �
�����	 �
	 ��	 ��	 �
�������	
(proceed in the reverse order as in case of removing the 
container).

6 	@����	���	�
�����	�
������	+���	���	+����	�����	�
����	
C�������
	���	��	�������
Q	�
	���	������	�������
���� ?���	������ �������� ��	� *��������� �*� *���� ��� ��� ����
*������������	����	������
��� ��	��	����������	����������
�����*���������	��� \9�� �	����	��	����� ��	����?����
%�����������	����������?	��
	�������	����	��

 – �^	���	��*®	$�&
���	���&�������	��	�
����	���@�#	
Germany.

 � Prepare the vacuum cleaner for operation according 
to section B.

 � A�	��������	�����	���������������'������''�	�*���
�	�����������	������

 � The vacuum cleaner starts at the same power level it had 
been working before it was turned off. Set the desired 
power value (BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO) 
by pressing the power adjustment buttons +/- (9).

F 7  Press the pump switch (7).

 � :�	� ?��?� ���� ����� �	� ������	�� ��� ��	��
��	� ��	������ ������� �������	�� ��� 
��	�� ����� ��	�
����������*���	��������������������	���:�	������
�*���	�����������������*	���������������?	�������
�*���	�?��?�

If the nozzle does not atomize water although the pump 
is switched on, check if the following items are correctly 
installed: the cleaning liquid container (press the container), 
the fastening of the stub pipe in the valve in the base of 
the vacuum cleaner or the fastening of the hose end in 
the atomizing nozzle, check if the atomizing nozzle is not 
clogged.

8 	�����	 ���	 ����
	 ��������	 ���	 ��
+	 
&	 +����	 �
	 ���	
nozzle on the hose handle.
If you press the button in a pulsating manner, the water shall 
����
������	 �
+	 �	 �	 ��
+��	 ����	 �
	 ���	 
**��#	 �&	 �
�	
press and slide the button backwards, the water shall be 
continuously supplied to the nozzle.
The handle is also equipped with a slider to adjust the 
suction power. Do not uncover this opening while picking up 
water or using the wet cleaning function.

  � "�� ���� �?���� ��	� ��	������ ������� ��� ��	� ?���	�
�����	����?	��*������������������	��������������
��	����?	��

 � You should to clean the carpet in such a way that during 
and immediately after cleaning nobody walks on the 
cleaned surface. After cleaning one part of the carpet 
stop the spraying process and dry the carpet by sliding 
the nozzle back and forth. Repeat until the whole surface 
of the carpet is dried.

 � After ending the spraying process switch off the pump 
��	 �����	 ���	 ����
	 ��������	 ���	 +����	 ��
+	 �
	 ���	

**��	&
�	�	�
���	�
	��������	���	����������

  � :�	� ������� ��	��	�� ��� 	���??	�� ����� �� T����
���������������������������������	����������*���	�
*���� 
��	�� FF� \\�� ��� �	������ ������ ��� ��	� �������
	_�		��� ��	� ��_����� �	�	��� F�� ��� ����*	��	��
�����?�������������������*���	�������?��	������
the lighting up of the clogged air inlet indicator 
9/��%$"./0127��%$"./9��:��%$"./9�;<���
In such a case switch off the vacuum cleaner 
��� ?�	������ ��	� ��M�**� ������� R��� ��?����
��	� �??�����	�� ��	��� ��	� 
��	�� ���� 	�?��� ��	�
�������	��

  � ���	� ���	� ��	� ���?	�� ��� ���� ����	��� F�� ����
lead to a permanent deformation of the carpet 
*��������
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PICKING UP WATER
If you want to use the vacuum cleaner to vacuum liquid in 
the container, the vacuum cleaner should be prepared as in 
���	����	
&	������	������	+���	���	���	
&	���	+����	�����	
module except that:
1. The container should be empty (without water).
2. You are to use atomizing nozzles (large or small), large 

atomizing nozzle with the gathering attachment or the 
nozzle for picking up water.

  Do not operate the vacuum cleaner with a full 
container! Do not vacuum large amounts of 
������� ��� �� ���	� 	���� ����� ��	� ���	� ���	��	��
��������	���

If the water exceeds the maximum level during vacuuming, 
���	�
��	+���	���
���������	��
��	 ���	�����
�	~��	�������	
capacity of the container is about 5 l. In such a case proceed 
in the manner described above in the part concerning the 
��
����	 
&	 �����
	 ������	 ��	 �	 �����	 &
��	 �����	 C��������	
motor speed).
END OF OPERATION CLEANING AND MAINTENANCE

 � Switch off the vacuum cleaner by pressing the on/off 
button (8) and unplug the appliance.

 � Wind the cord by pressing the cord rewind button (9). 
While doing this hold the cord to make sure it is not tangled 
and the plug does not hit the vacuum cleaner housing.

 � Turn the end of the hose until the tops of the marks  
on the end of the hose end and on the vacuum cleaner 
housing are in the same position and pull the hose out 
of the opening.

 � Remove the stub pipe of the hose by pressing the red 
button on the valve and pull the stub pipe.

 � Disconnect the telescopic tube from the hose and the 
nozzle or brush.

 � Pour the dirty water out of the container.
 � @�	 ��	 ���
������	 �
	 +���	 ���	 �
�����#	 ������	

(disassembly below) and partition thoroughly after each 
use – changing water several times.

 � After using the wet cleaning function thoroughly wash 
all attachments used in this process (hose, tubes, 
accessories).

  � F*��������������	�����	�����	��	�����	��?�����
�����	��� ��	�� ����*
��	����� ������� �	��� ��� ��	�
������*� ��	�
�����������?�������	���*� ��	� ���	����
and foam and cause the formation of bacteria 
�������	��

� � "��� ���� ��	� ��	��	�� ?����� ����������� �	*��	�
�	���	�����

FILTER DISASSEMBLY

FOAM FILTER I
1 	<��	 ���	 ���	 
&	 ���	 �������
	 ���	 ��	 ������	 ���	 �����	

upwards.
2 	~���	
��	���	�����#	+���	��	����	����	+����#	���	��	

reinsert.

G

 � ��
��	 ���	 �������
	 ���	 ���	 ��	 �������	 ��	 ����	 �
�	 ����	
a characteristic click.

FOAM FILTER II
It is recommended to wear rubber protective gloves while 
���������	���	������

1 	^���	���	&
��	�����	+���	�
��	�����	��	���
��	��	&�
�	
���	�������
	���	�
���

2  Wash under running water, dry and reinsert.

 � "������������������	�
��	��*������������������
���������������� ��� �����������������	���=�����
����?������ ���	������� ���� �	*�������� =*�	��
��	������ ���� ��	� *���� ��� ����� �	�?	�����	��
G	�	��������	�*��������	��	��������	���	���

EPA/HEPA OUTLET FILTER  
AND COOLING AIR FILTER
~��	[�4\][�4	
�����	�����	��
���	��	��������	�&���	��
��	�}	
hours of operation (6 months) or earlier in case of heavy dirt.

1 	%����	 ���	 ������	 
&	 ���	 �����	 �
���	 �����
��	 �
++����	
��	
��	���	�����	�
����

2 	���
��	��	�������	���	[�4\][�4	�����	+���	�	�+	
�	
+��	���	�����	���
���	������

3 	���
��	 ��	 �������	 ���	 �
�
�	 �����	 +���	 �	 �+	 
�	
+��	���	�����	���
���	������

4 	@�	��	�
������	�
	����	���	[�4\][�4	�����	��	���	�

���	
���	 �����	 ����	 ����	 +�����	 ��������	 �
	 ���	 ���	 ��
��	
����
��	������	��&
��	�����������

 � ��
��	 ���	 �����	 �
���	 ��	 �����	 ���	 �����
��	 ������	
upwards.

TURBO BRUSH

Turbobrush description
Turbobrush is a suction nozzle with rotating, turbine driven 
brush. It is intended only for vacuum cleaners to clean 
�������	 ��	 �����	 ��������	 �������	 �����	 ������	 ��������	
����������	 �
�����	 �����	 ������	 ���
���	 ��&�����	
rubbish, such as threads, rags, paper, etc. It is especially 
useful in houses with animals (cats, dogs), where removing 
fur from carpets is very burdensome. Brush roller is driven 
by turbine placed in the joint, by means of belt transmission. 
Proper position of the regulator ensures correct work of the 
turbobrush, depending on height of carpet hair and facilitates 
its movement along the carpet.

H

I
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 DANGER! / WARNING!
Failure to follow the safety 
instructions may result in injury

 � Do not touch the rotating brush.
 � Do not touch power cords of electrical 
devices with the turbobrush. This may 
damage insulation of these cords.

 � Do not allow children near the 
working turbobrush.

 � Touching the rotating brush may 
cause injury.

 � This appliance can be used by 
children aged from 8 years and 
above and persons with reduced 
physical, sensory or mental 
capabilities or lack of experience 
and knowledge if they have been 
given supervision or instruction 
concerning use of the appliance 
in a safe way and understand the 
hazards involved. Children shall not 
play with the appliance. Do not allow 
unsupervised children to clean and 
maintain the appliance.

Never use the turbobrush to:
 � �
����	�

���
 � Suck:

 � liquids,
 � wet or damp dust,
 � hot ash,
 � burning objects, such as cigarettes, 
matches,

 � sharp and hard items, such as: 
razors, pins, thumbtacks, pieces 
of glass, etc.,

 � �
��#	 �����#	 �������#	 ������	 
�	
photocopier toner, etc.

 CAUTION!
Not observance can result in 
damage to possessions

 � During work the roller of the rotating brush or suction 
inlet may get obstructed with rags, papers, etc.

  TIP 

Product information and 
directions for use 

 � Turbobrush is equipped with wheels that prevent 
������	�	����	
&	������
��	���	
	����	�

��

Safety instructions
When using the turbobrush observe the following safety 
precautions:

Product description J
1  Regulator
2  Connector
3  Fastening hook
4  Wheels
5  Rotating brush
6  Turbine cover

Assembling the turbobrush and the vacuum 
cleaner

Assemble the turbobrush and the vacuum cleaner according 
to instruction manual.

Using the turbobrush

  � :�� ������ ������������ �*� ��������� 	�	�	���
remove big rubbish from the cleaned surface 
�	*��	���	������

 � Switch the vacuum cleaner on.
 � Set the regulator on the turbobrush body depending on 

the height of carpet hair.
 � Short hair carpet – move the regulator towards the 

sign .
 � Long hair carpet – move the regulator towards the 

sign .

  In order to use the vacuum cleaner with the 
����������� ��*	���� 	�?	������� ����	� ��	������
����� ����� ���?	��� ���� ������� ������� ��� ���
recommended to test the suction power of 
the turbobrush on a small area of the cleaned 
���*��	�

 � Slowly push the turbobrush back and forth.
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The manufacturer does not accept any liability for any damages 
resulting from unintended use or inappropriate handling.
The manufacturer reserves his rights for modifying the product any 
time in order to adjust it to law regulations, norms, directives, or due 
to construction, trade aesthetic or other reasons, without notifying it 
in advance.

 � "�������������	��������������������*���������	��
���	������	�?���	��������������������	�����������
������������	���	����?	��
��	�����?	���

  � $���	���	���������?	��*����	������������	���	�
����������� ��� ��	� ���	������ �������	�� ��� ��	�
����������� K ��� F��?�	�	�����	��������	�*����	��
�������	����������������

  � :�	��?		���*���	�����������	������������	?	����
on the amount of dust in the dust bag and 
��	�����	��� �*� 
��	���� :�	� ����	�� ���� ���?�
������������ ��	����?	���:�	�� ��	��������������

��	�����������	��	?���	��

Maintenance and cleaning of the 
turbobrush

  Before cleaning and maintenance of the 
turbobrush it must be disassembled from the 
���������	��	��

Cleaning of the rotating brush

  � "�������?	���������	�����������	����?�	�	���*��
���	����� ��������� ������ ������ 	���� :�	�� �	���	�
��	������	*
��	����

To remove dirt from the rotating brush follow the steps below:
1  Place tips of scissors into the slot of the rotating brush.
2  Move the scissors so as to catch the threads and hair 

tangled on the brush.
3  Cut them and take out manually or using small tongs. Be 

careful not to damage the bristle of the rotating brush.

   Dirt such as matches, pieces of paper or 
��������� ���� ��������� ��	� �������� ����� �*� ��	�
������������ �	��������������
������	���������*�
the suction power and reduced speed or brush 
����	�����������������������?�	�	������?���

Cleaning of the suction duct of the  
turbobrush 
To remove dirt from the suction duct of the turbobrush follow 
the steps below:

1  Turn the turbobrush with wheels upward.
2  Press the fastening in the turbine cover and take the 

cover out from the turbobrush.
3  Remove dirt from the suction duct, turbine blades and 

turbine chamber.
4  Place the turbine cover so that its two ledges match 

the holes in the turbobrush body, press the cover until the it 
latches on the body. Characteristic clicking sound indicates 
the correct assembly of the turbine cover.

L

M

Cleaning the turbobrush

  Never clean the turbobrush with gasoline, 
����	����� ����� ���� ���	�� ��	������� ����� ����
����	��������������*���	���������

 � "��������	������������	��������	���� ���������
����������	���������

 � The turbobrush may be cleaned with damp cloth 
(possibly moisten with a washing-up liquid).

 � >���	� ��	� ����������� ����� *���� ���� ��	����
����������� �	��	���� 	���� 1���� �	�?	�����	�
���� �	��� ��� ?	����	��� �	*��������� �*� ��	�
�������������������
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Değerli Müşterilerimiz!
����*���*�	 ��������*	 ���	 ������	 �����*�	 �
���	 '�'�����	
������������	������	�
�	������*�
[	 ���	 �
��	 ����	 ����	 ����	 ������	 �
���	 �������	

������	 �������������	 ��������*�	 ������*�	 <���	 ��	 '�'	
���	�*��	
�����	��*��	�����������
�'�&�	 ������	 �������	 ������*��	 ��������	 
�����	 �*�������	
�'�����	 ������������	 ������	 ������������	 _������	
������*��#	 �������	 ������������	 ��������������	 ��������	
��������*�	����	�����*�

Güvenlik uyarıları ile ilgili talimatlar

 DİKKAT!

Uyulmaması maddi hasara neden 
olabilir

 � Cihaz, ancak 16 A sigorta ile korunan, 230 V alternatif 
����	��������	����	������������

 � _���
��	��������	���	��������	���*���	�����������
 � ^'�	����
���	����	���������	�*�	��������
 � %'�'����	 ��	 �����	 &��������	 �'�	 ����
���	

'*�����	 ������������	 ����
	 ���������	 ���*����	
�����	
���������	���	���������

 � Kibrit, sigara izmariti ve yanan kül süpürgeye 
emilmemelidir. Keskin cisimler süpürülmemelidir.

 � �#	 �����
#	 ����	 �
*�#	 ��*���	 ��	 &
�
�
��	 �������	
toneri gibi ince tozlar süpürülmemelidir.

 � 4��������	��	*������	��������#	��*�#	�����	��	�����	
����	����	���������	��������	�'�'�'�����������

 � �
���#	������	����*���	��������	�
��������	����*���	
��������	 ���	 ��	 ��������	 ����������	 ���������������	
_������	
���������	�
����	���������	�'�'��'�'�'��

 � %'�'���	 ���������#	 �������������	 ����	 ��	 ���	
���������	�*�	��������

 � %'�'���#	 ������	 ��	 ���*	 ����	 ����	 ���������	 ����*	
�������������

 � %'���	�������#	�����	�
�'�'�	������	�������	�'�'�����	
����������

 � ���*�	�����	��	������	�'�'�����	��*������*	����������
 � %'�'���#	 ������	 �
���	 �
��������#	 ����	

���������	'*�����#	������	���	�����	������������

 TEHLİKE! / UYARI!

Uyulmaması yaralanmalara 
neden olabilir

 � ^'�	 ����
��	 �������	 ���#	 ���	 �������	

��������	 ������	 ���	 '������#	 ���	
�������	������	�������	����	��������	���	
����	����&���	������������������

 � ����*�#	 �
�����#	 ���
�����#	
�������	 ��	 ����*�����	 ���	 ���	
*���	�'�	��������	��������

 � _������	��������	���������	���������	
����������	 ����	 �������	
������������	 ���#	 ����*�	 ��������	
��	�'�	��������	���������	��������

 � [���	 ���	 ��*������	 ��*��	 ���	 ����	
����������	�'����	��������	��	������	
��������	 ��������	 �������	 �������	 ���#	
��	����*#	�	�*	�	��������	�
������#	
�*�����	����	*������	
�����	���������	
ya da deneyim ve cihaz konusunda 
�������	 �����	 
�����	 �������	
����&���	 ��������������	 �
�������	
����*��	 
����������	 ��������	
�
������#	 ��*����	 
�����	 ����*�	
����*���	��	�����	������	�������������

 � [���	 �'�	 ����
��	 �����	 ����'���	
����	������	��	��������	���''�	
���	������	�����#	����*�	�������������	
����*�	�������	�������	������	����

 � ����*�	 
��������	 ������	 ��������	

TR ����
��	����&���	������������	�����	

����#	��������	���	�����	�����������	
���	 
��������	 4��*�������	
durumunda, yetkili servis temsilcisine 
��������

 � ����*#	 �'�	 �������	 �����	 
�����	
���#	�����	�����	���	�
��������������

 � �������	 ��	 ���������	 ����*	 ���	
�'�'�'�����	 ���������	 [����	 ������#	
��*����	 ��	 ���������	 ������������	
���	�*�������	��������	
����������

 � ����*#	������	������	��������#	
��	
�����������	 ��	 �}}}	 ����	 �����	
�������	��������	��������������

 � �������	 �
������	 ��	 &
��
���	 �'�'�	
�
�������	 �������������	 ��������	
���������	 ��	 ����	 ������������	
�
�����	���������	��*	�
�������
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  İPUCU

Ürün hakkında kullanıcıyı 
ilgilendiren bilgiler ve ipuçları

 � ����*#	 ������	 ����	 ��	 ��*��	 ��������	 ����������	
'*���	��������������

 � Tekerlekler belli bir sürede bir temizlenmelidir. Tekerlek 
���������	������	���#	���������	��������������

 � [�����	 ����	 �'*	 
�����	 ��������	 �������#	
�
���������	 ����	 �����	 ������������	 ������	
���	��������	 
����������	4���	 ��������	�*	��	����������	
����*�	�����	�'��'��'��������

Teknik özellikler
%'�'���	 ����	 ���	 �����	 �������������#	 ���	 ���������	
���������	������������	4�	�
������	 ¡	4�
�~�	������	������	��������*�
4������	�'�	��������?	�|	��C4Q�

Cihazın yapısı A
1 	~������
2 	_
�����	������	����	�'�����
3 	[����	&�����	�����	����
4 	^'�	����
��	���	���
5  Aksesuar deposu
6 	�
���	�������	����������
7 	�
���	��\�����	������
8 	4���\�������	�'�����
9 	^'�	����������	�'�������	¢\=	C��$��}]�^#	��$�� �[~#	
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

BWD421PRO 1 adet HEPA + + + + + + + + + + - + +
BWD421PET 1 adet HEPA + + + + + + - + + + + + +
BWD421POW 1 adet HEPA + + + + + + - + + + - - +
BWD420HYG 1 adet HEPA + + + + + + + - + + + + +
BWD41700 1 adet EPA + + + + + + - - + + - - -
BWD41720 1 adet EPA + + + + + + + - + + - + -
BWD41740 1 adet EPA + + + + + + - + + + - - -

Elektrostatik
$'�'�	����	����	�
���������	��*�	�������	�'�'�'���#	����*	
����*	 �����������������	 ��	 �'���	 �
������#	 ����*�	 ���*����	
�����	
���*	��	�����	�����������	���������*�
����*�	 '*�������	 ��������	 ��������	 �'�'����	 ���#	
���������	����������	�����������?

 � 
������	�����	��������	�
��	���	�
����#
 � 
������	��	
����	�'�������#
 � ������	���������
������	���*�������	������������

Süpürgenin özellikleri
[���������	�'�'���#	�#|	�����	����	���������	4�����#	����	�'�'���	
�������#	�
*#	��&	��	�����	���������	����	���������	����*����	[���������	
�'�'���#	 �'��'����	 ��	 ����	 �
�����	 �����	 ����*����	 ��	
������	 ~���*���	 �'*��#	 ���������	 ��	 ���	 ����������	
�
��#	'*�������	��#	�������	��������	���	��������#	����*�	�����	

����	�������	
���������	����	��������	�������

10 	^'�	 ������	 ����������	 C��$��}]�^#	 ��$�� �[~#	
BWD421PRO)

11 	_���
	�
�����	�'�����
12 	]���	 ������	 ������	 ����������	 C��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
13 	�����	&������	C��$� ��}#	��$��}]�^#	��$�� ��<Q
14 	_'�'�	���������	�����#	����������������	�
���	�����	&����
15 	�
�	��*��	&����	C��$� ��}#	��$�� �[~#	��$�� ��<Q
16 	$����	�����	���	C��$��}]�^#	��$�� �[~Q
17 	_'�'�	&����
18 	_'�'�	�����	��
19 	$��	������	���
20  Teleskopik emici boru
21  Emici hortum
22 	�
�����	�����
23 	%�	�������	�
�'�'?

A  Filtreleme ünitesi
B 	�����	�������
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24  Konteyner
25 	~���*���	��������	�
������
26 	�'��'��'�'	'�����	�	�����	�
�����	������������	������
27 	�'�'�	�'��'��'�'	�����	��
28 	_'�'�	�'��'��'�'	�����	��
29 	%�	 �
�������	 &����	 C��$� ��}#	 ��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
30 	�'�'�	�'��'��'�'	�����	���	������	������	����
31 	������	������
32 	%'���	�������	@	C�'�'�����	�
��	����������Q
33 	%'���	�������	@@	C�'�'�����	�
��	����������Q
34 	X
�
�	�������	C�'�'�����	�
��	����������Q
35 	[�4\][�4	�����	�������	C�'�'�����	�
��	����������Q

Süpürgenin kullanıma hazırlanması B
1  Emici hortumun ucunu, hortum ucundaki ve süpürge 

����������	 ����������	 	 ��������	 �����	 
������	 �������#	
�'�'�������	������	�
���#	����	��'�	������	 .

2 	]
�����	�����	����	C��������Q#	�����	������
���	�
��	
���	��������

3  Teleskopik borudaki halkadan tutarken, boruyu uzatarak 
����	����������	�����	�*�����	���������

4  Emici borunun öteki ucunda, istenen emici ucu veya 
&������	�����

5 	�
�����	�������	�'�'���	��	��	�������	�
�'�'	���������	
�'�'���	 ��������#	 ���������	 �����	 ������	 ��	 &��������	
������?	 �'�'�	 ���������	 �����#	 ����������������	 �
���	 �����	
&������#	 �'�'�	 �����	 ���#	 ���	 ������	 ����#	 �����	 �����	
����#	�����	&�������	����	�
�	��*��	&�������

6 	_'�'�	 ���������	 �����	 �����	 &������#	 �'�'�	 
�������	
���������	�����	�
��	�����������*�	���	���������������	���#	
�����	��������	������	���'�#	������	�����������

7 	4����#	 �������	 ����	 &����	 ������	 ����	 ����	 �'*������	
�'�'����	 ���#	 �������	 ������������	 ����#	 �����	 ���	 �����	
&������	������	 .

8  Süpürge, aksesuar deposuna sahiptir. Depo, sürgü ile 
������	�������	$��
��	�����\��������	���#	�'��'�'	�����\
������	��������#	�����	�����	���	�������\��������

9  Süpürge, yatay konumda depolanabilir. Bunu 
���������������	 ���#	 �����	 &�����	 �����	 �������#	 �����	
&�����	�����	�������	�����	]
����#	�'�'�����	������	�����	
���������#	���	���
������	�
�	�'�'��'�	
��������	�*�	
gösterilmelidir.
10 	_�����	�������
11 	^'�	����
���	�����	�����	(4)	�'�'�����	��������

 � {���	�'�	�������	���*��	�����������

 � >@?@��	��� ��M��?��� �@��	��� R�� ��	�
�������������� !��	�� ����	��	��	� ���	�	��
���@�@�� ������� ���?� ������������� 	���� �����
��'������	�������	������

12 	�4�\�����	�'�������	(8) �������#	�'�'�����	����������

�������������������������������������������������!�"����
����������#������$�%����&
13 	�'��'��'�'	 '������	 �	 �����	 �
�����	 ������������	
�������	����	(26).

 � _'�'�	 �
�����	 ���������#	 �����	 �
�����	 ��	 �����	
������
���	�
����	�����

14 	_'�'�	 �
�����	 ����	 C��������Q#	 �����	 ������
���	
�
��	 ���	 ��������#	 �'�'�	 �
�����	 �����	 ����#	 �����	 �����	
�����	 �����#	 �'�'�	 ��	 ��	 �'�'�	 �'��'��'�'	 �����	 ���	
�����
15 	%'�'���#	 �����	 ����*����	 ����	 ��	 �
�����	 ��������#	
���������	�����	������	������?	�'�'�	�'��'��'�'	�����	���#	
�'�'�	�'��'��'�'	�����	���	��	��	�
�������	�����	����
16 	�������	�
��������	����	�������	�������	������

 � _'�'�	�
�����	�������	�
�����	�'�'���	����������	
vanaya sokun.

 � �������	�
�����	����	������	�����	������������	
emin olun.

  � 2���������� ?���������� ������������ '������
�	��	��'����������������������!��	�����	�����
��'	�����	��������	���������

Süpürgenin fonksiyonları

�'*�����	�+0;+���	
�
�<�
1 	_
�����	 ������	 ����	 �'������	 �������	 (2), 

�
�����	�������	��������
2 	�
�����	 ������	 �
������	 ����	 (22)�	 %�����	 �
���	

�����������#	 ���	 �
������	 
��������	 ���������	 ��	
�
����	 �������	 ����������	 ���	 
���	 _
���������	
������	����

 � ���	������ ���������� �	?	����� ������ ����	��	�	�
���������� ���������� ��	�� ����	��	���� ���� ������
��	���������������������	�����������������������

3 	{���������	'������#	�
������	'*����	�����

 � ��	��?��	�����	?	����������������	����	���������
��������
���	�	�	�@���	����������	��	����@'	���	�
������������	��	��	�	�	�����

 � 	����$�#��� =� >?������� @#$@�� �������� �������#��
�������#��J

4 	%'�'���#	 �������	 
�����#	 �
	 ����������	 ���������	
�'�	 ����������	 ������������������	 ¢\=	 (9)	 �'�	 ����������	
�'��������	 �������#	 �����	 �'�	 ���������	 ��������	
(BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO).

  � >@?@��	�� ����������� �@�� �	���	����� ����������
*������������ ����?���� %$"./0127��
%$"./9��:�� %$"./9�;<��� >@?@��	��
���M��?��k� �@��	��� R�� ��	� ��?�������������
�� '����� ����������� ����� �@�� �	���	���
����������������� >������� ������������ �@?@��	��
���������������@���	���	����	�������������������

C
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   >@?@��	�� �@�� �	���	��� �!��	��	��� �������������
����� �@�@� ������ 90�� �	� �������� ?���������
�������� ����� ������� ���������� �!��	��	���
9/�� *��������������� ����?���� %$"./0127��
%$"./9��:�� %$"./9�;<��� "���������� ���	�	��
����� �@�@�@� ���������� ������ ����� '������� �@��
�	�������	��@��	�	���	�J��	�O�P�������?���������
������	�� �@?@��	��� ���M��?��k� �@��	��� R�� ��	�
������������<�'������FG��/���=H��@���	���	�	������
���������� ����?�� �@?@��	���� ������� ��?����
������������ <����� ������� JMO� �@�� �	�������	�
�@��	�	��� P�� ��	�� 90�� ����� �!��	��	����
�	� 9/�� ����� �!��	��	���� ������������� �����
�@�@�@� �@��	���?� �'����������'�� ���?�� ��������
�!��	��	�������������Q��������@�@�@��	�������	�
������� �������� "���������� ���	�	�� ����� �@�@�@�
������������� ���M��?��k� �@��	���	� R�� ��������
�@?@��	��@�@�@���?������%!��	�	�����������������
�@�@� ��������� ��������� ����?�� ���������� �����
�	���	�������������������

 � >@?@��	�� ������ �	�������� ��������� ������� �	���
?��	������ ����� ������� ������������� ����*�
����� �@�� ���������� *������������ ����?����� %��
*��������� ����*� ����������� �@?@��	� ���� �@�@�
��	���������	����������@�@����������������@�	���	�
�������������!��	��	���9/��������%$"./0127��
%$"./9��:��%$"./9�;<���%!��	��������������
��M��?��� R�� �@��	���	� �������� �@?@��	���
��?���?�� 
��� ?��'�	�� �!�@?� ��������� �	��'�	����
�	���?��	������	���������

����%��������%�Q�X"����%�Q�
1 	{���������	'������	�
�������	��������#	�
�����	������	

(22) �������
2 	�
��������	 ��������	 ��������	 �'�'�#	 �
����	 ��*����	

�������
3 	���	 �
�����	 ��������#	 ������	 '*�����	 �����	


�	 ��������	 ����	 
�����	 ��*���	 �
���#	 ���������	 �����	
��������

4 	�
�����	(22) sepeti konteynere koyup, konteyner üzerine 
���������	'������	�����	��*�	�����	C2 ve C3.

 � ��	��?��	����	?	�	� �������'� ��	�����������������

���	�	�	� @���	������� ����	��	���� @'	���	�
������������	��	��	�	�	�����

  � =���� ������� ��������	�� ?��	�� �	������ ����������
�	?	��	���	���	��	���������

	[�\�����	��<';
�
0
��[��+0+�+��	
�
�<�

 � >@?@��	� ��	� ������ �	��'�	�	� ��?�������� !��	�
�!?@�����	������	�	����������������%���	�	�������
���������������� 7=;=G:�G�G� 2�:�;�+��>�G��
>�%���<+�=Z:="F;��F������	��'�	�	��������	��
������ �@?@��	���� ��������� ������ \0� ��� �����
����������@��	��������������

D

E

1 	_
�����	 ������	 ����	 �'������	 �������	 (2), 
�
�����	�������	��������

2 	�����	 ��������	 �
������	 �
���	 �����	 ��������	
�
���	�����������#	���	�
������	
��������	����������	
��	�
����	�������	����������	���	
���

3  Konteyneri, 1,3-1,5 litre su ile doldurun. Su seviyesi, 
�
������	 ��������	 �����������	 
��	 �������	 �����	

���������

 � >�� 
���	��� ���@�@�@� ����������� �@?@��	� ����
����������� ����	��	��	� ��� �������� ����'��
��������������

4 	{���������	'������#	�
������	'*����	�����

 � ��	�� �!��	� ?������� ������ ������� �	����	��
���������������
���	�	�	�@���	����������	��	����
@'	���	�������������	��	��	�	�	�����

 � 	����$�#��� =� >?������� @#$@�� �������� �������#��
�������#��J

 � %'�'���#	 �������	 
�����#	 �
	 ����������	 ���������	
�
���	 ������������	 ¢\=	 �'�	 ����������	 �'��������	
basarak (9)#	 �����	 �'�	 �������	 ��������	
(BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO).

  � Z���	��	��	��� ����� �	�������	�	�� �'��� �@�	�
�����������

	[�\�����	��<';
�
��[��+0+�+��	
�
�<��
]��	�+����<�^��<�

 � >@?@��	� ��	� ������ �	��'�	�	� ��?�������� !��	�
�!?@�����	������	�	����������������%���	�	�������
���������������� 7=;=G:�G�G� 2�:�;�+��>�G��
>�%���<+�=Z:="F;��F������	��'�	�	��������	��
������ �@?@��	���� ��������� ������ \0� ��� �����
����������@��	��������������

@����	 ����*������	 ���������	 ���#	 �'�'	 ����*������	
����	�����	�'�'�'�
%'�'�����	������������	���#	�
������	�
�	��	��	�������	
�
������	���	����������	����*	
�������	���	
���

1 	_
�����	 ������	 ����	 �'������	 �������	 (2), 
�
�����	�������	��������

2 	_
������	���	��	�������	�
�'�''	C���������	'������	��	
�����	�������Q	�'�'�����	�������

3 	_����*�	�
���	 ����������	�����	����������	 ����*���	
��������	�
�������	(25)	��������

4 	^����	 �������	 ��������#	 ����*���	 ��������	 �
�������	
(25)#	 ��������	 �����������	 
��	 
�������	 ����*���	 ��������	 ���	
doldurun (G 500 O Tens 3x (31)	��	�
���	��	��������Q?

 – 4�����	���@�	�������	 ����&���	'��������	
��	 �^	|}}	
<	~��	����

 � ~���*���	��������	�
�������	�������	����	���	�������

F
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 � 1������� ������ �	��'�	��	���	� �����������
!��	�� �	���	������ �������������� �������� 	�����
1�'����������'� ���������� �	��'� ���� �	'	� ����?��
	���'��!'@�	�������	��	���������	��'�	�������	��
�	'��	���������������������	���	��������������	����
�	�7�^00�<�:	���\_��	�	��������	��	��'�	�	�	'�

5 	~���*���	 ��������	 �
�������	 (25)	 ����	 ���	 
�����	
����	�
���#	�����	������	���	�������	C������������	����	����	
������	���������	�������������Q�

6 	_
������#	��	�������	�
�'�'	C���������	'�����	��	�����	
������Q	���	��������	�'�'�����	�
���
��	�� �!?@�� ��������� �	��� �!?@�@�� �����������
!��	�	���������	��'���������������	���	��	��	���������������
������������� %����� ����	��� ����*������ ������	� 	���	��
�!?@�����	�������\9�����������	��	�	�������

 – 4�����	���@�	������	 ����&���	'������	�^	���	��*® 
$�&
����

 � 	����$�#��� =� >?������� @#$@�� �������� �������#��
�������#��J

 � F����� �	��'����	�� ���	�	� �@�@�� ��� ��� �@�@��
?@��@��@�@�	������������������

 � %'�'���#	 �������	 
�����#	 �
	 ����������	 ���������	
�
���	 ������������	 ¢\=	 (9)	 �'�	 ����������	 �'��������	
�������#	�����	�'�	���������	��������	C��$��}]�^#	
BWD421PET, BWD421PRO).

7 	�
����	��\�����	�'������	����	(7).

 � ���?������	�	��	��'�����	�	����������	��	����	�
�	��'�����	�	��������	��������������������������
������������������ Z������� ������������ ?��?�����
�����������@�@��@�@�@��

�
����	 ���������������	 �����	 �����	 ����	 ��	
�'��'��������	 ������#	 ����*���	 ��������	 �
������	
�
���	 �������	 ������������	 C��������	 ������������Q#	 �������	
�
�����	 �'�'����	 ����������	 �����	 �
���	 �������	
������������#	 �'�'�	 �
�����	 ����	 �'��'��'�'	 �����	
&������	 �������	 ������������	 ��	 �����	 ���	 �'��'��'�'	

*����	�������	
���	
��������	�
��
�	����

8 	]
�����	 ����������#	 �����	 ���	 ����	 �������	
�'�����	�����
$'�����	������	��������*��#	�����	���	����	��	����	
�����	
�������#	�'�����	�����	����	���������*	 ���#	����	�����	
���	�'�����	��������	�������
~������	 '*�����#	 ����	 �'�''	 ��������	 �'��'	 ��	
�������������	 ��	 �����#	 ��	 ��������	 ����	 �����	 ����*���	
��������	��������������

  � 1������ *�'��� ���������� ������ �	��'���� �	�	������
����������� �������� ���� ���������� �'��� �@�	�
?@��@���	����

 � ]���	 ����*������	 ��	 ����*�������	 ����	 �
��#	
'*�����	 �'�'�����	 ]����	 ���	 ������	 ����*�������	
sonra, püskürtmeyi bitirip, ileri-geri hareketlerle 
����*�����	 �����	 �������	 ]����	 �'�'	 �'*���	
�������	�����	��	�����������	�����������

 � �'��'����	 ����	 ����������	 �
��#	 �
�����	 �������#	
������	 �'�'����	 ���#	 �����	 ���	 ����	 �������	
�'�����	���	�	�����

  � >@?@��	�� �@��	�� 
���	��� FF� \\�� ���� ������ �	���
����� �	���	������ ������������ *�'��� �������
������������� 	��	� ���	����� ��������� �������
	��	��	�	�� ��?���� ����?����� %�� *��������� ����*�
������������������@�@����������������@�	���	�
�������������!��	��	���9/��������%$"./0127��
%$"./9��:��%$"./9�;<���%!��	��������������
��M��?��� R�� �@��	���	� �������� �@?@��	���
��?���?�� 
��� ?��'�	�� �!�@?� ��������� �	��'�	����
�	���>=�%=7�?��	������	���������

  � 1������ *�'��� ������������ �'��� �	��	����� =����
�������	�� �	���� ������� ������� ��'��������� ��������
����������

	[�\�����	��<';
�
0
��[��+0+�+��	[��'��+<+
%�������	 �
������	 ���	 �'�'�����	 ��������	 ���������*��#	
����*�#	 ���������	 ��������	 �����#	 ��	 �������	 �
�'�''	
���������	�'�'���	����	��������	
�����	����	��*������?
 �	 _
�����#	�
�	C����*Q	
���������
��	 �'�'�	��	�'�'�	�'��'��'�'	�����	������#	�
�������	�������	

�����	
��	�'�'�	�'��'��'�'	�����	���	����	��	�
�������	
�����	���	�������

 � Z���	��	�� ����� ��	�� �@?@��	��� �������������y�
{��	�������������������	���	��������������@�@��
���������������	��	����

[���	 ����	 ������	 ��������	 ����	 ��������	 ����������	
&�*��	
�����#	����	
�
�����	
�����	����	����	���������������	
_
������	��������	����������#	��������	|	 ���������	�����	
���	 �������#	���	 ����&	 ��������	 ����#	 �����	 �'���	 ���������	
�
����	����	�������	����������	��������	
�����	����	
������	C�
�
��	������	���������Q�
_+�*<+00�=������<�	�����<�^����]��=+�<

 � 4�\�����	�'������	�������	(8)	�'�'�����	�������#	�'�	
����
���	����	���*��	��������

 � _���
	 �
�����	 �'������	 �������	 ����
��	 �
�����	
(11)�	 ��	 �����	 ��������#	 ����
�	 ����������	 ��	 ���	
�'�'���	 ��������	 ���������	 ������	 ���#	 ����
��	
tutun.

 � ]
����	 ����#	 '*�������	 ��	 �'�'����	 ����������	
����������	�������	 	���	��*���	
������	�������	�������#	
�
�����	�������	�������

 � �������	 �����*�	 �'�����	 �������	 �������	 �
�����	
�������#	�����*�	�
���	�����

 � ~�����
���	 �
����	 �
������	 ��	 �����	 ����	 ��	 ��	
&������	���'�

 � _����	����	�
�������	�
������
 � %'�'�����	 ���	 ���������	 �
��#	 ����	 ������	 ��&�	

������������#	�
������#	���������	C���
����	�������	����&	
����������Q	 ��	 �����	 �������	 ��������	 �������*	 �������	
edilir.
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 � @����	 �'�'��'���	 �
��#	 ����������*	 �'�'	 ������	
����������	������	C�
����#	�
�����#	�����������Q�

  � 2���������� ?���������� ���� ������������ �	���
�	�	���'� ����������� 
���	�	���� �	� �@��	����

���	�	�	� �������	������ ��������	���	� �	� �����?�
��	�������	����	���	��	�	?����������

� � :	����� ����	� 	��	�	�� !��	�� �@�@�� ���������
?�����������������

\���������0�	`�
�<�	�

	
0����\�����	��
1 	~��������	������	�������#	���������	'������	�������	

����
2 	{�������	��������#	����	����	�������#	�������	�����	�����	

�����
 � �~���	�����	�����	�����#	���������	'������	�������	

����������	�������
	
0����\�����	��
Filtreyi sökmeden önce, koruma eldiveni giymeniz tavsiye 
edilir.

1 	%'���	 ��������	 �������*	 ���	 �����#	 ���������	 '������	
���������	��������

2 	{�������	����	����	�������#	�������	�����	�����	�����

 � �����	�	�	� �@��	������ 	��	� �@��	�	�� �	���
�������� �����	����	� ����������� >@��	���
���������� �	��	���� �	� �	������ �	�������	�����
>@��	��� �	��'�	����	�� ������� 	�� �������������
��������� >@��	��� ������!��� ������*	�� �	� �����
������	��	��	�����������������

��+Xj��+�_�*�\�����	��]��<'�'��\�����	�
[�4\][�4	����	������	�������#	��������	�}	�������	�������	
C¡	 ����Q	 �
��	 ����#	 �
�	 ���������	 ��������#	 ����	
����	������������������

1 	{�����	 �
����������	 ������	 �������	 �����	 ��������#	 �����	
�������	��������

2 	[�4	\][�4	�������	�����������	�����	���	������������������
3 	X
�
�	 �������	 �����������	 ����������	 �����	 ���	

������������������
4 	[�4\][�4	 �������	 ��	 �
�����	 ����	 �������	 ����	 ����	

�����������	 ��	 ���������	 ������	 �������	 ���#	 ���������	
��������

 � {�����	�
�������	�������#	�����	�������	������	��������

G

H

I

 TEHLİKE! / UYARI!

Uyulmaması yaralanmalara 
neden olabilir

 � $��	&������	�
�������
 � ]�*��	 &������#	 ��������	 ����*�����	
�������	 ����
����	 '*�����	
����������	 _���
����	 ��������	
bozulabilir.

 � �
�������	 ������	 &������	
�����������	�*�	��������

 � $��	 &������	 �
��������#	
�������������	�����	
��������

 � [���	 ���	 ��*������	 ��*��	 ���	 ����	
����������	 �'����	 ��������	 ��	
������	 ��������	 ��������	 �������	 �������	
���#	 ��	 ����*#	 �	 �*	 �	 ��������	
�
������#	�*�����	����	*������	
�����	
engelliler ya da deneyim ve cihaz 
konusunda bilgiye sahip olmayan 
�������	 ����&���	 ��������������	
�
�������	 ����*��	 
����������	
��������	 �
������#	 ��*����	 
�����	
����*�	 ����*���	 ��	 �����	 ������	
�������������

ÇOK HIZLI FIRÇA

Hızlı fırçanın özellikleri
]�*��	 &����#	 �'���	 ���	 ������	 �����#	 ����	 &������	 �����	

��	 �����	 ������	 %�����	 �'�'�����	 �����	 
�����#	 ����	
��	 ���	 ���������	 ����*�����	 '*���	 ��������������	
%������	 �
������#	 �������	 ���''�''	 �������	 $���	 &����	
��������#	 �����#	 �����	 ����������#	 �����	 ����	 ����*������	
*
�	 
������	 �'�'�'��������	 �*�������#	 �'�����	 ���������	 ��	 ���	
�������������	 ����*������	 *
�	 ����	 ��	 ��	 �����	 ����	
���������	 ��������	 �������	 �
�	 &����������	 {�����	
���
��#	 �����	 �������	 ������������#	 ���'���	 �����	 �'���	
���	 ������	 �������	 $
���	 ����#	 ����	 �'�����	 �*������	 �����	

�����#	 ��*��	 &�����	 �
���	 ����������	 ������	 ��	 ����	
'*�����	�������	�������	�
������������

Güvenlik uyarıları ile ilgili talimatlar
]�*��	&������	���������#	���������	�'�����	�����������	���?
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 DİKKAT!

Uyulmaması maddi hasara neden 
olabilir

 � ]�*��	&����	���������#	���	&�����	���
��	����	�����	
�����	�����	��	��	�����	���������	���	�����������

  İPUCU

Ürün hakkında kullanıcıyı 
ilgilendiren bilgiler ve ipuçları

 � ]�*��	 &����#	 ����������	 ����	 ���	 �'*����	 �����������	
������	����	�
*�������	�����	������������	���������

Cihazın yapısı J
1 	4���������
2 	�������
3 	~����	������
4  Tekerlekler
5 	$���	&����
6 	~'���	�
������

Hızlı fırçanın süpürgeye bağlanması
]�*��	 &�����	 �'�'�����	 ���������#	 �'�'���	
�������	 ������*���	 �����	 �����������	 ����	 
�����	
����������������������

Hızlı fırçanın kullanılması

  � >@?@��	�	��!��	���!�	��?�������������	�	���	��
�@�@�� �@�@�� ���	�	�� �@?@�@�	�� �@'	��	��
�	��'�	��	������

 � %'�'�����	����������
 � %'�'�'��	 �����	 �'������	 �*������	 �����	 
�����#	

��*��	 &�����	 ���������	 �����	 ������������	 �����	
konuma getirin.

 � _���	 �'��'	 ����	 �	 ������������	 	 ��������	 �
���	
�������

 � _���	 �'��'	 ����	 �	 ������������	 	 ��������	 �
���	
�������

 � {'	�����	� �'��� �@��@� ���������� �	� ������ �	������
�@?@�@��	��� ������������ �@�	����� �������
��'��� *������� ���� ������������ !��	�� �@?@�@�	��
�@'	�����@�@����������� *��������	�����@�@�@�
�	���	����

 � {������	�����	�����	����	��������

 � 1�������	����?������������'��������������������
��'��� *������� �'��� �@�	� ����� �	��	� ����������
���������������

  � 1���� ?@��@��	����� �@?@�@��	��� ��'��� *�������
���	�	� ��� ��	� �	���������� ����� �!�	� ���������
�	��� K ��� %!��	�	� ?@��@��	����� �!�	�� *�������
����������!��	�	�	�����

  � ���	���� �@��	�� ������ �	���	��� �	� 
���	�	����
����	��	���� *����� �	���� ��������� 	����	��� ;�����
�����@'	����	��!�	�	�	�������<�'������?��	���	�

���	�	���	���	�����	��	���������	������

Hızlı fırçanın bakımı ve temizlenmesi

 � 1�'��� *�������� �	��'������	�� �	� �����������
!��	���@?@��	�	���!�@��	������

;?����q��������%�����������

  � ��������������	���@'	����	��?������?�������	�������
������������ ����� ���	�	�� ������?� �	��'�	�	����
�	�������������@�@�@��

$���	 &������	�������	 ����*�����	 ���#	���������	�����������	
yerine getirin:

1 	$���	&�����	��������	�����	�������	�
���
2 	{������	 ������	 �������	 ����	 ���������	 �������	 �������	

������	�������
3 	<����	�����#	����	����	�'�'�	������	���	��������	��	�����	

��������	����	&�����	��������	�
*�����	���	������	����

L

{������	 ���������	 �������	 ���	 ����	
���������?

 � Yerleri silme.
 � 4��������	
�������	����?

 � �������#
 � �����	��	����	�
*#
 � �����	�'�#
 � ������	����������	��	���������#
 � �����#	 ���#	 �������#	 ���	 ����������	
gibi keskin ve sert objeler,

 � �#	 �����
#	 ����	 �
*�#	 ��*���	 ��	
fotokopi makinesi toneri gibi ürünler.
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��������	��
���	��������	����	����	�����	����������	������	������	
��
�����	
����������	�������	���������
��������	 ��
�	 ����	 
����	 ���������	 ��������	 ����	 ��	 �����������	
����	 �������	 ����	 ����	 �������	 �������	 ��	 �������	 �����������	
������	
��	�����	������	����������	�����	
�����	��
������

  � Z��������������	�������?������������������	�	���
��'���*�������������������������������	�	?����?��
	���� �@�@�@� ������ �	�	�	�	� �'�������� ������
*���������	����	����� �����	�������������������
�@�@�	������

j�����q�����������x������������%�����������
]�*��	 &�����	 �����	 ���������	 �������	 ����*�����	 ���#	
���������	���������	�����	������?

1 	]�*��	&������	����	�������
2 	~'���	 �
����������	 �������	 �����	 �����#	 �
������	

&������	��������
3 	[����	 ��������#	 �'���	 ������������	 ��	 �'���	

��*�������	�������	����*�����
4 	~'���	 �
�������#	 '*�����	 �����	 ���	 ��������	 ��*��	

&�����	 �����������	 ������	 ��������	 �������	 ����#	 
��	
�
��	���������	�������	�����	���������	�����	�
������	
��������	�~���	����#	�'����	�
���	�
��	���������	���������

j�����q��������%�����������

 � 1�'��� *������� �	��'�	�	�� ������ �	�'���� �!'@�@�
����	�� ���� �	� ��?���������� �	�������
��'��������� �	�	�� ������	�� ���	�� ���������
����	�	��������������������

 � Z�?������� ��'	���	�� �	����� ���	��� �	��'����
�	�	�����������������������

 � ��������	����#	��*��	 &������	����	���	��*	 ���	����	 C�������	
���������	
�������Q�

 � 1�'��� *������ ������ ��������� ������*	��	�� �	�
������!��	�� ����� ��������� ���������������
�'��� �������������� 2@��	�� ���������� *��������
�������������	���������������������	������	�������

M
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Szanowni Klienci! 
^����������	 +��
��	 ��*��
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�	 ����	 �*������	 ������*���	 ��*�����¥+	 ���
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one zaprojektowane specjalnie dla tego produktu.
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Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa

 UWAGA!

Nieprzestrzeganie grozi 
uszkodzeniem mienia

 � <����*��*	�
�§£�*��	������	�
	�����	��£��	��*����-
nego 230 V zabezpieczonej bezpiecznikiem siecio-
wym 16 A.

 � `��	 +���£���	 +���*��	 *	 ���*���	 �����	 �
��£���£�	 *�	
��*�+¥��

 � Nie dopuszczaj do zamoczenia wtyczki przewodu 
��*�§£�*��
+��
�

 NIEBEZPIECZEŃSTWO! / 

OSTRZEŻENIE!

Nieprzestrzeganie grozi 
obrażeniami

 � ¬�¦���	 ��*�+¥�	 *������£��	 ��
�§£-
czalny ulegnie uszkodzeniu, to powi-
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 � Przed czyszczeniem i konserwa-
��£	 ��*£�*���#	 ���
	 �
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���
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zasilania.

 � `�����*�	 ���*¨�	 �
¦�	 ��©	 �¦��-
kowany przez dzieci w wieku co 
najmniej 8 lat i przez osoby o obni-
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���#	 ����§
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+�©	 ������	 ��*��*�
�
�	 ����
���	
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 � Nie odkurzaj odkurzaczem ludzi ani 
*+���*£�#	�	�*�*��¥���	�+�¦��#	���	
��	��*����¦�©	�
ª�¥+��	��£����	�
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w pomieszczeniach, w temperaturze 
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 � `��	 ��*���¦�¦��	 
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-
dzeniem izolacji przewodu.
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tonery drukarek i kserokopiarek itp.
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TYPY ODKURZACZY
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

BWD421PRO 1 szt. HEPA + + + + + + + + + + - + +
BWD421PET 1 szt. HEPA + + + + + + - + + + + + +
BWD421POW 1 szt. HEPA + + + + + + - + + + - - +
BWD420HYG 1 szt. HEPA + + + + + + + - + + + + +
BWD41700 1 szt. EPA + + + + + + - - + + - - -
BWD41720 1 szt. EPA + + + + + + + - + + - + -
BWD41740 1 szt. EPA + + + + + + - + + + - - -

  WSKAZÓWKA

Informacje o produkcie i wska-
zówki dotyczące użytkowania

 � ��*£�*���	 ����	 ��*�*��*
�	 +�§£�*��	 �
	 �¦����	
w gospodarstwie domowym i podobnych otoczeniach.

 � <����
+
	 �*�¤©	 �¥§��	 ��*���	 ����	 ��
���*£��	 ��¨	
�	 
�����	 �¥§��	 �
¦�	 �
+
�
+�©	 ����
¤��	 +	 ���	
obracaniu.

Elektrostatyka
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���-

tycznych.

Charakterystyka odkurzacza
Odkurzacz przeznaczony jest do usuwania ponad 2,5 litra 
�§��#	 ���
�*�¤��	 �
�����	 &����¨	 
����*���	 �	 ����
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Dane techniczne
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na tabliczce znamionowej. Zabezpieczenie sieci 16 A.
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+
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Poziom mocy akustycznej: 85 dB(A).
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Budowa urządzenia A
1  Uchwyt
2  Przycisk otwierania pokrywy zbiornika
3  Zaczep do mocowania ssawkoszczotki
4 	����*��	*	��*�+
���	��*�§£�*��
+��
5  Schowek na akcesoria
6 	����«��	�����	�
����
7 	�§£�*��\+�§£�*��	�
����
8 	��*�����	+§£�*\+�§£�*
9  Przyciski zmiany mocy +/- (BWD420HYG, BWD421PET, 

BWD421PRO)
10 	����«��	 �
*�
��	 �
��	 C��$��}]�^#	 ��$�� �[~#	

BWD421PRO)
11  Przycisk zwijacza
12 	����«��	 *������	 +�
��	 �
+����*�	 C��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
13  Szczotka parkietowa (BWD41720, BWD420HYG, 

BWD421PRO)
14 	%��+�
�*�*
���	 ��*�§£�*���	 *	 �������
���	 ��
����	

��*����
�¥+
15  Turboszczotka (BWD41740, BWD421PET, BWD421PRO)
16 	%��+��	�
	�������¥+	C��$��}]�^#	��$�� �[~Q
17 	%*�*
���	��§�
18 	%��+��	��§�
19  Ssawka szczelinowa
20 	����	��£��	������
�
+�
21 	�£¦	��£��
22  Koszyk z zamontowanym workiem
23 	X
��§	�����	+
���
?

A 	����¥§	���������
B  Przegroda

24  Zbiornik
25 	���
���	�§��	�*��*�*£���

26 	����¥§	�������+��*�	�	��§����	�	�¨�
��¤©	+¨¦�	��£���

27 	%��+��	�
*�����£��	��¦�
28 	%��+��	�
*�����£��	��§�
29  Ssawka do zbierania wody (BWD41720, BWD420HYG, 

BWD421PET, BWD421PRO)
30 	����+�	���
+�	���+��	�	���+�¨	�
*�����£�£	��¦£
31  Zestaw do prania
32  Filtr piankowy I (zamontowany w odkurzaczu)
33  Filtr piankowy II (zamontowany w odkurzaczu)
34  Filtr silnika (zamontowany w odkurzaczu)
35  Filtr wylotowy EPA/HEPA (zamontowany w odkurzaczu)

Przygotowanie odkurzacza do użytku B
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 � q����� ���������'� �����'��'� ?�'������	��
����'M�����'� R�� �?	����� ���� �'�� �� '���������
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W celu przygotowania odkurzacza do pracy na mokro 
dodatkowo:
13 	���
���	 *���¥§	 �������+��*�	 �	 ��§���¨	 �	 �¨�
��¤©	
+¨¦�	��£���
	(26).
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15  Do odkurzania i czyszczenia na mokro lub zbierania 
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Funkcje odkurzacza

ODKURZANIE TRADYCYJNE Z WORKIEM
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�+������	 �
���+�	 *��
�-
nika (2)	�
���¤	�
���+¨	*��
����	�
	�¥���

2 	�§¥¦	 �
	 *��
����	 �
�*��	 *	 *��
�
+���	 +
�����	
(22)�	 ���+��	 ��¨#	 ¦�	 �
�*��	 ����	 +§
¦
�	 ���+��§
+
	 �*�	
*������	 ��¨	 +	 �
+����	 *��
����	 �	 ���£��§
	 ��*����¨���	
��
����	*���*����*��£����	�
*§¥¦	+
���	+	*��
�����

 � G�	� ������ �������� ���'���� '� '������������
�����	���������	���'�����������	�	���'��������
�	����������	�����'����	����������'����$��	��
��	����	���	��'����'	����

3 	��*�����	*��
���	*���
§��	�����������

 � �	�	������'���'������	����	��	���'��������?��-
�����������������'��	'?�	�'���������	��������
?�'������	�'���������'	�?��	��
�����������

 � ���#$�%@Q��"�@���x��"��@|#%�@��$�"��������%J�=J
4 	<����*��*	 �
��¤���	 �����
��	 ��¨	 �	 �����	 �
*�
-

���	 �
��#	 �	 �����	 ����
+�§	 +	 ��+���	 
�������
	 +�§£�*�-
���	 �
��*�*	 ���¤�¨���	 ��*�����¥+	 *����	 �
��	 ¢\=	 (9) 
����+	 ¦£��£	 +���
¤©	 �
��	 C��$��}]�^#	 ��$�� �[~#	
BWD421PRO).

  � <����'��'� ��?�������� �	��� �� *������� '�?�-
����������� ��������	��� ?�'����� �����
%$"./0127�� %$"./9��:�� %$"./9�;<���
$� �'���	� �����'	���� �����'��'�� ?�'������	��
`����'M�����'k� R�� �����?�� '�?��������	�
��������	� ��������	��� ?�'����� ������ ��'��
�����?��������'	���������'��'��������������
��� ������ ?�'����	� ������ ��� ������ ?��������
����������������	��������'	����

  � <����'��'� ��?�������� �	��� �� *������� ����-
��	���� ��������� ���	�	���� ����� ����������
?�'����� ����� 90�� �� ���������� '��������
wlotu powietrza (12) na panelu sterowania 
%$"./0127�� %$"./9��:�� %$"./9�;<���
�	��� �������� ������� �������� ���	�	����
����� ���	��� �	����'	���	� ��������� ?�'�������
'������ ����� J� �� O� P��� �� �����?��	� ��'�������

C

je ��������	� ����'��� �����'��'� ?�'������	��
`����'M�����'k� R��� q�?���� ���� ��	��� ������
?�'������������FG��/���=H����������������'�-
�'�� ?�'������	� �����'����� G����?��	� ?�'���-
������'�����������JMO�P����������?���	�����
'�����'��� ���� '���	��'��� �������� ���	�	����
����� ���������� 90�� �� ���������� 9/��� G�	� ���
����������� '������ ��������� ���	�	���� ������
���������� ?����� ?��?��� Q��� ��� ������	����
�����	�� ��������� ���	�	���� ����� ���	��� ����-
�'���'�������	������'��'��?�?�'	'�����������	�
?�'������� `����'M�����'k� R��� $� �	�� �?�����
������'����'������������������ ������������	-
�	����������������������?�'�������������'����-
��	�'�?���������

 � <����'��'� ��?�������� �	��� �� *������� ����-
���'����� ����� �	�	��� ������ �������� ���'�	�
'������� ���� ���	�� ���'�	� '�?	�������� <���-
���� ���� ��� ?����������� �������'	��	�� �����
�������� �� '����	�	��	�� ���������� '��������
������� ������ ?���	��'�� 9/�� ?���'��� �'����-
���������'��'�����?	��	������� %$"./0127��
%$"./9��:�� %$"./9�;<��� $� ����	�� ���������
�����'� �����'��'� ����������� ?�'������ ����'M
�����'� R�����������������'���'�����'������	���
�������������������������	�����	��

;����%�|X���%�|�}����
1 	�������	*�	*��
����	*���¥§	���������	�	+���£���	�
�*��	

z zamontowanym workiem (22).
2 	<�����	�
	�¥��	�§���¨	+
���	�	+���ª	+
���	*	��
+������
3 	���ª	 �§���¨	 
+��
	 +
���	 +	 ��
+����¨	 *�
���	 *�	

���*�§�£	 �����
+�£	 �	 +
���	 �	 ��*���ª	 �£	 �
	 �
ª��#	 �¦	
�§����	*���
����	��¨	+	��
+������	

4 	�§¥¦	 �
	 *��
����	 �
�*��	 *	 *��
�
+���	 +
�����	
(22)	�	��*�����	*��
���	*���
§��	����������	�	*�
���	*	����	
C2 i C3.

 � �	�	��� ���	�� ��	� '������	� '�����������
�����'�������������'��	'?�	�'���������	���-
�����?�'������	�'���������'	�?��	��
�����������

  � G��	��'	������������������������������?���
�	��� ���	�'�'���� ��� ����	��	� ����	���	�� ���
���'����

';�[�^+0��^�~��'�^�	�+0�<�<';[�[�
FILTRA WODNEGO

 � ��'	��?����������'��'����������������������-
�	�� ����?�	������� G�	���������	� �	��� �������
�������	� A:;=:�� 7$=;=G��F�� ��� '�����'	-
���� ?����� ��� ������ ?�'������ �����'��'� ���-
�'����������������	�������?�'	'�\0������	���
�	�������'	����

1 	~�*����£�	 +��¤�¨��	 ��*�����	 
�+������	 �
���+�	 *��
�-
nika (2)	�
���¤	�
���+¨	*��
����	�
	�¥���

D

E
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2 	�§¥¦	��*���
�¨	�
	*��
�����	���+��	��¨#	¦�	��*���
��	
����	+§
¦
�	���+��§
+
	�*�	*������	��¨	+	�
+����	*��
�-
���	�	���£��§
	��*����¨���	��
����	*���*����*��£����

3 	`���§��	 *��
���	 +
�£	 +	 ��
¤��	  #�� #|	 ������	 �
*�
�	
+
��	 �
+���	 ���¤��©	 ��¨	 +	 ��*��*����	 
*��*
��	 �	
¤�����	*��
�����

 � G�	� ����������� ��'��'	���� �	'� ����� �� '����-
����� ?���'��� �����'����� '� �����'������	��
�������
���������	���

4 	��*�����	*��
���	*���
§��	�����������

 � �	�	���?�'	��������	��	���'��������?�����������
�������� '��	'?�	�'������ ���	�������� ?�'����-
��	�'���������'	�?��	��
�����������

 � ���#$�%@Q��"�@���x��"��@|#%�@��$�"��������%J�=J
 � <����*��*	 �
��¤���	 �����
��	 ��¨	 �	 �����	 �
*�
���	

�
��#	 �	 �����	 ����
+�§	 +	 ��+���	 
�������
	 +�§£-
�*�����
��*�*	 ���¤�¨���	 ��*�����¥+	 *����	 �
��	
+/- (9)	 ����+	 ¦£��£	 +���
¤©	 �
��	 C��$��}]�^#	
BWD421PET, BWD421PRO).

  � G�	�?������'�����������	'�'�������������'����-
�����

ODKURZANIE I CZYSZCZENIE NA MOKRO 
^�~��'�^�	�+0�<�<';[�[�\���+�~';0��'

 � ��'	��?����������'��'����������������������-
�	�� ����?�	������� G�	���������	� �	��� �������
�������	� A:;=:�� 7$=;=G��F�� ��� '�����'	-
���� ?����� ��� ������ ?�'������ �����'��'� ���-
�'����������������	�������?�'	'�\0������	���
�	�������'	����

��*��	 ��*���£������	 �
	 �*��*�*���	 �	 �
��
	 
����*	
�
�§����	�
+���*���¨	��*�*��*
£	�
	�*��*�*����
��*��	 �����
������	 
����*��*�	 ���+��	 ��¨	 �*�	 *��
���	
����	�����	�	�
��§	�����	+
���
	+��*	*	�������	�£	�*�����

1 	~�*����£�	 +��¤�¨��	 ��*�����	 
�+������	 �
���+�	 *��
�-
nika (2)	�
���¤	�
���+¨	*��
����	�
	�¥���

2 	������	*	
����*��*�	*��
���	+��*	*	�
��§��	�����	+
�-
��
	C*���¥§	���������	�	��*���
�¨Q�

3 	������	 *��
���	�§��	�*��*�*£���
	 (25)	�
��£���£�	�
	
�
	������	*�	���+��	�	���¨���	�
�*£�	�
	�¥���

4 	<�+¥�*	 *����*�¨	+��+�	 �	 ���§��	 *��
���	�§��	�*��*-
�*£���
	 (25)	 ¤�
�����	 �*��*�*£���	 C����*��£	 �§��	
�*��*�*£���
	^	|}}	<	~��	��	(31)	 �	*����	+
��Q	+	��
¤-
����	�
�����	�	���������	�§��?

 – �^	|}}	<	~��	���	����	���@�#	`������
 � ������	*����*�£	
�+¥�	*��
����	�§��	�*��*�*£���
�

 � ��'	�� ��'?��'���	�� �'��'�'	���� ������� ���
������� �?������ ��������� �������� ��������
G���������'����������	����	��	����������?�'���-
�����	��� ��'������ �� �'���� ������ �� ������	��

F

�����'���� ��	������ �	�	��� �'������ '�*�����	�
�'���'�������	���������	���������������������
����	����	������'��'�'����?�'��?������?�����
�'��'�'��	���7�^00�<�:	���\_�

5 	�§¥¦	 *��
���	 �§��	 �*��*�*£���
	 (25) w uprzednio 
*���
+��	�������	�	�
��¤��	�
	+	����	�
�§����
	*��
�
-
+���	C�
��¨���£�	+	��
�¥�	
�+�
��	�
	+���
+���Q�

6 	�§¥¦	 *��
���	 +��*	 *	 �
��§��	 �����	 +
���
	 C*���¥§	
���������	�	��*���
��Q	�
	
����*��*��
"���'��	'?�	�'	����?�'	��?���������	��?���������?�'��
�	��?������������?���'����'��'�'	������	�����'���������
����	��� ����	�� ����?�	������ \9�� '��	����� ?�'	'� 
����
%������������������?�����������	����	��	�

 – �^	���	��*®	$�&
���	����	���@�#	`������
 � ���#$�%@Q��"�@���x��"��@|#%�@��$�"��������%J�=J

 � "�������'����������������������������������'-
��	����������'?�����������������������

 � <����*��*	 �
��¤���	 �����
��	 ��¨	 �	 �����	 �
*�
���	
�
��#	 �	 �����	 ����
+�§	 +	 ��+���	 
�������
	 +�§£-
�*����	 �
��*�*	 ���¤�¨���	 ��*�����¥+	 *����	 �
��	
+/- (9)	 ����+	 ¦£��£	 +���
¤©	 �
��	 C��$��}]�^#	
BWD421PET, BWD421PRO).

7 	���¤��	+§£�*��\+�§£�*��	�
����	(7).

 � ���?��� ������ ����'��� ������ ��	���� ����
�� '��������� ?����� �'��'�'��	��� '������	� ����
��'�����?������'��'�'��	������������	��������
�������������������?�����?��?���

�	 ��*������	 ��+����*���#	 ¦�	 ���
	 +§£�*���	 �
����	
���+��	 ��	 �
*����	 +
��#	 ����+�«	 �
���+
¤©	 *��
�
-
+���?	 *��
����	 �§��	 �*��*�*£���
	 C�
�
	 �
	 �
��¤��Q#	
*��
�
+���	 ��¥©��	 +	 *�+
�*�	 +	 �
����+��	 
����*��*�	
���	*��
�
+���	�
ª�¥+��	+¨¦���	+	���+��	�
*�����£���#	
����+�*�©	�*�	���*�	�
*�����£��	���+��	����	��
¦��

8 	���¤��	 +	 �¨�
��¤��	 +¨¦�	 ��*�����	 �������£��	 �
�§�+	
wody do ssawki.
Pulsacyjne naciskanie przycisku powoduje chwilowe zwal-
����	�
�§�+�	+
��	�
	���+��	��
�����	���¤�¨���	�	��*�-
���¨���	 ��*������	 �
	 ��§�	 �
+
����	 ���§�	 �
�§�+	 +
��	 �
	
ssawki.
`�	�¨�
��¤��	*������	��¨	�¥+��¦	��+��	�§�¦£��	�
	���������	
��§�	������	<�+
��	���
	��	���¦�	
��§���©	+	�*����	*���-
sania wody oraz czyszczenia na mokro.

  � G�	� ��'?������� ��'������ ?����� �'��'�'��	���
'������������ �	�������	��������������������
��	�?�'	���'���

 � �*��*�*���	��+��	��
+��«	+	����	��
�¥�#	���	+	����-
���	 �*��*�*���	 �	 ��*�
¤����
	 �
	 ��	 ��	 ��
�*�©	 �
	
+��*��*�*
��	 �
+���*����	 �
	 
�*��*�*���	 �*¨¤��	
��+��	 ��*��+��	 �������+���	 �	 
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���+�£	�����	�
��+���
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���	�
+�¥�*	 ��	�*�
¤��	
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���*
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 � �
	
����*���	�	�
��
	�
�§����	����	+�*������	���-
����	+��
��¦���	�¦�+��	+	���	��
�����	C+£¦#	����#	
akcesoria).

  � ��'������	��	� ���� �'����� ��	�������� ���� ����
��	�������	������	����	��?����������������
'��������� 
������������ �����	�� �� ?������ ���'�
?�'��'��������������'���������	��������'���'��
"�������	� �����'� ��'�����	� ����	� �'�����
?�'	��?��������������	��

;�<'0�+��\����~

FILTR PIANKOWY I
1 	<�+¥�*	 �
���+¨	 *���
§�	 ����������
	 �
��£���£�	 �£	 *�	

���+��	�
	�¥���
2 	����£���#	 ����	 ����	 �
�	 ���¦£�£	 +
�£#	 +����*	 �	 +§¥¦	

w uprzednio zajmowane miejsce.
 � ������	 �
���+¨	 *���
§�	 ����������
	 �������£�	 �£#	

�¦	�
	��§��*���	��������������*��
	��������
FILTR PIANKOWY II
��*��	 ���
��¦��	 �����	 *�����	 ��¨	 *�§
¦���	 ���
+���	
�¨��+��	
���
����

1 	��+�©	 �������	 ����	 ����
+�	 �	 ¤��£���	 �
	 *	 �
�����	
*���
§�	����������
�

2 	����	����	�
�	���¦£�£	+
�£#	+����*	�	+§¥¦	+	���*���
	
zajmowane miejsce.

 � �������
��������	����	�?�	�'����'��	�?�'	'�����-
����	�������?���������A������'�������������'���-
���������	*����������������'��'�'	����?������
�����'� �� �	�?	�����'	� ?������	��� G����� ��	�
���'� ?������ ��� ��'	��������� ������*	������ ?�	-
��������?�

FILTR WYLOTOWY EPA/HEPA I FILTR SILNIKA
{����	�
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w przypadku silnego zabrudzenia.
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<������� ���� ��� ?����������� �������'	��	��
������������� �� '����	�	��	������������'����-
nia otworu wlotu powietrza (12) (BWD420HYG, 
%$"./9��:�� %$"./9�;<��� $� ����	�� ���������
�����'� �����'��'� ����������� ?�'������ ����'M
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�
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zbierania wody.

 � G�	� ����������� �����'��'�� '� ?	����� '������-
��	�y� G�	� '������� �	�����'���� ������� ?������
��	�'���?�����	��'����'����������'�	��
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	+	�*¨¤��	�
���*£���	
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	*�����*
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piankowym (pulsacyjne obroty silnika).
^+�'��^�0����+�����^�	^�^�0����'0	��~+��+

 � ��§£�*	 
����*��*	 �������£�	 ��*�����	 +§£�*\+�§£�*	
(8)#	 +���£���	 +���*�¨	 ��*�+
��	 ��*�§£�*��
+��
	
z gniazdka sieci.
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�¦��Q	
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��	
�	�������
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TURBOSZCZOTKA

Charakterystyka turboszczotki
~���
�*�*
���	����	���+�£	*	
��
�
+£	�*�*
��£	��¨�*�£	
�����£�	��*�*��*
�	����	+�§£�*��	�
	+��¥§�����	*	
���-
�*��*��#	 �
	 �*��*�*���	 ��+�¥+	 �	 +��§��*�	 ��+�
-
wych. Obudowa z tworzyw sztucznych zapewnia estetyczny 
+���£��	 $*�¨��	 �*�*
���	 
��
�
+��	 ����
�*�*
���	 ��	 �
¦-
��+
¤©	���+���	 �������	�
	����¨���	*����*��*�*�ª	��	
����#	 ���*���	 ����#	 ������	 ����	 %*�*��¥���	 ��*�����	 ����	
+	����*������#	+	��¥����	��*���+��£	*+���*¨��	C�
�#	����Q#	
���	 ���+���	 ����¤��	 *	 ��+�¥+	 �	 +��§��*�	 ����	 ����*
	
���£¦��+��	 ��§��	 �*�*
���#	 �
��*�*	 ��*��§���¨	 ���
+£#	
��¨�*��	 ����	 �����£	 �����*�*
£	 +	 ��*�������	 <��
-
+�����	 ����+����	 �������
��	 *���+��	 +§�¤��+£	 ����¨	
����
�*�*
���	+	*���¦
¤��	
�	+��
�
¤��	+§
��	��+��#	�§�-
twia jej przesuwanie (przemieszczanie) po dywanie.

Wskazówki dotyczące bezpieczeństwa
��*�	�
�§���+���	��¨	 ����
�*�*
��£	*���
+��	���¨���£��	
¤�
���	
���
¦
¤��?

 NIEBEZPIECZEŃSTWO! / 

OSTRZEŻENIE!

Nieprzestrzeganie grozi 
obrażeniami

 � `��	�
�����	+����£���	�*�*
����
 � Nie przesuwaj turboszczotki po prze-
+
����	 ��*�§£�*��
+���	 ��*£�*�ª	
��������*����	 X
¦�	 *
���©	 ��*�
-
�*
�	�*
�����	����	��*�+
�¥+�

 � `��	�
���*�*��	�*����	+	�
���¦�	���-
���£���	����
�*�*
����

 � $
���¨���	 
������£���	 ��¨	 �*�*
���	
grozi skaleczeniem.

 � `�����*�	 ���*¨�	 �
¦�	 ��©	 �¦��-
kowany przez dzieci w wieku co 
najmniej 8 lat i przez osoby o obni-
¦
���	 �
¦��+
¤�����	 �*��*-
���#	 ����§
+���	 �	 
�
��	 
	 �����	
�
¤+����*���	�	*��
�
¤��	���*¨��#	
��¦���	 *���+�
�	 *
�����	 ��*¥�	
���	 ��������¦	 
�
¤��	 �
	 �¦���
-
+���	���*¨��	+	��*����*�	��
�¥�#	
���	 ���	 *+�£*��	 *	 ���	 *���
¦���	

��§�	 *�
*����§��	$*����	 ��	�
+��	
��+�©	��¨	���*¨����	$*����	��*	��-
*
��	��	�
+��	+��
�+�©	�*��*-
�*���	�	�
���+����	���*¨���

�	 ¦����	 +������	 ��	 �¦�+��	 ���-
boszczotki do:

 � �
���
+���	�
�§¥��
 � Zasysania:

 � cieczy,
 � mokrego i wilgotnego kurzu,
 � �
�£���
	�
��
§�#
 � ���
��§�¥+	������
�¥+	�	*���§��#
 � ostrych i twardych przedmio-
�¥+	 ���?	 ¦������#	 �*�����#	 ������#	

�§����	�*�§�#	����#

 � �£��#	 ������#	 �����#	 �
��¥+	
drukarek i kserokopiarek, itp.

 UWAGA!

Nieprzestrzeganie grozi 
uszkodzeniem mienia

 � �	�*����	�����	����
�*�*
���	�
¦�	���£��©	*���
�
-
+���	+�§��	
��
�
+��	�*�*
���	���	���	���§�	��£���
	
��+�§����	�������§�#	�������#	����

  WSKAZÓWKA

Informacje o produkcie i wska-
zówki dotyczące użytkowania

 � ~���
�*�*
���	 +��
��¦
�	 ����	 +	 �¥§��#	 ��¥��	 *��
-
������£	 �
+�����	 ��*�
�*�ª	 +	 ��*������	 
��§�
-
+��
	�¦����	���	�	�+�����	�
�§
�*��

Budowa urządzenia J
1  Regulator
2 	£�*��
3 	]��	�
���£��
4 	_¥§��
5  Szczotka obrotowa
6 	<�§
�	������



35

Montaż turboszczotki z odkurzaczem
X
��¦	����
�*�*
���	*	
����*��*��	+��
��	+��§��	
����	
*�+�����
	+	���������	�¦���
+���	
����*��*��

Posługiwanie się turboszczotką

  � ��'	�� �����'���	�� ���	��� ������� '� ?�������
�����'	� 	�	�	���� '���	�'��'�'	��� ���� '�?�-
��	��'�������������������	���	�	�	����

 � �§£�*	
����*��*�
 � �	*���¦
¤��	
�	+��
�
¤��	+§
���	
����*���
	��+��	


��
+����
	����+	�������
�	*�����£��	���	�	�
������	
turboszczotki.

 � $�+�	
	��¥����	+§
���	�	��*���ª	�������
�	+	���
¨	
znaku .

 � $�+�	
	�§����	+§
���	�	��*���ª	�������
�	+	���
¨	
znaku .

  $� �����	� �� �	'?�	�'	������ �����'����� '� ���-
��	��������'�'������'����'�'����������'����-
���� ����	�� ���'� ����� '��	�'������� ?�������
?�'	�� ?�	���'��� �����'���	�� �������� �	����
����� ������� ������'�'����� ��� ��	��	����� *���-
�	���	������'��	��?���	�'�����

 � �
+
��	��*���+��	����
	�*�*
��¨	�
	��*
��	�	�
	��§��

 � G�	� ��'����� ?�������	�� ������'�'����� ?�'	'�
�����'�� �'��� �� �	����� ��	������ �	�'� ����	� ���
?�'	������������������������'��������	���	��
��'���'	����

  � ����'��� �����'����� *���'��� �������� ?�'	��-
����������'�'����������'��	�����	����������-
'����� ���'����� ;���� K ��� q�?���	��� ��� ����-
�	��������*���'������'�'��������������

  � "�������?�	��'�?	���	�������������'���	�'��'-
�'	����� ���'� '�����'	���� 
������� �?����� ���
���'��� �������� ������ �'�'������ $��	�� ���	�
?�'	��������������������������	��G��	������-
�'�������	�������	����
�����������	�

Konserwacja i czyszczenie turboszczotki

 � ��'	�� �'��'�'	��	�� �� ����	������� ������'-
�'��������	�����������'�����������'��'��

��#��x��������x��%����>��%�}�Q

  � $� ������	� 	��?��������� ������'�� ���� ���
�'�'���	� �������	�� ��������� ������ �'��������
������������������������?��q���	��'������	����-
�	�'�������'��'�'�����

�	 ����	 ����¨���	 *����*��*�*�ª	 *�	 �*�*
���	 
��
�
+��	
�
��¨���	+	���¨���£��	��
�¥�?

L

1 	�§¥¦	�*����	
¦��*��	+	�*�*���¨	�*�*
���	
��
�
+���
2 	��*���ª	 
¦��*��	 +	 ����	 ��
�¥�#	 ���	 *§���©	 +§
��	 ���	

����	*���£���	�	�*�*
����
3 	��*����	 ��#	 �	 ���¨���	 +�����	 �¨�£	 ���	 *�	 �
�
�£	

��§���	�*�*������	�+�¦��	���	��*�	���	�*�
¤��	��	��*�
-
�*�©	+§
���	�*�*
���	
��
�
+���

  � q���	�'��'�'	������?�������'�?��	������������
?�?�	���� �'�� ������� ����� ����	� ?���������
'�������	� ������� ����	��� ������'�'������ ?��-
���'������'���'�	���'���	��'	�����������������
�������	����� '	�'���	��'	��	����������������
�'�'�������������������	����	���'���'��������

��#��x�����������@����x�$��%@�>���x��%��
�	����	����¨���	*����*��*�*�ª	*	���§�	��£���
	����
�*-
�*
���	�
��¨���	+	���¨���£��	��
�¥�?

1 	<��¥©	����
�*�*
��¨	�
§���	�
	�¥���
2 	`���¤��	 *��*��	+	
�§
��	 ������	 �	+�����	
�§
¨	*	 ���-

boszczotki.
3 	���ª	 *����*��*�*���	 *	 ���§�	 ��£���
#	 §
�����	 ���-

biny i komory turbiny.
4 	��§¥¦	 
�§
¨	 ������	 ���#	 ���	 �+�	 +���¨��	 *�����£��	

��¨	 +	 
�§
��	 ������	 ����§�	 +	 
�+
��	 +	 �
������	 ����
�*-
�*
���#	 �
��¤��	 
�§
¨#	 ���	 ��	 *���*���	 *���*��£§	 ��¨	 �	
�
�������	 ��������������*�	 �������	 ¤+����*�	 
	 ���+��§
+
	
*��
�
+���	
�§
��	�������

Czyszczenie turboszczotki

 � "���'��'�'	���� ������'�'��������������?�'�-
?����� ��	� ������� �	�'����� ��'?��'�'���������
��	����������������������	���'��������������
?����������������	��	���������

 � G�	� ������� '����������� �������� �'��'�'������
���������?�����������������

 � ~���
�*�*
��¨	 +	 ��*��	 �
��*���	 ��*���*��	 +���
�£	
�*����£	C�
¦�	��©	*+��¦
�	¤�
�����	�
	�����	��*�ªQ�

 � :�����'�'�����?�'	�������'������������������
?�	����� ������*	����� ��'	������� ��?�� $������
�	�?	������� ���	� �?��������� �����	� �	*��-
����	���������������'�'�����

M

Producent nie odpowiada za ewentualne szkody spowodowane 
�������!�����	���"������	����#�����	�	 $�#�	��������������	 ���	
���!%�&��!"	$�#�	���%�#"�
'��������	�������#�	�����	���!�	����(���$�	!�����	!	��)��$	�
!����	
���	 !���&���$���#�	 ��!�����������	 !	 ����	 �������!����	 ��	 ����-
pisów prawnych, norm, dyrektyw albo z przyczyn konstrukcyjnych, 
handlowych, estetycznych i innych.
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Vážení zákazníci,
����
�¯�����	�°�	�	°����	�±��
	�¯²���
��	�	�²�°��	�°�	
��*�	�³�������	�´�
��µ	�
����
��
	 �
��³�²	 �
	 �����±²��	 �´�����µ	 �°�	 �
�
��¶�����	
�
�³²	���	 �
�*�	 
����°�²	 �¯²���±����²	 �
���#	 ����·	 ���
	
������
	�����°�¸	��
	���
	�´�
����
�¯�¶�¸��	��#	��
�²�#	��¶���¸	���
	°�
�	�	
����*��	���°±�²	
�
*
�
��	�¸����	�
��µ�	�´���²�²�	��	��*��¶
����	`°�
�	
�	 
����*�	 ��#	 ��
�²�#	 ����
�����#	 ������	 ���	 �
���	 �
�³²�	
�	�¸���	�
*�¸�±²�
	�
�³²�°²	�¯²���
���

Bezpečnostní pokyny

 � <�����	 *�¯²*�²	 �µ³�	 ��
�°-
�¸�	 �
�*�	 *�±�
��´	 ����
°��	
`����°�¸	��
����°	
�����	�µ³�	
�°³¸	 
��
*��	 �³��������	 �
���	
�*���	�
�����#	
���¹��	��	�	���-
�����*
��´	�������	

 � `��
�´�����	 ��	 *�¯²*�²	 �
��´��	
������#	���³	��	�¯��
��
	�	��°���²	
�²���	

 � `��
�³²�����	������¶	�	���°�°²	���²	
��
	 *�²¯��#	 �°�����	 �
*
�#	 ������	
���²	 ������	 ��¯����³
����	 �	 
¶²�	
��
	�±²��	

 � ��¯²*�²	 �
�³²�����	 �
�*�	 �	 �²��-

�����#	 �¯�	 �
�
�
�·	 ����
�¸	 �	 ��	
�´±��	��¯����¶��²�²	�}}}	�	�	��

 � �����
�·	 �°¶��	 �	 &¥���	 ���
�°�����	
�	 *����������	 ���
	 �
���	 ���´��	
�¸�²�	]�
*²	���*��¶²	���±�²�

 NEBEZPEČÍ!/VÝSTRAHA! 

Nedodržování vede k úrazu 

 � �
���	 ��	 �
��
�����´	 ��°���²	
�����	 �
±�
�²#	 ���²	 ���	 ���¸��	
�´�
���	 ��
	 ������²	 ����
�²�	
���
	 
�
��	 �	 ���������²#	 ���	 ��	
*���°��
	���*��¶²�	

 � �¯��	 ¶�±�¸²�	 �	 º��³�
�	 *�¯²*�²#	
���
	 �
�°³²	 ��
	 ���
�°³²	 �³��	

��
���	 ��°���²	 �����	 *�	 �²¹
�·	
*°������	

 � �¯��	 �´�¸
�	 �¯²���±����²	 ��
	
�¯���²³�²�	 ��	 �	 �
���²�²�	 �²�µ�	 �¯�	
�
�³²�°²	���¸��	*�¯²*�²	�	
��
���	
���	
�	��°��²�	

 � ~
�
	 *�¯²*�²	 �
�
�	 �
�³²���	 �¸��	
����±²	 �	 ���	 �	 ���·	 
�
��	 ��	 �²³�-
´��	 &�*���´��#	 �����
�´��	 ��
	
��±��²��	 ���
�
����#	 �	 ��
���-
��¶´��	 *��±�
����	 �	 *��
����#	
pokud budou pod dohledem nebo 
����	 �
�¶��	 
	 ��*��¶·�	 �
�-
³²�°²	 *�¯²*�²	 �	 �
��
����	 *	 �
�
	
����´���²�²	���*��¶²�	$¸��	��	���²	
��°�	 ��	 *�¯²*�²��	 »�±�¸²	 �	 º��³��	
���²	��
�°�¸�	�¸��	��*	�¯²���±·�
	
dohledu. 

 � `�*��²����	 *�¯²*�²#	 �
���	 ��
�	
��°���²	 �����	 ��
	 ����	 �	 º����	
�������¸	 �
±�
*���	 ���	 *�¯²*�²	
odevzdejte do servisu. 

 UPOZORNĚNÍ! 

Při nedodržování může dojít 
poškození majetku

 � ������¶	 �¯��
�����	 �
�*�	 �	 �²��	 ��¯²���·�
	 ��
���	
��}	�	*���*��¶�·	�²¹
�
�	�
�����
�	 ¡	4�	

 � �°���¶��	����������	*�	�²¹
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 � �����¼��	������²	*°���¶��	�²¹
�·�
	�������	
 � %	 ������¶��	 �	 ��������	 ���*�¸��	 �
	 ��°���²�	

������#	��
�
³�	��	�µ³�	�
±�
���	�*
����	�������	
 � $
	������¶�	���°�����?	�����#	�������
�·	��
�����#	

�
*³����´	�
����	`����°�����	
���·	�¯���¸���	
 � `����°�����	��
�´	�����#	���
	��
�?	�
���#	�����#	

�°���#	�
���	*	����°��	�	�
�²�
���²��	���
�µ	����	
 � $
	������¶�	���°�����	 ������·#	 �
����·	��
��¯����#	

��*�#	�&��	�	��·	�
¯���·	��
	�´��±·	��������	
 � »������
	�µ³���	*��
��	�
�*�	�����#	���³	�	*°�
�-

²��	¶�����²�
	��
��¯����	��	�
*�
�	¶�����²�
	��
��¯����	
�	�
���	�
���	�²#	¶������
	������¸	��������	

 � �¯�	��°��	*����¼��	�¯���°��²	������¶�	��
	���
	*����²	
vodou. 

 � ������¶�	�����������	�µ�
��²	���
�&·����´��	����µ	
C�·±¹#	��°*Q�	

 � ������¶	��
�³²�����	��*	���*�·�
	�¸
�·�
	�����	
��	�����¶²	���
����	

 � `����°�����	������²�²	������¶	�¯��
��´	�	��°���²	�²���	
 � ������¶	 �µ³�	 ����
���	 �
�*�	 �	 
��°�²	 �
�
*�#	

���	���³	��
�²	�	¶��¯���	�
��¶�°��#	�	�
���*��	

CS
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  POKYN 

Informace o výrobku a pokyny 
k používání

 � ��¯²*�²	 ��	 ��¶�
	 �
�*�	 ��
	 �
�³��²	 �	 �
�°�
���	
�	�
�
�·�	��
��¯��²�	

 � ��������¸	 ¶���¸��	 �
��*�
�°	 �
��¶���	 `�¶���
��	 ���-
*��²�²	��	�	
�°��	�
��¶��	�
�
�	*�µ�
���	������	�¸³�·	

�°¶�²�	

 � �¯��	 �����	 �	 ��·	 ��
�
���	 �
�����	 ��
�²³�¸���	
�	 ������¶��	 
����¸#	 ���	 ���	 ��
±�
	 �	 ���·��	
��¸²	 �
��	 �	 °��³���	 X
��
	 ��	 �
	 *�µ�
���	 �
*��¯��	
���·�
	�
³���²	�
��	�¸�

Elektrostatika
�¯�	���°�°²	¸����´��	�
����µ	�	�
��²�°��	²*�·	����
���	
�*�����	 ��	 �¯²���
�	 �µ³�	 �����	 ��²�	 �������
�	 �����¯�
��	
¬�	�
	
��°�²	���#	��
±�
*���	*�¯²*�²	�	�²	�
	���
	�����
��
	�������*���	�
�
�
	����	��	�
�
��¶���?

 � ���²���	 �¯²���
�	 ¶���´�	 �
�����	 ������²	 �
�
�´��	 �¯��-
�¸�µ	�	�
�
��#

 � *�´±��	����
��	�*�����	�	�²��
���#
 � �
�³²���	
���¸	�
����·	��
��¯����	��
��	�������·	����-

�¯�¸�

�����]�	+]+��

VIB
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

BWD421PRO 1 ks. HEPA + + + + + + + + + + - + +
BWD421PET 1 ks. HEPA + + + + + + - + + + + + +
BWD421POW 1 ks. HEPA + + + + + + - + + + - - +
BWD420HYG 1 ks. HEPA + + + + + + + - + + + + +
BWD41700 1 ks. EPA + + + + + + - - + + - - -
BWD41720 1 ks. EPA + + + + + + + - + + - + -
BWD41740 1 ks. EPA + + + + + + - + + + - - -

Popis přístroje
������¶	 ��	 ��¶�	 �	 
�¶���°�°²	 �²��	 �³	 �#|	 �����	 ������#	
*°�
��¼	�°	&����	����·�
	���°�°²	¶���	
�����¼
�°²	�¶��-
�
�#	 ���
	 ��
�	 �����#	 ��°��#	 ��¸�	 ������¶	 �°	 ���·	 &����	
�
��·�
	 ���°�°²	 ���
�
�	 �
��¯���	 �	 ��������	 ¶���	 �
���-
�²�	 ¶�±�¸·�
	 �
�����	 �
�
�	 �	 ¶�����²�	 �¯²�������#	 �	 ���	
���²�	
�����¸²�	��
��¶¸	�	�¶���
����	��µ�
���	�*�����	
����
¯�´�	�
�������	����¯	*�¯²*�²�

Technické údaje 
~��	������¶�	�	 ���
	 �������·	���������	 ��
�	������	�	
�´�
�²�	±�²����	<�����	�²�¸	 ¡	4�	
`�*�µ�
����	��±�²	�°��
	�	~�	�¯��²��¶µ�	
]��¶
��	�¯²���
��?	�|	��C4Q�

Konstrukce A
1 	$�³°�
2 	~��¶²��
	��
	
���²�°²	�²��	°��³�
3 	¾������	��
	�¯����¸²	������	�	����°¶��
4 	�°���¶��	�	��°���²�	�������
5 	%���°��	�	�¯²���±����²

6 	���*����	��
�
*�	¶�������
7 	���²�¶	¶�������	
8 	~��¶²��
	*���\����	
9 	~��¶²��
	������²	�´�
�	¢\=	C��$��}]�^#	��$�� �[~#	

BWD421PRO)
10 	���*����	 º�
�¸	 �´�
�	 C��$��}]�^#	 ��$�� �[~#	

BWD421PRO)
11 	~��¶²��
	��²��²	
12 	���*����	 ���°²	 �¯²�
��	 �*�����	 C��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
13 	������
�´	 ����°¶	 C��$� ��}#	 ��$��}]�^#	

BWD421PRO)
14 	%��²	 ������	 ��
��
�
�
�°	 ��	 �����°�
���	 ��
�´��	

�¯���¸�µ
15 	~���
����°¶	C��$� ��}#	��$�� �[~#	��$�� ��<Q
16 	]�����	�	¶�±�¸²	������²	C��$��}]�^#	��$�� �[~Q
17 	X��´	����°¶
18 	X��°	������
19 	½�¸���
�°	������
20 	%��²	������
����°	�������	
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21 	%��²	������
22 	X
���	�	��
�
��´�	�°¶���
23 	X
���	�
�²�
	�����?

A 	{�����¶²	����
B 	�¯���°���

24  Komora
25 	`°��³	¶�����²�
	�¯²������	
26 	X
���	�
��¯��
��¶�	�	°����	�	���
��¹	���²	������	
27 	����°	�
�²	������
28 	X��°	�
�²	������
29 	]�����	 ��
	 ���°�°²	 �
��	 C��$� ��}#	 ��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
30 	^��
�°	��±��	�	����·	�
�²	������	
31 	����²	�
������
32 	�¸
�´	����	@	C��
³�´	�
	������¶�Q
33 	�¸
�´	����	@@	C��
³�´	�
	������¶�Q
34 	{����	�
�
��	C��
³�´	�
	������¶�Q
35 	{����	[�4\][�4	�	�´�����	C��
³�´	�
	������¶�Q

Příprava vysavač k použití B
1 	`���¿��	�
��	���²	������	�
	
��
��	������¶�	���#	���	

��	 *�¶��	 	 �	 �
��	 ������	 �	 �����	 ������¶�	 ���°*���	
���
��	 �
�¸	 �	 
�
¶��	 ��	 ��	 ��¸��	 �
��
�´��	 ��¶�¶��	 �
	
polohy .

2 	$���´	�
��	������	C��³°�Q	�¯��
���	�	������
����·	��������
3  �
�
��
�	�·���	�������	�����²��	���#	³�	���
�²��	���-

����	�	������
����·	�������	�	������	*���
���	��
	����-
novat trubku.

4 	`�	����·�	�
��	���²	�������	��
�����	�¯²���±
�	���²	
������	��
	����°¶�

5 	_	 �����¶²��	���°�°²	��	�°¶���#	���°�°²	�	�
�³��²�	
�
����	 �
�²�
	 �����	 �
�³²�����	 °������²�²	 ���²	 ������	
�	����°¶�?	���²	������	�
�
�
�����°	��	�����°�
���	��
�-
´��	 �¯���¸�µ#	 ���
�	 ���²	 ������#	 ���´	 ����°¶#	 ±�¸���
�	
�����²#	������
�´	����°¶	��
	����
����°¶�

6 	�	 ���²	 ������	 ��	 �����°�
���	 ��
�´��	 �¯���¸�µ	
�µ³���	 ��
�
���	 �
±²�	 ��
	 
�����°�°²	 ��
�´��	 �¯��-
�¸�µ�	��
	���
	º¶��	����¸��	�²�
	�
±²��	�	�
±²�	���¿���

7 	��
	 ���°�°²	 ����´��	 �
�����µ	 �	 �
����	 �¯��¸´��#	
*	��¸�´��	��
�#	��°³�¸´��	��
��	����¼��	����°¶	*�°¶��-
�²�	�¯��²�¶�	�	������#	���	��	�����
	�	
��°*��	 .

8 	������¶	 ��	 ������	 �¯���°��
�	 �	 �¯²���±����²�	 �¯�-
��°���	 ��	 
���²�°\*��²�°	 �
������	 �¯�	 
���²�°²\*��²�°²	
�¯���°���	 �
��¼��	 �
���	 ��
��\�
�µ	 �	 ���°�¸��\��
³��	
�
³��
��
�	�������

9 	������¶	 �µ³���	 �����
���	 ��	 �
�
�
�·	 �
�
*�À	
*�	�²��
	º¶����	*���¼��	*°����´	�°¶��	���²	�������	�	���-
�°¶��	�
	º������	��
	���²	����¸²�	]�����	�µ³�	*µ����	�¯�-
���¸�	�	������¶�#	��±��	��	�¯���	��°�	�	�
#	���	��	�¸���	
�����
�°²	�¯²��±	�
�´�����

10 	�²�
	�*��¯����
11 	���¹��	 *°���¶��	 ��°���²�
	 ������	 (4)	 �	 ����¸��	 �
	
*	������¶��

 � ��
³��	*°���¶��	������	�
	�²¹
�·	*°������

 � G	�� �������� �?�����	� �������	�� '�?����M
��?�����R�������� �	��	��'����	����¡��� ��������-
�¡��?¢����£�¤���������'�����������	������

12 	���¸��	������¶	*�°¶���²�	���¶²���	�*���\�����	(8).

��������������#���������������@�������@�������%��"���&
13 	`��
�����	�
���	�
��¯��
��¶�	�	°����	�	���
��¹	���²	
hadice (26).

 � ����¸��	º�����	����¶��	�	���²	������	�	������
����·	��������
14 	%�
���	�
��	����¶��	 C
��²���Q	�	 ������
����
�	 ������²#	
����´	�
��	����¶��	��
³��	�
	���·	��
	����·	�
�²	������	
�	*����¶��	�
���	�*�������
15 	_	���°�°²	�	¶�±�¸²	�	�
��
	��
	���°�°²	�
��	�
�-
³²�����	°������²�²	������?	����
�	�
�²	������#	���
�	�
�²	
�����²	��
	������	��
	���°�°²	�
���
16 	�¯���¼��	������	������	��¸���	�
�µ�

 � ��
³��	����
	����¶��	�
	������	�	�����	������¶��
 � �����¸��	��#	*��	º������	�����	*�������	�¯��¸	�	��
����

  � #� ?¢�?�� � ?������ �	� �?��	���� �¤£	� ��	�	�¤���
���¥� ������	�	� � �� ��� ��?¢������ �	���������
��'	��������������?���

Funkce vysavače 

��+;�0��]�	�]�0��	��	����<
1 	��°¶�¸��	���¶²��
	��
	
���²�°²	�²��	°��³�	(2) a zved-

¸��	�²�
	°��³�	��
���
2 	$
	�
�
��	��
³��	�
���	�	��
�
��´�	�°¶���	(22). 

�����¸��	��#	³�	�
���	��	��
³�	���°�¸#	�*�	³�	��	*�����´	
�	*°¯�*���	�
�
��	�	�
����°	*°�����	��	�¯�������	%°¶��	
���°�¸��	��
���

 � ������ �� ����������¤�� �¡��	�� �	���¡�	��	�
��� ����¦� �������� ������ �	� ������� �����¢�
����¡������£�	�����>¡�	���	��	������������

3 	_
�
��	*�������	�����
�	����µ�

 � ���������	��������	��¡��	���	���������?�¡�� ��
?������¡�'¡?������	�������'���¤������������-
?�����
���¥�

 � �������%���#����������@��%����"���>�"@�=J
4 	������¶	����	�
	*����²	����
���	�	���
�´�	�´�
��#	

�	 ����´�	 ����
���	 �¯��	 �
����²�	 �����²��	 ��°¶���²�	
���¶²���	��
	*�¸�	�´�
�	¢\=	(9)	�������	�
³��
��
�	º�
-
��¼	�´�
�	C��$��}]�^#	��$�� �[~#	��$�� ��<Q�

  � #������� �	� �����	�� *������ '�?������¡���
������	�¦� §���� � �¤����� %$"./0127��
%$"./9��:�� %$"./9�;<��� #� ���������
��?����� �������	� �������	�� `'�?��M��?��k� R��

C
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����	� �� '�?������¡��� ����¡�� � ������	�¦�
§���� ��¤������������£���'�?������	���������
'�?�	��	���	�����§�������¤����������	����?��-
�����������������?���	��������?�����

   #������� �	������	�� *������������	��� ���	�'����
����	��� ����� ���'��	�	� §���� � �¤����� 90��
�� ���'��	�	� ��?¡��� ?¢������ �'������ 9/�� ���
���¡������ ?��	��� %$"./0127�� %$"./9��:��
%$"./9�;<��� ���� ������	��� ?��������¦�
���	�'��������	���������	��¢	���������� �'�¡��-
��������������������	����¤���� + a – (9), podr-
�	�� �	� '�¡�����¡���'�?������������� �������	��
`'�?��M��?��k� R��� :	���� �	� ��'������ ������
§���� � �¤����� �FG�� /�� �=H� �� ������ ����-
���	� �	� ��?�	�� ���� �¥�	�	� ��������� ������	���
�¤����� JM�� P�� ?¢����£� � '�¤£��� �	��� '�	�£���
���	�'��������	�����������'��	�	�90�������'��	�	�
9/���G	�'	�'� ���� ���	�'��������	������������-
'��	�	�?����'���	�?�����Q������������	���?���-
�����¦����	�'��������	���������	��¢	�����?�����
��?¡�	����������	�'�¡�����������������`'�?��M
��?��k� R��� :������	������?�����	� �	���������-
�	��� ���	�'���� ����	��� ����� �� ������	�¡� ���	�-
'��������	���'¥����	�����	�����?�� ���

 � #��������	������	��*��������	'��¡����¤������
�	��������?�����������?��¤��	����¡�	���	���?�����
:�� �	� ?���	���	� ?��'������ ��	'	���� �¤�����
�����������'����	�������'��	�	���?¡����������
?���?¢������'������9/��?¢��?����'���������	�
��� ?��¤� �¤���� %$"./0127�� %$"./9��:��
%$"./9�;<��� #� �¦��� �������� �������� ��?� �	�
'�¡�������� ��������� '�?��M��?��� R��� ���� �	�
'¡�������'	���¨��¦�'¡��������'?�¥����� �	����-
���	��	������ ©�	��¡�	��

;����%��X���%�������@
1 	%���¸��	 *	 �
�
��	 ������	 ����µ	 �	 ���°�¸��	 �
���	

�	��
�
��´�	�°¶���	(22).
2 	<���¸��	 ��
��	 ¶��
	 �°¶��	 �	 �°¶��	 ����¼��	 *	 �
���²	

��°³���
3 	����¼��	¶��
	
�·�
	�°¶��	�
	�
���²	��°³��	��	��¸��	

±����	 ����±�¸·	 �	 �°¶��	 �	 �¯���¼��	 ¶��
	 �	 �
��*#	 �³	 ��	
*���
����	��	�
���²	��°³���

4 	$
	�
�
��	��
³��	�
���	�	��
�
��´�	�°¶���	(22) 
�	�
�
��	*�������	�����
�	����µ	�	�	�
�����	�	�
���	C2 a C3.

 � ������ �¡�	�� �	���	� ��������¡�� �� ��������
?������¡�'¡?������	�������'���¤������������-
?�����
���¥�

  � ª����� ����� �¡��¥�� ��	���� �¥�	�	� �����?����
�	������ �������¡�	?�	����	?	�¦������£����

D

]�	�]�0��	�]�[���<�<';[�[�]';0�j'�\���[

� �¢	�� ���¡�¡���� '������� ?������	� ?����? �����
?¢�?���	���G	?�����¡����������?¢�?�������¡�'��
�¡��	�	��q:;«:A�q«;AZ2����������	������¡-
�¡���'��������	���	���������'�?���¤�����_�-
�¡������¤���	�����\0��	�����������	����£���

1 	��°¶�¸��	���¶²��
	��
	
���²�°²	�²��	°��³�	(2) a zved-
¸��	�²�
	°��³�	��
���

2 	$
	 �
�
��	 ��
³��	 �¯���°����	 �����¸��	 ��#	 ³�	 �¯���°���	
��	 ���°�¸	 ��
³�°#	 �*�	 ���°*²	 ��	 �	 *°¯�*���	 �
�
��	
�	�
����°	*°�����	��	�¯�������

3 	`���¼��	 �
�²	 °��³	 �
�
�	 �	 �
³���²	  #�� #|	 ������	
¾�
��¼	�
��	��	���²	�
���
���	�	�
*��*²	��*�¶�·�	�	
��¸¸	°��³��

 � G	�?��£� ��	� '�¢�'	��� �	'� ����� �� �¡����� ?¢��
���¡�¡�����?�����������������������
�����

4 	�¯�������	°��³	�����¶²�	�
������

 � ������ ?¢���¡���� �	��� �?�¡�� � ����	�¡��
?������¡�'¡?������	�������'���¤������������-
?�����
���¥�

 � �������%���#����������@��%����"���>�"@�=J
 � ������¶	����	�
	*����²	����
���	�	���
�´�	�´�
��#	

�	����´�	����
���	�¯��	�
����²�	�����²��	��°¶��-
�²�	 ���¶²���	��
	*�¸�	�´�
�	¢\=	 (9)	�������	�
³��
-
��
�	 º�
��¼	 �´�
�	 C��$��}]�^#	 ��$�� �[~#	
BWD421PRO).

  � G	?������	� ?¢���£� �������� �	'� �¤� ��� �����
���¡�����
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 � �¢	�� ���¡�¡���� '������� ?������	� ?����? �����
?¢�?���	���G	?�����¡����������?¢�?�������¡�'��
�¡��	�	��q:;«:A�q«;AZ2����������	������¡-
�¡���'��������	���	���������'�?���¤�����_�-
�¡������¤���	�����\0��	�����������	����£���

�¯��	 *��°��²�	 �
��·�
	 ¶�±�¸²	 �������	 �µ����¸	 ��
���	
��¶�
�	�	¶�±�¸²�
�¯��	 *����²�	 ������¶�	 ��	 �����¸��#	 *��	 °��³	 ��	 ��°*�°	
�	�
���	�
�²�
	�����	�	�����	��
�	¶���·�

1 	��°¶�¸��	���¶²��
	��
	
���²�°²	�²��	°��³�	(2) a zved-
¸��	�²�
	°��³�	��
���

2 	����¸��	 *	 ������¶�	 °��³	 �	 �
�����	 �
�²�
	 �����	 
C�����¶²	����	�	�¯���°���Q�

3 	����¸��	°��³	�	¶�����²�	�¯²�������	 (25)	*���³�²�	*�	
��³°�	�	�
�¸#	�
�·	*���¸��	��
���

4 	<���¯���	*°���	����²�
	
��
��	�	���¼��	°��³	�	¶�����²	
�¯²������	 (25)	 ¶�����²�	 �¯²�������	 C�
*�
���	 ¶�����²�
	 �¯²-
pravku G 500 O Tens 3x (31)	�	�
�
�Q	�	�
³���²	�����·�	
�	������¸	�¯²������?

 – �^	|}}	<	~��	���	����	���@�#	`¸����
�
 � �*��¯���	*°��
�	����²	
��
�	°��³	¶�����²�
	�¯²�������

E

F
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 � �¢	�� '��¡�	���� ��£� ��� ���	��	� ��� ������
?��� ¢�	� �	������	�������¡������G�����¤����¢���
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�	 �
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�
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�
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 � ������¶	����	�
	*����²	����
���	�	���
�´�	�´�
��#	
�	����´�	����
���	�¯��	�
����²�	�����²��	��°¶��-
�²�	 ���¶²���	��
	*�¸�	�´�
�	¢\=	 (9)	�������	�
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 NEBEZPEČÍ!/VÝSTRAHA! 

Nedodržování vede k úrazu 

 � `��������	�	�
���²�²	����°¶�
 � `��¯��²³�¸���	 ����
����°¶��	 �¯��	
��°���²	 ������	 ���������´��	 *�¯²-
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�	 �
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�
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��±��²��	 ���
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����#	 �	 ��
���-
��¶´��	 *��±�
����	 �	 *��
����#	
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�¶��	 
	 ��*��¶·�	 �
�-
³²�°²	 *�¯²*�²	 �	 �
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����	 *	 �
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dohledu.
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 � ���°�°²?
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	�	����·�
	������#
 � �
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TURBOKARTÁČ
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Bezpečnostní pokyny
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Konstrukce zařízení J
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�
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6 	_���	����²��

Montáž turbokartáče k vysavači
X
�°³	����
����°¶�	�	������¶�	��
��¿��	�
���	�
����	
���-
³�·�
	�	°�
��	�	
����*�	������¶��

Práce s turbokartáčem

  � �¢	�� ���¡�¡���� �	� �¢	��� '� ��£� �¦��� ?���-
���� ���������� � �£�� �	��������� �����	� '���¡�����
'�������¡����������������¡����

 � ���¸��	������¶�
 � �
���	�´±��	����µ	���°��·�
	�
�����	��
�¸	�������	

�����°�
�#	����´	��	���°*²	�	��°±��	����
����°¶��
 � _
�����	 �	 ��°��´�	 ������	 ������°�
�	 �
��¼��	 ��¸-

���	��	*�¶��	 .
 � _
�����	�	��
��´�	������	������°�
�	�
��¼��	��¸-

���	��	*�¶��	 .

 � #� '¡���� �	'?	������� ?¢�� ���¡�¡��� �� ��������-
�¡�	��� '	��¦��� �� ���	��¥� �� �����¤�� ����	��
�� '��¢	����� ���	£���� ?¢	�� ?������ ���¡�¡����
?���	¬�	� ?������ '���£��� ����� ����� ��������-
�¡�	�������¦�����������£� �¦���?�������

 � ~���
����°¶��	�
�������	�
����	�
�¯���	�	�
*����

  G	����	� ?��������� ���������¡�� ?�� ��������
�������� �	��������� ����	��	���¡�	� ����?���-
����	��?�����	������������������������?�£��'	���
���	��	����������

  � �¢�� ���¡�¡��� �¢¡���� ���	��¥� ?�������	� �����-
����¡�	�� ?��'	� �	� �� ��� �'���	�¦�� £�?����
<���� K ��� q���¡���	� ���� �����¡��� �¢¡���� ���
���������������¡�	�

  � >���¦� '�?�� ��� �¡���� ��� �	�������� �� '�	��£-
� ��� 
���¥� �����©��	� ?��	�� ��¡�	�� �¢��	���� ���-
�¡�	�� 1¢��	���� �	� �¥�	� ?¢�� ���¡�¡��� ���	��	�
������	�'���������#� �����¦��?¢�?�� � �	�������
��� �����¡�	����
�����'�����¦�

Údržba a čištění turbokartáče

 � �¢	�� ��£� ���� �� §������� �	� �¢	��� ���������¡��
��?���������������	�

���%������%@Q�x�������%���

  � % �	��?����'���	������������������¡������������
��� ��?���¡'�������������������¡�����?����>�������
§����������£� ���
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���²�²�
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��������	����
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1 	��
³��	±��¶��	µ³��	�
	±�¸����	�	�
���²�²�	����°¶��
2 	�
�������	µ³����	 ���#	������	*��������	�����	��
	��¸	

*������·	�	����°¶��
3 	�¯���¯��¸��	��	�	���	��	����¸��	���
�	��
	���´��	���±-

��¶�����	 �
*
�#	 ������	 �¯��
�	 ��
±�
����	 �����	 �
���²�²�
	
����°¶��

  � G	��������� ����� ����� '¡?������ ������� ?�?����
�	����¡�������������¦�'?¥��������?¡����������
���¡��� ���������¡�	� �� ���� �� ?�������¤� ?���	��
����� ������ ���� �������� �	� ����	���� ��¡�	�� �¢�-
�	��������¡�	�������§?��¦���'�����	����

���%������x���������@�%@�>����%���
��
	
�����¸²	�¶���
�	*�	���²�
	��°��	����
����°¶�	�
���-
pujte takto:
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���
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����°¶��
3 	<�����¼��	�¶���
��	*�	���²�
	��°��#	�
�����	�	�
�
��	

����²���
4 	`���¿��	����	����²��	���#	���	���	�´������	�	�����	���-

�²��	 *������	 �
	
��
�µ	 �	 ��°±��	 ����
����°¶�#	 *����¶��	 ����	
���#	 ���	 *°���	 *������	 �
	 ��°±�¸�	 ~�����·	 �������²�	 *�-
��°#	³�	����	����²��	���	�¯����¸	���°�¸�

L

M

 UPOZORNĚNÍ! 

Při nedodržování může dojít 
poškození majetku

 � �¸���	 ��°��	 ����
����°¶�	 �µ³�	 �
�²�	 �	 *���
�
�°²	
�¯²�����	 �
���²�²�
	 ����°¶�	 ��
	 ���
	 ���²�
	 ��°��	
�
����	�°���#	���²��	��
��

  POKYN 

Informace o výrobku a pokyny 
k používání

 � ~���
����°¶	��	������	�
��¶��#	����°	��°²	�
±�
*�²	
��
	�¯²���	���
	°�
�·�
	�
�³��²	�	����·	�
���*��
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*+�����	������	�����/�����	��	���
���0	���1��2	�32����$��	��	���-
1��2	 �32����$�	 �	 �������	 �	 $�
�	 ��4��2�	 ����	 �	 �������	 �	 �5�����	
k obsluze.
*+�����	��	��
����$�	��5��	��	����5�/�2	 �����4�2�
	��/�	�32����$�	
���������	 ���	 �3���
��2
�	 �������/�2�	 ��	 64����	 �3���������2	 �32-
����$�	��1�����7�	�5�����	����5��	��32���2�	����	�	�7����	���-
�����4�2�
�	���
���2�
�	��������+�
	�	$��+�
�

���%����%@�>����%���

 � Z� ��£� ��� ���������¡�	� �	?�����	��	� ������
�	�'���� ��'?��£� ����� ��	�� ���� ���¦� ��	����¦�
?����¢	����� ��	�¦� ������ '?¥������ ����	������
?�¡£� �

 � G	?�����	��	� ����¦� �������� ?����¢	����� ��	�¦�
������?�£��¡����?�¡£¨�

 � �	 �¯²���¸	 �
�¯���	 ����
����°¶	 
�¯���	 ����´�	 ���¯²���	
C�µ³�	�´�	����¶�	�	�¯²������	�	���²	°�
�²Q�

 � :��������¡�� ��������	� �� �	'?	��¦� �'�¡�	������
��� ����¤��� ���	��� ����¡���¥�� ��?�¤��� � �	��
�?����#����¡��	?������¥�	������	�'�	*��������
?�¡£¨����������¡�	�
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Vážení Klienti,
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������·	±����°��	���	���
	�´�
�
��
��
�²��#	 �
*
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Bezpečnostné odporúčania

�
������	 
�
��	 ���º	 *��������	
¶����¹#	��	���
°��¹	���
	º��³���

 � `�*��²����	 *��������#	 ��	 ��	��°-
���²	 �°���	 �
±�
��´#	 ����
	 ��	 �º	
��°±¹	����
	��³���	*��������	������Á-
´�	��Ã�
�
�	�
±�
��·�	�	���
�	
��²����	 *��������	 
�
�*�����	 �
	
servisu. 

 � ���������	 �Ã³�	 
����
��¹	 ���	

��°��²	 C�������
��²Q	 ��������	
`����°��	 ���
�°	 
�����	 �Ã³�	
��Ã�
��¹	 �³²����Á
�	 �°³�	 º��*��	
4�	 ��	 
����²	 ��°�
Á���	 �
�����#	

��°¹��	 ��	 �	 ±�������*
��´	 C���
-
��*
��´Q	�������	

 � _�¿	��	*��������	����
��·	�	���	��"-
���#	��
�´�����	��	�
	�
��´��	�������	

 � ���°��¶
�	 ����°�����	 Á��²	 ��	
*������°#	 ����
�±���´�	 �°�����	
�
*
�#	����
�±���´�	�����	�
�
���	
�������³����	�	
¶���	�	�	�±����	

 � ���������	 �
�³²�����	 �	 �����
�-
�����	 C�
	 �º���Q#	 ���	 �*�
���	 ����
��	
�	�	���
�����	�´±��	�����°��	�
	
2000 m n. m.

 � �����
�·	 �����°	 �	 &¥���	 ��³��	 ���
	
�
����	 ���²	 �	 *����������	 ����	 ]�
*²	
���*��¶����
	��������

 NEBEZPEČENSTVO! / VAROVANIE! 

Nedodržiavanie môže viesť 
k úrazu 

 � 4�	��	��°���²	 �°���#	 ��
�´	 ��	����	
��
��´	 �
	 *������²�#	 �
±�
�²#	
�*�Á��
�	�	������°�*���	�
³´��	
���*��¶������#	 �Ã³�	 �����¹	 ���	
�´�
���	����
	�������
��´	�������	

 � ����	¶����²�	�	º��³�
�	*��������#	
���
	 �
�°³
�	 ����
	 ���
�°³
�#	
�³��	 ���������	 ��°���²	 �°���	 *	 ���	
*°������	

 � 4�	 ������	 �����¹	 ����
�º	 ¶��¹	
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	 ��	 �����²³�¹	 �	 ���-
�
�#	 ��
�·	 ��	 �
¶��	 �
�³²����	
�
�����º#	�³��	��
�����¶	�����	���-
nite a odpojte od el. napätia. 

 � ~
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�³²��¹	 ����	
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����*�´��	 &�*���´��#	��*
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	 ��	
�
��	 �����´�	 ��²���±�	 *�±�
��·	

	 ��Ã�
��	 �
�³²����	 *��������	
��*��¶´�	 ��Ã�
�
�#	 �	 �
��
-
����	 ��*��
#	��
�·	�º���²	�	�
�³²��²�	
tohto zariadenia. Deti sa so zaria-
��²�	���º	���¹�	$���	��*	�
*
��	

 POZOR! 

Nedodržiavanie pokynov vytvára 
riziko vzniku škody na majetku

 � ���°��¶	 ����
���	 ���	 �	 ���	 
��
��	 ��������·�
	 ��º��	
�	��"�²�	��}	�	��
�´	��	*���*��¶�´	 ¡	4	����¶
��	

 � `���¹������	*°���¶��	*
	*°�����	¹���²�	*�	��°���²	
�°����
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	�°���	*��
¶����	
 � ���°��¶
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�
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 � ���°��¶
�	 ����°�����?	 *°�����#	 
�
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�
�
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���´��	�������
��	

SK
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 � `����°�����	 ��
�´	 �����#	 ���´	 ��
?	 �º��#	 �����#	
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���	C*	���¶���²	�	�
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�Q	���	

 � ���°��¶
�	����°�����	³�����·#	������·#	�
����·	�°���#	
��*²#	����
���	�	�·	�
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 � »������
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 � ����°¼��#	���	��	���°��¶	�
¶��	��°��	�����°���	����
	
zalial vodou. 
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�´	��	������´�	
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Elektrostatika
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Technické údaje
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

BWD421PRO 1 ks. HEPA + + + + + + + + + + - + +
BWD421PET 1 ks. HEPA + + + + + + - + + + + + +
BWD421POW 1 ks. HEPA + + + + + + - + + + - - +
BWD420HYG 1 ks. HEPA + + + + + + + - + + + + +
BWD41700 1 ks. EPA + + + + + + - - + + - - -
BWD41720 1 ks. EPA + + + + + + + - + + - + -
BWD41740 1 ks. EPA + + + + + + - + + + - - -

  TIP 

Informácie o výrobku a tipy 
týkajúce sa používania 
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 � ���������	 ¶������	 ��*�·	 �
�������	 `°�����
�	 ±���	
���
������	�	�
��������	�Ã³�	��	
�°¶�¹	¹�³±���	

 � ���°��¶
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Konštrukcia zariadenia A
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3  Úchytka na pripevnenie dvojpolohovej hubice
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	�������
12 	���*
����Á	 *��������	 ��²�
��	 �*�����	 C��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
13 	������
�°	��&�	C��$� ��}#	��$��}]�^#	��$�� ��<Q
14 	$�
��
�
�
�°	������	�	����
�	�	��
�·	��������
15  Turbokefa (BWD41740, BWD421PET, BWD421PRO)
16 	$´*�	�	¶������	������
�	C��$��}]�^#	��$�� �[~Q
17 	X��°	��&�
18 	X��°	������
19 	½����
�°	������
20 	~�����
����°	�����	�������
21  Sacia hadica
22 	_
±²�	�	��
�
��´�	�����
�
23 	X
���	�
�·�
	�����?

A 	{�����¶°	�º�����
B 	����¶��

24 	`°��³
25 	`°��³��	�	�����´	¶�������	��
������
�
26 	%º�����	
�����
��¶�	�	°������	�	���
�"¹	�����	������
27 	��Á�°	�
*���±
�����	������
28 	X��°	�
*���±
�����	������
29 	]�����	 �	 ���°����	 �
��	 C��$� ��}#	 ��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
30 	^���°	��±��	�	��Á���	�
*���±
�����	������
31 	»�������	�º�����
32 	��
�´	�����	@	C��
�
��´	�
	���°��¶�Q
33 	��
�´	�����	@@	C��
�
��´	�
	���°��¶�Q
34 	{�����	�
�
��	C��
�
��´	�
	���°��¶�Q
35 	�´����´	[�4\][�4	�����	C��
�
��´	�
	���°��¶�Q

Príprava vysávača na použitie B
1 	��
³��	�
���	�����	������	�
	
��
��	���°��¶�	���#	���	

znaky 	�	�
��	������	�	 ������	���°��¶�	�
��	��
��	����	
�	
�
¶��	��	�	�����	�
��
�´��	��¶�¶���	�
	�
�
³��	 .

2 	$���´	 �
���	 ������	 C���
�"¹Q	 ��
���	 �	 ������
����
�	
sacou trubicou.

3 	$�³��	 ���¶���
	 �	 ������
������	 �������	 �	 �����²�	 ����
	
������²�	�������	�������	���	�Ä³��	���#	���	�°�	���
�
�����

4 	`�	����´	�
���	�����	�������	��
�����	��
�º	������	
alebo kefu.

5 	���	�����¶·	���°����	�	�����
�#	���°����	�	�
�³��²�	
�
����	 �
�·�
	 �����	 �
�³²�����	 ����
	 ������	 �	 ��&�?	 ��
�-
�
�
�
�º	������	�	����
�	�	��
�·	��������#	���º	������#	
±����
�º	������#	������
�º	������	����
	����
��&��

6 	$
	������	�	����
�	�	��
�·	��������	�Ã³���	��
-
�
��¹	�
±²�	�	*��������	��
�´��	�������
��	%	�´��
	���-
Á
�	*�
³��	°������	�
±²��	�	��
³��	�
±²��

7 	���	 ���°����	 ����´��	 �
����
�	 �	 �����·	 �
�����#	
����·	��
��#	��������·	
������¶��	���#	����¼��	��&�	����-
¶�²�	����²�¶�	�	������	�
�Á�	
��°*��	 .

8 	���°��¶	 ��	������´	º�
³´�	������
�
�	�	��²���±�-
���
�	¾�
³´	������
�	��	
��°��\*���°��	�
�
�
�	�
���·�
	
����²�¶��	%	���Á
�	
��
��¹\*���
��¹	º�
³´	������
�#	�����¼��	
�
���´	����²�¶	��
�\��
�	�	�������\���
�����	�������

9 	���°��¶	 �Ã³���	 �����
��¹	 �
	 �
�
�
���	 �
�
���	 
���
³��	������¼��º��	�°¶��	��°�����	��&��	�
	�°¶���#	��
�´	
��º³�	�	���������	��°�����	��&���	]�����	�Ã³���	����¹	
��
�
��º	�
	���°��¶��	$°�����	�±��	�
*
�#	���	������	
�
¶��	�����
����	��
��	��Á��	*
���°�	
10  Zatvorte kryt.
11 	���
���	*°���¶��	��°������
	�°���	 (4) a vytiahnite ho 
*	���°��¶��

 � ��
³��	*°���¶��	�
	���¹
���	*°������

 � ��	��'�?���������¡����� ����������'�?��M��?���
R�����������	������	����¡����	�����������¤�?���-
��£�¤�������?�'��������������	������

12 	������	���°��¶	����¶�²�	���¶����	�*���\�����	(8).

	�x�����������������#������������x@���������"�"�%����&
13 	`��
�����	�º�����	
�����
��¶�	�	°������	�	���
�"¹	
sacej hubice (26).

 � ���������	º������	����¶��	�	�����	������	�	������
������	
sacej trubici.

14 	%�
���	�
���	����¶��	C�º���Q	�	������
����
�	���
�	���-
���
�#	�	����´	�
���	����¶��	��
³��	�
	�����	����
	��Á���	
�
*���±
�����	������	�	�
¶�����	���������������·	���������
15 	���	���°����	����
	¶������	��
��
	����
	���°����	
�
��	 �
�³²�����	 ����
	 ������?	 ��Á�º	 �
*���±
�����	 ������#	
���º	�
*���±
�����	������	����
	������	�	���°����	�
���
16 	�����¼��	*°������	������	�
�
���	��
��

 � ��
³��	�
�
���	����¶��	�
	������	�	������	���°��¶��
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 � �������	��#	¶�	º������	�
�
���	�
���	*������	�
	*°��*
�	
otvoru.

  � #� ?��?��	� ¨�������� ?��� �?¡����� �¤����� ?������
��������	� �	��	��	���?��� �	�����������'	�������
�������?�

Funkcie vysávača

��+;�0��]�	�]+0��	�]����'<

1 	�����³��	 ����¶�·	 ���¶���
	 
��°����	 �����	 °��³��	 (2) 
�	*�������	����	°��³��	��
��

2 	$
	°��³�	��
³��	�
±²�	�	��
�
��´�	�����
�	(22). 
�������	��#	¶�	 ��	�
±²�	��
³�´	���°��#	 �*�	¶�	��	���°�*�	
�	��°³����	°��³�	�	¶�	*������	��*��¶
��·	��
�°���	�
*-
�
³��	�����
	�	°��³��

 � Z�£��� �� ����������¤�� ��	����� ��� �	���	�
������¨��������	���¡���	��=���	��¡���������§����
����¡�� ����� ��� ?�	��¤�� ���£�¨�� #�	���� ���
����������?��?��	��	���	�'�����¨�

3 	��������	°��³��	�����¶
�	�º����
��

 � =�� �	� ��£��� �� ��	����� ����	�¤� �	�?�¡��	��
�	'?	������¡� ����¡��� '�	���©��	� �����	��	�

������	���	�����������¡����

 � �������%���#�����������@��%�����"���>�"@�=J
4 	���°��¶	��	*���	�	�����	º�
��	�´�
�#	�	����	���-

�
���	 �	 �
����	 �
����·�
	 ��������	 %���¶�²�	 ���¶�����	
*���	�´�
�	¢\=	(9)	�������	�
³��
��º	�
�
��	�´�
�	
(BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO).

  � #��¡���� �¡� *������� '�?��&������ ������	�	��
§����	� �¤����� %$"./0127�� %$"./9��:��
%$"./9�;<��� ���� ��?����� ���¡����� ����������
`'�?��M��?��k� ?�� ?����� `����'M�����'k�� R��
������������?��&�������¡��	�������	�¡�§���	©�
�¤������ ���� ����	���§���� '�?����� ��� ���¡����
'�?�	�������	��§�������¤�����������	��?��������
�����	��	�?���	��¦�����?������

   #��¡�����¡��������������?��	���*�����	������-
�	���� ����� ���	�	���� ����� ���'����	�� §����	�
�¤����� 90�� �� ���'����	�� '�?������� ?�������
�'������ 9/�� %$"./0127�� %$"./9��:��
%$"./9�;<���=�����	�	��������¨�?��������¤�
jas svietenia diód, ������	� �§����	� �������¡�
'�	��� �¤���� + a – (9), ?�����	� ���� �����	�¦ 
�� '�?���	� ���¡���� ���������� `'�?��M��?��k�
R��� ;�'���	���� ��� ��	��� ������ §������ �¤������
�FG�� /�� �=H� �� ������ ���¡����� '�����	� ��?-
���¤��G¡��	��	������������'�	����¤�����JM��P��
�¯�	�	� '��?��	���§��� '�&�£�¨� ��	��� '�	�£�¨�
�������	�	������������'����	��90�������'���-
�	��9/���G	�¡�	�������¨�'�	��¨��������	�	����
������ ���'����	�� ?�	�¡�'��� �	�?����� Q��� ���
������	��� ?��������¦��� ����� ���	�	���� �����
������	� ��������� `'�?��M��?��k� R��� #�?�	�	� ����

C

���¡���� '� 	�	������¦��� ��?&����� :����� ����¡-
�'��	�'��	�����������	������������	�	����������
G�����	�¡�§���	©������������������?��&���

 � #��¡���� �	� �����	�¤� *�������� ���	�'�������
�¤������ ��� ?������ �'������ ���	� '�?����¤�
��	�����	�������	���?��	�¦�����'������������	�
?��'�¦����	�'	��	��¤����������������'���	�	-
��	����'����	��'�?�������?��������'������9/��
?�����*�������������¡�������?��¤���¤������
%$"./0127�� %$"./9��:�� %$"./9�;<���
#� ���	���� ����¡���� ��?���	� ���¡���� �����	����
��������� '�?��M� ��?��� R��� ���������	� '¡�������
'� ��?¡���	�� '¡������ �� �?��	�������	� ������	�
��	������	©�	���	����

;����%��X����%������x��
1 	��
³��	 *	 °��³�	 �����¶º	 ���
���	 �	 ���������	 �
±²�	

�	��
�
��´�	�����
�	(22).
2 	<����	 �
±��¶��	 ������	 ����
�	 �
��	 �	 ����¼��	 �����
	

*	�
������	��±���
3 	���¼��	�
±��¶��	
�·�
	������	�
	�
������	��±��	�	�����	

±²���	����¶���	�	������	�	�����¼��	��	�
	�
��#	�´�	��	
�
±��¶��	�*�����	�
	�
������	��±���

4 	$
	°��³�	��
³��	 �
±²�	 �	��
�
��´�	�����
�	 (22) 
�	 °��³	��������	 �����¶
�	 ���
��
�	�	�
�Á�	�
��
�	���-
��´	�	�
�
�� C2 a C3.

 � =�� ��	���� ��	� �	� �� ��£���� ����������¦�� �	'-
?	������¡� ����¡��� '�	���©��	� �����	��	� 
�-
�����	���	�����������¡����

  � ª����� ����� ���	��� ����§� ��� �¯�	�	� ���§?�¨�� �	�
��	�	�¦�����¡�	?�	����	?	�	�������£����

]�	�]+0��	��'[���<�<';[�[�]';0�j'� 
FILTRA

 � ��	�� ���¡������ ��������� ��� ���¡����� ��	��	�
�����¤� ?��?������ ?����� ?	�	����� #� ?��?��	��
��� �	���	� ���¤� ?��?������ ?������¨�� ��	�	�¡�
q«;AZ=��;�>:«#=��+=:F°����������	������¡-
������ �������� �	�����	� ���¡���� '�?���¤� ���
��_��¡������¤���	�����\0��	�§���������¡�	-
���	���������

1 	�����³��	 ����¶�·	 ���¶���
	 
��°����	 �����	 °��³��	 (2) 
�	*�������	����	°��³��	��
��

2 	$
	°��³�	��
³��	����¶���	�������	��#	¶�	��	����¶��	��
³�°	
���°��#	�*�	¶�	��	���°�*�	�	��°³����	°��³�	�	¶�	*������	
��*��¶
��·	��
�°���

3 	`���¼��	°��³��	�
�
�	�	�
³����	 #�� #|	������	¾�
��¼	
�
��	 ��	 ���²	 ���°�*�¹	 �	 �
*����	 
*�¶�
�	 �	 ����	
°��³���

 � G	'�?�����	�'�����	��	��	'���������¡����	�?�����
���¡��������?�������������������¦���
�����

D

E
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4 	��������	°��³��	�����¶
�	�º����
��

 � =�� �	� ?��	���� ����	�¡� �	�?�¡��	�� �	'?	�-
�����¡� ����¡��� '�	���©��	� �����	��	� 
�����-
�	���	�����������¡����

 � �������%���#�����������@��%�����"���>�"@�=J
 � ���°��¶	��	*���	�	�����	º�
��	�´�
�#	�	����	���-

�
���	�	�
����	�
����·�
	��������	%���¶�²�	 ���¶�-
����	*���	�´�
�	¢\=	(9)	�������	�
³��
��º	�
�
��	
�´�
�	C��$��}]�^#	��$�� �[~#	��$�� ��<Q�

  � G	?������	� ?����£� ����� �	'� '�	��� �����
���¡����	�

]�	�]+0��+��	��0��0+�<'��'

 � ��	�� ���¡������ ��������� ��� ���¡����� ��	��	�
�����¤� ?��?������ ?����� ?	�	����� #� ?��?��	��
��� �	���	� ���¤� ?��?������ ?������¨�� ��	�	�¡�
q«;AZ=��;�>:«#=��+=:F°����������	������¡-
������ �������� �	�����	� ���¡���� '�?���¤� ���
��_��¡������¤���	�����\0��	�§���������¡�	-
���	���������

����	 *�¶��²�	 ¶������	 ��
��
	 �Ã�����	 �������	 ��
���	
��¶�º	�	¶�������	
����	 *����²�	 ���°��¶�	 ��	 �������#	 ³�	 ��	 °��³��	 ��°*��	
�	�
���	�
�·�
	�����	�	�������	��	¶���´�

1 	�����³��	 ����¶�·	 ���¶���
	 
��°����	 �����	 °��³��	 (2) 
�	*�������	����	°��³��	��
��

2 	�������	*	���°��¶�	°��³��	��
��	�	�
���
�	�
�·�
	
�����	C�����¶º	�º�����	�	����¶��Q�

3 	�������	°��³��	�	�����´	¶�������	��
������
�	(25) potiah-
��²�	��	�	����	*�	º������	�	°�����	*������²�	��
��

4 	<��
���	 *°���	 �������
	 
��
��	 �	 ���¼��	 *°�
�²�	 �	
¶�������	 ��
������
�	 (25)	 ¶��������	 ��
�������
�	 C�
*�
�
�	
¶��������
	 ��
��������	 ^	 |}}	 <	 ~��	 ��	 (31) s vodou) v 
�
³����	�����
�	�	�������	��
��������?

 – �^	|}}	<	~��	���	����	���@�#	`�����
�
 � ���������	 *°��
�	 
��
�	 °��³��	 �	 �����´	 ¶�������	 ��
�-

triedok.

 � ��	�� '��������� ����	���� ���	���� ��� ������
?�	�	��	� �	��� *��	��§� ��¡���¨�� G�� ��	��� ���-
������� ���	��	� ���¦� ��������� ?��?���	�¦���
��'����� �� ��������	� ����	�	�� �����	�¦� ��	����
��� ���	�����=�� ��� ���������� '�*������ '���	�¡�
�����	�*��������	������	��§���¡�	����	���������
�����¨�����������?������	�����7�^00�<�:	���\_�

5 	��
³��	°��³��	�	 �����´	¶�������	��
������
�	 (25) na jej 
�����
	�	������¶��	 ��	 �	 ���Á
�	�Ã�����	 ��	�������¹	 C�
���-
�����	
��¶´�	��Ã�
�
�	��
	���	������²Q�

6 	��
³��	°��³��	��
��	�	�
���
�	�
�·�
	�����	C�����¶º	
�º�����	�	����¶��Q	�
	���°��¶��
=�����	�	�'���¡��¨��'�����?	������	��	�?���������	�������
'���	���¡�����?�����?	������?������	����\9�������¤���?�-
�§���
����%��������������¡�����	�	�¤������	���	�	�

F

 – �^	���	��*®	$�&
���	����	���@�#	`������
 � �������%���#�����������@��%�����"���>�"@�=J

 � ��	� ���¡����	� �������� ?��������	� �	�� �	�§�
��	������§���'?��£��������������

 � ���°��¶	��	*���	�	�����	º�
��	�´�
�#	�	����	���-
�
���	�	�
����	�
����·�
	��������	%���¶�²�	 ���¶�-
����	*���	�´�
�	¢\=	(9)	�������	�
³��
��º	�
�
��	
�´�
�	C��$��}]�^#	��$�� �[~#	��$�� ��<Q�

7 	%���¶��	��²�¶\	���²�¶	¶�������	(7).

 � ª	�?����� ��� �¯�	� '�?�§¨� �	�� ��	���� ��� ���
���¡����	�����	���¤����������?������	��������¡-
�'�� ��'���� �	���¦��� �������	��� ?������	����
�� ������ ���'������ �	��� �	��������� �	� �����¡�
?�¡����	�?�����
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  � #��¡�����	������	�¤�?���¡���������¤�������-
����¤� ������	� ���¡����	�� ��� �	� ?	���¤� 
��	�� FF�
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ZBIERANIE VODY
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³��²�	�
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*����
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 �	 `°��³��	��	����	��¹	��°*��	C��*	�
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��	 �
�³²�����	 �
*���±
�����	 ������	 C��Á�º	 ����
	 ���ºQ#	

��Á�º	 �
*���±
�����	 ������	 �	 °�����
�	 �	 *�������	
����
	������	�	���°����	�
���

 � G	'�?�����	� ���¡���� �� ?����� �¡������y� G	��-
�¡����	� �	�¦� �¡���� �	������ ����'� ��?��� ����-
����?����	�������������

4�	 �
¶��	 ���°����	 ����´±�	 ������	 �������	 �����°��	
º�
��¼#	����°�	���
�������	*���
����	���°�����	X����°��	

����	°��³��	 ��	���	|	 ��	�	 ������
	����°���	�
��������	�
��	
�����´�	��Ã�
�
�	�	¶����	�´���º���	��	*���
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����	���°-
����	 ��Ã�
��·�
	 *�±���´�	 ��
�´�	 ����
�	 C���*·	

�°¶��	�
�
��Q�
[�'0��0����������	��0��+��;��=+

 � ������	 ���°��¶	 ����¶�²�	 ���¶����	 *���\����	 (8), 
���������	 *°���¶��	 ��°������
	 �°���	 *
	 ���¹
���	
*°�����#

 � ���¼��	 ��°���²	 �°���	 ����¶�²�	 ���¶����	 �������	 (11). 
���	 �
�	 �����³��	 �°���#	 ¶²�	 ����²����	 ���
	 *��*����	
�	�����·��	°��*�	*°���¶��	�
	������	���°��¶��

 � <�
¶��	�
���	������	�
	�
�
��#	��¿	��	�������º	±��¶��	
znakov 	�	�
��	������	�	�	������	���°��¶�#	�	�
�
�	
vytiahnite hadicu z otvoru.

 � ���������	 �
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���	 ����¶��	 ����¶�²�	 ¶����·�
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¶����	�	������	�	�
�������	��	�	�����

 � �
*�
���	 ������
����º	 �������	 �	 ������	 ��
	 ��	 ������	
alebo kefu.

 � �������	±����º	�
��	*	°��³���
 � <��
�º¶�	 ��	 �
	 ��³�
�	 �
�³��²	 ���°��¶�	 �Ã�����	

���¹	 °��³��#	 �����	 C���
�°³	 ��	 
�²��°	 �³±��Q	
�	����¶��	�	����¼��	�
��	���
Á�
��°��

 � �
	���°��²	��
��
	�Ã�����	�����	�±����	�����	��²-
���±�����	�
�³²��·	�	 �
��
	��
����	C������#	 �������#	
��²���±����
Q�

  � =�� �	��¡�	� ��	��� ������ �	����¦� ��	��� �	�¯-
�����	�����¦�����������?	���¤�
��	���¯�������-
��¨�������
������§�����?���¨�������¯���'���¨�
��'����¨�����¦��	�����'���	�

  "¯�����	�����£�	��£	��������¦�������?�	���?&-
�����������¡����

;�<'0����\���']

��0']��\�����
1 	<��
���	����	�����¶��	�º�����	�
������²�	�
	*�	º������	

nahor.
2 	�������	 �	 �����	 �����	 �
�	 ��¶º�
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�
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�
�	 �
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 � ����
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��
�º¶�	 *��
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�	��¶º�
�	�
�
�#	����±��	�
	�	��
³��	�
	
na jeho miesto.
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CHLADIACEHO VZDUCHU
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 � ����
���	 ����	 �����	 �	 �����¼��	 �
���´	 ����²�¶	 ��
�
-
vania nahor.

TURBOKEFA

Charakterystyka turbokefki
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�º?	 ³������#	 ±����²��#	 ����²�¶��#	
¶�����	����#	��¿�#

 � �º��#	 ������#	 �����#	 �
��
�	
���¶���²	�	����#	��¿�

  POZOR! 

Nedodržiavanie pokynov vytvára 
riziko vzniku škody na majetku
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 NEBEZPEČENSTVO! / VAROVANIE! 

Nedodržiavanie môže viesť 
k úrazu 
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-
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*
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�
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�
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-
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Bezpečnostné odporúčania
���	 �
�³²��²	 ����
��&��	 �
��³����	 �������º��	 ��*��¶-

��·	�
���?

  TIP 

Informácie o výrobku a tipy 
týkajúce sa používania

 � ~���
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�
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Zloženie zariadenia J
1 	�����°�
�
2 	%�°���º��	�����¶��
3 	������¼��º��	�°�	
4  Kolieska
5 	<�
¶°	��&��
6 	_���	����²�

Montáž turbokefky s vysávačom
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Pouźívanie turbokefky
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Údržba a čistenie turbo kefky
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5���$6��
�	 ������������	 ��	 64����	 �����9�������	
��5����	 ����������	 ����5��	 �����������	 �����	 �	 ���8����4�+�
�	
���
���+�
�	��������+�
	�9�����	�	��+�
	�9������

3 	<����°¼��	 ±���	 *
	 ������
	 ��°��#	 �
������	 ����²�	
�	�
�
��	����²��

4 	���
³��	����	����²�	���#	���	���	�°¶���#	��
�·	��	���°-
�*��º	�	�����	����²�#	*������	�
	
��
�
�	�	������	����
��&���	
$
���¶��	����	���#	���	�°¶��	*����
�	�
	
��
��	�	������	����
-
��&���	���������������·	����������	��	*��
�#	³�	���	���°��	
*��
�
����	����	����²��

���%�����%@�>���q�#

 � G�� ����	��	� ������	*��� �� �������� ?��?��	�
�	?��������	� �	�'���� ��	����¡�� ��	�� ��	��� ��¦�
��	����¦� ?������	����� ����¦� �¯��� �?¯����¨�
��*���	��	�������

  ���������	��¤����	��	���¦��������	�?������	�����
������	��	?���������������

 � 4�	�
	����	�
����·#	����
��&��	��������	����
�	�����¶-
�
�	 C�Ã³�	 ��¹	 ��
¶�°	 �	 ��
��������	 �	 ��´����	
riadu).

  :�����	*�����������	�¬��	���������§�����?�	���
����¡������� ����	������ ��¬�� #����¡� �	?�����
�¯�	� ��¨� ?�������� �����	�� �	*���¡��	� ������
�������	*���
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Stimaţi Clienţi,
�Å	 &������Å�	 �����	 �Å	 �Æ�	 ����	 ��������	 
����	 ��	 �Å	 ��Å�	
��=����	Ç	�È���	�����*��
���
�	��	��
����	���	�����	�
����
�����	�	
�Æ��	����	���	���	��*������	�Å	���
���Å�	�Å	
&
�
��Æ�	 �
��	 �����
�����	 
�������	 &��������	 ��	 ����	 �
����	
Accesoriile au fost proiectate special pentru acest produs.
�Å	 ���Å�	 �Å	 ����Æ�	 ��	 ���Æ��	 ������	 ������Æ����	 <	 ���Æ��	
��
�����Å	�������	��
����Å	�����Æ���
�	������	������Æ�	&
�
-
�����	 �����������	�Å	 �&Å����	�Å	�Å����Æ�	 ������Æ�����	 ��	�����-
*���#	�����	�	��	�����	&
�
��	��	���	�È�*��#	Ç	������	�����*Å���	
ulterioare a aparatului.

Indicatoare privind siguranța

 ATENTIE!

Ne-respectarea poate conduce la 
deteriorarea bunurilor

 � 4������
���	 �	 ��	 �
����	 ����	 ��	 ��Æ����	 ��	 �����	
���������	��	��}	�	���������	��	������Æ�	��	��Æ��	 ¡	4�	

 � `�	��
���Æ�	���������	��	���*�	��Æ����	��	���������	��	
�����	��������	��Å�È�	��	������	

 � 4	 �	 ��	 �������	 ��	 ���*����	 �����������	 ��	 ������	 ��	
conectare. 

 PERICOL! / AVERTIZARE! 

Ne respectarea poate conduce la 
leziuni

 � În cazul în care cablul de alimentare 
����������#	 ����	 ������
���#	 ������	
�������	Ç�
����	��	��
���Å�
�	���	��	
�Å���	 �	 ������	 ��	 ���	 �������	 ��	
������Æ��	��	������������	���	��	�Å���	

	����
�Å	��������Å#	�����	�	�����	
pericolul. 

 � É����	 ��	 ���ÅÆ���	 ��	 Ç���Æ�����	
aparatului, montarea sau demonta-
���	Ç�
������	��
���Æ�	������	��	��	
sursa de alimentare. 

 � Înainte de schimbarea echipamen-
tului sau de apropierea de elemen-
����	����	��	��Å	Ç	�������	Ç	������	
&
�
�����#	 �������	 �Å	 
���Æ�	 ����
*������	
��	�Å	Ç�	���
����Æ�	��	��	�����	��	���-
mentare. 

 � 4����	���������	�
���	�	�����*��	��	
�Å���	 �
���	 Ç	 �È���Å	 ��	 �	 ��	 ��	 ��	
�Å���	����
����	��	�
��������	�*��Å#	
������Å	 �����Å	 ��	 ��	 �Å���	 ����
�-
���	��	����Å	��	�������ÆÅ	��	��
�-
��Æ�	��	�������	 ��	�����	���������#	
���Å	 ��	 �	 ��������Å	 �������������	
���	������Æ���	��	�������	��	�����*����	
�������������	 Ç	 �
��Æ��	 ��	 ����-
��ÆÅ	��	���Å	�������	�
�	ÇÆ�����	���-

RO ������	��
������	`�	�Å��Æ�	��������-
���	 ��	 Ç���È�	 �
����
��	 �
���	 &Å�Å	

	������������	�
�����*Å�
���	�	
�
�	 �&�����	 ���ÅÆ���	 ��	 Ç���Æ�����	
dispozitivului.

 � `�	 ���Æ�	 Ç	 &��Æ���	 ����
*������#	
în cazul în care cablul de alimentare 
este deteriorat sau în cazul în care 
carcasa este vizibil deteriorate. Tre-
����	�Å	����Æ�	����
*������	��	������	
de service. 

 � 4�������	 �
���	 �	 �������	 ����	 ��	
�Å���	 ����
��	 ��������	 ��
����*���	
������Æ����	 �&�������	 �=�
�����-
*Å�
�	 �
�	 ���*�	 ����ÆÅ��	 �����	
�����	�����*��
��	 É	 ��*��	 Ç	 ����	�Æ�	

�������	��&��Æ���	 ���Æ�	 ���Å����	 ��	
centru de service de specialitate. 

 � `�	 �����Æ�	 ��������	 ��	 �È����	 ���	
în timp ce este conectat la sursa de 
alimentare. 

 � A nu se aspira cu aspiratorul oameni 
���	 ������#	 Ç	 �������	 �Æ�	 ���Æ�#	
pentru a nu se apropia capetee de 
��������	�Å���	
���	���	�������	

 � 4�������	 �
���	 ��	 &
�
���	 ����	 Ç	
Ç�Å����#	 ��	 �����������	 �������	 ��	
��	 
	 ÇÅ�Æ���	 ���	 ����	 ��	 �}}}	 �	
n.p.m.

 � ������	��	�������	��	&
�����	�������	�Å	
�	��	��	Ç���È�	�
����
�	��	�������	
��������	 ��	 ������	 �����
�	 ��	 ���-
xiere!
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 � 4	�	��	�����	��	�������
���	��	��	��������	��	��������	
prin cablul de alimentare, deoarece poate provoca 
������
�����	�*
��Æ���	���������	

 � 4	�	��	������?	����������#	�����
�����#	������	Ç�Å�*����	
4	��	�����	���������	
�������
�	����Æ����	

 � 4	�	��	������	���&��	�?	&Å�Å#	�����#	����#	�
���	��	
��	���������	��	�������	��	�
�����	����	

 � 4	 �	 ��	 ������	 ������Æ�	 �
����#	 �
�
*���#	 ��*�Å#	
����
�	��	����	�������	���������	���	����
*����	

 � �
���Æ�	�
���	�	
����Å	����	�����#	�È�	Ç	��*���
-
���	��	������	��	��Å	�
��Æ��	������Å	��	���ÅÆ����	��	����	
�����	 ��	 ��	 ���*���Å	 ���	 
	 &��Æ�
���	 ���	 *�
�
-
�
��Å	�	�
���Æ���	

 � É	������	&��Æ�
Å���	�	�	��	�������	��	�Å��������	���	
�������	�������
�����	��	��Å�	

 � 4	�	��	 �Å��	�������
���	 ��	���Æ�	 ���
�&�����	 C��
���#	
Ç���ÆQ�	

 � 4	 �	 ��	 &
�
��	 �������
���	 &Å�Å	 ������	 ��	 �������	 Ç	
��������	��	��������	

 � 4	�	��	�Å��	�
�����	��	��Æ����	��	���������	��	&��-
Æ�
����	�������
����	

 � 4������
���	�
���	�Å	&��Æ�
�*�	����	Ç	�
*�Æ��	���-
���Å#	�����	�È�	����	�
*�Æ�
��	��	�����	�
Æ�#	��	���. 

Electrostatică
4����	 �È�	 ������Æ�	 �����&�Æ�	 �����	 �	 �������	 ���	 ���-
�������	 �������	 ����	 ��Å*��Å	 ��������	 ��	 �
���	 �������*��	
4����	 &�
��	 ����	 
����#	 �	 ������
���*Å	 �������
���	 ��	
�	�����*��Å	�	��&���	��	�����������
�����	�	������	�����	&�
��	�Å	���
���Å�	�Å?

 � ����Å���Æ�	������	��������Å	�	����������	����È�	���	��	
Æ����	
��������	��������	��	�����Å#

 � �Å��Æ�	����������	�������	��	�����Å#
 � �Å	 &
�
��Æ�	 ������Æ�	 ���=������
�������	 ����
�����	 ��	

���ÆÅ�

Descrierea aspiratorului
Aspiratorul este destinat pentru eliminarea circa 2,5 litri 
��	 ������#	 Ç	 �������	 ����	 ��Æ��	 ��	 
	 &��Æ��	 ��	 ��������	 ��	
�����#	����	Ç���Å����*Å	�
�����Æ���	���	��	�	���&��#	����#	
�ÆÅ�	 4������
���	 Ç���������	 ��	 &��Æ��	 ��	 ���ÅÆ���	 ����Å	
&
�
���	 ���
��	 ��	 �������*���	 ��	 ������Æ��	 ���	 ��
�������	
�����&�Æ��	���ÅÆ���	��	��Å	��	��������#	���È�	��	�Å	��	���-
����Å	Ç�����Å	��	Ç������ÅÆ���	���	����������	���	���	��	
���	�����	��	
	����������	&
����Å	Ç	�����
���	���ÅÆ���

Date tehnice
~����	�������
�����	��	����������	���	������	���	Ç������	��	��Å-
��ÆÅ	��	&������Æ���	%�����Æ�	��Æ����	 ¡	4�
`�	 ��
�
��Å	 ����������	 Ç	 �����Æ��	 ��������
�	 ������
-
������	��	����������
Zgomotul produs de aparat: 85 dB(A).

TIPURI DE ASPIRATOARE
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

BWD421PRO 1 buc. HEPA + + + + + + + + + + - + +
BWD421PET 1 buc. HEPA + + + + + + - + + + + + +
BWD421POW 1 buc. HEPA + + + + + + - + + + - - +
BWD420HYG 1 buc. HEPA + + + + + + + - + + + + +
BWD41700 1 buc. EPA + + + + + + - - + + - - -
BWD41720 1 buc. EPA + + + + + + + - + + - + -
BWD41740 1 buc. EPA + + + + + + - + + + - - -

  INDICAŢIE

Informaţii despre produs și indi-
caţii cu privire modul la utilizare

 � $���
*������	����	�������	��������	�����	�*	�����	��	
medii similare. 

 � ���ÅÆ�Æ�	����
���	�
Æ���	��	����������	X���Å���	����	��	
��������*Å	��	�
Æ�	�
���	�
�
��	�������ÅÆ�	Ç	�
�����	�
��	

 � ���	 �������	 ��	 ����	 
�����
��#	 ��	 �������
���	 �������	
�Å	 �����Æ�	 ��	������Æ��#	 �����	�	�	��
�
��	������	 Ç	
��*���
���	��	��Å�	4�	�����	����	��	�Å������	���	��-
���ÅÆ�	��	��Å	��	������
��
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Construcţia aparatului A
1  Mâner
2  Buton pentru deschiderea capacului de recipient
3 	���
	��	�����	�	������	��	��������
4 	Ê������	��	�����	��	���������
5  Compartiment pentru accesorii
6 	@�����
�	��	&��Æ�
���	�	�
����	
7  Buton de pornire/oprire a pompei
8  Buton de pornire/oprire
9  Buton de schimbare a puterii +/- (BWD420HYG, 

BWD421PET, BWD421PRO)
10  Indicatorul nivelului de putere (BWD420HYG, 

BWD421PET, BWD421PRO)
11 	���
��	����
*��������	��	Ç&Å������	�	��������
12 	@�����
�	 ��	 ��������	 �	 
���������	 ��	 �������	 �������	

(BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO)
13  Perie pentru podele (BWD41720, BWD420HYG, 

BWD421PRO)
14  Accesoriu de aspirare-perie comutatoare cu separator 

de obiecte mici
15  Perie turbo (BWD41740, BWD421PET, BWD421PRO)
16 	$�*Å	�����	���ÅÆ��	�������	C��$��}]�^#	��$�� �[~Q
17 	�����	���Å
18  Accesoriu de aspirare mic
19 	4����
���	��	��������	�����	���Æ��	Ç�����
20  Tub telescopic de aspirare
21  Furtun de aspirare
22 	�
�	��	���	�
���
23 	X
�����	����Å���	��	���?

A 	4������	��	�������
B 	$���Å�Æ����Å

24  Rezervor
25 	����������	�����	��������	��	���ÅÆ���
26 	4�������	 ���
���
�����	 �	 �����	 ����������Å	 �����	

mânerul furtunului de aspirare 
27  Accesoriu de aspirare – pulverizare mare 
28  Accesoriu de aspirare – pulverizare mic
29 	4����
���	��	��������	�	���È����	��	��Å	C��$� ��}#	

BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO)
30  Accesoriu îngust din cauciuc pentru accesoriul de aspi-

rare – pulverizare mare 
31 	%��	�����	��Å���
32  Filtru de sepiolit I (montat în interiorul aspiratorului)
33  Filtru de sepiolit II (montat în interiorul aspiratorului)
34  Filtrul motorului (montat în interiorul aspiratorului)
35 	{�����	��	������	[�4\][�4	C�
���	 Ç	 �����
���	�������
-

rului)

Pregătirea aspiratorului înainte de folosire B
1 	@��
����Æ�	 &������	 ��	 ��������	 Ç	 
�������	 �����	 ����-

����#	 Ç	���	 &��	 Ç�È�	 ������	 	 ��	 ��	 ���Å���	 &��������	 ��	
��	��	������Å	�Å	��	��*���#	��
�	 �
��Æ�=�	 Ç	�����	����
�	��	
����
���#	��	�Å	����Å	Ç	�
*�Æ��	 .

2 	���Å����	���Å�	��	 &��������	C�È����Q	��	��������*Å	��	
tubul telescopic de aspirare.

3  Ë��Æ�	�����	��	��	Æ����	������
���Å	��	�����Æ�	Æ����	��-
���	�	
	������	��	�������	�
���Å�

4 	��	���Å����	���Å�	��	�������	��	��������	�
��Æ�	�����
����	
��	��������	���	�����	�
�����*Å�
����

5 	�����	���������	�����Æ�
��Å	��	�����	���	�����	������-
���	��	�
�����	����Å���	��	���#	 &
�
��Æ�	���Å�
�����	�����
���	
de aspirare sau perii: accesoriu de aspirare-perie comuta-
toare cu separator de obiecte mici, accesoriu de aspirare 
���#	�����	���Å#	�����
���	��	��������	�����	���Æ��	Ç�����#	
perie pentru podele, perie turbo.

6  În accesoriu de aspirare-perie cu separator de obiecte 
����	����Æ�	�Å	�
��Æ�	�	�
����Æ	�����	�������	
�������
�	
�����	É	�����	��
�	��
���Æ�	�������	��	���
����Æ�	�
����Æ���

7 	�����	���������	�����&�Æ��
�	����	�	�
����	��	���#	��	
���������	 ��������#	 ������	 ��������#	 ��
���Æ�	 �����	 Ç	 �&��Å	
��Å�È�	���
��	��	��	�����
���	��	��������#	���	���	����	
indicat .

8  Aspiratorul are un compartiment pentru accesorii. Com-
����������	 ��	��������	��	 ��	 Ç�����	��	����
���	����
������	
$������Æ�	����
���	���	���	 �
�	�����	�	��
���	\	�	 ���
����	
accesoriul necesar.

9 	4������
���	 �
���	 �	 ���
*����	 Ç	 �
*�Æ��	 
��*
���ÅÀ	
Ç	�����	��
�	���
����Æ�	�È������	����	����*Å	�������	Ç	�����	
����	����*Å	��������	{������	�
���	�Å	�Å�ÈÅ	����	��	����-
���
�#	�������	�
����	�Å	�Æ�	���Æ�	�Å	�	��	&
����	Ç�
��	Ç	���-
���	���
*��Å����
10 	É�����Æ�	��������
11 	�����Æ�	 ���������	 ��������	 ��	 ���������	 (4)	 ��	 �����Æ�=�	
din aspirator.

 � @��
����Æ�	���������	Ç	���*Å	��	��Æ����	��������Å�

  Înainte de a porni aspiratorul cu ajutorul buto-
������?�����	M�?���	�R���������²���³��³�´���	��?�-
	�����	��	����������������?���������	'��?�������
���������

12 	���Æ�	�������
���	Ç	&��Æ���	��Å�È�	���
��	��
����\

������	(8).

���%�@������$�%��������%��@�����%�@��@x�@����@��"�������@��
%��>@�����&

13 	 X
��Æ�	 ��������	 ���
���
�����	 �	 �����	 ����������Å	
pentru mânerul furtunului de aspirare (26).

 � {���Æ�	��ÅÆÅ�
�����	&��������	���	 ��	&������	��	��������	
��	��	�����	������
���	��	���������

14 	�����Æ�	���Å���	&��������	���	C��&�Q	��	�����	������
���	
��	��������#	��	 ���
����Æ�	 ���Å����	 ���Å�	��	 &��������	���	 Ç	
�����
���	��	����������������*���	���	���	����#	�ÈÅ	�È�	
��Æ�	��*�	������	�������������	��������
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15 	�����	���������	��	���ÅÆ����	��	�����	���	�����	���È-
�����	����	�����*�Æ�	���Å�
�����	�����?	�����
����	��	��������=
pulverizare mare, accesoriul de aspirare-pulverizare mic sau 
accesoriul pentru strângerea apei.
16 	$������Æ�	
������
���	�������	���Æ����	��	���
�����	Ç	�
��

 � @��
����Æ�	 ���Æ��	 ��	 ����
�����	 ��	 &��������	 ���	 Ç	
�����Å	��	�������	�������
������

 � 4������Æ�=�Å	�Å	��ÅÆÅ�
�����	���Æ����	�=��	Ç����	����

   În cazul problemelor cu racordarea elementelor 
�	������������	'�²������������	���	�	_	�?������
���	���³��	����³���?³���������

Funcţiile aspiratorului

+	��+�����+; '0+�¡��[�	+�[�
1 	Ë�È�	���
��	��	����������	��	 ���������	 ������������	

(2)	������Æ�	�������	�������������
2 	@��
����Æ�	 Ç	 ��*���
�	 �
���	 ��	 �����	 (22) montat. Asi-

����Æ�=�Å	�Å#	�
���	����	���
���	�
����#	��	����	��	��Å	Ç	
���������	��*���
�����	��	��
����	��	������ÆÅ	�	&
��	�����-
���Å�	$��&���Æ�	�����	Ç	��*���
��

 � ���	� ���	�'��³� ��������	�	�� �������� ��� ������
�������� ´�� �	'	������� ��	��� µ�� ��'��� ´�� ���	�
�	'	�������	��	���	��´�����	�������	������	���	�
�������>��������?���	�
���	��

3 	4�
����Æ�	����������	��	��������	��	��������

 � µ����'��� ´�����	�������������������	��	��������
���	�������������	��������²³�������?	����	����-
?	���	���	'	�����������������������	�
�����	�

 � ���$�%�¢��������%��@�����%�@�@%���������x��q�����@�x-
tului B.

4  Aspiratorul se va porni implicit la un asemenea nivel de 
������	 ��	 ����	 �	 &��Æ�
��	 �����	 �È�	 �	 &
��	 
����	 ������	

��Å�	���	��Å�����	���
���
�	��	���������	�	�������	¢\=	(9) 
����Æ�	���
����	�
���Å	�	�������	C��$��}]�^#	��$�� �[~#	
BWD421PRO).

  � =�?��������� 	��	� ������ ��� *���²��� �	� �	��-
rare a nivelului de putere setat (BWD420HYG, 
%$"./9��:�� %$"./9�;<���=������ �¶��� �?��²��
��?��������� ��� �������� �	� `?�����	M�?���	k�
R�� ���	���� �	� ?��	�	� �	���� ������� �	� ��� ?������
+�� ���³����	�� ?�����	� �?������� �	� ��� ?�����
��� ��	����� ���	�� �	� ?��	�	� ��� ���	� �� *���²������
����������³�������	���*�����?����

  � =�?��������� 	��	� ������ ��� *���²��� �	� �	���	�
�� ���	����³²��� �	� ���³�����	� �� ����	���� �	� ����-
���	� �� ���	������ �	� ?��	�	� 90�� ��� �� ��������-
������ �	� ������	� �� ���
������� �	� �	�� 9/�� �	� ?	�
?�������	�������³�%$"./0127��%$"./9��:��
%$"./9�;<����	��������	��� ���	������	�������³�
�	� ���³�����	� �� ����	���� ��	���	� �³� �?³��²��

C

simultan butoanele de schimbare a nivelului de 
?��	�	�J����O�P��������?���²��¶�����	��?³���	�?��-
��²�� ��?��������� ��� �������� `?�����	M�?���	k� R���
=�������	������?����	�����	�	����	�������	�?��	�	�
�FG��/���=H����������������?������������	�����?����
=?������������	�	��	���������	������	�������	�
?��	�	�JMO�P��?��	²���³������������������	�?��-
'³�������	������	���	����³�����	�������	����������-
��������90���������������������9/���G��	_���³�?���-
�������	���	���������	������	����³²����	����³�����	�
������	��?��?	��Q���>�?³��	���	�����	����³²����	�
���³�����	� �����	� ��	���	� �³� �?��²�� ����	����	��
��?����������� ?���� �?³���	�� ���������� �	� `?��-
���	M�?���	k� R��� =��*	�� �	²�� �	��� ���� ������ �	�
�	���	��� ���	����³²����	����³�����	�������	����� ����
���	�����	�����	����³�����	����
��	������

 � =�?��������� 	��	� ������ ��� *���²��� �	���	����
?��	���� ���³� ���
����� �	� ������	� ��� 
� ����?���
�������³����������
�?�����=�	������	�����*	��³�
?���� �	���	�	��?�������³���?��	�����������������
�?����	�	�����������������	�����?��	������
���-
�����	�������	���	������9/��´�����?���*���²���³����
��?��������������´���	����?��	�	�%$"./0127��
%$"./9��:�� %$"./9�;<��� µ�� ��	��� ��'� ��	-
���	��³��?��²����?�������������������������������
?�����	M�?���	� R��� �����	²�� ��	��	��������?��'³��
���³²�²���������	������������²��������

Demontarea/montarea sacului
1 	$�Æ�	 ��	 
	 �����	 ��	 ��	 ��*���
�	 ��������	 ��	 �������	 ��	

��
���Æ�	�
���	��	�����	(22) montat.
2 	É�
�Æ�	Ç	���	��Å��Æ�	�������	��	��
���Æ�	�����	��	����
*�-

tivul de ghidare
3 	@��
����Æ�	 ��Å��Æ�	 ���	 
�	 ���	 Ç	 ����
*������	 ��	 ���-

����	Ç	�
&
�������	��	�Å�����	����	����	��������Å	��	���	
��	Ç�����Æ�	�ÈÅ	��	���Å�#	�ÈÅ	Ç	�
�����	Ç	����	��Å��Æ�	
��	��
����*Å	Ç	����
*������	��	��������

4 	@��
����Æ�	Ç	��*���
�	�
���	��	�
���	(22)	�
���#	��	��
-
����Æ�	��*���
���	��	��������	��	�������	�	Ç	�
&
�������	��	
pct. C2	��	C3.

 � µ�� ��'��� ´�� ���	� ������ ��� ��� 
� ������� ´�� �����
���������	��������²³�������?	����	����?	���	��
�	'	�����������������������	�
�����	�

  � G��³�����	������´���	������	�?���	�
����?³����
	��	�?������?	���������������?��³�?	�����

ASPIRARE CU FOLOSIREA MODULULUI  
\���¡���[�+�+

 � µ�����	� �	� �� ´��	?	� *������	�� ��?����������� ?	�
��	�� �����'�²�� ��	����� �����?������� G	�����'�-
�	����	�������	������	�����F�;"�;�=�7=;=G-
·F�F�� "�?³� �	������	�� �����'³��� ?	� ��	�� �³��²��
��?���������?���������?����?��	�	����_�����?��	�
\0���?	��������	������

D

E
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1 	Ë�È�	���
��	��	����������	��	 ���������	 ������������	
(2)	������Æ�	�������	�������������

2 	@��
����Æ�	����Å�Æ�����	Ç	��*���
��	4������Æ�=�Å	�Å	���-
�Å�Æ�����	����	���
���Å	�
����#	��	����	��	��Å	Ç	���������	
��*���
�����	��	��
����	��	������ÆÅ	�	&
��	��������Å�

3 	�����Æ�	 ����������	 ��	  #�� #|	 �����	 ��	 ��Å�	 `������	 ����	
�������	�Å	��	���	Ç�
������	Ç���	���������	��	��	���	��	
��	����Æ��	�������������

 � G��?��	²��´��*���²���	��?�������*³�³��?³�´���	��-
?�	��� �¶��� ��?���²�� *�������� �������� 
���³����
����?��

4 	4�
����Æ�	����������	��	��������	��	��������

 � µ�� ��'��� ´�� ���	� �	�?³�²������ ��� 	��	� ������³�
���	���� �������� �	� �������²³� ��� ��� ?	����	�
���?	���	�� �	'	��������� ��� ���������� �	� 
�-
����	�

 � ���$�%�¢��������%��@�����%�@�@%���������x��q�����@�x-
tului B.

 � Aspiratorul se va porni implicit la un asemenea nivel de 
������	��	����	�	&��Æ�
��	�����	�È�	�	&
��	
����	������	

��Å�	 ���	 ��Å�����	 ���
���
�	 ��	 ���������	 �	 �������	
+/- (9)	 ����Æ�	 ���
����	 �
���Å	 �	 �������	 C��$��}]�^#	
BWD421PET, BWD421PRO).

  � G�������²��?�	����������?�*³�³���������	���?	��
�����	��?�	���

+	��+���*��[�¡ +����[�\'�'	��+� 
MODULULUI DE LUCRU „LA UMED”

 � µ�����	� �	� �� ´��	?	� *������	�� ��?����������� ?	�
��	�� �����'�²�� ��	����� �����?������� G	�����'�-
�	����	�������	������	�����F�;"�;�=�7=;=G-
·F�F�� "�?³� �	������	�� �����'³��� ?	� ��	�� �³��²��
��?���������?���������?����?��	�	����_�����?��	�
\0���?	��������	������

É�����	 ���ÅÆÅ���	 ��	 ����#	 ������Æ�	 ���	 �����&�Æ�	 ����	
�����*Å	�Å	��	���ÅÆ��Å�
É����	�Å	�
��Æ�	�������
���#	�������Æ�=�Å	�Å	����������	����	
�
�	��	�Å	�
�����	����Å���	��	���	��	�������	���	�������

1 	Ë�È�	���
��	��	����������	��	 ���������	 ������������	
(2)	������Æ�	�������	�������������

2 	%�
���Æ�	 ��	 �������
�	 ����������	 Ç�����Å	 ��	 �
�����	
����Å���	��	���	C�������	��	�������	��	��������Q�

3 	%�
���Æ�	 ����������	 �����	 ��������	 ��	 ���ÅÆ���	 (25)	 ��Å-
�È�	����	�
�	��	�È����	���	��
�	������Æ�=��

4 	$�������Æ�	�������	
���������	��	������	��	�����Æ�	��*��-
�
���	�����	������	��	���ÅÆ���	(25)	��	������Æ�	��	���ÅÆ���	
C�������	��	������	��	���ÅÆ���	^	|}}	<	~��	��	(31)	��	��Å	
����Q	Ç	�����ÅÆ���	�������	��	��������	����������?

 – �^	|}}	<	~��	���	����	���@�#	^�������
 � 4�����Æ�	 ��	 �
�	 
�������	 ������������	 �����	 ��������	 ��	

���ÅÆ����

F

 � µ�����	��	���´��	?	����³²��	����	�³���������-
���� ��	���	� �³� �	��
��²�� �����������	�� ����������
��	������� =?����²�� �� ��������	� ���³� ���� ����²���
?�	�³���³�?	���?¶�'³����³�������³²�²����������´��
�������	������?�²�����'������µ����'���´�����	�?¶�'��
�	������	�'³� ´��	���³��³������������	��������-
����	��	���³'��³�����³����?��	²�����³²����������
�������������	����³²��	�7�^00�<�:	���\_�

5 	@��
����Æ�	����������	�����	 ��������	��	���ÅÆ���	(25) la 
�
�	��	��Å��Æ�=�	��	�Å	��	���	����	C&���Æ�	�����	&�ÆÅ	��	��
�-
terea recipientului).

6 	@��
����Æ�	 ����������	 Ç�����Å	 ��	 �
�����	 ����Å���	 ��	
���	C�������	��	�������	��	��������Q	Ç	�������
��
�	��������³���������´�?�������*���³�����?��	���´�����	��	�
*�����	����	��	�������������� �¶����	� *���	�'³� ´�� ���-
?��� ���³²³����� �����²�� ´�� �	'	������� ���� �?��	� ?�	?�������
�����?��³�\9���	����������	�
����%������´��������³²��	�
�	��������	�?	�	����	�³�

 – �^	���	��*®	$�&
���	��
���	��	����	���@�#	^�������
 � ���$�%�¢��������%��@�����%�@�@%���������x��q�����@�x-

tului B.

 � �	�������?����	�� �����	��� *�����²�����������	-
��������	���?����	�?���	��'��	������������	�

 � Aspiratorul se va porni implicit la un asemenea nivel de 
������	��	����	�	&��Æ�
��	�����	�È�	�	&
��	
����	������	

��Å�	 ���	 ��Å�����	 ���
���
�	 ��	 ���������	 �	 �������	
+/- (9)	 ����Æ�	 ���
����	 �
���Å	 �	 �������	 C��$��}]�^#	
BWD421PET, BWD421PRO).

7 	4�Å��Æ�	���
��	��	�
����\
�����	�	�
����	(7).

 � ���	²�� ?����� ?��?�� ������ �¶��� �	��?�	�����
?	���������������	����³²��	�	��	���?�����������-
²���������������	����³²��	�����?³�����?��*���²�-
��	�'³�'�����������³��	��?�	�����	��	�����

$��Å	 �
�����Æ�	 �Å	 ����	 �Æ�	 �
���	 �
���#	 �����
����	 ��	
��������=�������*���	�	�������*��*Å	���#	�������Æ�	���Å	�Æ�	
����	�
����?	����������	�����	 ��������	��	���ÅÆ���	C��Å��Æ�=�	
�������Q#	���Æ��	Ç	�����Å	��	��*�	�������
�����	���	���Å���	
&��������	���	Ç	�����
����	��	��������=�������*����	�������Æ�	
���Å	����
���	��	�������*���	�	����	��������

8 	4�Å��Æ�	 ���
��	 ����	 ������*Å	 �����	 ����	 Ç	 �����
����	
de aspirare-pulverizare de pe mânerul furtunului.
4�Å�����	��������Å	�	���
����	 ���*��*Å	 ��Å�����	�
��-
��Å	�	�������	��	��Å	���	��Å�����	���
����	��	��������	���	Ç	
�����	���*��*Å	�����	�
����	��	�����
��	�È��	��	�Å�����	����
���	��	����	����Æ�	�����	�������	��	
���������	4����	
������	�	�
���	�	�������	Ç	������	�����Å���	
����	��	Ç	������	���ÅÆÅ���	��	�����

  � G�� ����?�²�� �������� ��� ����²��� ����������� �	�
���³²��	� ?�	�� ����� ���?� ´������� ���� ��� �³� �����
���²��?�	�����	�
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 � �Å���Æ�	���	������Å	��	���������
 � %�	���
���Å	��Å�����	������������#	������
�	C���
��-

���	����	�������Å	���	 �
�Q	��	�������
�����	���Å	������	
folosire a aspiratorului, schimbând apa de câteva ori.

 � $��Å	��	������Æ�	�Å	���ÅÆ�Æ�	��	����#	��Å��Æ�	&
����	����	
toate componentele folosite (furtunuri, tuburi, accesorii).

  � +³���	�� ���?��	��	���� �	� ���� ���� �	�?³���	�
���� �?³���	� �	���	�?��'³���� ?���	� ���	� ���
?�	��	�	����?������³²������	�
�����	��������	'���-
���	������	���������������	�������
A���²�����	�����	����?��	��	�	��?³���	�´�����	�
�³��	������²����������

DEMONTAREA FILTRELOR

FILTRUL SEPIOLIT I
1 	$�������Æ�	 �������	 ����������	 ��	 �������#	 ��Å�È�	 ��	

mâner în sus.
2 	%�
���Æ�	������#	��Å��Æ�=�	���	���	��	��Å#	����Æ�=�	��	���Æ�	

la loc.
 � É�����Æ�	�������	����������	��	�������#	��Å��Æ�=�	�����-

��	�ÈÅ	�È�	��Æ�	��*�	������	�������������	��������

FILTRUL SEPIOLIT II
É�����	���
�Å���	�Å	���
���Å�	�Å	�Å	���Æ�	�Å���	��	
��
���Æ��	��	��������

1 	�����Æ�	��	��������	������	����
����	��	��
���Æ�=�	��	��	�
�-
���	����������	��	��������

2 	%�Å��Æ�	������	���	���	��	��Å#	����Æ�=�	��	���Æ�	��	�
��

 � G�� �?³��²�� �?���� �	� 
�����	� �	� �¶�³�
��� �� ������	²��� ��� ����� ´�� �����³� �	� �?³�����
�����²���³��� ´�����	²�����*���²����	*����²���"�?³�
���³²��	� ����²���� ��� �	�?	�����³� ���	�	���
G��������²��?	����������	�����	���������

\���[��;���*�����+Xj��+� 
*�\���[��+��[�[�;���¡���
{������	��	������	�	�������	[�4\][�4	�������	�Å	��	��������	
���Å	����	�}	��	
��	��	�����	C¡	���Q#	���	���	�������	���Å	
este foarte murdar.

1 	$������Æ�	����
���	��
�����	�������	��������	 Ç	 �
�	��	���-
�����Æ�	������	���������

2 	%�
���Æ�	������	[�4\][�4	�*��	��	���
����Æ�=�	��	���	
��
3 	%�
���Æ�	 ��	 �������Æ�	 ������	 �
�
�����#	 ���Å	 ����	 ����	

murdar.
4 	[����Å	 �
�����������	 ��	 �	 ��Å��	 ������	 [�4\][�4	 ��	 ������	

�������	��	 �Å����	���	�	 ���	��	��Å�	����Æ�=��	���	 Ç�����	
�
�Å���	��	�
��

 � É�����Æ�	 ������	 ��������	 ��	 �������Æ�	 ����
���	 ��
�����	
în sus.

G

H

I

 � ���ÅÆ����	�
�
�����	�������	�&������	���&��	Ç�È�	�Å	�	�Å�-
��Æ�	 ������	 �����&�Æ�	 ���ÅÆ��Å	 Ç	 ����	 ��	�&�����Æ�	 �����	
������	 $��Å	 ��	 ���ÅÆ�Æ�	 
	 �����	 ��	 �
�
�#	 Ç�������Æ�	
���
�����	��	����Æ�=�	��	����Å��	Ç����	��	Ç��
��	������Æ�	
������Å	����������	�ÈÅ	�È�	�
��Å	�����&�Æ�	�
�
�����	��	
�	�����Å�

 � $��Å	��	������Æ�	���
�����#	
���Æ�	�
���	��	��Å��Æ�	��-
���	 
	 ����Å	 ���
��	 ��	 �������	 �	 �������	 ��	 ��Å#	 �����	
�	�����Å���	����������

  � =�?���������	��	�������������?������������	����-
��	�'³�����������?����	������³�
�������	��	?��-
���� FF� \\�� ��� 
� *����	� ����³�� ���� ���³� ���	����
�	������������	?³������	������_����µ����	�����'�
?��	�	���������������
��	���³�´������?��������
��� �	� ��� �?����	� ������������ �	� ����?��	�� ���-

������� �	� ������	�� �	������ 9/�� %$"./0127��
%$"./9��:��%$"./9�;<���µ����	���³������²�	�
�?��²����?�������������������������������?�����	M
�?���	� R��������	²����	��	�����	� ���?��'³�����³-
²�²��
�������������²���	��?�	�����

  � G�����²����������?�	�����	��µ����'���������?��	²��
�³����	*����²��?	����	����������	��

	��¥0�����;��+�¡
$��Å	 ���Æ�	 �Å	 &
�
��Æ�	 �������
���	 �����	 ���������	 �������-
�
�#	 �������	�Å=�	����Å��Æ�	��	 Ç	��*��	 &
�
�����	�������
�����	��	
�
�����	����Å���	��	���#	��	�����Æ����	���Å�
���?
 �	 ����������	�������	�Å	��	�
�	C&Å�Å	��ÅQ�
��	 {
�
��Æ�	 �����
�����	 ��	 ��������=�������*���	 C����	 ���	

���ÅQ#	 �����
����	 ��	 ��������=�������*���	 ����	 ��	 �����	
��	��������	���	�����
����	�����	���È�����	�����

 � G��?��	²�� ´��*���²���	���?�������������	��?�	�-
����?���y�G����?���²������������³�������³²��������	�
�?³��	�	_	�?������*�����������*������´���?³��

$��Å	 Ç	 ������	 �����Å���	 ������	 ����������	 ��	 ���Å��	 ������	
maxim, plutitorul va bloca automat aspirarea. Capacitatea 
�����Å	�	 ������������	����	��	����	|	 ��	 É	������Å	�����Æ��	
��Æ�
�Æ�	 ��	 Ç	 ��*��	 �������	 ���	 ���#	 ��&����
�	 ��	 ��
�����	
�����Å���	��	���*�	��������	����
���	������	C����Æ��	���������	���	
motorului).
¦0�j����+�[��^¡����[�¡ +���*��'0	��]+��

 � <���Æ�	�������
���	��	����
���	���
����	�
����\
�����	(8), 
��
���Æ�	���������	��	���*Å�

 � É&Å����Æ�	 ������	��Å�È�	���
��	����
*��������	��	 Ç&Å-
������	 �	 ��������	 (11)�	 Ë��Æ�	 ������#	 ���&��	 Ç�È�	 �Å	 �	
��	 ����Å	 ��	 Ç�È������	 ��������#	 ���	 ���������	 �Å	 �	
�
�����Å	�����	��	�������	�������
������

 � ~����Æ�	���Å���	&��������	�ÈÅ	��	������	��	��	&������	
��	�������	�������
�����	��	�
�	��������	 , apoi scoa-
��Æ�	&������	��	
�������

 � %�
���Æ�	 ���Æ��	 ��	 ���
�����	 ��	 &��������	 ���#	 ��Å�È�	
���
��	�
��	��	�����Å#	��	�����Æ�=�	����	�
��

 � $�*�������Æ�	�����	������
���	��	��������	��	�����
���	��	
aspirare sau perii.
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 PERICOL! / AVERTIZARE! 

Ne respectarea poate conduce la 
leziuni

 � `�	 �����Æ�	 �����	 �����	 �È�	 ��	
�
������

 � `�	�������Æ�	�����	����
	��	���������	
de contact ale echipamentelor elec-
trice. Acest fapt poate deteriora izo-
��Æ��	��������
�	�����������

 � `�	 �������Æ�	 �
����
�	 �Å	 ����	 Ç	
apropierea periei turbo atunci când 
�������	����	Ç	&��Æ����

 � ����Æ�	�Å	�Å	�Å�Æ�	���Å	�����Æ�	�����	
�����	�È�	��	�
������

 � 4����	���������	�
���	�	�����*��	��	
�Å���	 �
���	 Ç	 �È���Å	 ��	 �	 ��	 ��	 ��	
�Å���	����
����	��	�
��������	�*��Å#	
������Å	 �����Å	 ��	 ��	 �Å���	 ����
�-
���	��	����Å	��	�������ÆÅ	��	��
�-
��Æ�	��	�������	 ��	�����	���������#	
���Å	 ��	 �	 ��������Å	 �������������	
���	������Æ���	��	�������	��	�����*����	
�������������	 Ç	 �
��Æ��	 ��	 ����-
��ÆÅ	��	���Å	�������	�
�	ÇÆ�����	���-

 ATENTIE!

Ne-respectarea poate conduce la 
deteriorarea bunurilor

 � Axul periei rotative sau canalul de aspirare se pot 
��
��#	Ç	������	&
�
�����	��������#	��	���ÅÆ�	��	��������#	
hârtie etc.

  INDICAŢIE

Informaţii despre produs și indi-
caţii cu privire modul la utilizare

 � �����	����
	����	�
���Å	��	�
Æ�	����	Ç�������Å	������
-
�����	�
�����
�	 ����#	 Ç	��*��	 Ç	����	��	�	 &
�
���Å#	��	
�������Å#	��	���&��	��	�����&�Æ��

PERIE TURBO

Descrierea periei turbo
Peria turbo este un dispozitiv de aspirare cu o perie rota-
���Å	�������Å	��	�����Å�	[���	�������Å	&
�
�����	 Ç�����Å	��	
�������
���	�����	���ÅÆ����	�
�
����
�	��	�	�
������
��	���-
����	��	��������	�������	 Ç�	��
��Å	�	�����	��������	�����	
����
	 �
���	 Ç���Å���	 ����Å���	 ����	 ��	 Ç���Å����	 ��	 ���	
����#	�������	��	Æ�������#	�È����	����	���
���Å	������	�
������	��	
����	����	�
���Å�	[���	������	��	����Å	Ç	�
���Æ���	Ç	����	��	
��Å	������	C������#	�È��Q	��	���	Ç���Å������	��Å��	��	��	
�
�
���	��	�
�����	����	&
����	������Å�	4���	������	����	��Æ�-

��	��	�Å���	 �����Å	���	 ����������	 �������	 ��	 ���������	
�������	Ç	��������Æ��	����
*���������	4��������	�
����Å	�	����-
���
�����#	 Ç	 &��Æ��	 ��	 �������	 �����
�	 �
�
�����#	 �������	
�����*����	�
�����*Å�
���	�	������	����
	������	��	�������-
rea acesteia pe covor.

Indicatoare privind siguranța
��������Æ�	 ���Å�
�����	 �Å����	 ��	 ������Æ��	 �����	 �È�	
&
�
��Æ�	�����	����
?

������	��
������	`�	�Å��Æ�	��������-
���	 ��	 Ç���È�	 �
����
��	 �
���	 &Å�Å	

	������������	�
�����*Å�
���	�	
�
�	 �&�����	 ���ÅÆ���	 ��	 Ç���Æ�����	
dispozitivului.

`�	&
�
��Æ�	���
���Å	�����	����
	�����?
 � Lustruirea podelelor.
 � Aspirarea:

 � lichidelor,
 � prafului ud sau umed,
 � ������	�����Æ�#
 � �����
����
�	 ��	 Æ����Å	 ��	 �	 ������-
turilor,

 � 
�������
�	����Æ���	��	����	���	��	�?	
lame de ras, ace, pioneze, cioburi 
��	�����Å#	����#

 � &Å���#	 ���������#	 ��������#	 �������	
��	��������Å	��	�
����
��

Structura dispozitivului J
1  Regulator
2  Racord
3 	�È����	��	�����
4 	�
Æ�
5 	�����	�
�����Å
6 	�����	�����Å
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Montarea periei turbo pe aspirator
[&�����Æ�	�
�����	������	����
	��	�������
�	�
&
��	�������-
���	��	������Æ�����	��	�����*���	�	�������
������

Utilizarea periei turbo

  � µ�����	� �	� �� ��?���� ��	���	� �³� ´��	?³���²�� �	�
?	� ��?��*�²�� ?	� ���	� ����²�� �³� �� ���³²�²�� ����	�
���³²��	�������	���'	��	�?	����������������	�	-
�	�������������

 � �
��Æ�	�������
����
 � 4�����Æ�	�������
���	������	��	�������	������	����
	Ç	&��-

Æ��	��	�������	�����
�	�
�
�����	��	����	Ç�	���ÅÆ�Æ��
 � �
�
�	 ��	 ����	 ������	�	����Æ�	 �������
���	 Ç	�����Æ��	

semnului .
 � �
�
�	 ��	 ����	 ����	 �	 ����Æ�	 �������
���	 Ç	 �����Æ��	

semnului .

 � "��� ����³� ?	����� �������²�� ��?��³���� ��� ?	����
������� ´�� �?	����� �� ������	���� ��� 
��	� ������
�����?�	������	�������	���³� ���³������³� �	���²��
?��	�	�� �	� ��?����	� �� ?	��	�� ������� ´�����	� �	�
?�������?����	��?	���?��²���	����³�����?��*	²	��
�	���?�����

 � X����Æ�	Ç���	�����	����
	Ç����	��	Ç��
��

 � G��²��	²��?	����������´��*���²���	�?	��������³��	�
���?�����´��	������³�´��������������������²����´��
?	����	�²³��	���	�	��³�?��	²���	�	����������-
��������	����

  � =������ �¶��� ��?���²�� *��������	� ������	����
�	?����²��?	����������������´�����	�²����������³�
�	��³�	��³�"	�	�� K ���=�	���������������?	�-
���	�´�?�������	��*�����������´��?	������������	�

  � "��³� ������ ?	����� ��?������� 	��	� ?���� ��� 
������
�������� ������� ��	��� ������ ��� ��T�	�²�� ����-
²��� �_����� ?	��	��� =_��� ?���	� ������� �³� ��� �	�
�������	���³�?	�������� µ����	�����'���	���	��³�
�������²�����������
�����������	�	�����

Conservarea și curăţarea periei turbo

 � µ�����	� �	� �� ���³²�� ��� �� ����	���� ?	���� ������
��	���	��³����	��?��²���	������?�������

�@��¢��������������%�%���

  � µ�����?���	_?����³����?	�?	�����������³��	�����³�
���³²���	���²³���*�����?³���?	�	�	��	����	�����	����
=�	��	��������	�'³�	
�������	�����³²³����

�����	�	Ç���Å���	��*����	Ç�È����Å	��	�����	�
���
���	��
��-
��Æ�	���Å	���	�����*Å?

1 	@��
����Æ�	�È�&��	&
��&����	Ç	
�������	������	�
���
����

L

'�����<�����	��	����	�����������	������	�����������	�����	�������	
��	�	=��������>���	�����������<�����	���	��	�������������	��#������	
��	=��������>����
'�����<�����	���	�������	�<	����(��	��������	=�	�����	�������	?<�<	
��	����>	����������	=�	������	�����<���	 ���	 ��	�����	�������>��	������	
���������	���	���	������	��	��������>���	�����������	��������	���	����	
motive.

2 	X����Æ�	 &
��&���	 Ç	 ���	 &��	 Ç�È�	 �Å	 �����Æ�	 �Å���	 ���	
�Æ���	Ç�È�����	��	������

3 	~Å��Æ�=��#	���Å	����	��
���Æ�=��	��	�È�	���	��	�	������	
����	 {�Æ�	 ���Æ�	 �����	 �È�	 ��	 Ç���Å���Æ�	 �����	 �	 �	 �Å��	
�����	������	�
�������

  � �����������	�����³²��	��	��¶���	������?	�	�	�	��	�
���	�����?����³������	'	����������	���?����	����
periei turbo, ceea ce poate provoca diminuarea 
?��	���� �	� ��?����	�� ������ �	���� �	� ��������	��
���³������ �	� ����²��� ��	� �_����� ?	��	�� ?¶�³� ���
�?���	�����?�	�³�����	�������

�@��¢�����x����@�@��"�������������������
�����	�	 Ç���Å���	��*����	��	������	��	��������	�	������	
����
	��
����Æ�	���Å	���	�����*Å?

1 	É�
����Æ�	�����	����
	��	�
Æ���	Ç	����
2 	4�Å��Æ�	��������	��	�������	��	��	�������	 ������	��	

Ç���Å���Æ�	�������	��	��	�����	����
�
3 	É���Å���Æ�	��*����	��	������	��	��������#	��������	�����-

��	��	������	��������
4 	4��*�Æ�	 �������	 �������	 Ç	���	 &��	 Ç�È�	 ����	�
�Å	���-

����	��	�������	�������	��	�������	�������	�Å	����	Ç	
��-
������	 ��	 �������	 ������	 ����
#	 ��Å��Æ�	 �������	 ���&��	 Ç�È�	
Ç�����
����	 �Å	 ��	 Ç����Å	 Ç	 ������Å�	 $��Å	 ��*�Æ�	 ������	
������	�������������	Ç����Å	�Å	�Æ�	�
���	�
����	�������	���-
binei.

�@��¢������������%@�>�

 � =�������¶������³²�²��?	����������´������������'�
�³� ��� *�����²�� �	�'��³�� ������²��� ��	�� ���� ���	�
�������²	�������	����	����?��	�����'���	����-
���	��������	��

 � G�� *�����²�� �������²	� ��������	� �	� ���³²���
�	���	�	���	��	��?���'�¶������������

 � É	 ��*	 ��	 ���������	 ������Æ�	 �����	 ����
	 ��	 
	 �È*Å	
����Å	C�
���	�	���*��Å	��	��������	��	����Q�

 � �³����²��?	�����������	?���	��	���?����	�	�
	�-
���²��� ������*	�	�� �	������ 	���� :	�?	������� ����-
���³� ?���	� �	*����� ?	����	��� �������� ?	��	��
������

M
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Шановні Клієнти,
ÌÍÏÐÑÒÓ	ÌÐÔ	ÍÕ	×ØÙÓÛÓÒ	ÝÐÞÓàÓ	áÛØÔÏÛÓã	ÏÐ	åÐÔæÐ×Ó	áÛÓ-
ÔØÒÓ	çÓ	ÔáÍåèÝÓÏØ	æÓÛØÔÏé×ÐêÍ×	ÏÓ×ÐÛÍ×	�
����
ëåì	 ÏÓàÓ#	 íÓÙ	 ÓÏÛØÒÐÏØ	 ÝÐïæÛÐíÍ	 ÛðÕéåèÏÐÏØ#	 ÒØ	 ÛðæÓ-
ÒðÝçéÑÒÓ	×ØæÓÛØÔÏÓ×é×ÐÏØ	ÏÍåèæØ	ÓÛØàÍÝÐåèÝÍ	ÐæÔðÔéÐÛØ	
æÓÒáÐÝÍñ	�
����	ÌÓÝØ	ÔáÛÓðæÏÓ×ÐÝÍ	ÔáðòÍÐåèÝÓ	çåì	òèÓàÓ	
áÛÓçéæÏé�
óÛÓÔØÒÓ	ÔÏÐÛÐÝÝÓ	áÛÓêØÏÐÏØ	òã	ÍÝÔÏÛéæòÍã	Õ	ÓÙÔåéàÓ×é-
×ÐÝÝì�	ôÔÓÙåØ×é	é×Ðàé	ÏÛðÙÐ	Õ×ðÛÝéÏØ	ÝÐ	×æÐÕÍ×æØ	Õ	ÙðÕ-
áðæØ�	 õÝÔÏÛéæòÍã	áÛÓÔØÒÓ	ÕÙðÛðàÏØ#	íÓÙ	ÕÐ	ÝðÓÙ÷ÍçÝÍÔÏã	
ÔæÓÛØÔÏÐÏØÔì	Ýðã	áÍç	êÐÔ	æÓÛØÔÏé×ÐÝÝì	é	ÒÐïÙéÏÝèÓÒé�

Вказівки щодо безпеки експлуатації

çÓÕ×ÓåìïÏð	 çÍÏìÒ	 àÛÐÏØÔì	 Õ	 áÛØ-
ÔÏÛÓÑÒ�	ëÍÏØ	ÙðÕ	ÝÐàåìçé	Ýð	áÓ×Ø-
ÝÝÍ	 áÛÓ×ÓçØÏØ	 êØÔÏæé	 ÏÐ	 Ïð÷ÝÍêÝð	
ÓÙÔåéàÓ×é×ÐÝÝì	áÛØÔÏÛÓã�

 � øð	×ÒØæÐïÏð	áÛØÔÏÛÍï#	 ìæíÓ	ÞÝéÛ	
ùØ×åðÝÝì	áÓÞæÓçùðÝÓ	ÐÙÓ	ÝÐ	æÓÛ-
áéÔÍ	ÏÐ	ÛéêòÍ	ÝÐì×ÝÍ	×ØçØÒÍ	ÓÕÝÐæØ	
áÓÞæÓçùðÝÝì�	 Ì	 ÏÐæÓÒé	 ÛÐÕÍ	 ×Íç-
çÐïÏð	áÛØåÐç	çÓ	ÔðÛ×ÍÔÝÓàÓ	òðÝÏÛé�	

 � úðÒÓÝÏ	 áÛØÔÏÛÓã	 áÓ×ØÝÝÍ	 ÕçÍï-
ÔÝã×ÐÏØ	 ×ØæåãêÝÓ	 æ×ÐåÍûÍæÓ×ÐÝÍ	
ÔáðòÍÐåÍÔÏØ�	 øðáÛÐ×ØåèÝÓ	 ×ØæÓÝÐ-
ÝØï	ÛðÒÓÝÏ	ÒÓùð	ÔÏÐÏØ	áÛØêØÝÓã	
ÔðÛïÓÕÝÓñ	ÕÐàÛÓÕØ	ÕçÓÛÓ×�ã	æÓÛØÔ-
Ïé×ÐêÐ�	ý	ÛÐÕÍ	×Øì×åðÝÝì	ÝðÔáÛÐ×-
ÝÓÔÏðï	ÛÐçØÒÓ	Õ×ðÛÝéÏØÔì	çÓ	Ôáð-
òÍÐåÍÕÓ×ÐÝÓàÓ	ÔðÛ×ÍÔÝÓàÓ	òðÝÏÛé�	

 � øð	 çÓÏÓÛæÐÏØÔì	 çÓ	 áÛØÔÏÛÓã	
ÒÓæÛØÒØ	 ÛéæÐÒØ#	 ìæíÓ	 ïÓàÓ	 é×Í-
ÒæÝðÝÓ	çÓ	ðåðæÏÛÓÒðÛðùÍ�	

 � øð	 êØÔÏèÏð	 áØåÓÔÓÔÓÒ	 åãçðï	 ÏÐ	
Ï×ÐÛØÝ	 Í	×Øì×åìïÏð	ÓÔÓÙåØ×é	ÓÙð-
ÛðùÝÍÔÏè#	íÓÙ	Ýð	ÝÐÙåØùÐÏØ	ÝÐÔÐ-
çÓæ	çÓ	Óêðï	ÏÐ	×é÷�	

 � óÛØÔÏÛÍï	 ÒÓùÝÐ	 ×ØæÓÛØÔÏÓ×é×ÐÏØ	
åØÞð	×	áÛØÒÍíðÝÝì÷#	ÕÐ	æÍÒÝÐÏÝÓñ	
ÏðÒáðÛÐÏéÛØ#	 Í	 ÝÐ	 ×ØÔÓÏÍ	 Ýð	 ×Øíð	
�}}}	Ò	ÝÐç	ÛÍ×ÝðÒ	ÒÓÛì�

 � óåÐÔÏØæÓ×Í	áÐæðÏØ	ÏÐ	ûÓåèàé	ÝðÓÙ-
÷ÍçÝÓ	 ÕÙðÛÍàÐÏØ	 ï	 éÏØåÍÕÓ×é×ÐÏØ	
áÓÕÐ	çÓÔìùÝÍÔÏã	ÒÐåðÝèæØ÷	çÍÏðï�	
øðÙðÕáðæÐ	ÕÐçØ÷ÝéÏØÔè�

 НЕБЕЗПЕКА! / ПОПЕРЕДЖЕННЯ!

Недотримання правил може 
призвести до травмування 

 � ëåì	 éÝØæÝðÝÝì	 ÝðÙðÕáðêÝÓñ	 ÔØÏé-
ÐòÍñ	 é	 ÛÐÕÍ	 áÓÞæÓçùðÝÝì	 ÞÝéÛÐ	
ùØ×åðÝÝì#	 ïÓàÓ	 ÔåÍç	 ÕÐÒÍÝØÏØ#	
Õ×ðÛÝé×ÞØÔè	 çÓ	 ×ØÛÓÙÝØæÐ#	 ÔáÍ×-
ÛÓÙÍÏÝØæÐ	 ÔðÛ×ÍÔÝÓàÓ	 òðÝÏÛé	 ÐÙÓ	
çÓ	æ×ÐåÍûÍæÓ×ÐÝÓàÓ	ûÐ÷Í×òì�	

 � þÐ×ùçØ	 ×ØïÒÐïÏð	 ÞÝéÛ	 ùØ×åðÝÝì	
Õ	 ÛÓÕðÏæØ	 ðåðæÏÛÓÒðÛðùÍ	 áðÛðç	
êØíðÝÝìÒ	 ÏÐ	 Ïð÷ÓÙÔåéàÓ×é×ÐÝ-
ÝìÒ	áÛØÔÏÛÓã#	ïÓàÓ	ÒÓÝÏÐùðÒ	ÐÙÓ	
çðÒÓÝÏÐùðÒ�	

 � óðÛðç	 ÕÐÒÍÝÓã	 ÓÙåÐçÝÐÝÝì	 ÐÙÓ	
ÝÐÙåØùðÝÝìÒ	 çÓ	 Ûé÷ÓÒØ÷	 ðåð-
ÒðÝÏÍ×	 é	 ÷ÓçÍ	 ×ØæÓÛØÔÏÐÝÝì	 áÛØ-
ÔÏÛÓã	 ïÓàÓ	 ÝðÓÙ÷ÍçÝÓ	 ×ØÒæÝéÏØ	
Í	×Íç�ÑçÝÐÏØ	×Íç	çùðÛðåÐ	ùØ×åðÝÝì�	

 � ÿØÒ	áÛØÔÏÛÓÑÒ	ÒÓùéÏè	æÓÛØÔÏé×Ð-
ÏØÔì	çÍÏØ	×ÍæÓÒ	×Íç	�	ÛÓæÍ×#	Ð	ÏÐæÓù	
ÓÔÓÙØ	 Õ	 ÓÙÒðùðÝØÒØ	 ûÍÕØêÝØÒØ	
ÏÐ	 ÛÓÕéÒÓ×ØÒØ	 ÕçÍÙÝÓÔÏìÒØ#	 ìæ	
Í	åãçØ#	ìæÍ	Ýð	ÒÐãÏè	çÓÔ×Íçé	ÏÐ	ÕÝÐ-
ÝÝì	 áÓ×ÓçùðÝÝì	 Õ	 áÛØÔÏÛÓÑÒ#	 ÕÐ	
éÒÓ×Ø#	íÓ	æÓÛØÔÏé×ÐÝÝì	×ÍçÙé×ÐÏØ-
ÒðÏèÔì	 áÍç	 ÝÐàåìçÓÒ#	 ÙéåÓ	 áÛÓ×ð-
çðÝÓ	 ÍÝÔÏÛéæÏÐù	 íÓçÓ	 ÙðÕáðêÝÓàÓ	
×ØæÓÛØÔÏÐÝÝì	 áÛØÔÏÛÓã#	 Í	 ìæíÓ	 ñÒ	
×ÍçÓÒÍ	 áÓ×�ìÕÐÝÍ	 Õ	 òØÒ	 ÛØÕØæØ�	 øð	

 УВАГА!

Недотримання вказівок може 
призвести до пошкодження 
майна 

 � ÌÒØæÐïÏð	áØåÓÔÓÔ	ÏÍåèæØ	çÓ	ÒðÛðùÍ	ÕÒÍÝÝÓàÓ	ÔÏÛéÒé	
��}	Ì#	ÕÐ÷ØíðÝÓñ	ÒðÛðùð×ØÒ	ÕÐáÓÙÍùÝØæÓÒ	 ¡	4�	

 � øð	×ØÏìàÐïÏð	×Øåæé	Õ	ÛÓÕðÏæØ#	ÏìàÝéêØ	ÕÐ	áÛÓ×Íç�	

UK
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 � øð	çÓáéÔæÐïÏð	áÓÏÛÐáåìÝÝì	×ÓçØ	ÝÐ	×Øåæé	áÛØÑçÝé-
×ÐåèÝÓàÓ	æÐÙðåã�	

 � øð	áðÛðñùçùÐïÏð	áØåÓÔÓÔÓÒ	ÏÐ	ïÓàÓ	íÍÏæÐÒØ	ÞÝéÛ	
ùØ×åðÝÝì#	 ÓÔæÍåèæØ	 òð	 ÒÓùð	 áÓÞæÓçØÏØ	 ÍÕÓåìòÍã	
æÐÙðåã�	

 � øð	 çÓáéÔæÐïÏð	 áÓÏÛÐáåìÝÝì	 ×	 áØåÓÔÓÔ	 ÔÍÛÝØæÍ×#	
ÝðçÓáÐåæÍ×#	 àÐÛìêÓàÓ	 áÓáðåé�	 ýÝØæÐïÏð	 ÕÙØÛÐÝÝì	
àÓÔÏÛØ÷	áÛðçÒðÏÍ×�	

 � øð	 ×ÏìàéïÏð	 çÛÍÙÝÓçØÔáðÛÔÝØï	 áØå#	 ÏÐæØï	 ìæ?	
ÙÓÛÓÞÝÓ#	òðÒðÝÏ#	àÍáÔ#	ÏÓÝðÛ	çåì	áÛØÝÏðÛÍ×	ÏÐ	æÓáÍ-
ã×ÐåèÝØ÷	ÐáÐÛÐÏÍ×	ÏÓíÓ�	

 � øð	 ×ÔÒÓæÏéïÏð	 é	 áØåÓÔÓÔ	 ñçæÍ#	 ÏÓæÔØêÝÍ	 ÛðêÓ×ØÝØ#	
ÙðÝÕØÝ#	àÐÔ	ÐÙÓ	ÍÝÞÍ	åðàæÓÕÐïÒØÔÏÍ	êØ	×ØÙé÷ÓÝðÙðÕ-
áðêÝÍ	ÛÍçØÝØ�	

 � óÓÒáé	ÒÓùÝÐ	é×ÍÒæÝéÏØ	åØÞð	é	ÏÓÒé	×ØáÐçæé#	ìæíÓ	
×	 ÙÐêæé	 ÛÍçØÝØ	 çåì	 ÓêØíðÝÝì	 Ñ	 ÛÓÕêØÝ	 òÍÑñ	 ÛÍçØÝØ	
×	×ÓçÍ�	�ÓàÓ	×ÍçÔéÏÝÍÔÏè	×Øì×åìÑÏèÔì	×	àéêÝÍï	ÛÓÙÓÏÍ	
áÓÒáØ�	

 � óÍç	 êÐÔ	 ÛÓÙÓÏØ	 Ýð	 çÓáéÔæÐïÏð	 áðÛðæØçÐÝÝì	 áØåÓ-
ÔÓÔé	ÐÙÓ	ÕÐåØÏÏì	×ÓçÓã�	

 � øð	ÝÐÛÐùÐïÏð	áØåÓÔÓÔ	ÝÐ	×áåØ×	ÐÏÒÓÔûðÛÝØ÷	êØÝ-
ÝØæÍ×	CçÓí#	ÒÓÛÓÕQ�	

 � øð	×ØæÓÛØÔÏÓ×éïÏð	áØåÓÔÓÔ	ÙðÕ	áÓÛÓåÓÝÓ×ÓàÓ	ûÍåè-
ÏÛé	é	ûÍåèÏÛé×ÐåèÝÓÒé	ÙåÓòÍ�	

 � øð	ÕÐåØÞÐÏØ	é×ÍÒæÝðÝØï	é	ÒðÛðùé	áØåÓÔÓÔ	áÛÐòã-
×ÐÏØ	ÙðÕ	ÝÐàåìçé�	

 � óØåÓÔÓÔ	 áÓ×ØÝðÝ	 áÛÐòã×ÐÏØ	 ÏÍåèæØ	 ×	 áÛØÛÓçÝÓÒé	
áÓåÓùðÝÝÍ#	ÏÓÙÏÓ	æÓåØ	×ÍÝ	ÔÏÓñÏè	ÝÐ	êÓÏØÛèÓ÷	æÓåð-
ÔÐ÷	ÝÐ	Ï×ðÛçÍï	ÓÔÝÓ×Í�	
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

BWD421PRO 1 ÞÏ� HEPA + + + + + + + + + + - + +
BWD421PET  	ÞÏ� HEPA + + + + + + - + + + + + +
BWD421POW  	ÞÏ� HEPA + + + + + + - + + + - - +
BWD420HYG  	ÞÏ� HEPA + + + + + + + - + + + + +
BWD41700  	ÞÏ� EPA + + + + + + - - + + - - -
BWD41720  	ÞÏ� EPA + + + + + + + - + + - + -
BWD41740  	ÞÏ� EPA + + + + + + - + + + - - -

 � óðÛÍÓçØêÝÓ	 ÓêØíéïÏð	 ÷ÓçÓ×Í	 æÓåÍíÐÏÐ�	 �Ûéç#	 íÓ	
ÝÐæÓáØêéÑÏèÔì	 ÝÐ	 ÓÔì÷	 æÓåÍíÐÏ#	 ÒÓùð	 ÔáÛØêØÝØÏØ	
éÏÛéçÝðÝÝì	ñ÷	ÓÙðÛÏÐÝÝì�	

 � óØåÓÔÓÔ	ÔåÍç	áðÛðÒÍíÐÏØ	êðÛðÕ	áÓÛÓàØ	ÏÐ	ÍÝÞÍ	ÝðÛÍ×-
ÝÓÔÏÍ	áÍçåÓàØ	ÏÐæØÒ	êØÝÓÒ#	íÓÙ	Ýð	Ýð	áÛØÕ×ðÔÏØ	çÓ	
ÝÐçÒÍÛÝÓàÓ	 ÕÙéÛðÝÝì	×ÓçØ	×	ÙÐêæé�	�ðÛðÕ	òð	Ýð×ð-
åØæÐ	æÍåèæÍÔÏè	×ÓçØ	ÒÓùð	×Ø÷åãáÝéÏØÔì	ÝÐÕÓ×ÝÍ�

Електростатичність
óÛØÙØÛÐÝÝì	áØåÓÔÓÔÓÒ	çðìæØ÷	áÓ×ðÛ÷ÓÝè	×	éÒÓ×Ð÷	ÝØÕè-
æÓñ	 ×ÓåÓàÓÔÏÍ	 áÓ×ÍÏÛì	 ÒÓùð	 ×ØæåØæÐÏØ	 ÝðÕÝÐêÝé	 ÝÐðåðæ-
ÏÛØÕÓ×ÐÝÍÔÏèáÛØÔÏÛÓã�	 ÿð	 áÛØÛÓçÝð	 ì×Øíð#	 ×ÓÝÓ	 Ýð	
áÓÞæÓçùéÑ	áÛØÔÏÛÍï	ÏÐ	Ýð	ì×åìÑÏèÔì	ïÓàÓ	çðûðæÏÓÒ�
ëåì	ÒÍÝÍÒÍÕÐòÍñ	òèÓàÓ	ì×ØíÐ	ÛðæÓÒðÝçéÑÏèÔì?

 � ÛÓÕÛìçØÏØ	áÛØÔÏÛÍï	Þåì÷ÓÒ	ÙÐàÐÏÓÛÐÕÓ×ÓàÓ	ÏÓÛæÐÝÝì	
ÏÛéÙÓã	ÒðÏÐåð×Ø÷	ÓÙ	ÑæÏÍ×	é	æÍÒÝÐÏÍ#

 � áÍç×ØíðÝÝì	×ÓåÓàÓÔÏÍ	áÓ×ÍÏÛì	×	áÛØÒÍíðÝÝÍ#
 � ×ØæÓÛØÔÏÐÝÝì	ÕÐàÐåèÝÓçÓÔÏéáÝØ÷	ÐÝÏØðåðæÏÛÓÔÏÐÏØê-

ÝØ÷	ÕÐÔÓÙÍ×�

Характеристика пилососу
óØåÓÔÓÔ	 áÛØÕÝÐêðÝØï	 çåì	 éÔéÝðÝÝì	 ÙÍåèÞð	 �#|	 åÍÏÛÍ×	
ÛÍçØÝØ#	Ð	ÏÐæÓù	ÒÐÑ	ûéÝæòÍã	×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì	Ôé÷Ø÷	ÕÐÙÛéç-
ÝðÝè#	 ÏÓÙÏÓ?	 áØåé#	 ×ÓåÓæÓÝ#	 ÝØÏÓæ�	 óØåÓÔÓÔ	 ÏÐæÓù	 ÒÐÑ	
ûéÝæòÍã	 ×ÓåÓàÓàÓ	 áÛØÙØÛÐÝÝì	 ÛÓÕáØåðÝÝìÒ	 Í	 ðæÔÏÛÐ-
æòÍÑã#		ÏÓÙÏÓ	ÕÐ	çÓáÓÒÓàÓã	ÝÐÝðÔðÝÝì	×ÓçØ	ÝÐ	áÓ×ðÛ÷Ýã	
Õ	 ÒØãêØÒ	 ÕÐÔÓÙÓÒ#	 Ð	 áÓÏÍÒ	 ññ	 éÔéÝðÝÝì	 ÛÐÕÓÒ	 Õ	 ÙÛéçÓÒ	
áÓÏÓæÓÒ	 áÓ×ÍÏÛì#	 ÔÏ×ÓÛã×ÐÝÓàÓ	 ×ÐæééÒÓÒ	 é	 ×ÝéÏÛÍÞÝÍï	
êÐÔÏØÝÍ	ÓÙåÐçÝÐÝÝì�

Технічні дані
�Øá	 áØåÓÔÓÔé	 ÏÐ	 ïÓàÓ	 Ïð÷ÝÍêÝÍ	 áÐÛÐÒðÏÛØ	 ×æÐÕÐÝÍ	 ÝÐ	
íØÏæé�	þÐ÷ØÔÏ	ÒðÛðùÍ	 ¡	4�
øð	áÛØ×ÓçØÏè	çÓ	ÕÐ×Ðç	é	áÛØïÓÒÍ	�~��
úÍ×ðÝè	ÞéÒé?	�|	ç�C4Q�

  ВКАЗІВКА

Інформація про виріб та 
вказівки щодо використання

 � óÛØÔÏÛÍï	 áÛØÕÝÐêðÝØï	 ×ØæåãêÝÓ	 çåì	 çÓÒÐÞÝèÓàÓ	
×ØæÓÛØÔÏÐÝÝì	ÏÐ	ÐÝÐåÓàÍêÝØ÷	éÒÓ×�	
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Складові частини обладнання A
1 	úéêæÐ
2 	
ÝÓáæÐ	çåì	×ÍçæÛØÏÏì	æÛØÞæØ	ÙéÝæðÛÐ
3 	þÐêÍá	çåì	æÛÍáåðÝÝì	×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓñ	íÍÏæØ
4 	ÌØåæÐ	Õ	áÛØÑçÝé×ÐåèÝØÒ	æÐÙðåðÒ
5 	�÷Ó×Øíð	çåì	ÐæÔðÔéÐÛÍ×�
6 	õÝçØæÐÏÓÛ	ÛÓÙÓÏØ	ÝÐÔÓÔØæÐ
7 	ÌÒØæÐê\×ØÒØæÐê	ÝÐÔÓÔØæÐ
8 	
ÝÓáæÐ	×æåãêÍÏè\×ØæåãêÍÏè	
9 	
ÝÓáæØ	 ÕÒÍÝØ	 ÔØåØ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì	 ¢\=	 C��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
10 	õÝçØæÐÏÓÛ	 ÛÍ×Ýì	 ÔØåØ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì	 C��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
11 	
ÝÓáæÐ	ÕÒÓÏé×ÐêÐ
12 	õÝçØæÐÏÓÛ	 ÕÐæéáÓÛðÝÝì	 ×÷Óçé	 áÓ×ÍÏÛì	 C��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
13 	óÐÛæðÏÝÐ	 íÍÏæÐ	 C��$� ��}#	 ��$��}]�^#	

BWD421PRO)
14 	ÌÔÒÓæÏé×ÐåèÝÐ	 íÍÏæÐ#	 íÓ	 áðÛðæåãêÐÑÏèÔì	 Õ	 ÔðáÐÛÐ-

ÏÓÛÓÒ	çÛÍÙÝØ÷	áÛðçÒðÏÍ×
15 	�éÛÙÓíÍÏæÐ	C��$� ��}#	��$�� �[~#	��$�� ��<Q
16 	øÐÔÐçæÐ	çåì	ÒÐÏÛÐòÍ×	C��$��}]�^#	��$�� �[~Q
17 	�ÍÏæÐ	ÒÐåÐ
18 	ÌÔÒÓæÏé×ÐåèÝÐ	ÝÐÔÐçæÐ	ÒÐåÐ
19 	�ÍåØÝÝÐ	ÝÐÔÐçæÐ
20 	ÌÔÒÓæÏé×ÐåèÝÐ	ÏÛéÙÐ	ÏðåðÔæÓáÍêÝÐ
21 	ÌÔÒÓæÏé×ÐåèÝØï	ÞåÐÝà
22 	
ÓÞØæ	Õ	×ÒÓÝÏÓ×ÐÝØÒ	ÒÍÞæÓÒ
23 	�Óçéåè	×ÓçÝÓàÓ	ûÍåèÏÛÐ?

A 	�ÍåèÏÛÐòÍïÝØï	ÙåÓæ
B 	óðÛðàÓÛÓçæÐ

24 	�éÝæðÛ
25 	�Ðæ	ÓêØíé×ÐåèÝÓñ	ÛÍçØÝØ
26 	�åÓæ	 ÓÙáÛØÔæé×ÐêÐ	 �	 ÝÐæåÐçæÐ	 ÝÐ	 ÛéæÓìÏæé	 ×ÔÒÓæÏé-

×ÐåèÝÓàÓ	ÞåÐÝàÐ
27 	ÌÔÒÓæÏé×ÐåèÝÐ	ÝÐÔÐçæÐ	=	ÛÓÕáØåã×Ðê	×ðåØæÐ
28 	ÌÔÒÓæÏé×ÐåèÝÐ	ÝÐÔÐçæÐ	=	ÛÓÕáØåã×Ðê	ÒÐåÐ
29 	ÌÔÒÓæÏé×ÐåèÝÐ	 ÝÐÔÐçæÐ	 çåì	 ÕÙØÛÐÝÝì	 ×ÓçØ	

(BWD41720, BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO)
30 	éÒÓ×Ð	áåÐÝæÐ	çåì	×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓñ	×ðåØæÓñ	ÝÐÔÐçæØ	�	

ÛÓÕáØåã×ÐêÐ
31 	øÐÙÍÛ	çåì	áÛÐÝÝì
32 	óÍÝæÓ×Øï	ûÍåèÏÛ	õ	C×ÔÏÐÝÓ×åðÝØï	×	áØåÓÔÓÔQ
33 	óÍÝæÓ×Øï	ûÍåèÏÛ	õõ	C×ÔÏÐÝÓ×åðÝØï	×	áØåÓÔÓÔQ
34 	�ÍåèÏÛ	ç×ØàéÝÐ	C×ÔÏÐÝÓ×åðÝØï	×	áØåÓÔÓÔQ
35 	ÌØ÷ÍçÝØï	ûÍåèÏÛ	[�4\][�4	C×ÔÏÐÝÓ×åðÝØï	×	áØåÓÔÓÔQ

Підготовлення пилососу до праці B
1 	ÌÔÏÐ×Ïð	 æÍÝòÍ×æé	 ×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓàÓ	 ÞåÐÝàÐ	 çÓ	 ÓÏ×ÓÛé	

áØåÓÔÓÔé	 ÏÐæ#	 íÓÙ	 ÕÝÐæØ	 	 ÝÐ	 ÝÐæÓÝðêÝØæé	 ÞåÐÝàÐ	
Í	 æÓÛáéÔÍ	 áØåÓÔÓÔé	 ÕÝÐ÷ÓçØåØÔì	 ÝÐáÛÓÏØ	 ÓçØÝ	 ÓçÝÓàÓ	
Í	 áÓ×ðÛÝÍÏè	 ññ	 ÕàÍçÝÓ	 Õ	 Ûé÷ÓÒ	 àÓçØÝÝØæÓ×Ø÷	 ÔÏÛÍåÓæ	
é	áÓåÓùðÝÝì	 .

2  ëÛéàØï	 ÝÐæÓÝðêÝØæ	 ÞåÐÝàÐ	 CçðÛùÐÏðåèQ	 Õ�ÑçÝÐïÏð	
Õ	ÏðåðÔæÓáÍêÝÓã	ÏÛéÙÓã�

3  �ÛØÒÐãêØÔè	ÕÐ	æÍåèòð	ÝÐ	ÏðåðÔæÓáÍêÝÍï	ÏÛéÙÍ#	Þåì÷ÓÒ	
×Ôé×ÐÝÝì	ÐÙÓ	×ØÔé×ÐÝÝì	ÏÛéÙØ	éÔÏÐÝÓ×ÍÏè	×ÍçáÓ×ÍçÝé	çåì	
ÔðÙð	çÓ×ùØÝé�

4 	øÐ	çÛéàÓÒé	æÍÝòÍ	×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓñ	ÏÛéÙØ	×ÔÏÐÝÓ×ÍÏè	×Íç-
áÓ×ÍçÝé	×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝé	ÝÐÔÐçæé	ÐÙÓ	íÍÏæé�

5 	ëåì	ÏÛÐçØòÍïÝÓñ	êØÔÏæØ	Õ	ÒÍÞæÓÒ=áØåÓÕÙÍÛÝØæÓÒ#	çåì	
êØÔÏæØ	 ÍÕ	 ÕÐÔÏÓÔé×ÐÝÝìÒ	 ×ÓçìÝÓàÓ	 ûÍåèÏÛÐ	 ×ØæÓÛØÔÏÓ-
×éãÏèÔì	 ÝÐÔÏéáÝÍ	 ÝÐÔÐçæØ	 Í	 íÍÏæØ?	 áðÛðÒØæÐãêÐ	 ×ÔÒÓæ-
Ïé×ÐåèÝÐ	 íÍÏæÐ	 Õ	 ÔðáÐÛÐÏÓÛÓÒ	 çÛÍÙÝØ÷	 áÛðçÒðÏÍ×#	 ÒÐåÐ	
ÝÐÔÐçæÐ#	 ÒÐåÐ	 íÍÏæÐ#	 ÝÐÔÐçæÐ	 çåì	 íÍåØÝ#	 ÝÐÔÐçæÐ	 çåì	
ÒÐÏÛÐòÍ×#	áÐÛæðÏÝÐ	íÍÏæÐ	ÐÙÓ	ÏéÛÙÓíÍÏæÐ�	

6 	ý	×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝé	ÝÐÔÐçé	=	íÍÏæé	Ô	ÔðáÐÛÐÏÓÛÓÒ	çÛÍÙ-
ÝØ÷	áÛðçÒðÏÍ×	ÒÓùÝÐ	ÏÐæÓù	éÔÏÐÝÓ×ØÏØ	æÓÛÕØÝé	çåì	ÕÙØ-
ÛÐÝÝì	çÛÍÙÝØ÷	ðåðÒðÝÏÍ×�	þ	òÍÑã	ÒðÏÓã	ÕÝÍÒÍÏè	ÝÐæåÐçæé	
æÓÛÕØÝØ	Í	×ÔÏÐ×Ïð	æÓÛÕØÝé�

7 	ëåì	ÓêØíé×ÐÝÝì	Ï×ðÛçØ÷	ÓÔÝÓ×	�	áÍçåÓà	Õ	çðÛð×ØÝØ#	
áåÐÔÏÒÐÔØ#	 æðÛÐÒÍêÝØ÷	 áåØÏÓæ	 ÏÐ	 ÍÝ�#	 ×ØÔéÝèÏð	 íÍÏæé#	
ÝÐÏØÔæÐãêØ	áðÛðÒØæÐê	ÝÐ	×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÍï	ÝÐÔÐçòÍ	ÕàÍçÝÓ	
Õ	ÛØÔéÝæÓÒ	 .

8 	óØåÓÔÓÔ	 ÓÔÝÐíðÝØï	 Ô÷Ó×ØíðÒ	 çåì	 ÐæÔðÔéÐÛÍ×�	
�÷Ó×Øíð	 ×ÍçæÛØ×ÐÑÏèÔì\ÕÐæÛØ×ÐÑÏèÔì	 ÕÐ	 çÓáÓÒÓàÓã	
ÕÓåÓÏÝØæÐ�	 ëåì	 ×ÍçæÛØÏÏì\ÕÐæÛØÏÏì	 Ô÷Ó×ØíÐ	 áðÛðÔéÝèÏð	
ÕÓåÓÏÝØæ	éÝØÕ\é×ðÛ÷	Í	×ØÏìàÝÍÏè	\Ô÷Ó×ÐïÏð	áÓÏÛÍÙÝé	×ÔÒÓæ-
Ïé×ÐåèÝé	ÝÐÔÐçæé�

9 	óØåÓÔÓÔ	 ÒÓùÝÐ	 ÕÙðÛÍàÐÏØ	 é	 àÓÛØÕÓÝÏÐåèÝÓÒé	 áÓåÓ-
ùðÝÝÍÀ	Õ	òÍÑã	ÒðÏÓã	×ÔÏÐ×Ïð	æÛÍáØåèÝØï	àÐæ	×ÔÒÓæÏé×Ðåè-
ÝÓñ	ÝÐÔÐçæØ	�	íÍÏæØ	é	ÕÐêÍá	çåì	æÛÍáåðÝÝì	×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓñ	
ÝÐÔÐçæØ	 =	 íÍÏæØ�	�åÐÝà	 ÒÓùð	 ÕÐåØÞÐÏØÔì	 áÛØæÛÍáåðÝØÒ	
çÓ	 áØåÓÔÓÔÐ#	 Ðåð	 ÝðÓÙ÷ÍçÝÓ	 Õ×ðÛÝéÏØ	 é×Ðàé#	 êØ	 ×ÍÝ	 Ýð	
ÝÐçÏÓ	ÔØåèÝÓ	ÕÍàÝéÏØï	áÍç	êÐÔ	ÕÙðÛÍàÐÝÝì�
10 	þÐæÛØïÏð	æÛØÞæé�
11 	�÷ÓáÍÏè	×Øåæé	áÛØÑçÝé×ÐåèÝÓàÓ	æÐÙðåã	(4)	�	×ØÏìàÝÍÏè	
ïÓàÓ	ÍÕ	áØåÓÔÓÔé�

 � ýÔÏÐ×Ïð	×Øåæé	æÐÙðåã	çÓ	ÒðÛðùÝÓñ	ÛÓÕðÏæØ�

 � ¸¹º¹»� ¼½¾� ¿À� ÁÂÃÄÅ¼½¼½� Ã½ÆÇÅÇÅ� ÀÈÇÃ-
ÀÇÉ�ÊÀÆÉËÌ¼ÍMÊ½ÀÆÉËÌ¼Í�R��ÄÃ¹ÊÈÌ¼ÍÅ¿�Ë½�
Ä� ÏÂÀÄ� ÊÅ¼ÂÈÇÊÆ¹È½Ð� ÊÌ»ÃÇÊÌ»È½Ð� ¾Ç»ÄÆÍ�
»½Ê½ÅÍ�ÃÄÈÀ¼������ÂÏÇ����

12 	 þÐáéÔÏÍÏè	 áØåÓÔÓÔ#	 ÝÐÏØÔæÐãêØ	 æÝÓáæé	 �×æåãêÍÏè\
×ØæåãêÍÏè�	(8).
¯°±�²³´µ¶·¸¹º»»±�²¼°¶½¶½¸�´¶�²¾º¿³�¸�À¶Á¾¶À¸�¹¼´³�
´¶´º·Á¶¹¶&

13 	ÌÔÏÐÝÓ×ÍÏè	ÙåÓæ	ÓÙáÛØÔæé×ÐêÐ	�	ÝÐæåÐçæé	ÝÐ	ÛéæÓìÏæé	
×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓàÓ	ÞåÐÝàÐ	(26).
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 � þÐæÛÍáÍÏè	 ÕÐêðáØ	 ÕÒÍïæØ	 çÓ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓàÓ	 ÞåÐÝàÐ	
�	×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓñ	ÏðåðÔæÓáÍêÝÓñ	ÏÛéÙØ�

14 	þ�ÑçÝÐïÏð	ÝÐæÓÝðêÝØæ	ÕÒÍïæØ	 C×ÏéåæéQ	 ÕÍ	×ÔÒÓæÏé×Ðåè-
ÝÓã	 ÏðåðÔæÓáÍêÝÓã	 ÏÛéÙÓã#	 Ð	 çÛéàØï	 ÙÍæ	 ÝÐæÓÝðêÝØæÐ	
ÕÒÍïæØ	 ×ÔÏÐ×Ïð	 é	 ×ÒÓæÏé×ÐåèÝé	 ÝÐÔÐçæé	 �	 ÛÓÕáØåã×Ðê	
ÒÐåé	ÐÙÓ	×ðåØæé	çÓæØ	Ýð	áÓêéÑÏð	÷ÐÛÐæÏðÛÝØï	Õ×éæ	��������
15 	ëåì	 ÕÙØÛÐÝÝì	 áØåé	 Í	 áÛØÙØÛÐÝÝì	 é	 ÒÓæÛÓÒé	 ×ØçÍ	
ÐÙÓ	 ÕÙØÛÐÝÝì	 ×ÓçØ	 ×ØæÓÛØÔÏÓ×éïÏð	 ÝÐæÍ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÍ	
ÝÐÔÐçæØ?	 ×ðåØæé	 ×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝé	 ÝÐÔÐçæé	 �	 ÛÓÕáØåã×Ðê#	
ÒÐåé	×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝé	ÝÐÔÐçæé	�	ÛÓÕáØåã×Ðê	ÐÙÓ	ÝÐÔÐçæé	
çåì	ÕÙØÛÐÝÝì	×ÓçØ�
16 	óðÛðÔéÝèÏð	ÕÐàåéÞæé	æåÐáÐÝÐ	áÐÏÛéÙæÐ	éÝØÕ�

 � ÌÔÏÐ×Ïð	áÐÏÛÓÝ	ÕÒÍïæØ	çÓ	æåÐáÐÝÐ	×	æÓÛáéÔÍ	áØåÓÔÓÔé�
 � ýáð×ÝÍÏèÔì	êØ	ÕÐêðáØ	áÐÏÛéÙæÐ	ÔÏÐÛÐÝÝÓ	ÕÐíðÒØåØÔì	

é	×ØÔÏéáÍ	àÝÍÕçÐ�

  � Ñ� ºÂÁÌ� ¼ºÄ»ÈÇÒÌÊ� Ãº½� ÁÓÔ»ÈÄÊÂÈÈÌ� Ê½Ò¹Ê-
ÀÂÁÂÈ½Õ� ¹Æ¹¾¹È¼ÌÊ� ÁÊÇÆÇÖÌ¼Í� ÃºÇÀÆÂ»À½�
ÈÂÃº��¼¹ÕÈÌËÈ½¾�ÊÂÁ¹ÆÌÈÇ¾��ÊÇ»ÇÉ�¼Â�ÌÈ�

Функції пилососу

§ÂÃ¯¨ÄÅÆÇ�©Â¨È¨ÂÃÆÆÉ�Ê�ËÌÍ«Ë
1 	�ÛØÒÐãêØ	 ÝÐÏØÔÝéÏé	 æÝÓáæé	 ×ÍçæÛØÏÏì	 æÛØÞæØ	 ÙéÝ-

æðÛÐ	(2)	áÍçÝðÔÍÏè	æÛØÞæé	ÙéÝæðÛÐ	é×ðÛ÷�
2 	ÌÔÏÐ×Ïð	 ×	 ÙéÝæðÛ	 æÓÞØæ	 Õ	 ÒÍÞæÓÒ	 (22)�	 óðÛðæÓÝÐï-

ÏðÔì#	 íÓ	 æÓÞØæ	 ×ÔÏÐÝÓ×åðÝÓ	 ×	 áÛÐ×ØåèÝÓÒé	 áÓåÓùðÝÝÍ#	
ÏÓÙÏÓ	 ×ÔÏÐ×åðÝØï	 ×	 áÐÕØ	 ÙéÝæðÛé	 Í	 áðÛðÔéÝéÏð	 ÕÐ÷ØÔÝð	
ÙåÓæé×ÐÝÝì�	úÓÕæåÐçÍÏè	ÒÍÞÓæ	×	ÙéÝæðÛÍ�

 � ×ÂÏÇºÇÈ¿Ô¼ÍÅ¿�ÊÅ¼ÂÊÆ¿¼½�ÀÇØ½À�Á�¾ÌØÀÇ¾�
Ê� ¾ÇÀº½Ð� ÏÄÈÀ¹º�� ÙÀÒÇ� ÏÄÈÀ¹º� ÊÅ¹º¹»½ÈÌ�
¾ÇÀº½Ð��ÐÇÚÇ�ÃÇ¼ºÌÏÈÇ�ÇÅÄØ½¼½��ÛÌØÇÀ�È¹�
ÃÇÊ½È¹È�ÈÂ¾ÇÀÈÄ¼½�

3 	óÛØæÛØïÏð	ÙéÝæðÛ	ûÍåèÏÛÐòÍïÝØÒ	ÙåÓæÓÒ�

 � ÙÀÒÇ� ÀÇØ½À� Á� ¾ÌØÀÇ¾� ÊÅ¼ÂÈÇÊÆ¹ÈÇ� È¹ÃºÂ-
Ê½ÆÍÈÇ��ÁÂÕ½ÅÈ¹�ÏÆÇÀÄÊÂÈÈ¿�È¹�»ÂÅ¼Í�¾ÇÖ-
Æ½ÊÇÅ¼Ì� ÁÂÀº½¼½� ÏÄÈÀ¹º� ÜÌÆÍ¼ºÂÝÌÐÈ½¾�
ÏÆÇÀÇ¾�

 � ©³´µ¶·¸Î·Ï�²¼°¶½¶½�´°±�Á¶¾¼½·¸¹º»»±�»¼À�Ðµ³´»¶�
Ð�²J�=J

4 	óØåÓÔÓÔ	 ÕÐ	 ÕÐÒÓ×êé×ÐÝÝìÒ	 ××ÍÒæÝðÏèÔì	 ÝÐ	 ÏÐæÓÒé	
ÛÍ×ÝÍ	ÔØåØ	×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì#	ÝÐ	ìæÓÒé	×ÍÝ	áÛÐòã×Ð×	áÍç	êÐÔ	
ÓÔÏÐÝÝèÓàÓ	××ÍÒæÝðÝÝì�	�åì÷ÓÒ	ÝÐÏØÔÝðÝÝì	æÝÓáÓæ	ÕÒÍÝØ	
ÔØåØ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì	 ¢\=	 (9)	 ×ÔÏÐÝÓ×ÍÏè	 áÓÏÛÍÙÝð	 ÕÝÐêðÝÝì	
áÓÏéùÝÓÔÏÍ	C��$��}]�^#	��$�� �[~#	��$�� ��<Q�

  � ¸½ÆÇÅÇÅ� ÇÏÆÂ»ÈÂÈ½Ð� ÜÄÈÀÝÌÔÉ� ÃÂ¾Ó¿¼Ì�
ÊÅ¼ÂÈÇÊÆ¹ÈÇÚÇ� ºÌÊÈ¿� Å½Æ½� ÊÅ¾ÇÀ¼ÄÊÂÈÈ¿�
%$"./0127�� %$"./9��:�� %$"./9�;<���
Ñ� ¾Ç¾¹È¼� Ê½¾ÀÈ¹ÈÈ¿� Ã½ÆÇÅÇÅÄ� ÁÂ� »ÇÃÇ¾Ç-
ÚÇÉ�ÀÈÇÃÀ½�ÞÊÊÌ¾ÀÈÄ¼½MÊ½¾ÀÈÄ¼½ß�R��Ã½ÆÇ-
ÅÇÅ� ÁÂÃÂ¾Ó¿¼ÂÔ� ÂÀ¼ÄÂÆÍÈ½Ð� ºÌÊ¹ÈÍ� Å½Æ½�
ÊÅ¾ÇÀ¼ÄÊÂÈÈ¿�� ¸Ì»� ËÂÅ� ÈÂÅ¼ÄÃÈÇÚÇ� ÊÊÌ¾-
ÀÈ¹ÈÈ¿�Ã½ÆÇÅÇÅ�ºÇÁÃÇËÈ¹�ºÇÏÇ¼Ä�Á�¼ÂÀÇÚÇ�
ºÌÊÈ¿� Å½Æ½� ÊÅ¾ÇÀ¼ÄÊÂÈÈ¿�� ¿ÀÂ� ÏÄÆÂ� ÁÂ»ÂÈÂ�
Ä�¾Ç¾¹È¼�ÃÇÃ¹º¹»ÈÍÇÚÇ�Ê½¾ÀÈ¹ÈÈ¿�

C

  � ¸½ÆÇÅÇÅ� ÇÏÆÂ»ÈÂÈ½Ð� ÜÄÈÀÝÌÔÉ� ÈÂÅ¼ºÇÉ-
ÊÂÈÈ¿�ºÌÊÈ¿�¿ÅÀºÂÊÇÅ¼Ì�ÅÊÌ¼ÆÂ�ÅÊÌ¼ÆÇ»ÌÇ»ÌÊ�
ÌÈ»½ÀÂ¼ÇºÂ� ºÌÊÈ¿� Å½Æ½� ÊÅ¾ÇÀ¼ÄÊÂÈÈ¿� 90��
¼Â� ÌÈ»½ÀÂ¼ÇºÂ� ÁÂÀÄÃÇº¹ÈÈ¿� ÊÕÇ»Ä� ÃÇÊÌ-
¼º¿� 9/�� ÈÂ� ÃÂÈ¹ÆÌ� ÄÃºÂÊÆÌÈÈ¿� %$"./0127��
%$"./9��:�� %$"./9�;<��� àÆ¿� ¼ÇÚÇ�� ÒÇÏ�
Ê½ÀÇÈÂ¼½� ÈÂÅ¼ºÇÉÊÂÈÈ¿� ÏÂÖÂÈÇá� ¿ÅÀºÂ-
ÊÇÅ¼Ì� »ÌÇ»ÌÊ�� È¹ÇÏÕÌ»ÈÇ� Ç»ÈÇËÂÅÈÇ� ÈÂ¼½Å-
ÈÄ¼½� ÈÂ� ÀÈÇÃÀ½� Á¾ÌÈ½� ºÌÊÈ¿� Å½Æ½� ÊÅ¾ÇÀ-
¼ÄÊÂÈÈ¿� J� ¼Â� O� P��� Â� ÃÇ¼Ì¾�� Ä¼º½¾ÄÉË½�
áÕ� Ä� ÈÂ¼½ÅÈÄ¼Ç¾Ä� ÃÇÆÇÖ¹ÈÈÌ�� ÊÊÌ¾ÀÈÄ¼½�
Ã½ÆÇÅÇÅ� ÁÂ� »ÇÃÇ¾ÇÚÇÉ� ÀÈÇÃÀ½� ÞÊÊÌ¾ÀÈÄ¼½M
Ê½¾ÀÈÄ¼½ß� R��� ¸Ì»� ËÂÅ� ÈÂÅ¼ºÇÉÊÂÈÈ¿� ÁÂÃÂ-
Æ¿¼ÍÅ¿�ÅÊÌ¼ÆÇ»ÌÇ»½��FG��/���=H�ºÌÊÈÌÊ�Å½Æ½�
ÊÅ¾ÇÀ¼ÄÊÂÈÈ¿��Â�¾Ç¼Çº�Ã½ÆÇÅÇÅÂ�ÁÂÆ½ØÂ¼½-
¾¹¼ÍÅ¿�Ê½¾ÀÈÄ¼½¾��¸ÌÅÆ¿�ÝÍÇÚÇ�ÁÂ�»ÇÃÇ¾Ç-
ÚÇÉ�ÀÈÇÃÇÀ�Á¾ÌÈ½�Å½Æ½�ÊÅ¾ÇÀ¼ÄÊÂÈÈ¿�JMO� P��
¾ÇÖÈÂ�ÊÌ»ÃÇÊÌ»ÈÇ�ÁÏÌÆÍØÄÊÂ¼½�ÂÏÇ�Á¾¹ÈØÄ-
ÊÂ¼½�ºÌÊ¹ÈÍ�¿ÅÀºÂÊÇÅ¼Ì�ÅÊÌ¼ÆÂ�ÅÊÌ¼ÆÇ»ÌÇ»ÌÊ�
ÌÈ»½ÀÂ¼ÇºÂ� 90�� ¼Â� ÌÈ»½ÀÂ¼ÇºÂ� 9/��� ÛÇÖÆ½-
ÊÌÅ¼Í� Á¾ÌÈ½� ºÌÊÈ¿� ¿ÅÀºÂÊÇÅ¼Ì� ÅÊÌ¼ÆÂ� ÅÊÌ¼-
ÆÇ»ÌÇ»Â�ºÇÏÇ¼½�ÈÂÅÇÅ½ÀÂ�Q��ÊÌ»ÅÄ¼È¿��¸ÌÅÆ¿�
Ê½ÏÇºÄ� ÏÂÖÂÈÇÚÇ� ºÌÊÈ¿� ¿ÅÀºÂÊÇÅ¼Ì� ÅÊÌ¼ÆÂ�
ÅÊÌ¼ÆÇ»ÌÇ»ÌÊ� È¹ÇÏÕÌ»ÈÇ� Ê½¾ÀÈÄ¼½� Ö½ÊÆ¹ÈÈ¿�
Ã½ÆÇÅÇÅÄ�ØÆ¿ÕÇ¾�ÈÂ¼½ÅÀÂÈÈ¿�ÀÈÇÃÀ½�ÞÊÊÌ¾-
ÀÈÄ¼½MÊ½¾ÀÈÄ¼½ß� R��� âÂÀ½¾� Ë½ÈÇ¾� ÊÌ»ÏÄÊÂ-
Ô¼ÍÅ¿� Ê½ÕÌ»� Á� º¹Ö½¾Ä� ÈÂÅ¼ºÇÉÊÂÈÈ¿� ºÌÊÈ¿�
¿ÅÀºÂÊÇÅ¼Ì�ÅÊÌ¼ÆÂ�ÅÊÌ¼ÆÇ»ÌÇ»ÌÊ��Â�ÊÅ¼ÂÈÇÊ-
Æ¹È½Ð�ºÌÊ¹ÈÍ�ÁÂÃÂ¾Ó¿¼ÂÔ¼ÍÅ¿�Ã½ÆÇÅÇÅÇ¾�

 � ¸½ÆÇÅÇÅ� ÇÅÈÂÒ¹È½Ð� ÜÄÈÀÝÌÔÉ� ÇÏ¾¹Ö¹ÈÈ¿�
ÃÇ¼ÄÖÈÇÅ¼Ì�¿ÀÒÇ�ÊÕÌ»È½Ð�Ç¼ÊÌº�ÏÄ»¹�ÁÂÀÄ-
ÃÇº¹È½Ð� ÂÏÇ� ¾ÌØÇÀ� ÏÄ»¹� Ã¹º¹ÃÇÊÈ¹È½Ð��
ã¹� ÃºÇ¿ÊÆ¿Ô¼ÍÅ¿� ÃÄÆÍÅÂÝÌÐÈ½¾� ÇÏ¾¹Ö¹È-
È¿¾�ÃÇ¼ÄÖÈÇÅ¼Ì�»Ê½ÚÄÈÂ���ÁÂÃÂÆ¹ÈÈ¿¾�ÌÈ»½-
ÀÂ¼ÇºÂ�ÁÂÀÄÃÇº¹ÈÈ¿�Ç¼ÊÇºÄ�ÊÕÇ»Ä�ÃÇÊÌ¼º¿�
9/�� ÃÌ»� ËÂÅ� ºÇÏÇ¼½� Ã½ÆÇÅÇÅÄ� Ãº½� ÃÇÊÈÌÐ�
ÃÇ¼ÄÖÈÇÅ¼Ì� %$"./0127�� %$"./9��:��
%$"./9�;<��� Ñ� ÝÌÐ� Å½¼ÄÂÝÌá� Ê½ÀÆÉËÌ¼Í�
Ã½ÆÇÅÇÅ�� ÈÂ¼½ÅÀÂÉË½� ÀÈÇÃÀÄ� ÊÀÆÉËÌ¼ÍM
Ê½ÀÆÉËÌ¼Í� R��� Ê½¼¿ÚÈÌ¼Í� Ê½ÆÀÄ� Á� ºÇÁ¹¼À½�
¾¹º¹ÖÌ� ��ÊÌ»ÈÇÊÌ¼Í�ÃºÇÕÇ»½¾ÌÅ¼Í�¼ºÄÏ�ÂÏÇ�
ÁÂ¾ÌÈÌ¼Í�¾ÌØÇÀ�

¯ÏÀ¶»·ºÑXÀ¶»·ºÑ�À³ÒÁº
1 	þÝÍÒÍÏè	 Õ	 ÙéÝæðÛé	 ûÍåèÏÛÐòÍïÝØï	 ÙåÓæ	 Í	 ×ØÏìàÝÍÏè	

æÓÞØæ	Õ	ÒÍÞæÓÒ	(22).
2 	óÛØáÍçÝÍÒÍÏè	 ××ðÛ÷	 áåÐÔÏØÝæé	 ÒÍÞæÐ	 Í	 ×ØÏìàÝÍÏè	 ïÓàÓ	

Õ	ÝÐáÛÐ×åìãêØ÷�
3 	ÌÔÏÐ×Ïð	áåÐÔÏØÝæé	ÝÓ×ÓàÓ	ÒÍÞæÐ	×	ÝÐáÛÐ×åìãêÍ	×ÍçáÓ-

×ÍçÝÓ	 çÓ	 ÔÏÛÍåæØ#	 ÕÐÕÝÐêðÝÓñ	 ÝÐ	 ÒÍÞæé#	 Í	 áÛÓÏìàÝÍÏè	 ññ	 çÓ	
éáÓÛé#	áåÐÔÏØÝæÐ	áÓ×ØÝÝÐ	ÕÐÙåÓæé×ÐÏØÔè	×	ÝÐáÛÐ×åìãêØ÷�

4 	ÌÔÏÐ×Ïð	×	ÙéÝæðÛ	æÓÞØæ	Õ	ÒÍÞæÓÒ	(22)	Í	ÕÐæÛØïÏð	ÙéÝ-
æðÛ	ûÍåèÏÛÐòÍïÝØÒ	ÙåÓæÓÒ	=	ìæ	×æÐÕÐÝÓ	×	á�	C2 i C3.

 � ÙÀÒÇ�¾ÌØÇÀ�È¹�ÏÄ»¹�ÊÅ¼ÂÈÇÊÆ¹ÈÇ�Ê�ÀÇØ½À��
ÁÂÕ½ÅÈ¹�ÏÆÇÀÄÊÂÈÈ¿�È¹�»ÇÁÊÇÆ½¼Í�ÁÂÀº½¼½�
ÏÄÈÀ¹º�ÜÌÆÍ¼ºÂÝÌÐÈ½¾�ÏÆÇÀÇ¾�

D
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  � åÇ¾¹º�ÀÇ¾ÃÆ¹À¼Ä�¾ÌØÀÌÊ��¿À½Ð�¾ÇÖÈÂ�»ÇÀÄ-
Ã½¼½��ÁÂÁÈÂË¹È½Ð�ÈÂ�ÈÂÀÆ¹ÐÝÌ�ÈÂ�ÀÇØ½ÀÄ�

©Â¨È¨ÂÃÆÆÉ�Ê�®¨Í«Â¨¬§ÃÆÆÉË�Ë«¯ÓªÉ 
®«¯Æ«Ô«�Õª×§ÂÃ

 � ¸¹º¹»� ÁÂÅ¼ÇÅÄÊÂÈÈ¿¾� Ã½ÆÇÅÇÅÂ� Ä� º¹Ö½¾Ì�
ÊÇÆÇÚÇÚÇ�Ãº½Ï½ºÂÈÈ¿�ÁÂÅ¼ÇÅÄÊÂ¼½��ÃºÇ¼½-
ÃÌÈÈ½Ð�ÁÂÅÌÏ��ÙÀÒÇ�Ý¹Ð�ÁÂÅÌÏ�È¹�ÏÄ»¹�ÁÂÅ¼Ç-
ÅÇÊÂÈÇ�� Ý¹� Ãº½ÁÊ¹»¹� »Ç� æâçèâé� êèçèåâëì��
¸ÌÅÆ¿� ÁÂÊ¹ºØ¹ÈÈ¿� ºÇÏÇ¼½� Ä� º¹Ö½¾Ì� ÊÇÆÇ-
ÚÇÚÇ� Ãº½Ï½ºÂÈÈ¿�� ÁÂÆ½Ø½¼½� Ã½ÆÇÅÇÅ� ÊÊÌ¾-
ÀÈ¹È½¾� ÈÂ� ¾ÂÀÅ½¾ÂÆÍÈÌÐ� ÃÇ¼ÄÖÈÇÅ¼Ì� ÈÂ� \0�
Å�Á�¾¹¼ÇÉ�ÐÇÚÇ�ÇÅÄØ¹ÈÈ¿�

1 	�ÛØÒÐãêØ	 ÝÐÏØÔÝéÏé	 æÝÓáæé	 ×ÍçæÛØÏÏì	 æÛØÞæØ	 ÙéÝ-
æðÛÐ	(2)	áÍçÝðÔÍÏè	æÛØÞæé	áØåÓÕÙØÛÝØæÐ	é×ðÛ÷�

2 	ÌÔÏÐ×Ïð	 ×	 æÐÒðÛé	 áðÛðàÓÛÓçæé�	 óðÛðæÓÝÐïÏðÔì#	 íÓ	
áðÛðàÓÛÓçæÐ	 áÛÐ×ØåèÝÓ	 ×ÔÏÐÝÓ×åðÝÐ#	 ÏÓÙÏÓ	 ×ÔÏÐ×åðÝÐ	
×	áÐÕØ	ÙéÝæðÛé	Í	áðÛðÔéÝéÏÓ	ÕÐ÷ØÔÝð	ÙåÓæé×ÐÝÝì�

3 	øÐáÓ×ÝÍÏè	 ÙéÝæðÛ	 ×ÓçÓã	 ×	 æÍåèæÓÔÏÍ	  #�� #|	 åÍÏÛÐ�	
úÍ×ðÝè	 ×ÓçØ	 áÓ×ØÝðÝ	 ÒÍÔÏØÏØÔì	 é	 ÒðùÐ÷#	 áÓÕÝÐêðÝØ÷	 ÝÐ	
ÔÏÍÝòÍ	ÙéÝæðÛÐ�

 � å¹� ÁÂÃÄÅÀÂÐ¼¹�ÇÏÆÂ»ÈÂÈÈ¿�Ï¹Á�ÊÇ»½�Ä�ÏÄÈ-
À¹ºÌ� ÃÌ»� ËÂÅ� Ãº½Ï½ºÂÈÈ¿� Á� Ê½ÀÇº½Å¼ÂÈÈ¿¾�
¾Ç»ÄÆ¿�ÊÇ»ÈÇÚÇ�ÜÌÆÍ¼ºÂ�

4 	óÛØæÛØïÏð	ÙéÝæðÛ	ûÍåèÏÛÐòÍïÝØÒ	ÙåÓæÓÒ�

 � ÙÀÒÇ� Ã¹º¹ÚÇºÇ»ÀÂ� ÊÅ¼ÂÈÇÊÆ¹ÈÂ� È¹ÃºÂ-
Ê½ÆÍÈÇ��ÁÂÕ½ÅÈ¹�ÏÆÇÀÄÊÂÈÈ¿�È¹�»ÂÅ¼Í�¾ÇÖ-
Æ½ÊÇÅ¼Ì� ÁÂÀº½¼½� ÏÄÈÀ¹º� ÜÌÆÍ¼ºÂÝÌÐÈ½¾�
ÏÆÇÀÇ¾�

 � ©³´µ¶·¸Î·Ï�²¼°¶½¶½�´°±�Á¶¾¼½·¸¹º»»±�»¼À�Ðµ³´»¶�
Ð�²J�=J

 � óØåÓÔÓÔ	 ÕÐ	 ÕÐÒÓ×êé×ÐÝÝìÒ	 ××ÍÒæÝðÏèÔì	 ÝÐ	 ÏÐæÓÒé	
ÛÍ×ÝÍ	 ÔØåØ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì#	 ÝÐ	 ìæÓÒé	 ×ÍÝ	 áÛÐòã×Ð×	 áÍç	
êÐÔ	 ÓÔÏÐÝÝèÓàÓ	 ××ÍÒæÝðÝÝì�	 �åì÷ÓÒ	 ÝÐÏØÔÝðÝÝì	
æÝÓáÓæ	 ÕÒÍÝØ	 ÔØåØ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì	 ¢\=	 (9)	 ×ÔÏÐÝÓ-
×ÍÏè	 áÓÏÛÍÙÝð	 ÕÝÐêðÝÝì	 áÓÏéùÝÓÔÏÍ	 C��$��}]�^#	
BWD421PET, BWD421PRO).

  � å¹�ÃºÂÝÉÐ¼¹�ÈÂ»¼Ç�»ÇÊÚÇ�Ï¹Á�ÁÂ¾ÌÈ½�ÊÇ»½�
Ê�ÏÄÈÀ¹ºÌ�

ÊÈ¨ÂÃÆÆÉ�©¨ªÓ��Ø¨ÙÇÆÆÉ�Ó�Ë«ÍÂ«ËÓ�®¨¯

 � ¸¹º¹»� ÁÂÅ¼ÇÅÄÊÂÈÈ¿¾� Ã½ÆÇÅÇÅÂ� Ä� º¹Ö½¾Ì�
ÊÇÆÇÚÇÚÇ�Ãº½Ï½ºÂÈÈ¿�ÁÂÅ¼ÇÅÄÊÂ¼½��ÃºÇ¼½-
ÃÌÈÈ½Ð�ÁÂÅÌÏ��ÙÀÒÇ�Ý¹Ð�ÁÂÅÌÏ�È¹�ÏÄ»¹�ÁÂÅ¼Ç-
ÅÇÊÂÈÇ�� Ý¹� Ãº½ÁÊ¹»¹� »Ç� æâçèâé� êèçèåâëì��
¸ÌÅÆ¿� ÁÂÊ¹ºØ¹ÈÈ¿� ºÇÏÇ¼½� Ä� º¹Ö½¾Ì� ÊÇÆÇ-
ÚÇÚÇ� Ãº½Ï½ºÂÈÈ¿�� ÁÂÆ½Ø½¼½� Ã½ÆÇÅÇÅ� ÊÊÌ¾-
ÀÈ¹È½¾� ÈÂ� ¾ÂÀÅ½¾ÂÆÍÈÌÐ� ÃÇ¼ÄÖÈÇÅ¼Ì� ÈÂ� \0�
Å�Á�¾¹¼ÇÉ�ÐÇÚÇ�ÇÅÄØ¹ÈÈ¿�

óðÛðç	 êØíðÝÝìÒ	 é	 ÒÓæÛÓÒé	 ×ØçÍ	 ÔÏÐÛÐÝÝÓ	 éÔéÝèÏð	 áØå	
Õ	áÓ×ðÛ÷ÝÍ#	ìæÐ	áÛØÕÝÐêðÝÐ	çåì	êØíðÝÝì�

E

F

óðÛðç	 ÕÐáéÔæÓÒ	 áØåÓÔÓÔé	 éáð×ÝÍÏèÔì#	 êØ	 ÙéÝæðÛ	 áéÔÏØï	
Í	ÒÓçéåè	×ÓçÝÓàÓ	ûÍåèÏÛÐ	ÛÐÕÓÒ	Õ	ûÍåèÏÛÐÒØ	êØÔÏØï�

1 	�ÛØÒÐãêØ	 ÝÐÏØÔÝéÏé	 æÝÓáæé	 ×ÍçæÛØÏÏì	 æÛØÞæØ	 ÙéÝ-
æðÛÐ	(2)	áÍçÝðÔÍÏè	æÛØÞæé	ÙéÝæðÛÐ	é×ðÛ÷�

2 	ÌØïÒÍÏè	ÍÕ	áØåÓÔÓÔé	ÙéÝæðÛ	Õ	ÒÓçéåðÒ	×ÓçÝÓàÓ	ûÍåè-
ÏÛÐ	CûÍåèÏÛÐòÍïÝØï	ÙåÓæ	�	áðÛðàÓÛÓçæéQ�

3 	ÌØïÒÍÏè	 ÙéÝæðÛ	 çåì	 ÕÐÔÓÙé	 (25)#	 áÓÏìàÐãêØ	 ïÓàÓ	 çÓ	
ÔðÙð	ÕÐ	Ûéêæé	Ð	áÓÏÍÒ	áÍçÝÍÒÐãêØ	é×ðÛ÷�

4 	ÌÍçæÛØïÏð	æÓÛÓæ	ÕÐåØ×ÝÓàÓ	ÓÏ×ÓÛé	ÏÐ	ÝÐáÓ×ÝÍÏè	ÛðÕðÛ-
×éÐÛ	 ÛÍçØÝØ	 çåì	 êØíðÝÝì	 (25)	 ÕÐÔÓÙÓÒ	 çåì	 êØíðÝÝì	
CÔéÒÍÞÞã	ÛÍçØÝØ	çåì	êØíðÝÝì	�^	|}}	<	~��	���	(31)	ÏÐ	
÷ÓåÓçÝÓñ	×ÓçØQ	é	æÍåèæÓÔÏÍ#	×æÐÕÐÝÍï	ÝÐ	ðÏØæðÏòÍ	ÛÍçØÝØ?

 – �^	|}}	<	~��	���	æÓÒáÐÝÍñ	���@�#	øÍÒðêêØÝÐ�
 � þÐæÛØïÏð	 ÕÐÏØêæÓã	 ÓÏ×ÍÛ	 ÙéÝæðÛÐ	 ÓêØíé×ÐåèÝÓàÓ	

ÕÐÔÓÙé�

 � ¸¹º¹»� ÃÇËÂ¼ÀÇ¾� ¾ÇÀºÇÚÇ� Ë½Ò¹ÈÈ¿� À½Æ½¾Â�
È¹ÇÏÕÌ»ÈÇ� Ã¹º¹ÊÌº½¼½� Å¼ÌÐÀÌÅ¼Í� ÀÇÆÍÇºÌÊ�
À½Æ½¾Â�� ×� ÝÌÔÉ� ¾¹¼ÇÉ� ÈÂÈ¹ÅÌ¼Í� ÈÂ� ÏÌÆÄ�
ÚÂÈËÌºÀÄ� È¹Ê¹Æ½ÀÄ� ÀÌÆÍÀÌÅ¼Í� Ãº½ÚÇ¼ÇÊÂ-
ÈÇÚÇ� ºÇÁË½ÈÄ� ¼Â� ÃÇË½Å¼Ì¼Í� À½Æ½¾� Ä� ÈÂÐ-
¾¹ÈØ� ÃÇ¾Ì¼ÈÇ¾Ä� ¾ÌÅÝÌ�� ÙÀÒÇ� ÚÂÈËÌºÀÂ�
ÁÂÏÂºÊ½¼ÍÅ¿�� Ý¹� ÇÁÈÂËÂÔ�� ÒÇ� À½Æ½¾� È¹�
¾ÂÔ� Å¼ÌÐÀ½Õ� ÀÇÆÍÇºÌÊ� Ì� ÐÇÚÇ� È¹� ¾ÇÖÈÂ� Ë½Å-
¼½¼½� ÁÂ� »ÇÃÇ¾ÇÚÇÉ� ºÌ»½È½� »Æ¿� Ë½Ò¹ÈÈ¿�
Þ7�^00�<�:	���\_ß�

5 	ÌÔÏÐÝÓ×ÍÏè	 ÙéÝæðÛ	 ÓêØíé×ÐåèÝÓàÓ	 ÕÐÔÓÙé	 (25)	 é	 ×Íç-
áÓ×ÍçÝÓÒé	 áÓáðÛðçÝèÓÒé	 ÒÍÔòÍ	 Í	 çÓÏØÔÝÍÏè	 ïÓàÓ	 çåì	 ÔÏÐ-
ÛÐÝÝÍÞÓàÓ	 æÛÍáåðÝÝì	 CçÍìÏØ	é	áÓÛìçæé#	áÛÓÏØåðùÝÓÒé	çÓ	
×ØïÒÐÝÝìQ�

6 	ÌÔÏÐÝÓ×ÍÏè	 é	 áØåÓÔÓÔ	 ÙéÝæðÛ	 ÛÐÕÓÒ	 Õ	 ÒÓçéåðÒ	 ×Óç-
ÝÓàÓ	ûÍåèÏÛÐ	CûÍåèÏÛÐòÍïÝØï	ÙåÓæ	�	áðÛðàÓÛÓçæÐQ�
àÆ¿� ¼ÇÚÇ�� ÒÇÏ� ÁÂÃÇÏÌÚ¼½� ÃÇ¿ÊÌ� ÃÌÈ½� ÂÏÇ� ÃÌ»� ËÂÅ�
áá� ÃÇ¿Ê½�� ÃÌ»� ËÂÅ� Ë½Å¼À½� ÈÂÆ½Ð¼¹� Ä� ÁÂ»ÈÌÐ� ÀÇÈ¼¹Ð-
È¹º��º¹ÀÇ¾¹È»ÇÊÂÈ½Ð�ÜÌº¾ÇÉ�%������ÁÂÅÌÏ�»Æ¿�ÃÌÈÇ-
ÚÂÅÌÈÈ¿�\9���Ä�ÇÏÓÔ¾Ì�ÊÀÂÁÂÈÇ¾Ä�ÈÂ�¹¼½À¹¼ÝÌ�

 – �^	���	��*®	$�&
���	ûÍÛÒØ	���@�#	øÍÒðêêØÝÐ�
 � ©³´µ¶·¸Î·Ï�²¼°¶½¶½�´°±�Á¶¾¼½·¸¹º»»±�»¼À�Ðµ³´»¶�

Ð�²J�=J

 � àÆ¿� Ãº½Ï½ºÂÈÈ¿� Ä� ¾ÇÀºÇ¾Ä� Ê½»Ì� Ê½ÀÇº½Å-
¼ÇÊÄÐ¼¹� ¼ÌÆÍÀ½� ÊÅ¾ÇÀ¼ÄÊÂÆÍÈÄ� ÈÂÅÂ»ÀÄ� O�
ºÇÁÃ½ÆÉÊÂË�¾ÂÆÄ�ÂÏÇ�Ê¹Æ½ÀÄ�

 � óØåÓÔÓÔ	 ÕÐ	 ÕÐÒÓ×êé×ÐÝÝìÒ	 ××ÍÒæÝðÏèÔì	 ÝÐ	 ÏÐæÓÒé	
ÛÍ×ÝÍ	 ÔØåØ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì#	 ÝÐ	 ìæÓÒé	 ×ÍÝ	 áÛÐòã×Ð×	 áÍç	
êÐÔ	 ÓÔÏÐÝÝèÓàÓ	 ××ÍÒæÝðÝÝì�	 �åì÷ÓÒ	 ÝÐÏØÔÝðÝÝì	
æÝÓáÓæ	 ÕÒÍÝØ	 ÔØåØ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì	 ¢\=	 (9)	 ×ÔÏÐÝÓ-
×ÍÏè	 áÓÏÛÍÙÝð	 ÕÝÐêðÝÝì	 áÓÏéùÝÓÔÏÍ	 C��$��}]�^#	
BWD421PET, BWD421PRO).

7 	øÐÏØÔÝÍÏè	×ÒØæÐê\×ØÒØæÐê	ÝÐÔÓÔØæÐ	(7).

 � åÂÅÇÅ½À� ¾ÇÖÈÂ� ÊÀÆÉË½¼½� ¼ÌÆÍÀ½� ¼Ç»Ì��
¿ÀÒÇ� Ä� ÏÂÀÄ� ÇË½ÒÄÊÂÆÍÈÇÚÇ� ÁÂÅÇÏÄ� ÁÈÂ-
ÕÇ»½¼ÍÅ¿� ºÇÁË½È� ÇË½ÒÄÊÂÆÍÈÇá� ºÌ»½È½�
¼Â� ÊÇ»½�� íÇÚÇ� ÊÌ»ÅÄ¼ÈÌÅ¼Í� ÃºÇ¿ÊÆ¿Ô¼ÍÅ¿�
Ê�ÚÇÆÇÅÈÌÐ�ºÇÏÇ¼Ì�ÈÂÅÇÅ½ÀÂ�
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ý	ÛÐÕÍ	×Øì×åðÝÝì#	íÓ	áÓáÛØ	×æåãêðÝÝì	ÝÐÔÓÔØæÐ	×ÔÒÓæ-
Ïé×ÐåèÝÐ	ÝÐÔÐçæÐ	Ýð	ÛÓÕáØåìÑ	×Óçé#	áðÛð×ÍÛÏð	áÛÐ×Øåè-
ÝÍÔÏè	 ÕÐæÛÍåðÝÝì	 ÙÐæé	 ÓêØíé×ÐåèÝÓàÓ	 ÕÐÔÓÙé	 CÔØåèÝÓ	
ïÓàÓ	çÓÏØÔÝÍÏèQ#	ÕÐæÛÍáåðÝÝì	áÐÏÛéÙæÐ	é	æåÐáÐÝÍ	×	áÍçÔÏÐ×Í	
áØåÓÔÓÔé	ÐÙÓ	ÕÐæÛÍáåðÝÝì	æÍÝòÍ×æØ	ÕÒÍïæØ	é	×ÔÒÓæÏé×Ðåè-
ÝÍï	 ÝÐÔÐçòÍ	 =	 ÛÓÕáØåã×ÐêÍ#	 áðÛð×ÍÛÏð	 êØ	 ÔÓáåÓ	 çåì	 ÛÓÕ-
áØåðÝÝì	Ñ	áÛÓ÷ÍçÝØÒ�

8 	øÐÏØÔÝÍÏè	 é	 ÛéæÓìÏÍ	 ÞåÐÝàÐ	 æÝÓáæé	 çåì	 Ûðàéåã×ÐÝÝì	
áÛØÏÓæé	×ÓçØ	çÓ	×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓñ	ÝÐÔÐçæØ�
óéåèÔÐòÍïÝð	 ÝÐÏØÔÝðÝÝì	 æÝÓáæØ	 áÛØ×ÓçØÏè	 çÓ	 æÓÛÓÏæÓ-
êÐÔÝÓàÓ	 Õ×ÍåèÝðÝÝì	 áÛØÏÓæé	 ×ÓçØ	 çÓ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓñ	
ÝÐÔÐçæØ#	 ÝÐÏÓÒÍÔÏè	 ÝÐÏØÔÝðÝÝì	 Í	 áðÛðÔé×ÐÝÝì	 æÝÓáæØ	
ÝÐÕÐç	 áÛØ×ÓçØÏè	 çÓ	 áÛØÏÓæé	 ×ÓçØ	 çÓ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓñ	
ÝÐÔÐçæØ�
øÐ	ÛéæÓìÏÍ	ÕÝÐ÷ÓçØÏèÔì	ÏÐæÓù	ÕÓåÓÏÝØæ#	íÓ	ÔåéùØÏè	çåì	
Ûðàéåã×ÐÝÝì	 ÔØåØ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì�	 ÿðï	 ÓÏ×ÍÛ	 ÝðáÓÏÛÍÙÝÓ	
×ÍçæÛØ×ÐÏØ	 áÍç	 êÐÔ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì	 ×ÓçØ	 ÏÐ	 êØíðÝÝì	
é	ÒÓæÛÓÒé	×ØçÍ�

  � å¹� ºÇÁÃ½ÆÉÐ¼¹� ºÇÁË½ÈÄ� ÇË½ÒÄÊÂÆÍÈÇÚÇ�
ÁÂÅÇÏÄ�ÈÂ»¼Ç�»ÇÊÚÇ�Ê�Ç»ÈÇ¾Ä�¾ÌÅÝÌ�À½Æ½¾Ä��
È¹�»ÇÃÄÅÀÂÐ¼¹�ÐÇÚÇ�ÈÂ»¾ÌºÈÇÚÇ�Á¾ÇË¹ÈÈ¿�

 � �ØíðÝÝì	 æØåØÒÐ	 ×ØæÓÝéïÏð	 ÏÐæØÒ	 êØÝÓÒ#	 íÓÙ	 áÍç	
êÐÔ	êØíðÝÝì	ÏÐ	ÙðÕáÓÔðÛðçÝèÓ	áÍÔåì	ïÓàÓ	ÕÐæÍÝêðÝÝì	
Ýð	 ÷ÓçØÏØ	 áÓ	 áÓêØíðÝÍï	 áÓ×ðÛ÷ÝÍ�	 óÍÔåì	 ÓêØíðÝÝì	
êÐÔÏØÝØ	 æØåØÒé	 áÛØáØÝÍÏè	 ÓÙáÛØÔæé×ÐÝÝì	 Í	 ÓÔéÞÍÏè	
ïÓàÓ	 ×ØæÓÝéãêØ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓã	 ÝÐÔÐçæÓã	 áåÐ×æÓ	
=	 Õ×ÓÛÓÏÝÍï	 Ûé÷�	 óÓ×ÏÓÛÍÏè	 òÍ	 çÍñ#	 áÓæØ	 òÍåÐ	 áÓ×ðÛ÷Ýì	
æØåØÒé	Ùéçð	ÓÔéÞðÝÓã�

 � óÍÔåì	 ÕÐæÍÝêðÝÝì	 ÓÙáÛØÔæé×ÐÝÝì	 ×ØæåãêÍÏè	 ÝÐÔÓÔØæ	
ÏÐ	 ÝÐÏØÔÝÍÏè	 ÝÐ	 ÷×ØåØÝé	 æÝÓáæé#	 ìæÐ	 ÛðàéåãÑ	 áÛØÏÍæ	
×ÓçØ	çÓ	×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓñ	ÝÐÔÐçæØ	çåì	�ÛÓÕ×ÐÝÏÐùðÝÝì	
ÏØÔæé��

  � ¸½ÆÇÅÇÅ�ÇÅÈÂÒ¹È½Ð�ÃÇÃÆÂÊÀÇ¾��¿À½Ð�ÂÊ¼Ç-
¾Â¼½ËÈÇ�ÏÆÇÀÄÔ�ÊÅ¾ÇÀ¼ÄÊÂÈÈ¿��¿ÀÒÇ�ÃÌÈÀÇ-
Ê½Ð�ÜÌÆÍ¼º�FF�\\��ÏÄ»¹�Å½ÆÍÈÇ�ÁÂÏºÄ»È¹È½Ð�
ÂÏÇ� ºÌÊ¹ÈÍ� ºÌ»½È½� Ã¹º¹Ê½Ò½¼Í� ¾ÂÀÅ½¾ÂÆÍ-
È½Ð�ºÌÊ¹ÈÍ��ã¹�ÃºÇ¿ÊÆ¿Ô¼ÍÅ¿�ÃÄÆÍÅÂÝÌÐÈ½¾�
ÇÏ¾¹Ö¹ÈÈ¿¾�ÃÇ¼ÄÖÈÇÅ¼Ì�»Ê½ÚÄÈÂ���ÁÂÃÂÆ¹È-
È¿¾�ÌÈ»½ÀÂ¼ÇºÂ�ÁÂÀÄÃÇº¹ÈÈ¿�Ç¼ÊÇºÄ�ÊÕÇ»Ä�
ÃÇÊÌ¼º¿� 9/�� %$"./0127�� %$"./9��:��
%$"./9�;<��� Ñ� ÝÌÐ� Å½¼ÄÂÝÌá� Ê½ÀÆÉËÌ¼Í�
Ã½ÆÇÅÇÅ�� ÈÂ¼½ÅÀÂÉË½� ÀÈÇÃÀÄ� ÊÀÆÉËÌ¼ÍM
Ê½ÀÆÉËÌ¼Í� R��� Ê½¼¿ÚÈÌ¼Í� Ê½ÆÀÄ� Á� ºÇÁ¹¼À½�
¾¹º¹ÖÌ�� ÇË½Å¼Ì¼Í� ÜÌÆÍ¼º� ¼Â� ÅÃÇºÇÖÈÌ¼Í�
ÏÄÈÀ¹º�

  � å¹� »ÇÃÄÅÀÂÐ¼¹� ÈÂ»¾ÌºÈÇÚÇ� Á¾ÇË¹ÈÈ¿�
À½Æ½¾Ä��ã¹�¾ÇÖ¹�Ãº½Ê¹Å¼½�»Ç�ÐÇÚÇ�Å¼ÌÐÀÇá�
»¹ÜÇº¾ÂÝÌá�Á¾ÇºÒ¹ÈÈ¿��

ÊÈ¨ÂÃÆÆÉ�®«¯¨
�æíÓ	 ÷ÓêðÏð	 ×ØæÓÛØÔÏÐÏØ	 áØåÓÔÓÔ	 çåì	 ×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì	
ÛÍçØÝØ	é	ÙéÝæðÛÍ	 áÓÏÛÍÙÝÓ	ïÓàÓ	áÍçàÓÏé×ÐÏØ	ìæ	 é	 ×ØáÐçæé	
áÛØÙØÛÐÝÝì	Õ	×ØæÓÛØÔÏÐÝÝìÒ	ÒÓçéåì	×ÓçÝÓàÓ	ûÍåèÏÛÐ	ÕÐ	
×ØÝìÏæÓÒ?
 �	 �éÝæðÛ	áÓ×ØÝðÝ	ÙéÏØ	ÔáÓÛÓùÝðÝØÒ	CÙðÕ	×ÓçØQ�

��	 ÌØæÓÛØÔÏÓ×é×ÐÏØ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÍ	 ÝÐÔÐçæØ	 =	 ÛÓÕáØåã-
×ÐêÍ	C×ðåØæé	ÐÙÓ	ÒÐåéQ#	×ðåØæé	×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝé	ÝÐÔÐçæé	
�	ÛÓÕáØåã×Ðê	Õ	ÝÐæåÐçæÓã	çåì	ÕàÓÛÏÐÝÝì	ÐÙÓ	×ÔÒÓæÏé-
×ÐåèÝé	ÝÐÔÐçæé	çåì	ÕÙØÛÐÝÝì	×ÓçØ�

 � å¹� ÁÂÃÄÅÀÂÐ¼¹� Ã½ÆÇÅÇÅ� Á� Ã¹º¹ÃÇÊÈ¹È½¾�
ÏÄÈÀ¹ºÇ¾y� å¹� ÊÅ¾ÇÀ¼ÄÐ¼¹� Ç»ÈÇºÂÁÇÊÇ�
Ê¹Æ½ÀÄ�ÃÇºÝÌÉ�ºÌ»½È½�ÈÂÃº��ØÆÂÈÚÇ¾��ÁÂÈÄ-
º¹È½¾�Ä�ÊÇ»Ì��

�æíÓ	 áÍç	 êÐÔ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì	 ÛÍ×ðÝè	 ÛÍçØÝØ	 áðÛð×ØíØÏè	
ÒÐæÔØÒÐåèÝØï	 ÛÍ×ðÝè#	 áÓáåÐ×Óæ	 Ð×ÏÓÒÐÏØêÝÓ	 ÕÐÙåÓæéÑ	
×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì�	�ÐæÔØÒÐåèÝØï	 ÓÙ�ÑÒ	 ÙéÝæðÛé	 òð	 Ùå�	 |	 å�	
ý	òÍï	ÔØÏéÐòÍñ	ÔåÍç	çÍìÏØ	ÔáÓÔÓÙÓÒ#	áÓáðÛðçÝèÓ	×æÐÕÐÝØÒ	
é	 êÐÔÏØÝÍ#	 íÓ	 ÔÏÓÔéÑÏèÔì	 ÕÐÙåÓæé×ÐÝÝì	 ×ÔÒÓæÏé×ÐÝÝì	
×ÝÐÔåÍçÓæ	 ÕÐÙÛéçÝðÝÝì	 áÍÝæÓ×ÓàÓ	 ûÍåèÏÛÐ	 CáéåèÔÐòÍïÝÍ	
ÓÙÓÛÓÏØ	ç×ØàéÝÐQ�
ÊÃÍÆØÇÆÆÉ�Â«È«§¨��«Ø¨ÙÇÆÆÉ�§Ã�Í«Æ¬ÇÂ®ÃÄÉ

 � ÌØæåãêÍÏè	 áØåÓÔÓÔ#	 ÝÐÏØÔæÐãêØ	 æÝÓáæé	 ×æåãêÍÏè\
×ØæåãêÍÏè	(8)#	×ØïÒÍÏè	×Øåæé	áÛØÑçÝé×ÐåèÝÓàÓ	æÐÙðåã	
Õ	ÛÓÕðÏæØ�

 � þÒÓÏÐïÏð	áÛØÑçÝé×ÐåèÝØï	æÐÙðåè#	ÝÐÏØÔæÐãêØ	æÝÓáæé	
ÕÒÓÏé×ÐêÐ	 (11)�	 óÛØ	 ×ØæÓÝÐÝÝÍ	 òÍÑñ	 çÍñ	 áÛØÏÛØÒÐïÏð	
æÐÙðåè#	 íÓÙ	 áÓáðÛðçØÏØ	 ïÓàÓ	 ÔáåéÏÐÝÝì	 ÏÐ	 ÛÐáÏÓ×ð	
×çÐÛðÝÝì	×ØåæØ	×	æÓÛáéÔ	áØåÓÔÓÔé�

 � óÓ×ðÛÝÍÏè	 ÝÐæÓÝðêÝØæ	 ÞåÐÝàÐ	 é	 áÓåÓùðÝÝì	 ÔáÍ×áÐ-
çÐÝÝì	×ðÛÞØÝ	ÕÝÐæÍ×	 	ÝÐ	ÝÐæÓÝðêÝØæé	ÞåÐÝàÐ	�	æÓÛ-
áéÔÍ	áØåÓÔÓÔé#	�	áÓÏÍÒ	×ØÏìàÝÍÏè	ÞåÐÝà	Õ	ÓÏ×ÓÛé�

 � ÌØïÒÍÏè	áÐÏÛéÙÓæ	ÕÒÍïæØ#	ÝÐÏØÔæÐãêØ	êðÛ×ÓÝé	æÝÓáæé	
ÝÐ	æåÐáÐÝÍ	Í	áÓÏìàÝÍÏè	ïÓàÓ	çÓ	ÔðÙð�

 � úÓÕ�ÑçÝÐïÏð	ÏðåðÔæÓáÍêÝé	ÏÛéÙé	ÕÍ	ÞåÐÝàÓÒ	ÏÐ	×ÔÒÓæ-
Ïé×ÐåèÝÓã	ÝÐÔÐçæÓã	ÐÙÓ	íÍÏæÓã�

 � ÌØåØïÏð	ÕÐÙÛéçÝðÝé	×Óçé	Õ	ÙéÝæðÛé�
 � úðæÓÒðÝçéÑÏèÔì	áÍÔåì	æÓùÝÓàÓ	æÓÛØÔÏé×ÐÝÝì	áØåÓÔÓÔÓÒ	

ÔÏÐÛÐÝÝÓ	ÓêØÔÏØÏØ	ÙéÝæðÛ#	ûÍåèÏÛØ	CçðÒÓÝÏÐù	ÝØùêðQ	ÏÐ	
áðÛðàÓÛÓçæé	�	çðæÍåèæÐ	ÛÐÕÍ×	ÕÐÒÍÝã×ÐÏØ	×Óçé�

 � óÍÔåì	áÛØÙØÛÐÝÝì	é	ÒÓæÛÓÒé	×ØçÍ	 ÔÏÐÛÐÝÝÓ	ÓêØÔÏÍÏè	
Ùéçè=ìæÍ	ðåðÒðÝÏØ	ÓÔÝÐíðÝÝì#	íÓ	×ØæÓÛØÔÏÓ×éãÏèÔì	
áÍç	êÐÔ	òèÓàÓ	áÛÓòðÔé	CíåÐÝà#	ÏÛéÙØ#	ÐæÔðÔéÐÛØQ�

  � ×ÂÆ½Ø¹ÈÈ¿� Ê½Ò¹ÊÀÂÁÂÈ½Õ� ËÂÅ¼½� È¹ÇË½Ò¹-
È½¾½� ÂÏÇ� áÕÈÔ� È¹Å¼ÂºÂÈÈ¹� ÇË½Ò¹ÈÈ¿� ¾ÇÖ¹�
Ãº½Ê¹Å¼½� »Ç� Ê¼ºÂ¼½� ºÇÏÇ¼ÇÁ»Â¼ÈÇÅ¼Ì�
ÜÌÆÍ¼ºÂÝÌÐÈ½Õ� ÊÀÆÂ»ÇÀ� Ì� ÃÌÈÀ½�� Â� ¼ÂÀÇÖ�
Å¼ÂÈ¹� Ãº½Ë½ÈÇÉ� ºÇÁÊ½¼ÀÄ� ÏÂÀ¼¹ºÌÐ� ¼Â�
ÅÂÃºÇÜÌ¼ÌÊ�

� � î¼ÂºÂÈÈÇ�ÇÅÄØÌ¼Í�ÏÄ»Í�¿ÀÌ�Ä¾½¼Ì�ËÂÅ¼½È½�
Ã¹º¹»�ÃÇÊ¼ÇºÈ½¾�ÊÅ¼ÂÈÇÊÆ¹ÈÈ¿¾�

¯ÇË«Æ§ÃÚ�Õª×§Â®

©ÆÍ«®¨Å�Õª×§Â�
1 	ÌÍçæÛØïÏð	 æÛØÞæé	 ûÍåèÏÛÐòÍïÝÓàÓ	 ÙåÓæé#	 áÓÏìàÐãêØ	

ññ	ÕÐ	Ûéêæé	é×ðÛ÷�
2 	ÌØïÒÍÏè#	 ÓêØÔÏÍÏè	 ûÍåèÏÛ	 áÍç	 áÛÓÏÓêÝÓã	 ×ÓçÓã#	 ÓÔé-

ÞÍÏè	Í	×ÔÏÐÝÓ×ÍÏè	é	áÓáðÛðçÝÑ	ÒÍÔòð�
 � þÐæÛØïÏð	 æÛØÞæé	 ûÍåèÏÛÐòÍïÝÓàÓ	 ÙåÓæé#	 ÝÐÏØÔæÐãêØ	

ññ#	çÓæØ	Ýð	áÓêéÑÏð	÷ÐÛÐæÏðÛÝØï	Õ×éæ	��������

G
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©ÆÍ«®¨Å�Õª×§Â�
óðÛðç	 çðÒÓÝÏÐùðÒ	 ûÍåèÏÛÐ	 ÛðæÓÒðÝçéÑÏèÔì	 ×çìàÝéÏØ	
àéÒÓ×Í	ÕÐ÷ØÔÝÍ	ÛéæÐ×ØêæØ�

1 	�÷ÓáÍÏè	áÐåèòìÒØ	áÍÝæÓ×Øï	ûÍåèÏÛ	�	ÕÝÍÒÍÏè	ïÓàÓ	Õ	æÓÛ-
áéÔé	ûÍåèÏÛÐòÍïÝÓàÓ	ÙåÓæé�

2 	ôêØÔÏÍÏè	ûÍåèÏÛ	áÍç	áÛÓÏÓêÝÓã	×ÓçÓã#	ÓÔéÞÍÏè	Í	×ÔÏÐ-
ÝÓ×ÍÏè	é	áÓáðÛðçÝÑ	ÒÍÔòð�

 � ïÌÆÍ¼ºÂÝÌÐÈÄ�ÃÌÈÀÄ�È¹�¾ÇÖÈÂ�ÃºÂ¼½�ºÄËÈ½¾�
ÅÃÇÅÇÏÇ¾�ØÆ¿ÕÇ¾�Ê½Ö½¾ÂÈÈ¿�Ë½�Ä�ÃºÂÆÍÈÌÐ�
¾ÂØ½ÈÌ�� å¹� »ÇÃÄÅÀÂÐ¼¹� ¾Ó¿¼¼¿�� ºÇÁ¼¿ÚÄ-
ÊÂÈÈ¿� ¼Â� »¹ÜÇº¾ÄÊÂÈÈ¿�� ¸ÌÅÆ¿� ÇË½Ò¹ÈÈ¿�
ÇÅÄØÌ¼Í�ÃÌÈÀÄ�Ãº½�ÀÌ¾ÈÂ¼ÈÌÐ�¼¹¾Ã¹ºÂ¼ÄºÌ��
åÌÀÇÆ½�È¹�ÅÄØÌ¼Í�ÃÌÈÀÄ�ÈÂ�ÈÂÚºÌÊÈ½ÀÂÕ��ÀÂÆÇ-
º½Ü¹ºÂÕ��Ã¹ËÂÕ�¼Â�ÌÈ�

®¨Û¯Æ¨Å�Õª×§Â���+Xj��+� 
§Ã�Õª×§Â�«Û«ª«¯ÚÓÜØ«Ô«�©«®§ÂÉ�
�ÍåèÏÛ	 ×Ø÷ÍçÝÓàÓ	 áÓ×ÍÏÛì	 [�4\][�4	 áÓ×ØÝðÝ	 ÕÐÒÍÝã×Ð-
ÏØÔì	êðÛðÕ	Ùå�	�}	ÛÓÙÓêØ÷	àÓçØÝ	C¡	ÒÍÔìòÍ×Q#	ÐÙÓ	ÛÐÝÍÞð	
é	ÛÐÕÍ	ÔØåèÝÓàÓ	ÕÐÙÛéçÝðÝÝì�

1 	óðÛðÔéÝèÏð	 ÕÓåÓÏÝØæ	 ÙåÓæÐçØ	 ÕÐ÷ØÔÏé	 ûÍåèÏÛÐ	 éÝØÕ	
Í	×ÍçæÛØïÏð	ÕÐ÷ØÔÏ	ûÍåèÏÛÐ�

2 	ÌØïÒÍÏè	 Í	 ÕÐÒÍÝÍÏè	 ûÍåèÏÛ	 [�4\][�4	 ÝÓ×ØÒ	 é	 ÛÐÕÍ	
ÕÐÙÛéçÝðÝÝì�

3 	ÌØïÒÍÏè	 Í	 ÕÐÒÍÝÍÏè	 ûÍåèÏÛ	 ç×ØàéÝÐ	 ÝÓ×ØÒ	 é	 ÛÐÕÍ	
ÕÐÙÛéçÝðÝÝì�

4 	�	 ÒÓùåØ×ÍÔÏè	 áÛÓáÓåÓÔæÐÏØ	 ûÍåèÏÛ	 [�4\][�4	 ÏÐ	
ûÍåèÏÛ	 Ó÷ÓåÓçùéãêÓàÓ	 áÓ×ÍÏÛì	 áÍç	 áÛÓÏÓêÝÓã	 ×ÓçÓã�	
óðÛðç	 áÓ×ÏÓÛÝØÒ	 ×ÔÏÐÝÓ×åðÝÝìÒ	 áÐÒ�ìÏÐïÏð#	 íÓÙ	 ÓÔé-
ÞØÏØ	×Øíð×æÐÕÐÝÍ	ûÍåèÏÛØ�

 � þÐæÛØïÏð	ÕÐ÷ØÔÏ	ûÍåèÏÛÐ	 Í	áðÛðÔéÝèÏð	ÕÓåÓÏÝØæ	ÙåÓ-
æÐçØ	é×ðÛ÷�

ТУРБОЩІТКА

Характеристика турбощітки
�éÛÙÓíÍÏæÐ	 �	 òð	 ×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÐ	 ÝÐÔÐçæÐ	 ÕÍ	 íÍÏæÓã#	 íÓ	
ÓÙðÛÏÐÑÏèÔì#	 æÓÏÛÐ	 áÛØ×ÓçØÏèÔì	 ×	 çÍã	 ÏéÛÙÍÝÓã�	 óÛØ-
ÕÝÐêðÝÐ	 ×ØæåãêÝÓ	 çåì	 ÔéÒÍÔÝÓñ	 ÛÓÙÓÏØ	 Õ	 áØåÓÔÓÔÓÒ#	
çåì	 êØíðÝÝì	 æØåØÒÍ×	 ÏÐ	 æØåØÒÓ×ÓàÓ	 áÓæÛØÏÏì�	 
ÓÛáéÔ	
ÍÕ	 áåÐÔÏÒÐÔØ	 ÕÐÙðÕáðêéÑ	 ðÔÏðÏØêÝØï	 ×Øàåìç�	 þÐ×çìæØ	
íÍÏòÍ#	 íÓ	 ÓÙðÛÏÐÑÏèÔì#	 ÏéÛÙÓíÍÏæÐ	 ÒÓùð	 éÔé×ÐÏØ	 ×ÐùæÍ	
çåì	 ×ØçÐåðÝÝì	 ÕÐÙÛéçÝðÝÝì#	 ÝÐáÛØæåÐç#	 ÝØÏæØ#	 ÓÙÛÍÕæØ	
ÏæÐÝØÝ#	 áÐáðÛé	 ÏÐ	 ÍÝ�	 ôÔÓÙåØ×Ó	 áÛØçÐÏÝÐ	 ×	 æ×ÐÛÏØÛÐ÷#	
çð	 áðÛðÙé×ÐãÏè	 Ï×ÐÛØÝØ	 CæÍÏ#	 áðÔQ#	 ÓÔæÍåèæØ	 çéùð	 ×ÐùæØ	
éÔéÝéÏØ	ÞðÛÔÏè	Õ	æØåØÒÍ×	ÏÐ	æØåØÒÓ×ÓàÓ	áÓæÛØÏÏì�	ÌÐåØæ	
íÍÏæØ	ÕÐ	çÓáÓÒÓàÓã	ÛðÒÍÝÝÓñ	áðÛðçÐêÍ	áÛØ×ÓçØÏèÔì	×	Ûé÷	
ÏéÛÙÍÝÓã#	 ÛÓÕÏÐÞÓ×ÐÝÓã	 é	 ÕàØÝÍ�	 ÌÍçáÓ×ÍçÝÍ	 éÔÏÐÝÓ×æØ	
ÛðàéåìÏÓÛÐ	 ÕÐÙðÕáðêéãÏè	 ÝÐåðùÝé	 áÛÐòã	 ÏéÛÙÓíÍÏæØ	
×	ÕÐåðùÝÓÔÏÍ	×Íç	×ØÔÓÏØ	×ÓÛÔé	æØåØÒÐ#	áÓåðàÞéÑ	ññ	áðÛð-
Ôé×ÐÝÝì	CáðÛðÒÍíðÝÝìQ	áÓ	æØåØÒÍ�

H

I

 НЕБЕЗПЕКА! / ПОПЕРЕДЖЕННЯ!

Недотримання правил може 
призвести до травмування 

 � øð	 çÓÏÓÛæÐïÏðÔì	 çÓ	 íÍÏæØ#	 íÓ	
ÓÙðÛÏÐÑÏèÔì�

 � øð	 áðÛðÔé×ÐïÏð	 ÏéÛÙÓíÍÏæé	 áÓ	
áÛØÑçÝé×ÐåèÝØÒ	 áÛÓ×ÓçÐÒ	 ðåðæ-
ÏÛØêÝØ÷	áÛØåÐçÍ×�	�Óùð	áÓÞæÓçØ-
ÏØÔì	ÍÕÓåìòÍì	òØ÷	áÛÓ×ÓçÍ×�

 � øð	 çÓáéÔæÐïÏð	 çÍÏðï	 çÓ	 ÏéÛÙÓ-
íÍÏæØ#	æÓÏÛÐ	áÛÐòãÑ�

 � �ÓÛæÐÝÝì	 íÍÏæØ#	 íÓ	 ÓÙðÛÏÐÑÏèÔì#	
ÕÐàÛÓùéÑ	ÔæÐåÍêðÝÝìÒ�

 � ÿØÒ	áÛØÔÏÛÓÑÒ	ÒÓùéÏè	æÓÛØÔÏé×Ð-
ÏØÔì	çÍÏØ	×ÍæÓÒ	×Íç	�	ÛÓæÍ×#	Ð	ÏÐæÓù	
ÓÔÓÙØ	 Õ	 ÓÙÒðùðÝØÒØ	 ûÍÕØêÝØÒØ	
ÏÐ	 ÛÓÕéÒÓ×ØÒØ	 ÕçÍÙÝÓÔÏìÒØ#	 ìæ	
Í	åãçØ#	ìæÍ	Ýð	ÒÐãÏè	çÓÔ×Íçé	ÏÐ	ÕÝÐ-
ÝÝì	 áÓ×ÓçùðÝÝì	 Õ	 áÛØÔÏÛÓÑÒ#	 ÕÐ	
éÒÓ×Ø#	íÓ	æÓÛØÔÏé×ÐÝÝì	×ÍçÙé×ÐÏØ-
ÒðÏèÔì	 áÍç	 ÝÐàåìçÓÒ#	 ÙéåÓ	 áÛÓ×ð-
çðÝÓ	 ÍÝÔÏÛéæÏÐù	 íÓçÓ	 ÙðÕáðêÝÓàÓ	
×ØæÓÛØÔÏÐÝÝì	 áÛØÔÏÛÓã#	 Í	 ìæíÓ	 ñÒ	
×ÍçÓÒÍ	 áÓ×�ìÕÐÝÍ	 Õ	 òØÒ	 ÛØÕØæØ�	 øð	
çÓÕ×ÓåìïÏð	 çÍÏìÒ	 àÛÐÏØÔì	 Õ	 áÛØ-
ÔÏÛÓÑÒ�	ëÍÏØ	ÙðÕ	ÝÐàåìçé	Ýð	áÓ×Ø-
ÝÝÍ	 áÛÓ×ÓçØÏØ	 êØÔÏæé	 ÏÐ	 Ïð÷ÝÍêÝð	
ÓÙÔåéàÓ×é×ÐÝÝì	áÛØÔÏÛÓã�

øÍ	 ×	 ìæÓÒé	 ÛÐÕÍ	 Ýð	 ×ØæÓÛØÔÏÓ×éïÏð	
ÏéÛÙÓíÍÏæé	çåì?

 � óÓåÍÛé×ÐÝÝì	áÍçåÓàØ�
 � ýÔÒÓæÏé×ÐÝÝì?

 � ÛÍçØÝØ#
 � ÒÓæÛÓñ	ÏÐ	×ÓåÓàÓñ	áØåãæØ#
 � àÐÛìêÓàÓ	áÓáðåé#
 � ÝðçÓáÐåæÍ×	ÔØàÐÛðÏ	ÏÐ	ÔÍÛÝØæÍ×#
 � àÓÔÏÛØ÷	 Í	 Ï×ðÛçØ÷	 áÛðçÒðÏÍ×#	

Вказівки щодо безпеки експлуатації
óÍç	 êÐÔ	 ×ØæÓÛØÔÏÐÝÝì	 ÏéÛÙÓíÍÏæØ	 ÔåÍç	 çÓÏÛØÒé×ÐÏØÔì	
ÝÐÔÏéáÝØ÷	ÕÐ÷ÓçÍ×	ÙðÕáðæØ?



67

  ВКАЗІВКА

Інформація про виріб та 
вказівки щодо використання

 � �éÛÙÓíÍÏæÐ	 ÓÙåÐçÝÐÝÐ	 æÓåÍíÐÏÐÒØ#	 æÓÏÛÍ	 ÕÐ÷ØíÐ-
ãÏè	×Íç	×ØÝØæÝðÝÝì	áÓÞæÓçùðÝè	é	×ØáÐçæé	áÓÒØåæÓ-
×ÓàÓ	×ØæÓÛØÔÏÐÝÝì	ññ	ÝÐ	Ï×ðÛçÍï	áÍçåÓÕÍ�

Будова пмалтрою J
1 	úðàéåìÏÓÛ
2 	þ	ÑçÝé×Ðê
3 	
ÛÍáØåèÝØï	àÐæ
4 	
ÓåÍíÐÏÐ
5 	�ÍÏæÐ#	íÓ	ÓÙðÛÏÐÑÏèÔì
6 	þÐ÷ØÔÏ	ÏéÛÙÍÝØ

Монтаж турбощітки до пилососа
�ÓÝÏÐù	ÏéÛÙÓíÍÏæØ	çÓ	áØåÓÔÓÔÐ	×ØæÓÝÐïÏð	ÕàÍçÝÓ	Õ	ÓáØ-
ÔÓÒ#	íÓ	ÒÍÔÏØÏèÔì	×	ÍÝÔÏÛéæòÍñ	áÓ	ðæÔáåéÐÏÐòÍñ	áØåÓÔÓÔÐ�

Використання турбощітки

  � ¸¹º¹»� Ê½ÀÇº½Å¼ÂÈÈ¿¾� Ã½ÆÇÅÇÅÂ� ÅÆÌ»� ÄÅÄ-
ÈÄ¼½� Å� ÃÌ»ÆÇÚ½� ÊÅÌ� ¹Æ¹¾¹È¼½� ÁÂÏºÄ»È¹ÈÈ¿��
ÒÇÏ� ÁÂÃÇÏÌÚ¼½� ÏÆÇÀÄÊÂÈÈÉ� ¹Æ¹¾¹È¼Ä�� ÒÇ�
ÇÏ¹º¼ÂÔ¼ÍÅ¿�

 � Ì×ÍÒæÝÍÏè	áØåÓÔÓÔ�
 � ý	 ÕÐåðùÝÓÔÏÍ	 ×Íç	 ×ØÔÓÏØ	 ×ÓÛÔé	 æØåØÒÐ#	 íÓ	 áØåÓÔÓ-

ÔØÏèÔì#	 éÔÏÐÝÓ×ÍÏè	 ÛðàéåìÏÓÛ#	 æÓÏÛØï	 ÛÓÕÏÐÞÓ×ÐÝØï	
ÝÐ	æÓÛáéÔÍ�

 � 
ØåØÒ	Ô	æÓÛÓÏæØÒ	×ÓÛÔÓÒ	�	áðÛðÔéÝèÏð	ÛðàéåìÏÓÛ	
é	ÔÏÓÛÓÝé	ÕÝÐêæÐ	 .

 � 
ØåØÒ	 Ô	 çÓ×àØÒ	 ×ÓÛÔÓÒ	 �	 áðÛðÔéÝèÏð	 ÛðàéåìÏÓÛ	
é	ÔÏÓÛÓÝé	ÕÝÐêæÐ	 .

 � ¸ÌÀÆÄÉË½ÅÍ�ÃºÇ�Ï¹ÁÃ¹ÀÄ�Ãº½Ï½ºÂÈÈ¿�Á�Ê½ÀÇ-
º½Å¼ÂÈÈ¿¾�¼ÄºÏÇÒÌ¼À½��ÇÅÇÏÆ½ÊÇ�À½Æ½¾ÌÊ�
Å� »ÇÊÚ½¾� ÊÇºÅÇ¾� ¼Â� ØÀÌº� ÁÊÌºÌÊ�� ÃºÇÅ½¾Ç�
Ã¹º¹»�Ã¹ºØ½¾�ÁÂÅ¼ÇÅÄÊÂÈÈ¿¾�¼ÄºÏÇÒÌ¼À½�
Ê½ÀÇÈÂ¼½�¼¹Å¼�Å½Æ½�ÊÅ¾ÇÀ¼ÄÊÂÈÈ¿�¼ÄºÏÇ-
ÒÌ¼À½� ÈÂ� È¹Ê¹Æ½ÀÇ¾Ä� ÜºÂÚ¾¹È¼Ì� ÃÇÊ¹ºÕÈÌ��
ÀÇ¼ºÂ�Ã½ÆÇÅÇÅ½¼ÍÅ¿�

 � óÓ×ÍåèÝÓ	áðÛðÔé×ÐïÏð	íÍÏæé	×áðÛðç	Í	ÝÐÕÐç�

 � å¹� ¼º½¾ÂÐ¼¹� ¼ÄºÏÇÒÌ¼ÀÄ� »ÇÊØ½Ð� ËÂÅ� ÈÂ�
Ç»ÈÇ¾Ä� ¾ÌÅÝÌ�� Â� ÃÇÅ¼ÌÐÈÇ� Ã¹º¹ÅÄÊÂÐ¼¹� áá��
ÇÅÀÌÆÍÀ½�À½Æ½¾� À½Æ½¾ÇÊ¹�ÃÇÀº½¼¼¿��¾ÇÖ¹�
Ç¼º½¾Â¼½�ÃÇØÀÇ»Ö¹ÈÈ¿�

  � ¸Ì»� ËÂÅ� Ë½Ò¹ÈÈ¿� ÏÂÕºÇ¾½� À½Æ½¾Â� Ã¹º¹ÅÇ-
ÊÄÐ¼¹� ¼ÄºÏÇÒÌ¼ÀÄ� Ê½ÀÆÉËÈÇ� Ä� ÈÂÃº¿¾ÀÄ��
ÊÀÂÁÂÈÇ¾Ä�Å¼ºÌÆÀÇÉ�ÛÂÆ�� K ���ã¹�ÁÂÃÇÏÌÚÂ-
¼½¾¹�ÈÂ¾Ç¼ÄÊÂÈÈÉ�ÏÂÕºÇ¾½�ÈÂ�ÒÌ¼ÀÄ��ÒÇ�
ÇÏ¹º¼ÂÔ¼ÍÅ¿�

  � æ½ÅÇÀ½Ð� Å¼ÄÃÌÈÍ� ÁÂÃÇÊÈ¹ÈÈ¿� ¾ÌØÀÂ� »Æ¿�
Ã½ÆÉÀ½� ¼Â� ÁÂÏºÄ»È¹ÈÈ¿� ÜÌÆÍ¼ºÌÊ� ÊÃÆ½ÊÂÔ�
ÈÂ�ÀÌÆÍÀÌÅ¼Í�ÇÏÇºÇ¼ÌÊ�ÊÂÆ½ÀÂ�ÒÌ¼À½��æÂÆ½À�
¾ÇÖ¹� Ãº½Ã½È½¼½� ÇÏ¹º¼Â¼½Å¿� ÈÂ� À½Æ½¾Ì��
Ñ� ¼ÂÀÇ¾Ä� Ê½ÃÂ»ÀÄ� ÅÆÌ»� ÁÂ¾ÌÈ½¼½� ¾ÌØÇÀ� ¼Â�
ÜÌÆÍ¼º½�ÈÇÊ½¾½�

Догляд і чищення турбощітки

 � ¸¹º¹»�Ë½Ò¹ÈÈ¿¾�¼ÄºÏÇÒÌ¼À½�¼Â�»ÇÚÆ¿»Ç¾�
ÁÂ�È¹É�ÅÆÌ»�ÊÌ»ðÔ»ÈÂ¼½�ÒÌ¼ÀÄ�ÊÌ»�Ã½ÆÇÅÇÅÂ�

Ø¼ÝÏ»»±�Ý³·Á¼��Ý¶�¶ÞÏ¾·ºß·à½±

  � Ñ�ÃºÇÝ¹ÅÌ�¹ÀÅÃÆÄÂ¼ÂÝÌá�ÈÂ�ÒÌ¼ÝÌ��ÒÇ�ÇÏ¹º¼Â-
Ô¼ÍÅ¿�� ÈÂÀÇÃ½ËÄÉ¼ÍÅ¿� Ø¾Â¼ÇËÀ½�� È½¼ÇÀ��
ØÈÄºÀÌÊ��ÊÇÆÇÅÅ¿��ÇÏºÌÁÀ½�¼ÀÂÈ½È�¼Â�ÌÈ��æÇÈ½�
ÁÈ½ÖÄÉ¼Í�¹Ü¹À¼½ÊÈÌÅ¼Í�Ãº½Ï½ºÂÈÈ¿�

ëåì	ÏÓàÓ#	íÓÙ	éÔéÝéÏØ	ÕÐÙÛéçÝðÝÝì	ÕÍ	íÍÏæØ#	íÓ	ÓÙðÛÏÐ-
ÑÏèÔì#	áÓÔÏéáÐïÏð	ÝÐÔÏéáÝØÒ	êØÝÓÒ?

1 	ÌÔÏÐ×Ïð	 æÍÝêØæØ	 ÝÓùØòÍ×	 ×	 ÓÏ×ÍÛ	 íÍÏæØ#	 íÓ	 ÓÙðÛÏÐ-
ÑÏèÔì�

2 	óðÛðÔéÝèÏð	 ÝÓùØòÍ	 ÏÐæ#	 íÓÙ	 ÕÐ÷ÓáØÏØ	 ×ÓåÓÔÔì	 ÐÙÓ	
ÝØÏæØ#	æÓÏÛÍ	ÕÐáåéÏÐåØÔì	ÝÐ	íÍÏòÍ�

3 	óðÛðÛÍùÏð	ñ÷#	Ð	áÓÏÍÒ	×ØÏìàÝÍÏè	ÛéæÓã	ÐÙÓ	ÕÐ	çÓáÓÒÓ-
àÓã	Ýð×ðåØêæØ÷	íØáòÍ×�	�éçèÏð	ÓÙðÛðùÝØÒØ#	íÓÙ	áÍç	êÐÔ	
òÍÑñ	 áÛÓòðçéÛØ	Ýð	áÓÞæÓçØÏØ	íðÏØÝé	íÍÏæØ#	íÓ	ÓÙðÛÏÐ-
ÑÏèÔì�

  � ×ÂÏºÄ»È¹ÈÈ¿� Ä� Ê½ÚÆ¿»Ì� ÅÌºÈ½ÀÌÊ�� ÇÏºÌÁÀÌÊ�
ÃÂÃ¹ºÄ�ÂÏÇ�¼ÀÂÈ½È½�¾ÇÖÄ¼Í�¼ÂÀÇÖ�Ê½ÀÆ½-
ÀÂ¼½� ÁÂ¼½ÀÂÈÈ¿� ÊÅ¾ÇÀ¼ÄÊÂÆÍÈÇÚÇ� ÀÂÈÂÆÄ�
¼ÄºÏÇÒÌ¼À½�� ÒÇ� ¼¿ÚÈ¹� ÁÂ� ÅÇÏÇÉ� Á¾¹È-
Ø¹ÈÈ¿� Å½Æ½� ÊÅ¾ÇÀ¼ÄÊÂÈÈ¿�� Ì� Ê� ÅÊÇÉ� Ë¹ºÚÄ�
ÃÇÊð¿ÁÂÈ¹� ÁÌ� ÁÈÂËÈ½¾� ÁÈ½Ö¹ÈÈ¿¾� ÇÏÇºÇ¼ÌÊ�
ÊÂÆ½ÀÂ�ÒÌ¼À½�ÂÖ�»Ç�ÐÇÚÇ�ÃÇÊÈÇá�ÁÄÃ½ÈÀ½��

L

 УВАГА!

Недотримання вказівок може 
призвести до пошкодження 
майна 

 � óÍç	êÐÔ	áÛÐòÍ	ÏéÛÙÓíÍÏæØ	ÒÓùð	ÔÏÐÏØÔì	ÙåÓæé×ÐÝÝì	
×ÐåØæÐ	íÍÏæØ#	íÓ	ÓÙðÛÏÐÑÏèÔì#	ÐÙÓ	 ññ	×ÔÒÓæÏé×Ðåè-
ÝÓàÓ	æÐÝÐåé	ÞÒÐÏÓêæÐÒØ	ÏæÐÝØÝØ#	áÐáðÛé	ÏÐ	ÍÝ�

ÏÐæØ÷	ìæ?	åðÕÐ#	ÞáØåèæØ#	æÝÓáæØ#	
éåÐÒæØ	ÔæåÐ	ÏÐ	ÍÝ�#

 � ÙÓÛÓÞÝÐ#	 òðÒðÝÏé#	 àÍáÔé#	 ÏÓÝð-
ÛÍ×	áÛØÝÏðÛÍ×	ÏÐ	æÔðÛÓæÔÍ×	Í	Ï�á�
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@CEFIJCK	 JL	 MOQUFMOQVW	 XV	 YFZ[CMO	 UF\KFQZLJJ]�	 �UEC^CJLJO	
XV_`F_qMVJJ]Y	UEC[VQq	JL	XV	UECXJV^LJJ]Y	VIF	JLUEVMC[xJF{	
LK_U[qV`V|OW{�
@CEFIJCK	 XV[C\VW	 XV	 _FIF{	 UEVMF	 q	 IqQx}]KC~	 YFYLJ`�	 ILX	
UFULELQJxF�F	 UFMOQFY[LJJ]�	 XYOJ{MV`C	 KFJ_`EqK|O{	 UEC[VQq	
X	YL`F{	XVILXUL^LJJ]	~F�F	MOQUFMOQJF_`O	JFEYV`CMJCY	VK`VY�	
_`VJQVE`VY�	QCELK`CMVY�	V	`VKFZ	X	KFJ_`EqK|O~JC��	KFYLE|O~-
JC�	`V	OJ\C�	UEC^CJ�

Ø¼ÝÏ»»±�¹½À¶Á·¸¹º°à»¶µ¶�Áº»º°¸� 
·¸¾Þ¶Ý³·Á¼�
ëåì	 ÏÓàÓ#	 íÓÙ	 éÔéÝéÏØ	 ÕÐÙÛéçÝðÝÝì	 ÍÕ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓàÓ	
æÐÝÐåé	ÏéÛÙÓíÍÏæØ#	áÓÔÏéáÐïÏð	ÝÐÔÏéáÝØÒ	êØÝÓÒ?

1 	óðÛð×ðÛÝÍÏè	ÏéÛÙÓíÍÏæé	æÓåÍíÐÏÐÒØ	çÓàÓÛØ�
2 	øÐÏØÔÝÍÏè	 ÝÐ	 ÕÐíÍáæé	 ×	 ÕÐ÷ØÔÏÍ	 ÏéÛÙÍÝØ	 Í	 ×ØÏìàÝÍÏè	

ÕÐ÷ØÔÏ	ÍÕ	ÏéÛÙÓíÍÏæØ�
3 	ýÔéÝèÏð	 ÕÐÙÛéçÝðÝÝì	 ÍÕ	 ×ÔÒÓæÏé×ÐåèÝÓàÓ	 æÐÝÐåé#		

åÓáÐÏðï	ÏéÛÙÍÝØ	ÏÐ	æÐÒðÛØ	ÏéÛÙÍÝØ�
4 	ýÔÏÐÝÓ×ÍÏè	 ÕÐ÷ØÔÏ	 ÏéÛÙÍÝØ	 ÏÐæ#	 íÓÙ	 ç×Ð	 ×ØÔÏéáØ#	

íÓ	 ÛÓÕÏÐÞÓ×ÐÝÍ	 ×	 ÕÐ÷ØÔÏÍ	 ÏéÛÙÍÝØ#	 áÓÏÛÐáØåØ	 ×	 ÓÏ×ÓÛØ	
×	æÓÛáéÔÍ	ÏéÛÙÓíÍÏæØ#	áÛØÏØÔÝÍÏè	ÕÐ÷ØÔÏ	ÏÐæ#	íÓÙ	ÕÐíÍáæÐ	
ÕÐíðáØåÐÔì	ÝÐ	æÓÛáéÔÍ�	�ÐÛÐæÏðÛÝØï	Õ×éæ	�æåÍæ�	Ô×ÍçêØÏè	
áÛÓ	Ïð#	íÓ	ÕÐ÷ØÔÏ	ÏéÛÙÍÝØ	×ÔÏÐÝÓ×åðÝØï	áÛÐ×ØåèÝÓ�

Ø¼ÝÏ»»±�·¸¾Þ¶Ý³·Á¼

 � àÆ¿�Ë½Ò¹ÈÈ¿�¼ÄºÏÇÒÌ¼À½�ÈÌ�Ê�¿ÀÇ¾Ä�ºÂÁÌ�È¹�
¾ÇÖÈÂ� Ê½ÀÇº½Å¼ÇÊÄÊÂ¼½� Ï¹ÈÁ½È�� ºÇÁË½È-
È½À½��¾ÂÅÆÇ�¼Â�ÌÈØÌ�ÕÌ¾ÌËÈÌ�º¹ËÇÊ½È½��ÀÇ¼ºÌ�
¾ÇÖÄ¼Í�Ê½ÀÆ½ÀÂ¼½�Á¾ÌÈÄ�ÀÇÆÍÇºÄ�ÀÇºÃÄÅÄ�

 � å¹� Ê½ÀÇº½Å¼ÇÊÄÐ¼¹� ÂÏºÂÁ½ÊÈÌ� ÁÂÅÇÏ½� »Æ¿�
Ë½Ò¹ÈÈ¿��ÀÇ¼ºÌ�¾ÇÖÄ¼Í�ÃÇ»º¿ÃÂ¼½�ÀÇºÃÄÅ�

 � ý	 ×ØáÐçæé	 ÝðÓÙ÷ÍçÝÓÔÏÍ	 áÛÓÏÛÍÏè	 ÏéÛÙÓíÍÏæé	 ×ÓåÓ-
àÓã	 àÐÝêÍÛæÓã	 CÒÓùÝÐ	 ññ	 ÕÒÓêØÏØ	 ÛÍçØÝÓã	 çåì	 ÒØÏÏì	
áÓÔéçéQ�

 � ×Ï¹ºÌÚÂÐ¼¹�¼ÄºÏÇÒÌ¼ÀÄ�ÃÇ»ÂÆÌ�ÊÌ»�ÚÂº¿Ë½Õ�
ÃÌËÇÀ�� ÏÂ¼Âº¹Ð� ÃÂºÇÊÇÚÇ� ÇÃÂÆ¹ÈÈ¿�� ÇÏÌÚºÌ-
ÊÂËÌÊ�¼Â�ÌÈ��æ½ÅÇÀÂ�¼¹¾Ã¹ºÂ¼ÄºÂ�¾ÇÖ¹�Ãº½-
ÁÊ¹Å¼½�»Ç�Å¼ÌÐÀÇÚÇ�»¹ÜÇº¾ÄÊÂÈÈ¿�ÀÇºÃÄÅÄ�
¼ÄºÏÇÒÌ¼À½�

Транспортування і зберігання

 � �ÛÐÝÔáÓÛéÏ×ÐÝÝì	 ×ØÛÓÙé	 ÒÓùð	 ÕçÍïÔÝã×ÐÏØÔè	 éÔÍÒÐ	
×ØçÐÒØ	ÏÛÐÝÔáÓÛÏé	×ÍçáÓ×ÍçÝÓ	çÓ	×ØÒÓà	ÏÐ	áÛÐ×Øå	ìæÍ	
çÍãÏè	ÝÐ	æÓÝæÛðÏÝÓÒé	×ØçÍ	ÏÛÐÝÔáÓÛÏé�

 � óÍç	êÐÔ	áðÛð×ðÕðÝÝì	áÓ×ØÝÝÐ	ÙéÏØ	éÔéÝðÝÐ	ÒÓùåØ×ÍÔÏè	
áðÛðÒÍíðÝÝÝì	×ØÛÓÙÍ×	×ÔðÛðçØÝÍ	ÏÐÛÝÔáÓÛÝÓàÓ	ÕÐÔÓÙé�

 � óÍç	 êÐÔ	 ÏÛÐÝÔáÛÓÏé×ÐÝÝì	 ÕÐåÍÕÝØòðã	 áðÛð×ðÕðÝÝì	
áÓ×ØÝÝÓ	ÕçÍïÔÝã×ÐÏØÔì	é	æÛØÏØ÷	×ÐàÓÝÐ÷	ÐÙÓ	æÓÝÏðï-
ÝðÛÐ÷	çÛÍÙÝØÒØ	êØ	áÓ×ÐàÓÝÝØÒØ	×ÍçáÛÐ×æÐÒØ�

 � óÍç	 êÐÔ	 ÏÛÐÝÔáÓÛÏé×ÐÝÝì	 ×ØÛÓÙÍ×	 ÝÐ	 áåÐÔæØ÷	 áÍççÓ-
ÝÐ÷	 ×ØÒÓàØ	 çÓ	 ÏÛÐÝÔáÓÛÏé×ÐÝÝì	 áÓ×ØÝÝÍ	 ×ÍçáÓ×ÍçÐÏØ	
ô��	�¡¡¡�#	ÐÙÓ	ô��	 ����	�	×	ÛÐÕÍ	ÕÐ×ÔÏÓÔé×ÐÝÝì	
ìíØæÓ×Ø÷	áÍççÓÝÍ×�

 � �áÓÔÓÙØ	 Í	 ÕÐÔÓÙØ	 æÛÍáåðÝÝì#	 Ô÷ðÒØ	 ÛÕÒÍíðÝÝì	 éáæÓ-
×ÐÝØ÷	×ØÛÓÙÍ×	CæÍåèæÍÔÏè	ìÛéÔÍ×#	ÛìçÍ×Q	é	ÏÛÐÝÔáÓÛÏÝØ÷	
ÕÐÔÓÙÐ÷	ÕÐÕÝÐêðÝÍ	ÝÐ	éáÐæÓ×òÍ�

 � ÌØÛÓÙØ	áÓ×ØÝÝÍ	ÕÙðÛÍàÐÏØÔì	é	ÓáÐåã×ÐåèÝØ÷	ÔæåÐçÔæØ÷	
áÛØÒÍíðÝÝì÷	 áÛØ	 ÏðÒáðÛÐÏéÛÍ	 ¢|��	 �	 ¢�}���	 ýÒÓ×Ø	
ÕÙðÛÍàÐÝÝì	áÓ×ØÝÝÍ	×ØçáÓ×ÍçÐÏØ	�	 C�Q	ô��	 | |}�	

 � ýÒÓ×Ø	 ÔæåÐçé×ÐÝÝì	 ×ØÛÓÙÍ×	 ÕÐÕÝÐêðÝÍ	 é	 Ïð÷ÝÍêÝØ÷	
éÒÓ×Ð÷�

M
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Tisztelt Vásárló,
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�	��·�·��	·����·��	�����
����#	�
��	���*-
°��
	�������	�
���	����
*·�
����	_�&���*����	����*	�	���-
�·���*	������	��&�����*����
_·��'�	 ���������	 
�����°�	 ��	 �*	 ��°���	 ���*°����	 ����²-
�°���	_'����	��������	����	�*�����	�	��*�
�°��	���²�°�
�-
���	4	���*°����	����²�°��	�·��'�	������*�#	�
��	�	�·�*'�·�	
�·�����	���*°����	�
�°	��	�������*·���	°���
�

Biztonsággal kapcsolatos előírások

�������	��	�·��*�����	��	�	�·�*'�·�	
���������°�°��

 � `�	���*°���	�	�·�*'�·���#	��	�	�°�-
�°���	 �·�'��#	 �������	 �	 &���	 ����	
�	&
����º	�*�����	�°����¥�	�·�'���	
@���	 ������	 ����	 ��	 �	 �·�*'�·���	
szakszervizbe. 

 � 4	 �·�*'�·�	 ���²�°�°�	 ��*°�¥���	 ����	
����	���·�*���	�*�������	�·��*�����	
4	 ��	 ���&������	 ���·�*���	 ���²-
�°�	 ���*·���	 
�
*���	 �	 &�����*°�¥	
�*°�°���	 X�����°�
�°�	 &���·�·��	
����·	 �·���	 �����
�����	 �	 �*��-
szervizzel. 

 � `�	·���	�
**°	��*��	�·**��	�	�·�*'-
�·���*#	 ��	 �*	 °����
*	 ��	 ������-
koztatva. 

 � `�	 ���*°���	 �	 �
��*²�¥�	 �������	
·�	°����
�	�
��*²�¥*°�°��	·�	�'���-
��	 '������	 ����#	 �
��	 �	 ��*��²�-
��	�	�*²�¥�²�°����	�*����*	�������	
fülhöz. 

 � 4	 �·�*'�·���	 ������	 ����·���#	 �*
-
�����·��·�����	 ·�	 ���&������	
2000 m tengerszint feletti magas-
�°���	�*����	���*°���

 � 4	 ������	 *����¥�	 ·�	 &¥��°�	 ���-
������������	 �°�
�	 ������¥�	 ·�	
°���������²�°���	 �*'��·����	 {����-
�°����*·���

 VESZÉLY! / FIGYELMEZTETÉS!

A biztonsági előírások be nem 
tartása sérülésekhez vezet

 � ]�	�	��	���º*���¥	�°�¥*���	��*��·�	
����·�'�#	�*�#	�	���*·������*��	����-
�'�·��	 ·����·��#	 �	 ��°��¥°�	 ����	
szakszervizben, illetve egy szakem-
������	º���	����	����·������	

 � 4	 �·�*'�·�	 ���*�²�°��	 ·�	 ��������-
�°��#	 ���*��*����·��	 ����	 �*·��*�-
���·��	�����	�����	�º**�	��	�	�°��°-
����	�	�
���
��¥��	

 � X������	 ������·�·	 �	 ����
*·�
���#	
�������	�
**°·��	�	�����·�	��*��	
�
*�¥	 ������·�*����*#	 �����
���	 ��	
�	�·�*'�·���	�	�	�°�¥*���	�������
*¥	
���¥�	�º**�	��	�	�
���
��¥��	

 � [*�	 �	 �·�*'�·���	 ����	 �	 ·�·�	 ���-
����	 ��������	 ·�	 
���	 �������	
���°���	 ·�	 �*����	 �·����·��	 �*�-
�·����	 ���*°�����°�#	 �������	
�*
�#	 ������	 ��°�*��	 �	 �·�*'�·�	
���*°���°�
*	�	���&�����	���°�	·�	
tapasztalat, akik felügyelet alatt van-
��	����	��	������	
������	�	�·�*'�·�	
��*�
�°�
�	 ���*°���°�	 ·�	 �	 ���*-
°������	 �����
���
�	 ���*·������*�-
�����	 ��������	 ^�������	 ��	 �°��*-
�����	 �	 �·�*'�·�����	 ^�������	
&��'������	 ·��'�	 ��	 ���*�²�����°� 

HU

 VIGYÁZAT!

Ha nem tartja be az előírásokat, 
veszélynek teszi ki a tulajdonát

 � 4	 �
��*²�¥�	 ������	 ��}	 �	 �°����
*¥	 °����
*	 ������-
�
*������¥#	����	 ¡	4������	�°�¥*���	��*�
�²�·����	����	
felszerelve. 

 � `�	�º**�	��	�	�������
*¥�°���·�	&
����	
 � `�	������	���	�
��	�	�°��°���	���¥��	��*��	������	
 � `�	������
	�����*�'�	�	�°��°����	�	�
��*²�¥���	�������	

�*²�¥&�����#	����	�*	�°�
�²������	�	�°���	�*
�°��¥�°��	
 � `�	 �*²��
	 &��	 �	 �
��*²�¥���?	 ���&°�#	 ����������������#	

&
��¥	���°*���	`�	�*²��
	&��	·���	�°��������	
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  TANÁCS 

Termékinformáció és használattal 
kapcsolatos tanácsok

 � [*	�	�·�*'�·�	������	�°*����°���	·�	����*	���
�¥	
�����*����	���*°����¥�		

 � 4	�°�¥���������	����*�����	���*�²���	����	4	�������	
��������	 &������
*¥�¥	 �*���*��·�	 ����°��
*-
�����	�	�������	�*����	�
*�°�°��	

 � 4	�'�*�����	·�	���·�	����������·����	¥���
��	
������
	°�	�	�
��*²�¥���#	�
��	�	��·**�	���	�º�	���	
����°�
���	�	����°�����	[*	�	�²*	�	�
��*²�¥�¥�	����·�	
��&
��°�°�
*	��*�������

Elektrosztatika
��*
�
�	 &��'�����	 �
��*²�¥*°��	 �����
�	 �°��������
�	
����·	 ����·��·��	 ������
�
�	 ����·�	 ��������°�°�	 
�
*�����	
�	 �·�*'�·����	 [*	 ����·�*����	 �����·�#	 ����	 ��	 �����	
���°�	·�	��	���*·���*����	�	�·�*'�·�	�����·�·��
[	 �����·�	 ��������°�°��	 ������*·��	 �·��°�¥�#	 �����
����	
hogy:

 � ·�����	�	�·�*'�·�	&·�	����·�	�	�*
�°��	���°����¥	&·�	
�°������
*#

 � �����'�	�	�����·�	�°���������°�#
 � ���*°��
	���������
�*�������	�*�������

A porszívó leírása
4	�
��*²�¥	����#	���	�#|	�����	&
����·�	���°�
�²�°�°��	�*
��°�#	
�������
�	 �������*��	 �*°��*	 �
��*²�¥*°�	 &����¥���	 ��#	
������	 �������·	���*�	�*	
���	�*���*��·���	���°�
�²�°�°�#	
���	�·��°��	�	�
�#	�*°���#	&
�����	4	�
��*²�¥��	��	���	���-
����*�	·�	��������¥�	�����	���*�²�°�	&����¥��	��#	����	�
�°	
�²**��	·�	 ���*�²�¥�*�����	�
�²���	��	�	 ���*�²���¥	&��'�����#	����	
�����	 �	 �·�*'�·�	 ������·��	 ���°����¥	 �°����	 °����	 ����°��	
�·�°���	���²��·�·���	���°�
�²���	�	�*���*��·������

Műszaki adatok
4	�
��*²�¥	�²����	·�	�	���*���	�����·�����	�	�·�*'�·�	·�-
�����	�����°��°�°	����	&���'������	]°�¥*���	��*�
�²�·�	 ¡	4�
4*	�~�	�·���·��	��	
�
*	*������
4	�·�*'�·�	*���*����?	�WA = 85 dB(A).

+����[	���'�	^�]��

VIB
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²�¥
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*²�
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*
°�

�

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

BWD421PRO 1 db. HEPA + + + + + + + + + + - + +
BWD421PET 1 db. HEPA + + + + + + - + + + + + +
BWD421POW 1 db. HEPA + + + + + + - + + + - - +
BWD420HYG 1 db. HEPA + + + + + + + - + + + + +
BWD41700 1 db. EPA + + + + + + - - + + - - -
BWD41720 1 db. EPA + + + + + + + - + + - + -
BWD41740 1 db. EPA + + + + + + - + + + - - -

 � `�	�*²��
	 &��	�
�	�
��#	���	�?	 ���*�#	�����#	����*#	
�
����¥	�������	&·��°�
�¥	�
����#	����	

 � `�	 �*²��
	 &��	 �	 �
��*²�¥���	 ���¥	 �������	 �·���*�	
���°�º	 ����
�#	 ��*��#	 
�����	 ·�	 ���·�	 ��º�·�
�	
�������	�
���·�
�	&
����·�
��	

 � 4	�*������º�	����	���
�	�����	�������
��#	��	�	���*�²�¥-
&
����·�	 ����°��°��	
��	 ���°����¥	�	 ���*�²�¥&
����·�	·�	
�	 �²*	
������	[��	��°�°�	�	 �*������º	���
�	��-
�°��	���*��	

 � X����·�	��*��	�	������#	�
��	�	�
��*²�¥	&���
���-
�
	�������	�
��	�²**��	��	�����	�����	

 � `�	�����	��	�	�
��*²�¥�	�·�����	���°�
���	C���#	&���Q�	
 � `�	���*°���	�	�
��*²�¥�	��	�	�*�������*����	���	

&���*������	�	����*����	
 � `�	������	&��'������	·��'�	�*	°����
*	�������
*���
��	

·�	������	�·�*'�·����		
 � 4	�
��*²�¥	������	���
�	���*°����¥#	��	 ����·�*����	

�
*²��¥��	��#	������	���	�	·��	������	·�����*��	
�	����¥����
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A porszívó felépítése A
1 	{
����º
2 	4	����°��&��·�	���¥�
����
3 	4	�*²�¥��&�����*�¥	����¥��
4 	]°�¥*���	�������
*¥	�°���	·�	�����*
5 	~���
*·�=�����*
6 	4	�*������º	�����·����*���	
7 	4	�*������º	��=\��=�����
�¥�
����
8 	��\_�	�����
�¥�
��	
9 	~�����²��·�	 �*��°��
*¥	 �
�����	 ¢\=	 C��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
10 	~�����²��·�=&
�
*��	�����*���	C��$��}]�^#	��$�� �[~#	

BWD421PRO)
11 	_°������º*¥	�
��
12 	4	 �·�������	 �²�°�	 �������°�°��	 �����*���	

(BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO)
13  Parketta kefe (BWD41720, BWD420HYG, BWD421PRO)
14 	4*	 ���¥��	 �°�����	 �*����°�
�°���	 &���*�����	 °�°��²����¥	

�*²�¥��&�
15 	~���¥��&�	C��$� ��}#	��$�� �[~#	��$�� ��<Q
16 	X��������*�²�¥	�*²�¥&��	C��$��}]�^#	��$�� �[~Q
17  Kis kefe
18 	_��	�*²�¥&��
19 	�·��*²�¥
20 	~����*�¥�
�	�*²�¥���
21 	%*²�¥�����
22 	_
�°�	�	&���*�����	�
�*�°����
23 	�²*�*����	�
���?

A 	%*�������·�
B 	[��°���*�¥	����*

24 	~���°��
25 	~��*�²�¥&
����·�=����°��
26 	%*¥�¥&����	����·�	�	�	�*²�¥���	����
���°��	�	�·�·��	

�����*����	�·�*
27 	`���	�*¥�¥=�*²�¥&��
28 	_��	�*¥�¥=�*²�¥&��
29 	�²*&���*²�¥	&��	C��$� ��}#	��$��}]�^#	��$�� �[~#	

BWD421PRO)
30 	4	���	�*¥�¥=�*²�¥&��	����	·��	
31 	X
�¥�*���
32 	]���*�����=�*���	@	C�	�
��*²�¥��	�*������Q
33 	]���*�����=�*���	@@	C�	�
��*²�¥��	�*������Q
34 	X
�
�	�*�����	C�	�
��*²�¥��	�*������Q
35 	[�4\][�4	�������	�*���	C�	�
��*²�¥��	�*������Q

A porszívó használata előtti előkészületek B
1 	4	 �*²�¥�����	 �·�·�	 �����**�	 ��	 �	 �
��*²�¥	 �²�°�°��	

º��#	 �
��	 �	 �����	 �·�·	 ·�	 �	 �
��*²�¥	 ���°����¥	 �����	  
����°����	�*����	 �������	·�	 &
��²���	��	�*	¥�������¥	
�°�°�°���	�������*��	�	 	�
*²��¥��.

2 	4	 �����	�°���	�·�·�	 C&
����ºQ	�����
���	���*�	�	 ����-
�*�¥�
�	�*²�¥�������

3  4	�����·�	&
���	°��²����	��	�	������	�*	���	�	���&�-
����	�
��*º�°�º��#	���º*��	����	���*��
���	�*��

4 	4	�*²�¥���	�°���	�·�·��	�����**�	&��	�	���&�����	�*²�¥-
&����	����	��&·��

5 	4	 �
�*�°����	 ����·�	 ����
�°�
�	 �
��*²�¥*°��
*#	
�	 �²*�*����	 �
���	 &����*°�°�°���	 ����·�	 �����²�°��
*	 �*	
��°���	�*²�¥&������	·�	��&·���	���*°���?	�*	���¥��	�°�����	
�*����°�
�°���	&���*�����	°�°��²����¥	�*²�¥��&·�#	���	�*²�¥&����#	
���	��&·�#	�·��*²�¥�#	��������	��&·�	����	����¥��&·��

6 	4*	 ���¥��	 �°�����	 �*����°�
�°���	 &���*�����	 °�°��²����¥	
�*²�¥��&·��	 �*	 ���¥	 ������	 ���*������·�·��	 ���	 ����
�°�	
�*���������	[����	�	�·��¥�	�����	��	�	����
�°�	�°�·��·�	����	
helyezze be a kosarat.

7 	4	���·�	&��'�����	�	&°�¥�#	�������¥�#	���°���=���
�-
�¥�	 ����	 �
��*²�¥*°��	 �·��°�¥�	 �
���	 ��	 �	 ��&·�	 �	 �*²�¥&���	
���°����¥	�
��	 	���
�°�°���#	 ����	 �*�	 �	����·����	
°���	��������

8 	4	 �
��*²�¥	 ���	 ����
*·�=������*��	 ��	 &���*�������	
4	 �����*	 ���	 �
�¥�����
�¥	 ���²��·�·���	 ������¥\*°����¥�	
4	 �����*	 ���°��\*°�°��	 �·��°�¥�	 �
���	 ��	 �	 �
�¥�����
�¥�	
��=\&��&��·	·�	�º**�	��\�
���	��	�	���&�����	����
*·�
��

9 	4	 �
��*²�¥	 �²*�*����	 ����*����	 �°�
����¥#	 �	 �·��¥�	
�����**�	�	�*²�¥��&�	����*�¥����¥�°�	�	�*²�¥��&�	������*-
�¥�°���	4	�
��*²�¥������	 &���*������	���������#	��	�������	

��#	�
��	�*	�	�����	�����	�������²���	�	�°�
�°�	�
�°�
10 	�°���	��	�	&�������
11 	{
���	 ���	 �	 �°�¥*���	 �������
*¥	 �°���	 ���¥�°�	 (4)	 ·�	
�º**�	��	�	�°����	�	�
��*²�¥�¥��

 � �������
*�����	�	�°�¥*���	��*��·�	���¥�°�	�	�
���
��
*�

 � ��	�ñ����	����������?���'�������%	MZ����?�����-
�������� R��� 	��	�ñ��''	�� ����� �� ����¡����� �	�
����	��'	�	��	����	�*	�	�ñ���������������������
��?�����

12 	@�²���	��	�	�
��*²�¥�	�	���=\��=�����
�¥�
���	����
-
�°�°���	(8).
+���"����%�����%���������á���â�������%�x��Q�>á���� q��%�-
����������&
13 	%*������	 &��	�	�*¥�¥&����	����·���	�	�	�*²�¥���	�·�·��	
�����*����	�·�*�	(26).

 � [���²���	 &��	 �	 ��&
��¥���	 ��������	 �	 �*²�¥�������	 ·�	
�	�����*�¥�
�	�*²�¥������

14 	4	��&
��¥���	�����	�·�·�	C�
��°�Q	�����
���	���*�	�	����-
�*�¥�
�	�*²�¥������#	�	��&
��¥���	�°���	�·�·�	�����	�����	
��	�	���	����	�	���	�*¥�¥=�*²�¥&����#	�²�	������*����	����-
��¥�	���
�	��	�����
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15 	4	 �
��*²�¥*°��
*	 ·�	 �����	 �����²�°��
*	 ����	 �	 �²*	
&���*²�°�°�
*	�*	��°���	�*²�¥&������	���*°���?	���	�*¥�¥=
�*²�¥&����#	���	�*¥�¥=�*²�¥&����	����	�	�²*&���*²�¥	&�����
16 	4	�������
*¥	�*����·��	�	*°�¥������°�	�
���	��&��·�

 � $����	��	�	��&
��¥���	�������
*¥�°�	�	�
��*²�¥	���°����¥	
szelepbe. 

 � [������**�#	�
��	�	�������
*¥	�������	�*	���*��	�·���-
�·�·��	����
������

  � 1����*	����	�	�	����������'���¡������¡���	�¦'-
�¦�	���	�@��	��*	����	��	����	��	����!���ñ�	���
?�����'	���������''	������

A porszívó funkciói

j+��'<�0�'	��'�	^�]�^�	��'�^	���+�

1 	4	 ����°��&��·�	 ���¥�
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 VESZÉLY! / FIGYELMEZTETÉS!

A biztonsági előírások be nem 
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A turbókefe jellemzői
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A turbókefe szerelése a porszívóra
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ØÝÔÏÛéæòØðï	áÓ	ÓÙÔåéùØ×ÐÝØã�	ôÔÓÙÓð	×ÝØÒÐÝØð	ÝðÓÙ-
÷ÓçØÒÓ	 ÓÙÛÐÏØÏè	 ÝÐ	 áÛÐ×ØåÐ	 Ïð÷ÝØæØ	 ÙðÕÓáÐÔÝÓÔÏØ�	
óÛÓÔØÒ	 ÔÓ÷ÛÐÝØÏè	 ØÝÔÏÛéæòØã#	 êÏÓÙ�	 ðã	 ÒÓùÝÓ	 Ù�åÓ	
áÓåèÕÓ×ÐÏèÔì	×	÷Óçð	çÐåèÝðïÞðï	�æÔáåéÐÏÐòØØ	áÛØÙÓÛÐ�

Указания по технике безопасности

 ОПАСНОСТЬ! / 

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ!

Несоблюдение правил может 
привести к травмированию

 � óÛØ	 áÓ×ÛðùçðÝØØ	 ÝðÔ�ðÒÝÓàÓ	
áØÏÐãíðàÓ	 áÛÓ×ÓçÐ#	 êÏÓÙ�	 ØÕÙð-
ùÐÏè	 Ð×ÐÛØïÝ�÷	 ÔØÏéÐòØï#	 ðàÓ	
çÓåùðÝ	 ÕÐÒðÝØÏè	 ØÕàÓÏÓ×ØÏðåè#	
ÔÓÏÛéçÝØæ	 ÔðÛ×ØÔÝÓàÓ	 òðÝÏÛÐ	 ØåØ	
æ×ÐåØûØòØÛÓ×ÐÝÝ�ï	ÔáðòØÐåØÔÏ�		

 � óðÛðç	 ÓêØÔÏæÓï	 Ø	 é÷ÓçÓÒ	 ÕÐ	 áÛØ-
ÙÓÛÓÒ#	 ðàÓ	 ÔÙÓÛæÓï	 Ø	 ÛÐÕÙÓÛæÓï	
×ÔðàçÐ	 ×�ÝØÒÐïÏð	 ×Øåæé	 áØÏÐã-
íðàÓ	áÛÓ×ÓçÐ	ØÕ	ÔðÏð×Óï	ÛÓÕðÏæØ�	

 � óðÛðç	 ÔÒðÝÓï	 ÝÐÔÐçÓæ	 ØåØ	 áÛØ-
ÙåØùðÝØðÒ	 æ	 ×ÛÐíÐãíØÒÔì	 �åð-
ÒðÝÏÐÒ	 ×Ó	 ×ÛðÒì	 éÙÓÛæØ	 áÛØÙÓÛ	
ÔåðçéðÏ	×�æåãêØÏè	Ø	ÓÏæåãêØÏè	ÓÏ	
ÔðÏØ	�åðæÏÛÓáØÏÐÝØì�	

 � ëÐÝÝ�ï	 áÛØÙÓÛ	 ÒÓùðÏ	 ØÔáÓåèÕÓ-
×ÐÏèÔì	çðÏèÒØ	×	×ÓÕÛÐÔÏð	ÓÏ	�	åðÏ	
Ø	åØòÐÒØ	Ô	ÓàÛÐÝØêðÝÝ�ÒØ	ûØÕØ-
êðÔæØÒØ#	ÒÐÝéÐåèÝ�ÒØ	Ø	éÒÔÏ×ðÝ-
Ý�ÒØ	 ×ÓÕÒÓùÝÓÔÏìÒØ#	 Ð	 ÏÐæùð	
Ýð	 ØÒðãíØÒØ	 Óá�ÏÐ	 Ø	 ÝÐ×�æÐ	
×	 ÓÙÛÐíðÝØØ	 Ô	 áÛØÙÓÛÓÒ#	 áÛØ	
éÔåÓ×ØØ#	 êÏÓ	 ÙéçðÏ	 ÓÙðÔáðêðÝ	
ÝÐçåðùÐíØï	 áÛØÔÒÓÏÛ	 ØåØ	 áÛÓ-
×ðçðÝ	ØÝÔÏÛéæÏÐù	áÓ	ÙðÕÓáÐÔÝÓÒé	

RU ØÔáÓåèÕÓ×ÐÝØã	 áÛØÙÓÛÐ#	 áÛðç-
éÔÒÐÏÛØ×ÐãíØï	 áÓÝìÏÝÓð	 ÓÙ�ìÔ-
ÝðÝØð	 Ô×ìÕÐÝÝ�÷	 Ô	 ÝØÒ	 ×ÓÕÒÓù-
Ý�÷	 éàÛÓÕ�	 øð	 ÛÐÕÛðÞÐïÏð	 çðÏìÒ	
ØàÛÐÏè	áÛØÙÓÛÓÒ�	ëðÏØ	Ýð	çÓåùÝ�	
×�áÓåÝìÏè	 êØÔÏæé	 Ø	 é÷ÐùØ×ÐÏè	 ÕÐ	
áÛØÙÓÛÓÒ	ÙðÕ	ÝÐçÕÓÛÐ	ÔÓ	ÔÏÓÛÓÝ�	
×ÕÛÓÔå�÷�

 � øð	 ×æåãêÐïÏð	 áÛØÙÓÛ#	 ðÔåØ	 áØÏÐ-
ãíØï	 áÓçÔÓðçØÝØÏðåèÝ�ï	 áÛÓ-
×Óç#	 æÓÛáéÔ	 ØåØ	 ÛéêæÐ	 ØÒðãÏ	
×ØçØÒ�ð	 áÓ×ÛðùçðÝØì�	 Ì	 ÏÐæÓÒ	
ÔåéêÐð	 ÓÏçÐïÏð	 áÛØÙÓÛ	 ×	 ÔðÛ×ØÔ-
Ý�ï	áéÝæÏ�	

 � úðÒÓÝÏ	 áÛØÙÓÛÐ	 çÓåùðÝ	 ×�áÓå-
ÝìÏèÔì	 ÏÓåèæÓ	 æ×ÐåØûØòØÛÓ×ÐÝ-
Ý�ÒØ	 ÔáðòØÐåØÔÏÐÒØ�	 øðáÛÐ-
×ØåèÝÓ	 ×�áÓåÝðÝÝ�ï	 ÛðÒÓÝÏ	
ÒÓùðÏ	 ÔÓÕçÐÏè	 ÔðÛèðÕÝéã	 éàÛÓÕé	
çåì	áÓåèÕÓ×ÐÏðåì�	Ì	ÔåéêÐð	áÓì×-
åðÝØì	 ÝðáÓåÐçÓæ	 áÛÓÔØÒ	 ÓÙÛÐ-
ÏØÏèÔì	 ×	 ÔáðòØÐåØÕØÛÓ×ÐÝÝ�ï	
ÔðÛ×ØÔÝ�ï	òðÝÏÛ�	

 � øð	 áÛØæÐÔÐïÏðÔè	 æ	 ×æåãêðÝÝÓÒé	
×	 ÛÓÕðÏæé	 á�åðÔÓÔé	 ÒÓæÛ�ÒØ	 ØåØ	
×åÐùÝ�ÒØ	ÛéæÐÒØ�	

 � øð	á�åðÔÓÔèÏð	á�åðÔÓÔÓÒ	åãçðï	
Ø	 ùØ×ÓÏÝ�÷#	 ×	 ÓÔÓÙðÝÝÓÔÏØ#	 Ýð	
áÛØæåÐç�×ÐïÏð	 ×ÔÐÔ�×ÐãíØð	
ÝÐÔÐçæØ	æ	àåÐÕÐÒ	ØåØ	éÞÐÒ�	

 � �ÔáÓåèÕéïÏð	 áÛØÙÓÛ	 ÏÓåèæÓ	 ×Ýé-
ÏÛØ	 áÓÒðíðÝØï	 áÛØ	 æÓÒÝÐÏÝÓï	
ÏðÒáðÛÐÏéÛð	Ø	ÝÐ	×�ÔÓÏð	Ýð	×�Þð	
�}}}	Ò	ÝÐç	éÛÓ×ÝðÒ	ÒÓÛì�

 � óåÐÔÏØæÓ×�ð	 ÒðÞæØ	 Ø	 áÓåØÒðÛ-
Ýéã	 áå�Ýæé	 ÷ÛÐÝØÏð	 Ø	 éÏØåØÕØ-
ÛéïÏð	 ×	 ÝðçÓÔÏéáÝÓÒ	 çåì	 çðÏðï	
ÒðÔÏð�	ôáÐÔÝÓÔÏè	éçéÞèì�
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 ВНИМАНИЕ!

Несоблюдение данных 
требований может привести 
к порче имущества

 � óÓçæåãêÐïÏð	 á�åðÔÓÔ	 ÏÓåèæÓ	 æ	 ÔðÏØ	 áðÛðÒðÝÝÓàÓ	
ÏÓæÐ	��}	Ì#	ÕÐíØíðÝÝÓï	áÛðçÓ÷ÛÐÝØÏðåðÒ	 ¡	4�	

 � øð	×�ÝØÒÐïÏð	×Øåæé	ØÕ	ÔðÏð×Óï	ÛÓÕðÏæØ#	×�ÏìàØ×Ðì	
ðð		ÕÐ	áÛÓ×Óç�	

 � øð	çÓáéÔæÐïÏð	çÓ	áÓáÐçÐÝØì	×Óç�	ÝÐ	×Øåæé	áØÏÐã-
íðàÓ	áÛÓ×ÓçÐ�	

 � þÐáÛðíÐðÏÔì	 ÝÐðÕùÐÏè	 á�åðÔÓÔÓÒ	 ÝÐ	 áØÏÐãíØï	
áÛÓ×Óç	 ØåØ	 áÛØùØÒÐÏè	 ðàÓ	 íðÏæÓï#	 Ï�æ�	 �ÏÓ	 ÒÓùðÏ	
áÛØ×ðÔÏØ	æ	áÓ×ÛðùçðÝØã	ØÕÓåìòØØ	áÛÓ×ÓçÐ�	

 � øð	 çÓáéÔæÐïÏð	 çÓ	 ×ÔÐÔ�×ÐÝØì	 á�åðÔÓÔÓÒ	 ÔáØêðæ#	
ÓæéÛæÓ×#	àÓÛìêðàÓ	áðáåÐ#	Ð	ÏÐæùð	ÓÔÏÛ�÷	áÛðçÒðÏÓ×�

 � øð	 ØÔáÓåèÕéïÏð	 á�åðÔÓÔ	 çåì	 ×ÔÐÔ�×ÐÝØì	 ÒéæØ#	
òðÒðÝÏÐ#	àØáÔÓ×ÓàÓ	áÓÛÓÞæÐ#	ÏÓÝðÛÐ	çåì	áÛØÝÏðÛÓ×	
Ø	æÓáØÛÓ×	ØåØ	çÛéàØ÷	ÒðåæØ÷	êÐÔÏØò�	

 � þÐáÛðíÐðÏÔì	 ØÔáÓåèÕÓ×ÐÏè	á�åðÔÓÔ	çåì	×ÔÐÔ�×Ð-
ÝØì	ðçæØ÷#	ìçÓ×ØÏ�÷#	åðàæÓ×ÓÔáåÐÒðÝìãíØ÷Ôì	ØåØ	
àÓÛãêØ÷	ùØçæÓÔÏðï�	

 � øÐÔÓÔ	 ÒÓùÝÓ	 ×æåãêÐÏè	 ÏÓåèæÓ	 ×	 ÏÓÒ	 ÔåéêÐð#	 ðÔåØ	
×	 æÓÝÏðïÝðÛð	 çåì	 çðÏðÛàðÝÏÓ×	 ØÒððÏÔì	 ÛÐÔÏ×ÓÛ	
êØÔÏìíðàÓ	 ÔÛðçÔÏ×Ð	 Ø	 ×Óç��	 ôÏÔéÏÔÏ×Øð	 ùØçæÓÔÏØ	
ÔØàÝÐåØÕØÛéðÏÔì	áÓ×�ÞðÝÝ�Ò	éÛÓ×ÝðÒ	ÞéÒÐ	ÝÐÔÓÔÐ�	

 � �ÔåØ	 á�åðÔÓÔ	 áðÛð×ðÛÝéåÔì	 ØåØ	 ÓáÛÓæØÝéåÔì#	
ÝðÒðçåðÝÝÓ	 ×ðÛÝØÏð	 ðàÓ	 ×	 ×ðÛÏØæÐåèÝÓð	 áÓåÓùð-
ÝØð�	øð	çÓáéÔæÐïÏð	çÓ	ÕÐåØÏØì	á�åðÔÓÔÐ	×ÓçÓï�	

 � øð	 áÓç×ðÛàÐïÏð	 á�åðÔÓÔ	 ×ÓÕçðïÔÏ×Øã	 ÐÏÒÓÔûðÛ-
Ý�÷	ûÐæÏÓÛÓ×	CçÓùçè#	ÒÓÛÓÕQ�	

 � þÐáÛðíÐðÏÔì	 ØÔáÓåèÕÓ×ÐÏè	 á�åðÔÓÔ	 ÙðÕ	
�ðáÐÛÐÏÓÛÝÓï	áðÝæØ	×	ûØåèÏÛéãíðÒ	ÒÓçéåð�	

 � øð	ÓÔÏÐ×åìïÏð	×æåãêðÝÝ�ï	Ø	ÛÐÙÓÏÐãíØï	á�åðÔÓÔ	
ÙðÕ	áÛØÔÒÓÏÛÐ�	
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BWD421PRO  	ÞÏ� HEPA + + + + + + + + + + - + +
BWD421PET  	ÞÏ� HEPA + + + + + + - + + + + + +
BWD421POW  	ÞÏ� HEPA + + + + + + - + + + - - +
BWD420HYG  	ÞÏ� HEPA + + + + + + + - + + + + +
BWD41700  	ÞÏ� EPA + + + + + + - - + + - - -
BWD41720  	ÞÏ� EPA + + + + + + + - + + - + -
BWD41740  	ÞÏ� EPA + + + + + + - + + + - - -

  УКАЗАНИЕ

Информация о продукте 
и рекомендации по его 
использованию

 � óÛØÙÓÛ	 áÛðçÝÐÕÝÐêðÝ	 ØÔæåãêØÏðåèÝÓ	 çåì	 çÓÒÐÞ-
ÝðàÓ	áÓåèÕÓ×ÐÝØì	Ø	×	Ù�ÏÓ×�÷	éÔåÓ×Øì÷�	

 � úðàéåìÛÝÓ	ÓêØíÐïÏð	æÓåðÔØæØ�	ÛìÕè#	æÓÏÓÛÐì	ÝÐæÐ-
áåØ×ÐðÏÔì	 ÝÐ	 ÓÔì÷	 æÓåðÔØæÓ×#	 ÒÓùðÏ	 áÛðáìÏÔÏ×Ó-
×ÐÏè	Ø÷	×ÛÐíðÝØã�	

 � �ÓÙåãçÐïÏð	 ÓÔÏÓÛÓùÝÓÔÏè#	 áðÛððÕùÐì	 á�åðÔÓ-
ÔÓÒ	 êðÛðÕ	 áÓÛÓàØ	 Ø	 çÛéàØð	 ÝðÛÓ×ÝÓÔÏØ#	 	 êÏÓÙ�	 Ýð	
çÓáéÔÏØÏè	 çÓ	ÛÐÔáåðÔæØ×ÐÝØì	 ×Óç�	 ØÕ	 æÓÝÏðïÝðÛÐ	
ÝÐÛéùé�	

Электростатичность
ýÙÓÛæÐ	 á�åðÔÓÔÓÒ	 ÝðæÓÏÓÛ�÷	 áÓ×ðÛ÷ÝÓÔÏðï	 ×	 éÔåÓ×Øì÷	
ÝØÕæÓï	 ×åÐùÝÓÔÏØ	 ×ÓÕçé÷Ð	 ÒÓùðÏ	 ×�Õ×ÐÏè	 ÝðÕÝÐêØÏðåè-
Ýéã	ÝÐ�åðæÏÛØÕÓ×ÐÝÝÓÔÏè	éÔÏÛÓïÔÏ×Ð�	�ÏÓ	ðÔÏðÔÏ×ðÝÝÓð	
ì×åðÝØð#	 ÓÝÓ	 Ýð	 áÓ×ÛðùçÐðÏ	 éÔÏÛÓïÔÏ×Ó	 Ø	 Ýð	 ì×åìðÏÔì	
ðàÓ	çðûðæÏÓÒ�
ëåì	ÒØÝØÒØÕØÛÓ×ÐÝØì	�ÏÓàÓ	ì×åðÝØì	ÛðæÓÒðÝçéðÏÔì?

 � ÛÐÕÛìçØÏè	 éÔÏÛÓïÔÏ×Ó	 áéÏ�Ò	 ÒÝÓàÓæÛÐÏÝÓàÓ	 æÐÔÐÝØì	
ÏÛéÙÓï	ÒðÏÐååØêðÔæØ÷	ÓÙ�ðæÏÓ×	×	æÓÒÝÐÏð#

 � é×ðåØêØÏè	×åÐùÝÓÔÏè	×ÓÕçé÷Ð	×	áÓÒðíðÝØØ#
 � ØÔáÓåèÕÓ×ÐÏè	 ÓÙíðçÓÔÏéáÝ�ð	 ÐÝÏØ�åðæÏÛÓÔÏÐÏØêð-

ÔæØð	ÔÛðçÔÏ×Ð�

 � ó�åðÔÓÔ	ÒÓùðÏ	ÛÐÙÓÏÐÏè	ÏÓåèæÓ	×	àÓÛØÕÓÝÏÐåèÝÓÒ	
áÓåÓùðÝØØ#	ÏÓ	ðÔÏè#	ÔÏÓì	ÝÐ	ÓÔÝÓ×ÐÝØØ	ÝÐ	êðÏ�Ûð÷	
æÓåðÔÐ÷�	
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Описание пылесоса
ó�åðÔÓÔ	áÛðçÝÐÕÝÐêðÝ	çåì	 éçÐåðÝØì	ÙÓåðð	�#|	åØÏÛÓ×	
ùØçæÓÔÏØ#	 Ð	 ÏÐæùð	 ØÒððÏ	 ûéÝæòØã	 ×ÔÐÔ�×ÐÝØì	 Ôé÷Ø÷	
ÕÐàÛìÕÝðÝØï#	 Ï�ð�?	á�åØ#	×ÓåÓæÓÝ#	ÝØÏðï�	ó�åðÔÓÔ	ÏÐæùð	
ØÒððÏ	ûéÝæòØã	×åÐùÝÓï	éÙÓÛæØ	ÛÐÔá�åðÝØðÒ	Ø	�æÔÏÛÐæ-
òØðï	Ï�ð�	áÓÔÛðçÔÏ×ÓÒ	ÝÐÝðÔðÝØì	ÝÐ	ÓêØíÐðÒéã	áÓ×ðÛ÷-
ÝÓÔÏè	×Óç�	 Ô	ÒÓãíØÒ	ÔÛðçÔÏ×ÓÒ#	Ð	ÕÐÏðÒ	ðð	éçÐåðÝØð	
×ÒðÔÏð	 Ô	 àÛìÕèã	 áÓÏÓæÓÒ	 ×ÓÕçé÷Ð#	 ÔÓÕçÐ×ÐðÒÓàÓ	 ×Ðæéé-
ÒÓÒ	×Ó	×ÝéÏÛðÝÝðï	êÐÔÏØ	ÓÙÓÛéçÓ×ÐÝØì�

Техническая характеристика
~Øá	 á�åðÔÓÔÐ	 Ø	 Ïð÷ÝØêðÔæØð	 áÐÛÐÒðÏÛÐ	 á�åðÔÓÔÐ	 éæÐ-
ÕÐÝ�	ÝÐ	ÕÐ×ÓçÔæÓÒ	íØÏæð�	�ðÏð×Óï	áÛðçÓ÷ÛÐÝØÏðåè	 ¡	4�
øð	×�Õ�×ÐðÏ	áÓÒð÷	áÛØ	áÛØðÒð	Ïðåð×ØÕØÓÝÝ�÷	áÛÓàÛÐÒÒ�
ýÛÓ×ðÝè	ÞéÒÐ?	�|	ç�C4Q�

Устройство и оснащение пылесоса A
1 	úéêæÐ	çåì	áðÛðÝÓÔÐ
2 	
ÝÓáæÐ	çåì	ÓÏæÛ�×ÐÝØì	æÛ�ÞæØ	á�åðÔÓÔÐ
3 	ëðÛùÐÏðåè	çåì	æÛðáåðÝØì	éÝØ×ðÛÔÐåèÝÓï	í�ÏæØ	áÓå\

æÓ×�Û
4 	óØÏÐãíØï	áÛÓ×Óç	Ô	×ØåæÓï
5 	ôÏçðåðÝØð	çåì	ÐæÔðÔÔéÐÛÓ×
6 	�ÝçØæÐÏÓÛ	ÛÐÙÓÏ�	ÝÐÔÓÔÐ
7 	Ì�æåãêÐÏðåè	ÝÐÔÓÔÐ
8 	
ÝÓáæÐ	×æåãêØÏè\×�æåãêØÏè
9 	úðàéåìÏÓÛ	ÒÓíÝÓÔÏØ	¢\=	C��$��}]�^#	��$�� �[~#	

BWD421PRO)
10 	ýÛÓ×ÝØ	 ÒÓíÝÓÔÏØ	 ×ÔÐÔ�×ÐÝØì	 C��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
11 	
ÝÓáæÐ	ÔÒÐÏ�×ÐÝØì	�åðæÏÛÓáÛÓ×ÓçÐ
12 	�ÝçØæÐÏÓÛ	 ÕÐÔÓÛðÝØì	 ×ÓÕçé÷ÓÕÐÙÓÛÝÓàÓ	 ÓÏ×ðÛÔÏØì	

(BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO)
13 	�ðÏæÐ	 çåì	 áÐÛæðÏÐ	 C��$� ��}#	 ��$��}]�^#	

BWD421PRO)
14 	øÐÔÐçæÐ	Ô	ûØåèÏÛÓÒ	çåì	ÕÐçðÛùæØ	ÒðåæØ÷	áÛðçÒðÏÓ×
15 	~éÛÙÓíðÏæÐ	C��$� ��}#	��$�� �[~#	��$�� ��<Q
16 	øÐÔÐçæÐ	çåì	ÒÐÏÛÐÔÓ×	C��$��}]�^#	��$�� �[~Q
17 	�ìàæÐì	íðÏæÐ
18 	�ÐåÐì	ÝÐÔÐçæÐ
19 	�ðåð×Ðì	ÝÐÔÐçæÐ
20 	�ðåðÔæÓáØêðÔæÐì	×ÔÐÔ�×ÐãíÐì	ÏÛéÙÐ
21 	ÌÔÐÔ�×ÐãíØï	ÞåÐÝà
22 	
ÓÛÕØÝÐ	Ô	éÔÏÐÝÓ×åðÝÝ�Ò	á�åðÔÙÓÛÝØæÓÒ
23 	XÓçéåè	×ÓçìÝÓàÓ	ûØåèÏÛÐ	CÐæ×ÐûØåèÏÛÐQ?

A 	�ØåèÏÛéãíØï	�åðÒðÝÏ
B 	óðÛðàÓÛÓçæÐ

24 	
ÐÒðÛÐ
25 	
ÓÝÏðïÝðÛ	çåì	çðÏðÛàðÝÏÓ×

26 	úÐÔá�åØÏðåèÝÐì	 ÔØÔÏðÒÐ	 �	 ÝÐæåÐçæÐ	 ÝÐ	 ÛéæÓìÏæé	
×ÔÐÔ�×ÐãíðàÓ	ÞåÐÝàÐ

27 	úÐÔá�åØÏðåèÝÐì	ÝÐÔÐçæÐ	ÙÓåèÞÐì
28 	úÐÔá�åØÏðåèÝÐì	ÝÐÔÐçæÐ	ÒÐåÐì
29 	ÌÔÐÔ�×ÐãíÐì	ÝÐÔÐçæÐ	çåì	ÔÙÓÛÐ	×Óç�	 C��$� ��}#	

BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO)
30 	úðÕØÝÓ×Óð	 éáåÓÏÝðÝØð	 çåì	 ÙÓåèÞÓï	 ÛÐÔá�åØÏðåè-

ÝÓï	ÝÐÔÐçæØ
31 	�ÏØÛÐåèÝ�ï	ÔÓÔÏÐ×
32 	�ðáÐÛÐÏÓÛÝÐì	áðÝæÐ	@	C×ÒÓÝÏØÛÓ×ÐÝÐ	×	á�åðÔÓÔQ
33 	�ðáÐÛÐÏÓÛÝÐì	áðÝæÐ	@@	C×ÒÓÝÏØÛÓ×ÐÝÐ	×	á�åðÔÓÔQ
34 	�ØåèÏÛ	ÕÐíØÏ�	ç×ØàÐÏðåì	C×ÒÓÝÏØÛÓ×ÐÝ	×	á�åðÔÓÔQ
35 	Ì�÷ÓçÝÓï	ûØåèÏÛ	[�4\][�4	C×ÒÓÝÏØÛÓ×ÐÝ	×	á�åðÔÓÔQ

Подготовка пылесоса к работе B
1 	ÌÔÏÐ×èÏð	ÝÐæÓÝðêÝØæ	×ÔÐÔ�×ÐãíðàÓ	ÞåÐÝàÐ	×	ÓÏ×ðÛ-

ÔÏØð	 ×	 æÓÝÏðïÝðÛð	 ÏÐæØÒ	 ÓÙÛÐÕÓÒ#	 êÏÓÙ�	 ÕÝÐæØ	 	 ÝÐ	
ÝÐæÓÝðêÝØæð	 ÞåÐÝàÐ	 Ø	 æÓÛáéÔð	 á�åðÔÓÔÐ	 ÓæÐÕÐåØÔè	
ÝÐáÛÏØ×	çÛéà	çÛéàÐ#	Ø	áÓ×ðÛÝØÏð	ÝÐæÓÝðêÝØæ	áÓ	êÐÔÓ×Óï	
ÔÏÛðåæð	çÓ	áÓåÓùðÝØì	 .

2 	ÌÏÓÛÓï	æÓÝðò	ÞåÐÝàÐ	CÛéæÓìÏæéQ	ÔÓðçØÝØÏð	Ô	ÏðåðÔæÓ-
áØêðÔæÓï	×ÔÐÔ�×Ðãíðï	ÏÛéÙÓï�

3  ëðÛùÐÔè	ÕÐ	æÓåèòÓ	ÝÐ	ÏðåðÔæÓáØêðÔæÓï	ÏÛéÙð#	áéÏ�Ò	
ÕÐÔÓ×�×ÐÝØì	 ØåØ	 ×�ÔÓ×�×ÐÝØì	 ÏÛéÙ�	 éÔÏÐÝÓ×ØÏð	 ÔÓÓÏ-
×ðÏÔÏ×éãíéã	çåì	ÔðÙì	çåØÝé�

4 	øÐ	çÛéàÓï	æÓÝðò	×ÔÐÔ�×Ðãíðï	ÏÛéÙ�	ÝÐçðÝèÏð	Ýéù-
Ýéã	íðÏæé	ØåØ	ÝÐÔÐçæé�

5 	ëåì	 ÏÛÐçØòØÓÝÝÓï	 êØÔÏæØ	 Ô	 ÒðÞæÓÒ=á�åðÔÙÓÛÝØ-
æÓÒ#	 çåì	 êØÔÏæØ	 Ô	 áÛØÒðÝðÝØðÒ	 ×ÓçìÝÓàÓ	 ûØåèÏÛÐ	 áÛØ-
ÒðÝìãÏÔì	ÔåðçéãíØð	ÝÐÔÐçæØ	Ø	íðÏæØ?	áðÛðæåãêÐðÒÐì	
×ÔÐÔ�×ÐãíÐì	 íðÏæÐ	 Ô	 ÔðáÐÛÐÏÓÛÓÒ	 ÒðåæØ÷	 áÛðçÒð-
ÏÓ×#	 ÒÐåÐì	 ÝÐÔÐçæÐ#	 ÒÐåÐì	 íðÏæÐ#	 ÝÐÔÐçæÐ	 çåì	 íðåðï#	
ÝÐÔÐçæÐ	çåì	ÒÐÏÛÐÔÓ×#	áÐÛæðÏÝÐì	íðÏæÐ	ØåØ	ÏéÛÙÓíðÏæÐ�

6 	ëåì	 ÕÐçðÛùæØ	 ÒðåæØ÷	 áÛðçÒðÏÓ×	 ×	 íðÏæð	 ÒÓùÝÓ	
éÔÏÐÝÓ×ØÏè	 ÔáðòØÐåèÝ�ï	 ûØåèÏÛ�	 ëåì	 �ÏÓàÓ	 ÔÝØÒØÏð	
ÝÐæåÐçæé	ûØåèÏÛÐ	Ø	×åÓùØÏð	ûØåèÏÛ�

7 	ëåì	 ÓêØÔÏæØ	 Ï×ðÛç�÷	 áÓ×ðÛ÷ÝÓÔÏðï	 �	 çðÛð×ìÝÝ�÷	
Ø	áåÐÔÏØæÓ×�÷	áÓåÓ×#	 æðÛÐÒØêðÔæØ÷	áåØÏÓæ	Ø	Ï�á�	 =	ÝÐØ-
ÙÓåðð	 áÛØàÓçÝÐ	 éÝØ×ðÛÔÐåèÝÐì	 íðÏæÐ	 Ô	 ×�ç×ØÝéÏ�Ò	
×ÓÛÔÓÒ	 .

8 	Ì	 á�åðÔÓÔð	 ØÒððÏÔì	 ÔáðòØÐåèÝÓð	 ÓÏçðåðÝØð	 çåì	
ÐæÔðÔÔéÐÛÓ×�	 ôÏçðåðÝØð	 ÓÏæÛ�×ÐðÏÔì	 Ø	 ÕÐæÛ�×ÐðÏÔì	
áÛØ	áÓÒÓíØ	ÕÐç×ØùæØ�	ëåì	ÏÓàÓ#	êÏÓÙ�	ÓÏæÛ�Ïè\ÕÐæÛ�Ïè	
ÓÏçðåðÝØð#	 áðÛðç×ØÝèÏð	 ç×ØùÓæ	 ÕÐíðåæØ	 ×ÝØÕ\××ðÛ÷	
Ø	×�ÝèÏð\éÙðÛØÏð	ÝéùÝéã	ÝÐÔÐçæé�

9 	ó�åðÔÓÔ	 ÒÓùÝÓ	 ÷ÛÐÝØÏè	 ×	 àÓÛØÕÓÝÏÐåèÝÓÒ	 áÓåÓ-
ùðÝØØÀ	 çåì	 �ÏÓàÓ	 ×ÔÏÐ×èÏð	 çðÛùÐÏðåè	 éÝØ×ðÛÔÐåèÝÓï	
í�ÏæØ=ÝÐÔÐçæØ	 ×	 ÔáðòØÐåèÝÓð	 àÝðÕçÓ	 çåì	 æÛðáåðÝØì	
éÝØ×ðÛÔÐåèÝÓï	í�ÏæØ=ÝÐÔÐçæØ�	�åÐÝà	ÒÓùðÏ	Ù�Ïè	ÕÐæÛð-
áå�Ý	 ÝÐ	 á�åðÔÓÔð#	 ÓçÝÐæÓ	 ÝðÓÙ÷ÓçØÒÓ	 ÔåðçØÏè	 ÕÐ	 ÏðÒ#	
êÏÓÙ�	×Ó	×ÛðÒì	÷ÛÐÝðÝØì	ÓÝ	Ýð	Ù�å	ÔØåèÝÓ	ÔÓàÝéÏ�
10 	þÐæÛÓïÏð	æÛ�Þæé�
11 	óÛØçðÛùØ×Ðì	 ÕÐ	 ×Øåæé#	 ×�ÝèÏð	 áØÏÐãíØï	 �åðæÏÛÓ-
áÛÓ×Óç	(4)	ØÕ	á�åðÔÓÔÐ�
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 � ÌåÓùØÏð	×Øåæé	�åðæÏÛÓáÛÓ×ÓçÐ	×	ÛÓÕðÏæé�

 � ¸º¹Ö»¹� Ë¹¾� ÊÀÆÉË½¼Í� Ã÷Æ¹ÅÇÅ� ÀÈÇÃÀÇÐ�
ÊÀÆÉË½¼ÍMÊ÷ÀÆÉË½¼Í� R��� ÄÏ¹»½¼¹ÅÍ�� Ë¼Ç�
Ê� ÀÂ¾¹º¹� ÄÅ¼ÂÈÇÊÆ¹È� ÅÇÇ¼Ê¹¼Å¼ÊÄÉÒ½Ð�
¾Ç»ÄÆÍ�Å¾��ºÂÁ»�������½Æ½����

12 	 ÌæåãêØÏð	 á�åðÔÓÔ#	 ÝÐùØÒÐì	 ÝÐ	 æÝÓáæé	 ×æåãêØÏè\
×�æåãêØÏè	(8).

¬�¿Ï°àé�²¶´µ¶·¶¹Á¼�²ê°Ï½¶½º�Á�À¶Á¾¶Î�¶ë¼½·ÁÏ&
13 	øÐçðÝèÏð	ÛÐÔá�åØÏðåèÝéã	ÝÐæåÐçæé	ÝÐ	ÛéæÓìÏæé	×ÔÐ-
Ô�×ÐãíðàÓ	ÞåÐÝàÐ	(26).

 � óÛØæÛðáØÏð	 ùØçæÓÔÏÝ�ï	 ÞåÐÝà	 æ	 ×ÔÐÔ�×ÐãíðÒé	
ÞåÐÝàé	Ø	×ÔÐÔ�×Ðãíðï	ÏÛéÙð	áÛØ	áÓÒÓíØ	ÔáðòØÐåè-
Ý�÷	çðÛùÐÏðåðï�

14 	ÌÔÏÐ×èÏð	 ÝÐæÓÝðêÝØæ	 ùØçæÓÔÏÝÓàÓ	 ÞåÐÝàÐ	 CÞÏéòðÛQ	
Ô	ÏðåðÔæÓáØêðÔæÓï	×ÔÐÔ�×Ðãíðï	ÏÛéÙÓï#	Ð	×ÏÓÛÓï	æÓÝðò	
ÞåÐÝàÐ	 ÔÓðçØÝØÏð	 Ô	 ÒÐåÓï	 ØåØ	 ÙÓåèÞÓï	 ÛÐÔá�åØÏðåè-
ÝÓï	ÝÐÔÐçæÓï#	áÓæÐ	Ýð	éÔå�ÞØÏð	÷ÐÛÐæÏðÛÝ�ï	íðåêÓæ	 =	
�æåØæ��
15 	ëåì	ÔÙÓÛÐ	×Óç�	 Ø	ÒÓæÛÓï	ÓêØÔÏæØ	ØÔáÓåèÕéïÏð	Ôåð-
çéãíØð	 ÝÐÔÐçæØ?	 ÙÓåèÞéã	 ÛÐÔá�åØÏðåèÝéã	 ÝÐÔÐçæé#	
ÒÐåéã	 ÛÐÔá�åØÏðåèÝéã	 ÝÐÔÐçæé	 Ø	 ÝÐÔÐçæé	 çåì	 ÔÙÓÛÐ	
×Óç��
16 	óðÛðç×ØÝèÏð	ÕÐÔåÓÝæé	ÞÏéòðÛÐ	×ÝØÕ�

 � ÌÔÏÐ×èÏð	ÔðçØÝØÏðåèÝ�ï	ÞÏéòðÛ	×	ùØçæÓÔÏÝ�ï	 æåÐ-
áÐÝ	×	ÓÔÝÓ×ÐÝØØ	á�åðÔÓÔÐ�	

 � ýÙðçØÏðÔè#	êÏÓ	ÞÏéòðÛ	áÛÐ×ØåèÝÓ	ÕÐæÛðáåðÝ	×	ùØç-
æÓÔÏÝÓÒ	æåÐáÐÝð�

  � øÅÆ½� ÃÇ¿Ê¿¼Å¿� ¼ºÄ»ÈÇÅ¼½� Ãº½� ÃÇ»ÅÇ-
¹»½È¹È½½� ÊMÄ� ùÆ¹¾¹È¼ÇÊ�� ¼Ç� È¹ÇÏÕÇ»½¾Ç�
ÄÊÆÂÖÈ½¼Í� ÄÃÆÇ¼È½¼¹ÆÍÈ÷¹� ÃºÇÀÆÂ»À½��
ÈÂÃº��� Å¾ÂÁÂ¼Í� ÊÂÁ¹Æ½ÈÇ¾� ½Æ½� ÄÊÆÂÖÈ½¼Í�
ÊÇ»ÇÐ�½�¼�Ã�

Функции пылесоса

§ÂÃ¯¨Ä¨«ÆÆÃÉ�ÓÈ«ÂÍÃ�¬�¨¬©«ª×Ê«®ÃÆ¨ÇË 
©èªÇ¬È«ÂÆ¨ÍÃ

1 	óÛØçðÛùØ×Ðì	 ÝÐùÐÏéã	 æÝÓáæé	 (2)#	 ÓÏæÛÓïÏð	 æÛ�Þæé	
æÐÒðÛ�	á�åðÔÙÓÛÝØæÐ�

2 	ÌÔÏÐ×èÏð	 ×	 æÐÒðÛé	 æÓÛÕØÝé	 Ô	 á�åðÔÙÓÛÝØæÓÒ	 (22). 
ýÙðçØÏðÔè#	 êÏÓ	 æÓÛÕØÝÐ	 éÔÏÐÝÓ×åðÝÐ	 ×	 áÛÐ×ØåèÝÓÒ	
áÓåÓùðÝØØ#	Ï�ð�	×ÔÏÐ×åðÝÐ	×	áÐÕ�	æÐÒðÛ�	Ø	áðÛðç×ØÝéÏÐ	
ÕÐíØÏÝÐì	ÙåÓæØÛÓ×æÐ�	úÐÕåÓùØÏð	á�åðÔÙÓÛÝØæ	×	æÐÒðÛð�

 � ×ÂÃº¹ÒÂ¹¼Å¿�ÊÅ¼ÂÊÆ¿¼Í�ÀÇºÁ½ÈÄ�Å�Ã÷Æ¹Å-
ÏÇºÈ½ÀÇ¾� Ê� ¾ÇÀºÄÉ� ÀÂ¾¹ºÄ�� øÅÆ½� ÀÂ¾¹ºÂ�
ÊÈÄ¼º½�¾ÇÀºÂ¿��¹¹�ÈÄÖÈÇ�ÇÅÄØ½¼Í��¸÷Æ¹Å-
ÏÇºÈ½À�È¹�»ÇÆÖ¹È�ÈÂ¾ÇÀÈÄ¼Í�

3 	ÌÔÏÐ×èÏð	ûØåèÏÛéãíØï	�åðÒðÝÏ�

 � øÅÆ½� ÀÇºÁ½ÈÂ� Å� Ã÷Æ¹ÅÏÇºÈ½ÀÇ¾� ÄÅ¼ÂÈÇÊ-
Æ¹ÈÂ�È¹ÃºÂÊ½ÆÍÈÇ��ÁÂÒ½¼ÈÂ¿�ÏÆÇÀ½ºÇÊÀÂ�È¹�
»ÂÅ¼�ÊÇÁ¾ÇÖÈÇÅ¼½�ÁÂÀº÷¼Í�ÀÂ¾¹ºÄ�Ü½ÆÍ-
¼ºÄÉÒ½¾�ùÆ¹¾¹È¼Ç¾�

C

 � ©¶´µ¶·¶¹à·Ï� ²ê°Ï½¶½� Á� ¾ºÞ¶·Ï� ¹� ½¶¶·¹Ï·½·¹¼¼�
½�²Á·J�=J

4 	ó�åðÔÓÔ	 ×æåãêØÏÔì	 ÝÐ	 ÏÐæÓÒ	 éÛÓ×Ýð	 ÒÓíÝÓÔÏØ	
×ÔÐÔ�×ÐÝØì#	ÝÐ	 æÐæÓÒ	ÓÝ	ÛÐÙÓÏÐå	×	ÒÓÒðÝÏ	áÓÔåðçÝðàÓ	
×�æåãêðÝØì�	 óÛØ	 áÓÒÓíØ	 ÛðàéåìÏÓÛÐ	 ÒÓíÝÓÔÏØ	 ¢\=	 (9) 
éÔÏÐÝÓ×ØÏð	ÏÛðÙéðÒ�ï	éÛÓ×ðÝè	ÒÓíÝÓÔÏØ	C��$��}]�^#	
BWD421PET, BWD421PRO).

  � ¸÷Æ¹ÅÇÅ� ÇÅÈÂÒ¹È� ÜÄÈÀÝ½¹Ð� ÁÂÃÇ¾½ÈÂÈ½¿�
ÁÂ»ÂÈÈÇÚÇ� ÄºÇÊÈ¿� ¾ÇÒÈÇÅ¼½� ÊÅÂÅ÷ÊÂÈ½¿�
%$"./0127�� %$"./9��:�� %$"./9�;<���
æÇ� Êº¹¾¿� Ê÷ÀÆÉË¹È½¿� Ã÷Æ¹ÅÇÅÂ� Ãº½�
ÃÇ¾ÇÒ½� ÀÈÇÃÀ½� ÞÊÀÆÉË½¼ÍMÊ÷ÀÆÉË½¼Íß�
R�� ÃºÇ½ÁÇÐ»¹¼� ÁÂÃÇ¾½ÈÂÈ½¿� ¼¹ÀÄÒ¹ÚÇ�
ÁÂ»ÂÈÈÇÚÇ� ÄºÇÊÈ¿� ¾ÇÒÈÇÅ¼½� ÊÅÂÅ÷ÊÂÈ½¿��
¸º½�ÅÆ¹»ÄÉÒ¹¾�ÊÀÆÉË¹È½½�Ã÷Æ¹ÅÇÅ�ÊÀÆÉ-
Ë½¼Å¿� ÈÂ� ¼ÂÀÇ¾� ÄºÇÊÈ¹� ¾ÇÒÈÇÅ¼½� ÊÅÂ-
Å÷ÊÂÈ½¿�� ÈÂ� ÀÂÀÇ¾� ÇÈ� ºÂÏÇ¼ÂÆ� Ê� ¾Ç¾¹È¼�
ÃÇÅÆ¹»È¹ÚÇ�Ê÷ÀÆÉË¹È½¿�

   ¸÷Æ¹ÅÇÅ� ÇÅÈÂÒ¹È� ÜÄÈÀÝ½¹Ð� ÄÅ¼ÂÈÇÊÀ½�
¿ºÀÇÅ¼½� ÅÊ¹Ë¹È½¿� ½È»½ÀÂ¼ÇºÂ� ÄºÇÊÈ¿�
¾ÇÒÈÇÅ¼½� ÊÅÂÅ÷ÊÂÈ½¿� 90�� ½� ½È»½ÀÂ¼ÇºÂ�
ÁÂÅÇº¹È½¿� ÊÇÁ»ÄÕÇÁÂÏÇºÈÇÚÇ� Ç¼Ê¹ºÅ¼½¿�
9/�� ÈÂ� ÃÂÈ¹Æ½� ÄÃºÂÊÆ¹È½¿� %$"./0127��
%$"./9��:�� %$"./9�;<��� àÆ¿� ÄÅ¼ÂÈÇÊÀ½�
¿ºÀÇÅ¼½� ÅÊ¹Ë¹È½¿� ½È»½ÀÂ¼ÇºÇÊ� ÅÆ¹»Ä¹¼�
Ç»ÈÇÊº¹¾¹ÈÈÇ� ÈÂÖÂ¼Í� ÀÈÇÃÀ½� º¹ÚÄÆ½ºÇÊÀ½�
¾ÇÒÈÇÅ¼½� J� ½� O� P��� Â� ÁÂ¼¹¾�� Ä»¹ºÖ½ÊÂ¿�
ÀÈÇÃÀ½� ÈÂÖÂ¼÷¾½�� ÊÀÆÉË½¼Í� Ã÷Æ¹ÅÇÅ� Ãº½�
ÃÇ¾ÇÒ½� ÀÈÇÃÀ½� ÞÊÀÆÉË½¼ÍMÊ÷ÀÆÉË½¼Íß�
R��� ×ÂÚÇº¿¼Å¿� ½È»½ÀÂ¼Çº÷� ÄºÇÊÈ¿� ¾ÇÒ-
ÈÇÅ¼½� ÊÅÂÅ÷ÊÂÈ½¿� �FG�� /�� �=H�� Â� »Ê½ÚÂ-
¼¹ÆÍ� Ã÷Æ¹ÅÇÅÂ� ÇÅ¼ÂÈ¹¼Å¿� Ê÷ÀÆÉË¹ÈÈ÷¾��
×Â¼¹¾�Ãº½�ÃÇ¾ÇÒ½�º¹ÚÄÆ¿¼ÇºÂ�¾ÇÒÈÇÅ¼½�
JMO� P��ÅÆ¹»Ä¹¼�Ä¾¹ÈÍØ½¼Í�½Æ½�ÄÊ¹Æ½Ë½¼Í�
¿ºÀÇÅ¼Í� ÅÊ¹Ë¹È½¿� ½È»½ÀÂ¼ÇºÂ� 90�� ½� ½È»½-
¼ÇºÂ�9/���å¹ÆÍÁ¿�½Á¾¹È½¼Í�¿ºÀÇÅ¼Í�ÅÊ¹Ë¹-
È½¿� ½È»½ÀÂ¼ÇºÂ� ºÂÏÇ¼÷� ÈÂÅÇÅÂ� Q��� ¸ÇÅÆ¹�
ÄÅ¼ÂÈÇÊÀ½� ¼º¹ÏÄ¹¾ÇÐ� ¿ºÀÇÅ¼½� ÅÊ¹Ë¹È½¿�
½È»½ÀÂ¼ÇºÇÊ� ÅÆ¹»Ä¹¼� Ç¼ÀÆÉË½¼Í� Ã½¼Â-
È½¹� Ã÷Æ¹ÅÇÅÂ� Ãº½� ÃÇ¾ÇÒ½� ÀÈÇÃÀ½� ÞÊÀÆÉ-
Ë½¼ÍMÊ÷ÀÆÉË½¼Íß�R���âÂÀ½¾�ÇÏºÂÁÇ¾�Ã÷Æ¹-
ÅÇÅ�Ê÷Ð»¹¼�½Á�º¹Ö½¾Â�ÄÅ¼ÂÈÇÊÀ½�¿ºÀÇÅ¼½�
ÅÊ¹Ë¹È½¿�½È»½ÀÂ¼ÇºÇÊ��Â�ÁÂ»ÂÈÈ÷Ð�ÄºÇÊ¹ÈÍ�
ÁÂÃÇ¾È½¼Å¿�

 � ¸÷Æ¹ÅÇÅ� ÇÅÈÂÒ¹È� ÜÄÈÀÝ½¹Ð� Ä¾¹ÈÍØ¹È½¿�
¾ÇÒÈÇÅ¼½� Ê� ÅÆÄËÂ¹�� ÀÇÚ»Â� ÃÇÆÈÇÅ¼ÍÉ�
ÁÂÅÇº¿¹¼Å¿� ÊÅÂÅ÷ÊÂÉÒ½Ð� ØÆÂÈÚ� ½Æ½� ÃÇ»-
ÅÇ¹»½È¹ÈÈ÷¹�À�È¹¾Ä�ùÆ¹¾¹È¼÷�ÇÅÈÂÒ¹È½¿��
Â� ¼ÂÀÖ¹� Ê� ÅÆÄËÂ¹� Ëº¹Á¾¹ºÈÇÚÇ� ÁÂÃÇÆÈ¹È½¿�
Ã÷Æ¹ÅÏÇºÈ½ÀÂ�� ú¼Ç� Å½ÚÈÂÆ½Á½ºÄ¹¼Å¿� ÀºÂ-
¼ÀÇÊº¹¾¹ÈÈ÷¾� Ä¾¹ÈÍØ¹È½¹¾� ¾ÇÒÈÇÅ¼½�
»Ê½ÚÂ¼¹Æ¿� ½� ÅÊ¹Ë¹È½¹¾� ½È»½ÀÂ¼ÇºÂ� ÁÂÅÇ-
º¹È½¿� ÊÇÁ»ÄÕÇÁÂÏÇºÈÇÚÇ� Ç¼Ê¹ºÅ¼½¿� 9/��
Ê�¼Ç�Êº¹¾¿��ÀÂÀ�Ã÷Æ¹ÅÇÅ�ºÂÏÇ¼Â¹¼�ÈÂ�ÃÇÆ-
ÈÄÉ� ¾ÇÒÈÇÅ¼Í� %$"./0127�� %$"./9��:��
%$"./9�;<��� æ� ¼ÂÀÇ¾� ÅÆÄËÂ¹� È¹ÇÏÕÇ»½¾Ç�
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Ê÷ÀÆÉË½¼Í� Ã÷Æ¹ÅÇÅ� ÀÈÇÃÀÇÐ� ÊÀÆÉË½¼ÍM
Ê÷ÀÆÉË½¼Í� R��� Ê÷ÈÄ¼Í� Ê½ÆÀÄ� ½Á� Å¹¼¹ÊÇÐ�
ºÇÁ¹¼À½�½�ÇË½Å¼½¼Í�¼ºÄÏ÷�½Æ½�ÁÂ¾¹È½¼Í�
Ã÷Æ¹ÅÏÇºÈ½À�

 � ©¶´µ¶·¶¹à·Ï� ²ê°Ï½¶½� Á� ¾ºÞ¶·Ï� ¹� ½¶¶·¹Ï·½·¹¼¼�
½�²Á·J�=J

 � ó�åðÔÓÔ	×æåãêØÏÔì	ÝÐ	ÏÐæÓÒ	éÛÓ×Ýð	ÒÓíÝÓÔÏØ	×ÔÐ-
Ô�×ÐÝØì#	ÝÐ	æÐæÓÒ	ÓÝ	ÛÐÙÓÏÐå	×	ÒÓÒðÝÏ	áÓÔåðçÝðàÓ	
×�æåãêðÝØì�	 óÛØ	 áÓÒÓíØ	 ÛðàéåìÏÓÛÐ	 ÒÓíÝÓÔÏØ	
+/- (9)	 éÔÏÐÝÓ×ØÏð	 ÏÛðÙéðÒ�ï	 éÛÓ×ðÝè	 ÒÓíÝÓÔÏØ	
(BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO).

  � å¹� ½ÅÃÇÆÍÁÄÐ¼¹� Ã÷Æ¹ÅÇÅ� ÅÆ½ØÀÇ¾� »ÇÆÚÇ�
Ï¹Á�Å¾¹È÷�ÊÇ»÷�Ê�ÀÇÈ¼¹ÐÈ¹º¹�

Ë«ÍÂÃÉ�«Ø¨¬§ÍÃ�«§�©èª¨

 � ¸¹º¹»� Ãº½¾¹È¹È½¹¾� Ã÷Æ¹ÅÇÅÂ� Ê� º¹Ö½¾¹�
ÊÆÂÖÈÇÐ� ÄÏÇºÀ½� ½ÅÃÇÆÍÁÄÐ¼¹� Ã¹ÈÇÚÂÅ½-
¼¹ÆÍ��å¹�½ÅÃÇÆÍÁÇÊÂÈ½¹�»ÂÈÈÇÚÇ�Åº¹»Å¼ÊÂ�
ÊÆ¹Ë¹¼�ÁÂ�ÅÇÏÇÐ�ÑâçèâÑ�êèçèåâéé��¸ÇÅÆ¹�
ÇÀÇÈËÂÈ½¿� ºÂÏÇ¼÷� Ê� º¹Ö½¾¹� ÊÆÂÖÈÇÐ�
ÄÏÇºÀ½�ÇÅ¼ÂÊÍ¼¹�Ã÷Æ¹ÅÇÅ�ÊÀÆÉË¹ÈÈ÷¾�ÈÂ�
¾ÂÀÅ½¾ÂÆÍÈÇÐ� ¾ÇÒÈÇÅ¼½� ÈÂ� \0� Å� »Æ¿� ¹ÚÇ�
ÇÅÄØ¹È½¿�

óðÛðç	ÒÓæÛÓï	ÓêØÔÏæÓï	áÓ×ðÛ÷ÝÓÔÏØ	ÔåðçéðÏ	ÏíÐÏðåèÝÓ	
áÛÓá�åðÔÓÔØÏè�
óÛðùçð	 êðÒ	 ×æåãêØÏè	 á�åðÔÓÔ#	 éÙðçØÏðÔè#	 êÏÓ	 æÓÝÏðï-
ÝðÛ	áéÔÏÓï#	ÒÓçéåè	×ÓçìÝÓàÓ	ûØåèÏÛÐ	Ø	 ÔÐÒØ	ûØåèÏÛ�	
êØÔÏ�ð�

1 	óÛØçðÛùØ×Ðì	 ÝÐùÐÏéã	 æÝÓáæé	 (2)#	 ÓÏæÛÓïÏð	 æÛ�Þæé	
æÐÒðÛ�	á�åðÔÙÓÛÝØæÐ�

2 	�Õ×åðæØÏð	ØÕ	æÐÒðÛ�	ÒÓçéåè	×ÓçìÝÓàÓ	ûØåèÏÛÐ�
3 	�Õ×åðæØÏð	 æÓÝÏðïÝðÛ	 çåì	 çðÏðÛàðÝÏÓ×	 (25)#	 ÔåðàæÐ	

áÓÏìàØ×Ðì	ðàÓ	ÕÐ	Ûéêæé	áÓ	ÝÐáÛÐ×åðÝØã	æ	ÔðÙð	Ø	×�ÏìàØ-
×Ðì	××ðÛ÷�

4 	ôÏæÛÓïÏð	 ÕÐÏ�êæé	 ÝÐåØ×ÝÓï	 àÓÛåÓ×ØÝ�	 Ø	 ÝÐáÓåÝØÏð	
ÛðÕðÛ×éÐÛ	 çåì	 ÒÓãíðàÓ	 ÔÛðçÔÏ×Ð	 (25)	 ÒÓãíØÒ	 ÔÛðç-
ÔÏ×ÓÒ	CÔÒðÔèã	ÒÓãíðàÓ	ÔÛðçÔÏ×Ð	^	|}}	<	~��	��	 (31) 
Ø	 ÷ÓåÓçÝÓï	 ×Óç�Q	 ×	 æÓåØêðÔÏ×ð#	 éæÐÕÐÝÝÓÒ	 ÝÐ	 �ÏØæðÏæð	
ÔÛðçÔÏ×Ð?	

 – �^	|}}	<	~��	���	ûØÛÒ�	���@�#	ðÛÒÐÝØì�
 � þÐæÛÓïÏð	 æÓåáÐêæÓÒ	 ÕÐåØ×ÝÓð	 ÓÏ×ðÛÔÏØð	 ×	 æÓÝÏðï-

ÝðÛð	çåì	çðÏðÛàðÝÏÓ×�

 � àÇ� ÈÂËÂÆÂ� ¾ÇÀºÇÐ� ÇË½Å¼À½� ÀÇÊºÂ� ÃºÇ-
Ê¹ºÍ¼¹� ÃºÇËÈÇÅ¼Í� ÝÊ¹¼ÇÊ� ÀÇÊºÂ�� åÂÈ¹-
Å½¼¹� ÈÂ� Ï¹ÆÄÉ� ¼º¿ÃÀÄ� È¹ÏÇÆÍØÇ¹� ÀÇÆ½-
Ë¹Å¼ÊÇ� ÃÇ»ÚÇ¼ÇÊÆ¹ÈÈÇÚÇ� ºÂÅ¼ÊÇºÂ�
½� Ë½Å¼½¼¹� ÀÇÊ¹º� Ê� ÅÂ¾Ç¾� È¹Ê½»½¾Ç¾�
¾¹Å¼¹��øÅÆ½�¼º¿ÃÀÂ�ÇÝÊ¹¼½¼Å¿��ù¼Ç�ÇÁÈÂ-
ËÂ¹¼��Ë¼Ç�ÝÊ¹¼Â�ÀÇÊºÂ�È¹ÃºÇËÈ÷�½�È¹ÆÍÁ¿�
Ë½Å¼½¼Í�ÀÇÊ¹º�Ãº½�ÃÇ¾ÇÒ½�¾ÇÉÒ¹ÚÇ�Åº¹»-
Å¼ÊÂ�7�^00�<�:	���\_�

5 	ÌÔÏÐ×èÏð	 æÓÝÏðïÝðÛ	 çåì	 çðÏðÛàðÝÏÓ×	 (25)	 ÝÐ	 Ô×Óð	
ÒðÔÏÓ	 Ø	 áÛØùÒØÏð#	 êÏÓÙ�	 ÓÝ	 áåÓÏÝÓ	 ÓÔðå	 CçðïÔÏ×éïÏð	
×	ÓÙÛÐÏÝÓï	ÓêðÛðçÝÓÔÏØ#	êðÒ	áÛØ	×�ÝØÒÐÝØØQ�

6 	ÌÔÏÐ×èÏð	 æÓÝÏðïÝðÛ	 Ô	 ÒÓçéåðÒ	 ×ÓçìÝÓàÓ	 ûØåèÏÛÐ	
CûØåèÏÛéãíØï	�åðÒðÝÏ	Ø	áðÛðàÓÛÓçæéQ	×	á�åðÔÓÔ�

F

ÊºÀÏ»º�²ê°Ï½Þ¶¾»¼Áº
1 	�ÝØÒØÏð	 Ô	 æÐÒðÛ�	 ûØåèÏÛéãíØï	 �åðÒðÝÏ	 Ø	 ØÕ×åð-

æØÏð	æÓÛÕØÝé	Ô	á�åðÔÙÓÛÝØæÓÒ	(22).
2 	óÛØáÓçÝØÒØÏð	 ××ðÛ÷	 áåÐÔÏØÝæé	 á�åðÔÙÓÛÝØæÐ	

Ø	ØÕ×åðæØÏð	ðàÓ	ØÕ	ÝÐáÛÐ×åìãíØ÷�
3 	ÌÔÏÐ×èÏð	 áåÐÔÏØÝæé	 ÝÓ×ÓàÓ	 á�åðÔÙÓÛÝØæÐ	 ×	 ÝÐáÛÐ×-

åìãíØð	ÔÓàåÐÔÝÓ	ÔÏÛðåæð#	 éæÐÕÐÝÝÓï	ÝÐ	á�åðÔÙÓÛÝØæð#	
Ø	áÛÓÏìÝØÏð	ðð	çÓ	éáÓÛÐ#	áåÐÔÏØÝæÐ	çÓåùÝÐ	ÕÐÙåÓæØÛÓ-
×ÐÏèÔì	×	ÝÐáÛÐ×åìãíØ÷�

4 	ÌÔÏÐ×èÏð	 ×	 æÐÒðÛé	 æÓÛÕØÝé	 Ô	 á�åðÔÙÓÛÝØæÓÒ	 (22) 
Ø	 ÝÐæÛÓïÏð	 æÐÒðÛé	 ûØåèÏÛéãíØÒ	�åðÒðÝÏÓÒ	 �	 æÐæ	 éæÐ-
ÕÐÝÓ	×	á�	C2	Ø	C3.

 � øÅÆ½� Ã÷Æ¹ÅÏÇºÈ½À� È¹� ÏÄ»¹¼� ÄÅ¼ÂÈÇÊÆ¹È�
Ê�ÀÇºÁ½È¹��ÁÂÒ½¼ÈÂ¿�ÏÆÇÀ½ºÇÊÀÂ�È¹�ÃÇÁÊÇ-
Æ½¼� ÁÂÀº÷¼Í� ÀÂ¾¹ºÄ� Ü½ÆÍ¼ºÄÉÒ½¾� ùÆ¹-
¾¹È¼Ç¾�

  � åÇ¾¹º�ÀÇ¾ÃÆ¹À¼Â�¾¹ØÀÇÊ��ÀÇ¼Çº÷Ð�¾ÇÖÈÇ�
»ÇÀÄÃ½¼Í��ÄÀÂÁÂÈ�ÈÂ�ÈÂÀÆ¹ÐÀ¹�ÈÂ�ÀÇºÁ½È¹�

ÓÈ«ÂÍÃ�¬�¨¬©«ª×Ê«®ÃÆ¨ÇË�Ë«¯ÓªÉ� 
®«¯ÉÆ«Ô«�Õ¨ª×§ÂÃ

 � ¸¹º¹»� Ãº½¾¹È¹È½¹¾� Ã÷Æ¹ÅÇÅÂ� Ê� º¹Ö½¾¹�
ÊÆÂÖÈÇÐ� ÄÏÇºÀ½� ½ÅÃÇÆÍÁÄÐ¼¹� Ã¹ÈÇÚÂÅ½-
¼¹ÆÍ��å¹�½ÅÃÇÆÍÁÇÊÂÈ½¹�»ÂÈÈÇÚÇ�Åº¹»Å¼ÊÂ�
ÊÆ¹Ë¹¼�ÁÂ�ÅÇÏÇÐ�ÑâçèâÑ�êèçèåâéé��¸ÇÅÆ¹�
ÇÀÇÈËÂÈ½¿� ºÂÏÇ¼÷� Ê� º¹Ö½¾¹� ÊÆÂÖÈÇÐ�
ÄÏÇºÀ½�ÇÅ¼ÂÊÍ¼¹�Ã÷Æ¹ÅÇÅ�ÊÀÆÉË¹ÈÈ÷¾�ÈÂ�
¾ÂÀÅ½¾ÂÆÍÈÇÐ� ¾ÇÒÈÇÅ¼½� ÈÂ� \0� Å� »Æ¿� ¹ÚÇ�
ÇÅÄØ¹È½¿�

1 	óÛØçðÛùØ×Ðì	 ÝÐùÐÏéã	 æÝÓáæé	 (2)#	 ÓÏæÛÓïÏð	 æÛ�Þæé	
æÐÒðÛ�	á�åðÔÙÓÛÝØæÐ�

2 	ÌÔÏÐ×èÏð	×	æÐÒðÛé	áðÛðàÓÛÓçæé�	ýÙðçØÏðÔè#	êÏÓ	áðÛð-
àÓÛÓçæÐ	 áÛÐ×ØåèÝÓ	 éÔÏÐÝÓ×åðÝÐ#	 Ï�ð�	 ×ÔÏÐ×åðÝÐ	 ×	 áÐÕ�	
æÐÒðÛ�	Ø	áðÛðç×ØÝéÏÐ	ÕÐíØÏÝÐì	ÙåÓæØÛÓ×æÐ�

3 	þÐåðïÏð	 ×	 æÓÝÏðïÝðÛ	 ×Óçé	 ×	 æÓåØêðÔÏ×ð	  #�� #|	 å�	
ýÛÓ×ðÝè	 ×Óç�	 çÓåùðÝ	 ÝÐ÷ÓçØÏèÔì	 Òðùçé	 ÓÏÒðÏæÐÒØ	 ÝÐ	
ÔÏðÝæð	æÓÝÏðïÝðÛÐ�

 � ×ÂÃº¹ÒÂ¹¼Å¿� ÊÀÆÉËÂ¼Í� Ã÷Æ¹ÅÇÅ� Ï¹Á�
ÊÇ»÷� ÊÇ� Êº¹¾¿� ÇË½Å¼À½� Å� ½ÅÃÇÆÍÁÇÊÂÈ½¹¾�
¾Ç»ÄÆ¿�ÊÇ»¿ÈÇÚÇ�Ü½ÆÍ¼ºÂ�

4 	ÌÔÏÐ×èÏð	ûØåèÏÛéãíØï	�åðÒðÝÏ�

 � øÅÆ½� Ã¹º¹ÚÇºÇ»ÀÂ� ÄÅ¼ÂÈÇÊÆ¹ÈÂ� È¹ÃºÂ-
Ê½ÆÍÈÇ��ÁÂÒ½¼ÈÂ¿�ÏÆÇÀ½ºÇÊÀÂ�È¹�»ÂÅ¼�ÊÇÁ-
¾ÇÖÈÇÅ¼½�ÁÂÀº÷¼Í�ÀÂ¾¹ºÄ�Ü½ÆÍ¼ºÄÉÒ½¾�
ùÆ¹¾¹È¼Ç¾�

D

E
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  � ¸÷Æ¹ÅÇÅ� ÇÅÈÂÒ¹È� Ãº¹»ÇÕºÂÈ½¼¹ÆÍÈ÷¾�
ÃÇÃÆÂÊÀÇ¾��ÀÇ¼Çº÷Ð�ÂÊ¼Ç¾Â¼½Ë¹ÅÀ½�ÁÂÏÆÇ-
À½ºÄ¹¼� ÊÅÂÅ÷ÊÂÈ½¹� Ê� ÅÆÄËÂ¹�� ¹ÅÆ½� Å¹ÃÂ-
ºÂ¼ÇºÈÂ¿� Ã¹ÈÀÂ� FF� \\�� Å½ÆÍÈÇ� ÁÂÚº¿ÁÈ¹ÈÂ�
½Æ½� ÄºÇÊ¹ÈÍ� Ö½»ÀÇÅ¼½� ÃÇ»È½¾¹¼Å¿� Ê÷Ø¹�
¾ÂÀÅ½¾ÂÆÍÈÇÐ� Ç¼¾¹¼À½�� ú¼Ç� Å½ÚÈÂÆ½Á½ºÄ-
¹¼Å¿�ÀºÂ¼ÀÇÊº¹¾¹ÈÈ÷¾�Ä¾¹ÈÍØ¹È½¹¾�¾ÇÒ-
ÈÇÅ¼½� »Ê½ÚÂ¼¹Æ¿� ½� ÅÊ¹Ë¹È½¹¾� ½È»½ÀÂ¼ÇºÂ�
ÁÂÅÇº¹È½¿� ÊÇÁ»ÄÕÇÁÂÏÇºÈÇÚÇ� Ç¼Ê¹ºÅ¼½¿�
9/�� %$"./0127�� %$"./9��:�� %$"./9�;<���
æ� ¼ÂÀÇ¾� ÅÆÄËÂ¹� È¹ÇÏÕÇ»½¾Ç� Ê÷ÀÆÉË½¼Í�
Ã÷Æ¹ÅÇÅ� ÀÈÇÃÀÇÐ� ÊÀÆÉË½¼ÍMÊ÷ÀÆÉË½¼Í�
R���Ê÷ÈÄ¼Í�Ê½ÆÀÄ�½Á�Å¹¼¹ÊÇÐ�ºÇÁ¹¼À½��ÇË½-
Å¼½¼Í�Ü½ÆÍ¼º�½�ÇÃÇºÇÖÈ½¼Í�ÀÇÈ¼¹ÐÈ¹º�

  � å¹ÆÍÁ¿�»ÇÃÄÅÀÂ¼Í��Ë¼ÇÏ÷�ÃºÇ¾ÇÀÆÂ�ÇÅÈÇÊÂ�
ÀÇÊºÂ�� ú¼Ç� ¾ÇÖ¹¼� »ÇÊ¹Å¼½� »Ç� ¹ÚÇ� »¹ÜÇº-
¾ÂÝ½½�ÃÇ¿ÊÆ¹È½¿�ÊÇÆÈ��

®¬Ã¬è®ÃÆ¨Ç�Ú¨¯Í«¬§ÇÅ
�ÏÓÙ�	ØÔáÓåèÕÓ×ÐÏè	á�åðÔÓÔ	çåì	×ÔÐÔ�×ÐÝØì	ùØçæÓÔÏØ#	
ÝðÓÙ÷ÓçØÒÓ	 áÓçàÓÏÓ×ØÏè	 ðàÓ	 æÐæ	 çåì	 éÙÓÛæØ	 Ô	 ØÔáÓåè-
ÕÓ×ÐÝØðÒ	 ÒÓçéåì	 ×ÓçìÝÓàÓ	 ûØåèÏÛÐ#	 ÓçÝÐæÓ#	 áÓÒÝØÏð#	
êÏÓÙ�?
 �	 
ÓÝÏðïÝðÛ	Ù�å	×ÔðàçÐ	áéÔÏ�Ò	CÙðÕ	×Óç�Q�
��	 �ÔáÓåèÕÓ×ÐÏè	ÛÐÔá�åØÏðåèÝ�ð	ÝÐÔÐçæØ	CÙÓåèÞéã	ØåØ	

ÒÐåéãQ#	ÛÐÔá�åØÏðåèÝéã	ÝÐÔÐçæé	Ô	ÛðÕØÝÓ×Óï	éáåÓÏÝØ-
ÏðåèÝÓï	ÝÐæåÐçæÓï	ØåØ	ÝÐÔÐçæé	çåì	ÔÙÓÛÐ	×Óç��

 � ûÂ¼¹ÚÇº½Ë¹ÅÀ½� ÁÂÃº¹ÒÂ¹¼Å¿� ÊÀÆÉËÂ¼Í�
Ã÷Æ¹ÅÇÅ� Å� ÃÇÆÈ÷¾� ÀÇÈ¼¹ÐÈ¹ºÇ¾� å¹� ÊÅÂÅ÷-
ÊÂÐ¼¹�ÁÂ�Ç»½È�ºÂÁ�ÏÇÆÍØÇ¹�ÀÇÆ½Ë¹Å¼ÊÇ�Ö½»-
ÀÇÅ¼½�ÈÂÃº��ØÆÂÈÚÇ¾��ÃÇÚºÄÖ¹ÈÈ÷¾�Ê�ÊÇ»Ä��

�ÔåØ	×Ó	×ÛðÒì	×ÔÐÔ�×ÐÝØì	éÛÓ×ðÝè	ùØçæÓÔÏØ	áÛð×�ÔØÏ	
ÒÐæÔØÒÐåèÝ�ï	 éÛÓ×ðÝè#	 áÛðçÓ÷ÛÐÝØÏðåèÝ�ï	 áÓáåÐ×Óæ	
Ð×ÏÓÒÐÏØêðÔæØ	 ÕÐÙåÓæØÛéðÏ	 ×ÔÐÔ�×ÐÝØð�	 �ÐæÔØÒÐåèÝìÐ	
ðÒæÓÔÏè	æÓÝÏðïÝðÛÐ	�	�ÏÓ	Óæ�	|	å�	Ì	ÏÐæÓÒ	ÔåéêÐð	ÔåðçéðÏ	
áÓÔÏéáÐÏè	 ÏÐæùð#	 æÐæ	 ÓáØÔÐÝÓ	 ×	 ÛÐÕçðåð	 Ó	 ÙåÓæØÛÓ×æð	
×ÔÐÔ�×ÐÝØì#	 ×�Õ×ÐÝÝÓï	 ÕÐàÛìÕÝðÝØðÒ	 ÔðáÐÛÐÏÓÛÝÓï	
áðÝæØ	CáÛðÛ�×ØÔÏÐì	ÛÐÙÓÏÐ	ç×ØàÐÏðåìQ�

«Í«ÆØÃÆ¨Ç�ÓÈ«ÂÍ¨��«Ø¨¬§ÍÃ�¨�Í«Æ¬ÇÂ®ÃÄ¨É
 � Ì�æåãêØÏð	 á�åðÔÓÔ	 æÝÓáæÓï	 ×æåãêØÏè\×�æåãêØÏè	 (8) 

Ø	×�ÝèÏð	×Øåæé	áØÏÐãíðàÓ	�åðæÏÛÓáÛÓ×ÓçÐ	ØÕ	ÛÓÕðÏæØ�
 � øÐùÒØÏð	ÝÐ	æÝÓáæé	ÔÒÐÏ�×ÐÝØì	�åðæÏÛÓáÛÓ×ÓçÐ	(11) 

Ø	 ÔÒÓÏÐïÏð	áØÏÐãíØï	áÛÓ×Óç�	Ì�áÓåÝìì	�Ïé	ÓáðÛÐ-
òØã	 ÝðÓÙ÷ÓçØÒÓ	 ÔåðçØÏè	 ÕÐ	 ÏðÒ#	 êÏÓÙ�	 áÛÓ×Óç	 Ýð	
ÔáéÏÐåÔì	Ø	êÏÓÙ�	×ØåæÐ	Ýð	éçÐÛØåÐÔè	ÛðÕæÓ	Ó	æÓÛáéÔ	
á�åðÔÓÔÐ�

 � óÓ×ðÛÝØÏð	 ÝÐæÓÝðêÝØæ	 ÞåÐÝàÐ	 ÏÐæ#	 êÏÓÙ�	 ÔÓ×áÐåØ	
ÕÝÐæØ	 	ÝÐ	ÝÐæÓÝðêÝØæð	ÞåÐÝàÐ	Ø	ÝÐ	 æÓÛáéÔð	á�åð-
ÔÓÔÐ#	Ø	×�ÝèÏð	ÞåÐÝà	ØÕ	æÓÛáéÔÐ�	

 � øÐùÒØÏð	 ÝÐ	 æÛÐÔÝéã	 æÝÓáæé	 ÝÐ	 æåÐáÐÝð	 Ø	 ×�ÝèÏð	
ÝÐæÓÝðêÝØæ	ÞåÐÝàÐ�

 � úÐÕ�ðçØÝØÏð	×ÔÐÔ�×ÐãíØð	ÏÛéÙ�#	Ð	ÏÐæùð	ÓÏÔÓðçØ-
ÝØÏð	ÝÐÔÐçæé	ØåØ	íðÏæé	ÓÏ	ÞåÐÝàÐ�

 � Ì�åðïÏð	àÛìÕÝéã	×Óçé	ØÕ	æÓÝÏðïÝðÛÐ�

àÆ¿� Ãº¹»Ç¼ÊºÂÒ¹È½¿� ÇÏºÂÁÇÊÂÈ½¿� Ã¹È÷� ½Æ½�
Ê� ÅÆÄËÂ¹� ¹ý� ÇÏºÂÁÇÊÂÈ½¿� ÊÇ� Êº¹¾¿� ÄÏÇºÀ½� ÊÆ¹Ð¼¹�
Ê� ÁÂ»È½Ð� º¹Á¹ºÊÄÂº� Åº¹»Å¼ÊÇ� ÃºÇ¼½Ê� Ã¹È÷� \9���
º¹ÀÇ¾¹È»Ä¹¾Ç¹� ÀÇ¾ÃÂÈ½¹Ð� %������ Ê� ÀÇÆ½Ë¹Å¼ÊÂÕ��
ÄÀÂÁÂÈÈ÷Õ�ÈÂ�ù¼½À¹¼À¹�

 – �^	���	��*®	$�&
���	æÓÒáÐÝØØ	���@�#	ðÛÒÐÝØì�
 � ©¶´µ¶·¶¹à·Ï� ²ê°Ï½¶½� Á� ¾ºÞ¶·Ï� ¹� ½¶¶·¹Ï·½·¹¼¼�

½�²Á·J�=J

 � àÆ¿� ¾ÇÀºÇÐ� ÇË½Å¼À½� ¾ÇÖÈÇ� ½ÅÃÇÆÍÁÇÊÂ¼Í�
½ÅÀÆÉË½¼¹ÆÍÈÇ� ºÂÅÃ÷Æ½¼¹ÆÍÈ÷¹� ÈÂÅÂ»À½�
O�¾ÂÆÄÉ�½Æ½�ÏÇÆÍØÄÉ�

 � ó�åðÔÓÔ	×æåãêØÏÔì	ÝÐ	ÏÐæÓÒ	éÛÓ×Ýð	ÒÓíÝÓÔÏØ	×ÔÐ-
Ô�×ÐÝØì#	ÝÐ	æÐæÓÒ	ÓÝ	ÛÐÙÓÏÐå	×	ÒÓÒðÝÏ	áÓÔåðçÝðàÓ	
×�æåãêðÝØì�	 óÛØ	 áÓÒÓíØ	 ÛðàéåìÏÓÛÐ	 ÒÓíÝÓÔÏØ	
+/- (9)	 éÔÏÐÝÓ×ØÏð	 ÏÛðÙéðÒ�ï	 éÛÓ×ðÝè	 ÒÓíÝÓÔÏØ	
(BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO).

7 	ÌæåãêØÏð	ÝÐÔÓÔ#	ÝÐùØÒÐì	ÝÐ	æÝÓáæé	×æåãêØÏè\×�æåã-
êØÏè	(7).

 � åÂÅÇÅ�¾ÇÖÈÇ�ÊÀÆÉËÂ¼Í�¼ÇÆÍÀÇ�Ê�¼Ç¾�ÅÆÄ-
ËÂ¹�� ¹ÅÆ½� Ê� ÀÇÈ¼¹ÐÈ¹º¹� »Æ¿� »¹¼¹ºÚ¹È¼ÇÊ�
½¾¹¹¼Å¿� ºÂÅ¼ÊÇº� Ë½Å¼¿Ò¹Ð� Ö½»ÀÇÅ¼½�
½�ÊÇ»÷��þ¼ÅÄ¼Å¼Ê½¹�Ö½»ÀÇÅ¼½�Å½ÚÈÂÆ½Á½-
ºÄ¹¼Å¿�ÃÇÊ÷Ø¹ÈÈ÷¾�ÄºÇÊÈ¹¾�ØÄ¾Â�ÈÂÅÇÅÂ�

�ÔåØ	 ÓæÐùðÏÔì#	 êÏÓ	 ÝðÔÒÓÏÛì	 ÝÐ	 ×æåãêðÝÝ�ï	 ÝÐÔÓÔ	
ÝÐÔÐçæÐ	 Ýð	 ÛÐÔá�åìðÏ	 ×Óçé#	 áÛÓ×ðÛèÏð	 áÛÐ×ØåèÝÓÔÏè	
éÔÏÐÝÓ×æØ	æÓÝÏðïÝðÛÐ	çåì	çðÏðÛàðÝÏÓ×	CÝðÓÙ÷ÓçØÒÓ	ðàÓ	
ÔØåèÝÓ	 áÛØùÐÏèQ	 Ø	 ÕÐæÛðáåðÝØð	 ÞÏéòðÛÐ	 ×	 ÓÔÝÓ×ÐÝØØ	
á�åðÔÓÔÐ	 ØåØ	 æÛðáåðÝØð	 ÝÐæÓÝðêÝØæÐ	 ÞåÐÝàÐ	 æ	 ÛÐÔá�-
åØÏðåèÝÓï	 ÝÐÔÐçæð#	 éÙðçØÏðÔè#	 êÏÓ	 ÝðÏ	 ÝðÓÙ÷ÓçØÒÓÔÏØ	
×	ÓêØÔÏæð	ÔÓáåÐ�

8 	øÐùÒØÏð	 ÝÐ	 ÛéæÓìÏæð	 ÞåÐÝàÐ	 æÝÓáæé	 áÓçÐêØ	 ×Óç�	
×	ÝÐÔÐçæé�
øÐùØÒÐì	 Ø	 ÓÏáéÔæÐì	 æÝÓáæé	 ÒÓùÝÓ	 áÛðÛ�×ÐÏè	 áÓçÐêé	
×Óç�	×	ÝÐÔÐçæé#	Ð	ÝÐùÐÏØð	Ø	áðÛðç×ØùðÝØð	æÝÓáæØ	ÝÐÕÐç	
×�Õ�×ÐðÏ	ÝðáÛðÛ�×Ýéã	áÓçÐêé	×Óç�	×	ÝÐÔÐçæé�
øÐ	ÛéæÓìÏæð	ØÒððÏÔì	ÓÏ×ðÛÔÏØð	Ô	æåÐáÐÝÓÒ	çåì	ÛðàéåØ-
ÛÓ×ÐÝØì	 ÒÓíÝÓÔÏØ	 ×ÔÐÔ�×ÐÝØì	 ×ÓÕçé÷Ð�	 øð	 ÛðæÓÒðÝçé-
ðÏÔì	ÕÐÔåÓÝìÏè	�ÏÓ	ÓÏ×ðÛÔÏØð	×Ó	×ÛðÒì	×ÔÐÔ�×ÐÝØì	×Óç�	
Ø	áÛØ	ÒÓæÛÓï	ÓêØÔÏæð�	

  � å¹�ºÂÅÃ÷Æ¿Ð¼¹�¾ÇÉÒ½Ð�ºÂÅ¼ÊÇº�ÅÆ½ØÀÇ¾�
»ÇÆÚÇ� Ê� Ç»ÈÇ¾� ¾¹Å¼¹�� å¹ÆÍÁ¿� »ÇÃÄÅÀÂ¼Í��
Ë¼ÇÏ÷�ÃºÇ¾ÇÀÆÂ�ÇÅÈÇÊÂ�ÀÇÊºÂ�

 � óÛÓ×ÓçØÏð	 ÓêØÔÏæé	 æÓ×ÛÐ	 ÏÐæØÒ	 ÓÙÛÐÕÓÒ#	 êÏÓÙ�	
×Ó	 ×ÛðÒì	 ÓêØÔÏæØ	 Ø	 ÝðáÓÔÛðçÔÏ×ðÝÝÓ	 áÓÔåð	 Ýðð	 Ýð	
÷ÓçØÏè	áÓ	ÓêØíðÝÝÓï	áÓ×ðÛ÷ÝÓÔÏØ�	ôêØÔÏØ×	ûÛÐàÒðÝÏ	
æÓ×ÛÐ#	 áÛðÛ×ØÏð	 ÛÐÔá�åðÝØð	 êØÔÏìíðàÓ	 ÔÛðçÔÏ×Ð	
Ø	 ÓÔéÞØÏð	 �ÏÓ	 ÒðÔÏÓ	 Ô	 áÓÒÓíèã	 ×ÔÐÔ�×Ðãíðï	
ÝÐÔÐçæØ�	óÓ×ÏÓÛìïÏð	�Ïé	ÓáðÛÐòØã#	áÓæÐ	×Ôì	áÓ×ðÛ÷-
ÝÓÔÏè	æÓ×ÛÐ	Ýð	ÙéçðÏ	Ôé÷Óï�	óðÛðç×ØàÐïÏð	ÝÐÔÐçæé	áÓ	
æÓ×Ûé	×ÓÕ×ÛÐÏÝÓ=áÓÔÏéáÐÏðåèÝ�ÒØ	ç×ØùðÝØìÒØ�

 � ôæÓÝêØ×	 ÛÐÔá�åðÝØð#	 ×�æåãêØÏð	 ÝÐÔÓÔ	 Ø	 Ø	 æÓÛÓÏæÓ	
ÝÐùÒØÏð	 ÝÐ	 æÝÓáæé	 ÛðàéåØÛÓ×ÐÝØì	 áÓçÐêØ	 ×Óç�	
×	ÝÐÔÐçæé	Ô	òðåèã	�ÛÐÕÛìçæØ	çÐ×åðÝØì��
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 � óÓÔåð	æÐùçÓï	éÙÓÛæØ	ÛðæÓÒðÝçéðÏÔì	ÏíÐÏðåèÝÓ	áÛÓ-
Ò�Ïè	 æÓÝÏðïÝðÛ#	 ûØåèÏÛ	 CçðÒÓÝÏÐù	 ÓáØÔÐÝ	 ÝØùðQ	
Ø	áðÛðàÓÛÓçæé#	ÒðÝìì	ÝðÔæÓåèæÓ	ÛÐÕ	×Óçé�

 � óÓÔåð	 ÒÓæÛÓï	 éÙÓÛæØ	 ÏíÐÏðåèÝÓ	 áÛÓÒÓïÏð	 ×Ôð	
ØÔáÓåèÕéðÒ�ð	 ×	 �ÏÓÒ	 áÛÓòðÔÔð	 �åðÒðÝÏ�	 CÞåÐÝà#	
ÏÛéÙ�#	ÐæÔðÔÔéÐÛ�Q�

  � øÅÆ½�ÃÇÅÆ¹�ÄÏÇºÀ½�ÊMÄ�ùÆ¹¾¹È¼÷�È¹�ÏÄ»Ä¼�
Ê÷¾÷¼÷� ½Æ½� ÏÄ»Ä¼� Ê÷¾÷¼÷� È¹¼ÒÂ-
¼¹ÆÍÈÇ��¼Ç�ù¼Ç�¾ÇÖ¹¼�Ãº½Ê¹Å¼½�À�ÃÇ¼¹º½�
Ü½ÆÍ¼ºÂÝ½ÇÈÈ÷Õ� ÅÊÇÐÅ¼Ê� ÊÀÆÂ»÷Ø¹Ð�
½�Ã¹ÈÀ½��Â�¼ÂÀÖ¹�Å¼Â¼Í�Ãº½Ë½ÈÇÐ�ºÂÁÊ½¼½¿�
ÏÂÀ¼¹º½Ð�½�Ã÷Æ¹Ê÷Õ�ÀÆ¹Ò¹Ð�
å¹�ÅÇÏ½ºÂÐ¼¹�Ã÷Æ¹ÅÇÅ��ÃÇÀÂ�È¹�ÏÄ»Ä¼�ÇÅÄ-
Ø¹È÷�ÊÅ¹�¹ÚÇ�ùÆ¹¾¹È¼÷�

ÊÃËÇÆÃ�Õ¨ª×§Â«®

¬Ç©ÃÂÃ§«ÂÆÃÉ�©ÇÆÍÃ�
1 	<ÏæÛÓïÏð	æÛ�Þæé	ûØåèÏÛéãíðàÓ	×æåÐç�ÞÐ�
2 	�Õ×åðæØÏð	 ÔðáÐÛÐÏÓÛÝéã	 áðÝæé#	 áÛÓÒÓïÏð	 áÓç	 áÛÓ-

ÏÓêÝÓï	×ÓçÓï#	áÛÓÔéÞØÏð	Ø	×åÓùØÏð	ÝÐ	áÛðùÝðð	ÒðÔÏÓ�
 � þÐæÛÓïÏð	 æÛ�Þæé	 ûØåèÏÛÐòØÓÝÝÓàÓ	 ×æåÐç�ÞÐ#	 ÝÐùØ-

ÒÐì#	áÓæÐ	Ýð	éÔå�ÞØÏð	÷ÐÛÐæÏðÛÝ�ï	íðåêÓæ	=	�æåØæ��

¬Ç©ÃÂÃ§«ÂÆÃÉ�©ÇÆÍÃ�
óÛØ	ÕÐÒðÝð	ûØåèÏÛÐ	ÛðæÓÒðÝçéðÒ	áÓåèÕÓ×ÐÏèÔì	ÛðÕØÝÓ-
×�ÒØ	áðÛêÐÏæÐÒØ�

1 	ÌÓÕèÒØÏðÔè	áÐåèòÐÒØ	ÕÐ	ÔðáÐÛÐÏÓÛÝéã	áðÝæé	Ø	ÔÝØ-
ÒØÏð	ðð	Ô	æÓÛáéÔÐ	ûØåèÏÛÐòØÓÝÝÓàÓ	×æåÐç�ÞÐ�

2 	óÛÓÒÓïÏð	 áðÝæé	 áÓç	 áÛÓÏÓêÝÓï	 ×ÓçÓï#	 áÛÓÔéÞØÏð	
Ø	×åÓùØÏð	ÝÐ	áÛðùÝðð	ÒðÔÏÓ�

 � ×ÂÃº¹ÒÂ¹¼Å¿� Å¼½ºÂ¼Í� Å¹ÃÂºÂ¼ÇºÈÄÉ�
Ã¹ÈÀÄ� Ê� Å¼½ºÂÆÍÈ÷Õ� ¾ÂØ½ÈÂÕ�� Â� ¼ÂÀÖ¹�
Ê÷ÀºÄË½ÊÂ¼Í� Ãº½� ºÄËÈÇÐ� Å¼½ºÀ¹�� å¹� Å¾½-
ÈÂÐ¼¹� ½� È¹� ºÂÅ¼¿Ú½ÊÂÐ¼¹� Ã¹ÈÀÄ�� È¹� »ÇÃÄ-
ÅÀÂÐ¼¹�»Ç�¹¹�»¹ÜÇº¾½ºÇÊÂÈ½¿��þË½Ò¹ÈÈÄÉ�
Ã¹ÈÀÄ�ÃºÇÅÄØ½¼¹�Ãº½�ÀÇ¾ÈÂ¼ÈÇÐ�¼¹¾Ã¹ºÂ-
¼Äº¹��å¹�ÅÄØ½¼¹�Ã¹ÈÀÄ�ÈÂ�ºÂ»½Â¼ÇºÂÕ��ÇÏÇ-
Úº¹ÊÂ¼¹Æ¿Õ�� Ã¹ËÀÂÕ� ½� »ºÄÚ½Õ� ½Å¼ÇËÈ½ÀÂÕ�
¼¹ÃÆÂ�½�¼�Ã�

®èÛ«¯Æ«Å�Õ¨ª×§Â���+Xj��+� 
¨�®«Ê¯ÓÌÆèÅ�Õ¨ª×§Â�ÊÃÙ¨§è�¯®¨ÔÃ§ÇªÉ
Ì�÷ÓçÝÓï	 ×ÓÕçéÞÝ�ï	 ûØåèÏÛ	 [�4\][�4	 ÝðÓÙ÷ÓçØÒÓ	
ÕÐÒðÝìÏè	 ÝÓ×�Ò	 êðÛðÕ	 
æÓåÓ	 �}	 êÐÔÓ×	 ÛÐÙÓÏ�	 á�åð-
ÔÓÔÐ	 C¡	ÒðÔìòð×Q#	Ð	×	ÔåéêÐð	ÔØåèÝÓàÓ	ÕÐàÛìÕÝðÝØì	ðíð	
ÛÐÝèÞð�

1 	ôÔ×ÓÙÓçØÏð	 ÕÐòðá#	 ûØæÔØÛéãíØï	 æÓÛáéÔ	 ûØåèÏÛÐ#	
Ø	ÓÏæÛÓïÏð	æÛ�Þæé	ûØåèÏÛÐ�

2 	�Õ×åðæØÏð	 ÓÏÛÐÙÓÏÐÝÝ�ï	 ×�÷ÓçÝÓï	 ûØåèÏÛ	 [�4\
][�4	Ø	ÕÐÒðÝØÏð	ðàÓ	ÝÓ×�Ò�

3 	�Õ×åðæØÏð	 ÓÏÛÐÙÓÏÐÝÝ�ï	 ×ÓÕçéÞÝ�ï	 ûØåèÏÛ	
ÔØÔÏðÒ�	Ó÷åÐùçðÝØì	ç×ØàÐÏðåì	Ø	ÕÐÒðÝØÏð	ðàÓ	ÝÓ×�Ò�

4 	óÛØ	 ÕÐàÛìÕÝðÝØØ	 ûØåèÏÛÐ	 [�4\][�4	 Ø	 ×ÓÕçéÞÝÓàÓ	
ûØåèÏÛÐ	 Ø÷	 ÒÓùÝÓ	 áÛÓÒ�Ïè	 áÓç	 ÔÏÛéðï	 ×Óç��	 óðÛðç	

G

H

I

 ОПАСНОСТЬ! / 

ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ!

Несоблюдение правил может 
привести к травмированию

 � øð	 áÛØæÐÔÐïÏðÔè	 æ	 ×ÛÐíÐãíðïÔì	
í�Ïæð�

 � øð	 áðÛðç×ØàÐïÏð	 ÏéÛÙÓí�Ïæé	 áÓ	
áÛØÔÓðçØÝØÏðåèÝ�Ò	 áÛÓ×ÓçÐÒ	
�åðæÏÛØêðÔæØ÷	 áÛØÙÓÛÓ×�	 �ÓùðÏ	
Ù�Ïè	 áÓ×ÛðùçðÝÐ	 ØÕÓåìòØì	 �ÏØ÷	
áÛÓ×ÓçÓ×�

 � øð	 çÓáéÔæÐïÏð	 çðÏðï	 æ	 ÛÐÙÓÏÐã-
íðï	ÏéÛÙÓí�Ïæð�

 � óÛØæÓÔÝÓ×ðÝØð	 æ	 ×ÛÐíÐãíðïÔì	
í�Ïæð	àÛÓÕØÏ	é×ðêèðÒ�

 � ëÐÝÝ�ï	 áÛØÙÓÛ	 ÒÓùðÏ	 ØÔáÓåèÕÓ-
×ÐÏèÔì	çðÏèÒØ	×	×ÓÕÛÐÔÏð	ÓÏ	�	åðÏ	
Ø	 åØòÐÒØ	 Ô	 ÓàÛÐÝØêðÝÝ�ÒØ	 ûØÕØ-
êðÔæØÒØ#	ÒÐÝéÐåèÝ�ÒØ	Ø	éÒÔÏ×ðÝ-
Ý�ÒØ	 ×ÓÕÒÓùÝÓÔÏìÒØ#	 Ð	 ÏÐæùð	 Ýð	

áÓ×ÏÓÛÝ�Ò	 ØÔáÓåèÕÓ×ÐÝØðÒ	 Ýð	 ÕÐÙ�×ÐïÏð	 ÏíÐÏðåèÝÓ	
áÛÓÔéÞØÏè	×\é	ûØåèÏÛ��

 � þÐæÛÓïÏð	æÛ�Þæé	ûØåèÏÛÐ	Ø	ÕÐûØæÔØÛéïÏð�

TУРБОЩЕТКА

Характеристика турбощётки
�éÛÙÓí�ÏæÐ	�	�ÏÓ	×ÔÐÔ�×ÐãíÐì	ÝÐÔÐçæÐ	Ô	×ÛÐíÐãíðïÔì	
í�ÏæÓï#	 áÛØ×ÓçØÒÓï	 ×	 ç×ØùðÝØð	 ÏéÛÙØÝÓï�	 óÛðçÝÐÕÝÐ-
êðÝÐ	 ØÔæåãêØÏðåèÝÓ	 çåì	 ÔÓ×ÒðÔÏÝÓï	 ÛÐÙÓÏ�	 Ô	 á�åðÔÓ-
ÔÓÒ#	çåì	êØÔÏæØ	æÓ×ÛÓ×	Ø	æÓ×ÛÓåØÝÐ�	
ÓÛáéÔ	ØÕ	áåÐÔÏÒÐÔÔ�	
ÓÙðÔáðêØ×ÐðÏ	�ÔÏðÏØêðÔæØï	×Øç�	�åÐàÓçÐÛì	×ÛÐíÐãíðïÔì	
í�Ïæð	 ÏéÛÙÓí�ÏæÐ	 ÒÓùðÏ	 éçÐåìÏè	 ÏÛéçÝ�ð	 çåì	 éÔÏÛÐÝð-
ÝØì	ÕÐàÛìÕÝðÝØì#	ÝÐáÛØÒðÛ#	ÝØÏæØ#	ÓÔÏÐÏæØ	ÏæÐÝðï#	ÙéÒÐàé	
Ø	 çÛ�	 ôÔÓÙðÝÝÓ	 áÛØàÓçÝÐì	 ×	 æ×ÐÛÏØÛÐ÷#	 àçð	 áÛðÙ�×ÐãÏ	
ùØ×ÓÏÝ�ð	 CæÓÏ#	 ÔÓÙÐæÐQ#	 áÓÔæÓåèæé	 ÓêðÝè	 ÏÛéçÝÓ	 éçÐåØÏè	
ÞðÛÔÏè	 Ô	 æÓ×ÛÓ×	 Ø	 æÓ×ÛÓåØÝÐ�	 ÌÐåØæ	 í�ÏæØ	 áÛØ	 áÓÒÓíØ	
ÛðÒðÝÝÓï	 áðÛðçÐêØ	 áÛØ×ÓçØÏÔì	 ×	 ç×ØùðÝØð	 ÏéÛÙØÝÓï#	
ÛÐÔáÓåÓùðÝÝÓï	×	ÔàØÙð�	�ÓÓÏ×ðÏÔÏ×éãíØð	éÔÏÐÝÓ×æØ	Ûðàé-
åìÏÓÛÐ	 ÓÙðÔáðêØ×ÐãÏ	 ÝÐçåðùÐíéã	 ÛÐÙÓÏé	 ÏéÛÙÓí�ÏæØ	
×	ÕÐ×ØÔØÒÓÔÏØ	ÓÏ	×�ÔÓÏ�	×ÓÛÔÐ	æÓ×ÛÐ#	ÓÙåðàêÐãÏ	ð�	áðÛð-
ç×ØùðÝØð	CáðÛðÒðíðÝØðQ	áÓ	æÓ×Ûé�

Указания по технике безопасности
óÛØ	ØÔáÓåèÕÓ×ÐÝØØ	ÏéÛÙÓí�ÏæØ	ÔåðçéðÏ	ÔÓÙåãçÐÏè	Ôåð-
çéãíØð	ÒðÛ�	ÙðÕÓáÐÔÝÓÔÏØ?
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 ВНИМАНИЕ!

Несоблюдение данных 
требований может привести 
к порче имущества

 � ÌÓ	 ×ÛðÒì	 ÛÐÙÓÏ�	 ÏéÛÙÓí�ÏæØ	 ÒÓùðÏ	 áÛÓØÕÓïÏØ	
ÙåÓæØÛÓ×ÐÝØð	 ×ÐåØæÐ	 ×ÛÐíÐãíðïÔì	 í�ÏæØ	 ØåØ	
ð�	 ×ÔÐÔ�×ÐãíðàÓ	 æÐÝÐåÐ	 æéÔÓêæÐÒØ	 ÒÐÏðÛØÐåÐ#	
ÙéÒÐàØ	Ø	çÛ�

  УКАЗАНИЕ

Информация о продукте и реко-
мендации по его использованию

 � �éÛÙÓí�ÏæÐ	 ÓÙÓÛéçÓ×ÐÝÐ	 æÓå�ÔØæÐÒØ#	 æÓÏÓÛ�ð	
ÕÐíØíÐãÏ	ÓÏ	×ÓÕÝØæÝÓ×ðÝØì	áÓ×ÛðùçðÝØï	×	ÔåéêÐð	
ÓÞØÙÓêÝÓàÓ	ð�	ØÔáÓåèÕÓ×ÐÝØì	ÝÐ	Ï×�ÛçÓÒ	áÓåé�

Строение устройства J
1 	úðàéåìÏÓÛ
2 	�ÓðçØÝØÏðåè
3 	
Ûðá�ùÝ�ï	æÛãæ
4 	
Óå�ÔØæØ
5 	ÌÛÐíÐãíÐìÔì	í�ÏæÐ
6 	þÐíØÏÐ	ÏéÛÙØÝ�

Монтаж турбощётки к пылесосу
�ÓÝÏÐù	ÏéÛÙÓí�ÏæØ	æ	á�åðÔÓÔé	×�áÓåÝØÏð	ÔÓàåÐÔÝÓ	ÓáØ-
ÔÐÝØã#	 ÔÓçðÛùÐíðÒéÔì	 ×	 ØÝÔÏÛéæòØØ	 áÓ	 �æÔáåéÐÏÐòØØ	
á�åðÔÓÔÐ�

Использование турбощётки

 � ¸¹º¹»� ½ÅÃÇÆÍÁÇÊÂÈ½¹¾� Ã÷Æ¹ÅÇÅÂ� ÅÆ¹»Ä¹¼�
Ä»ÂÆ½¼Í�Å�ÃÇÆÂ�ÊÅ¹�ùÆ¹¾¹È¼÷�ÁÂÚº¿ÁÈ¹È½¿��
Ë¼ÇÏ÷�Ãº¹»Ç¼ÊºÂ¼½¼Í�ÏÆÇÀ½ºÇÊÂÈ½¹�ÊºÂ-
ÒÂÉÒ¹ÚÇÅ¿�ùÆ¹¾¹È¼Â�

 � ÌæåãêØÏð	á�åðÔÓÔ�
 � Ì	 ÕÐ×ØÔØÒÓÔÏØ	 ÓÏ	 ×�ÔÓÏ�	 ×ÓÛÔÐ	 æÓ×ÛÐ#	 æÓÏÓÛ�ï	

á�åðÔÓÔØÏÔì#	éÔÏÐÝÓ×ØÏð	ÛðàéåìÏÓÛ#	ÛÐÔáÓåÓùðÝÝ�ï	
ÝÐ	æÓÛáéÔð	ÏéÛÙÓí�ÏæØ�

 � 
Ó×�Û	Ô	æÓÛÓÏæØÒ	×ÓÛÔÓÒ	�	áðÛðç×ØÝèÏð	ÛðàéåìÏÓÛ	
×	ÔÏÓÛÓÝé	ÕÝÐêæÐ	 .

 � 
Ó×�Û	Ô	çåØÝÝ�Ò	×ÓÛÔÓÒ	�	áðÛðç×ØÝèÏð	ÛðàéåìÏÓÛ	
×	ÔÏÓÛÓÝé	ÕÝÐêæÐ	 .

 � ×ÂÏÇ¼¿ÅÍ�Ç�Ï¹ÁÇÃÂÅÈÇÅ¼½�ÄÏÇºÀ½�Å�½ÅÃÇÆÍ-
ÁÇÊÂÈ½¹¾� ¼ÄºÏÇÒý¼À½�� ÇÅÇÏ¹ÈÈÇ� ÀÇÊºÇÊ�
Å� »Æ½ÈÈ÷¾� ÊÇºÅÇ¾� ½� ÁÊ¹º½È÷Õ� ØÀÄº�� ÃºÇ-
Å½¾� Ã¹º¹»� Ã¹ºÊ÷¾� Ãº½¾¹È¹È½¹¾� ¼ÄºÏÇ-
Òý¼À½�Ê÷ÃÇÆÈ½¼Í�¼¹Å¼�Å½Æ÷�ÊÅÂÅ÷ÊÂÈ½¿�
¼ÄºÏÇÒý¼À½� ÈÂ� È¹ÏÇÆÍØÇ¾� ÜºÂÚ¾¹È¼¹�
ÃÇÊ¹ºÕÈÇÅ¼½��ÀÇ¼ÇºÂ¿�Ã÷Æ¹ÅÇÅ½¼Å¿�

 � �ðçåðÝÝÓ	áðÛðç×ØàÐïÏð	í�Ïæé	×áðÛ�ç	Ø	ÝÐÕÐç�

 � å¹� »¹ºÖ½¼¹� ¼ÄºÏÇÒý¼ÀÄ� »Æ½¼¹ÆÍÈÇ¹�
Êº¹¾¿� ÈÂ� Ç»ÈÇ¾� ¾¹Å¼¹�� Â� ÃÇÅ¼Ç¿ÈÈÇ� Ã¹º¹-
»Ê½ÚÂÐ¼¹� ¹ý�� ÃÇÅÀÇÆÍÀÄ� ÀÇÊýº� ÀÇÊºÇÊÇ¹�
ÃÇÀº÷¼½¹��¾ÇÖ¹¼�ÃÇÆÄË½¼Í�ÃÇÊº¹Ö»¹È½¹�

  � æÇ� Êº¹¾¿� Ë½Å¼À½� ÏÂÕºÇ¾÷� ÀÇÊºÂ� Ã¹º¹-
»Ê½ÚÂÐ¼¹� ¼ÄºÏÇÒý¼ÀÄ� ½ÅÀÆÉË½¼¹ÆÍÈÇ�
Ê� ÈÂÃºÂÊÆ¹È½½�� ÄÀÂÁÂÈÈÇ¾� Å¼º¹ÆÀÇÐ�
ç½Å�� K ��� ú¼Ç� Ãº¹»Ç¼ÊºÂ¼½¼� ÈÂÀºÄË½ÊÂ-
È½¹�ÏÂÕºÇ¾÷�ÈÂ�ÊºÂÒÂÉÒÄÉÅ¿�Òý¼ÀÄ�

 � æ÷ÅÇÀÂ¿� Å¼¹Ã¹ÈÍ� ÁÂÃÇÆÈ¹È½¿� ¾¹ØÀÂ� »Æ¿�
Ã÷Æ½� ½� ÁÂÚº¿ÁÈ¹È½¹� Ü½ÆÍ¼ºÇÊ� ÊÆ½¿¹¼�
ÈÂ� ÀÇÆ½Ë¹Å¼ÊÇ� ÇÏÇºÇ¼ÇÊ� ÊÂÆ½ÀÂ� Òý¼À½��
æÂÆ½À� ¾ÇÖ¹¼� Ãº¹ÀºÂ¼½¼Í� ÊºÂÒÂ¼ÍÅ¿� ÈÂ�
ÀÇÊº¹�� æ� ¼ÂÀÇ¾� ÅÆÄËÂ¹� ÅÆ¹»Ä¹¼� ÁÂ¾¹È½¼Í�
¾¹ØÇÀ�½�Ü½ÆÍ¼º÷�ÈÇÊ÷¾½�

ØÒðãíØÒØ	Óá�ÏÐ	Ø	ÝÐ×�æÐ	×	ÓÙÛÐ-
íðÝØØ	 Ô	 áÛØÙÓÛÓÒ#	 áÛØ	 éÔåÓ×ØØ#	
êÏÓ	 ÙéçðÏ	 ÓÙðÔáðêðÝ	 ÝÐçåðùÐíØï	
áÛØÔÒÓÏÛ	 ØåØ	 áÛÓ×ðçðÝ	 ØÝÔÏÛéæ-
ÏÐù	 áÓ	 ÙðÕÓáÐÔÝÓÒé	 ØÔáÓåèÕÓ×Ð-
ÝØã	áÛØÙÓÛÐ#	áÛðçéÔÒÐÏÛØ×ÐãíØï	
áÓÝìÏÝÓð	 ÓÙ�ìÔÝðÝØð	 Ô×ìÕÐÝÝ�÷	
Ô	 ÝØÒ	 ×ÓÕÒÓùÝ�÷	 éàÛÓÕ�	 øð	 ÛÐÕ-
ÛðÞÐïÏð	 çðÏìÒ	 ØàÛÐÏè	 áÛØÙÓÛÓÒ�	
ëðÏØ	Ýð	çÓåùÝ�	×�áÓåÝìÏè	êØÔÏæé	
Ø	é÷ÐùØ×ÐÏè	ÕÐ	áÛØÙÓÛÓÒ	ÙðÕ	ÝÐç-
ÕÓÛÐ	ÔÓ	ÔÏÓÛÓÝ�	×ÕÛÓÔå�÷�

øØ	 ×	 æÓðÒ	 ÔåéêÐð	 Ýð	 ØÔáÓåèÕéïÏð	
ÏéÛÙÓí�Ïæé	çåì?

 � óÓåØÛÓ×æØ	áÓåÐ�
 � ÌÔÐÔ�×ÐÝØì?

 � ùØçæÓÔÏØ#
 � ÒÓæÛÓï	Ø	×åÐùÝÓï	á�åØ#
 � àÓÛìêðàÓ	áðáåÐ#
 � ÓæéÛæÓ×	ÔØàÐÛðÏ	Ø	ÔáØêðæ#
 � ÓÔÏÛ�÷	 Ø	 Ï×�Ûç�÷	 áÛðçÒðÏÓ×#	
ÏÐæØ÷	 æÐæ?	 åðÕ×Øì#	 ÞáØåèæØ#	
æÝÓáæØ#	ÓÔæÓåæØ	ÔÏðæåÐ	Ø	çÛ�#

 � ÒéæØ#	 òðÒðÝÏÐ#	 àØáÔÐ#	 ÏÓÝðÛÓ×	
áÛØÝÏðÛÓ×	Ø	æÔðÛÓæÔÓ×	Ø	Ï�á�
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Уход и чистка турбощётки

 � ¸¹º¹»�Ë½Å¼ÀÇÐ�¼ÄºÏÇÒý¼À½��½�ÄÕÇ»Ç¾�ÁÂ�È¹Ð�
ÅÆ¹»Ä¹¼�Ç¼ÅÇ¹»½È½¼Í�Òý¼ÀÄ�Ç¼�Ã÷Æ¹ÅÇÅÂ�

Ø¼½·Áº�¹¾ºÝºéÝÏÎ½±�Ýì·Á¼

  � æ�ÃºÇÝ¹ÅÅ¹�ùÀÅÃÆÄÂ¼ÂÝ½½�ÈÂ�ÊºÂÒÂÉÒ¹ÐÅ¿�
Òý¼À¹� ÈÂÀÂÃÆ½ÊÂÉ¼Å¿� ÀÄÅÇËÀ½�� È½¼ÇÀ��
Ê¹ºýÊÇÀ��ÊÇÆÇÅ÷��ÇÏº¹ÁÀ½�¼ÀÂÈ¹Ð�½�»º��þÈ½�
ÅÈ½ÖÂÉ¼�ùÜÜ¹À¼½ÊÈÇÅ¼Í�ÄÏÇºÀ½�

�ÏÓÙ�	 éçÐåØÏè	 ÕÐàÛìÕÝðÝØì	 Ô	 ×ÛÐíÐãíðïÔì	 í�ÏæØ	
áÓÔÏéáÐïÏð	ÔåðçéãíØÒ	ÓÙÛÐÕÓÒ?

1 	ÌÔÏÐ×èÏð	æÓÝêØæØ	ÝÓùÝØò	×	ÓÏ×ðÛÔÏØð	×ÛÐíÐãíðïÔì	
í�ÏæØ�

2 	óðÛðç×ØÝèÏð	ÝÓùÝØò�	 ÏÐæ#	 êÏÓÙ�	 ÕÐ÷×ÐÏØÏè	×ÓåÓÔ�	
ØåØ	ÝØÏæØ#	æÓÏÓÛ�ð	ÕÐáéÏÐåØÔè	ÝÐ	í�Ïæð�

3 	óðÛðÛðùèÏð	 Ø÷#	 Ð	 ÕÐÏðÒ	 ×�ÝèÏð	 ÛéæÓï	 ØåØ	 áÛØ	
áÓÒÓíØ	ÝðÙÓåèÞØ÷	íØáòÓ×�	�ÓÙåãçÐïÏð	ÓÔÏÓÛÓùÝÓÔÏè#	
êÏÓÙ�	 ×Ó	 ×ÛðÒì	 �ÏÓï	 áÛÓòðçéÛ�	 Ýð	 áÓ×ÛðçØÏè	 íðÏØÝé	
×ÛÐíÐãíðïÔì	í�ÏæØ�

  � ×ÂÚº¿ÁÈ¹È½¿� Ê� Ê½»¹� ÅÃ½Ë¹À�� ÇÏº¹ÁÀÇÊ�
ÏÄ¾ÂÚ½� ½Æ½� ¼ÀÂÈ½� ¾ÇÚÄ¼� ¼ÂÀÖ¹� Ê÷ÁÊÂ¼Í�
ÁÂ¼÷ÀÂÈ½¹� ÊÅÂÅ÷ÊÂÉÒ¹ÚÇ� ÀÂÈÂÆÂ� ¼ÄºÏÇ-
Òý¼À½�� Ë¼Ç� ÊÆ¹Ëý¼� ÁÂ� ÅÇÏÇÐ� Ä¾¹ÈÍØ¹È½¹�
Å½Æ÷� ÊÅÂÅ÷ÊÂÈ½¿�� ½� Ê� ÅÊÇÉ� ÇË¹º¹»Í� ÅÊ¿-
ÁÂÈÇ� ÅÇ� ÁÈÂË½¼¹ÆÍÈ÷¾� ÅÈ½Ö¹È½¹¾� ÇÏÇºÇ-
¼ÇÊ� ÊÂÆ½ÀÂ� Òý¼À½� ÊÃÆÇ¼Í� »Ç� ¹ÚÇ� ÃÇÆÈÇÐ�
ÇÅ¼ÂÈÇÊÀ½��

Ø¼½·Áº�¹½º½ê¹ºéÝÏµ¶�Áº»º°º�·¸¾Þ¶Ýì·Á¼
�ÏÓÙ�	 éçÐåØÏè	 ÕÐàÛìÕÝðÝØì	 ØÕ	 ×ÔÐÔ�×ÐãíðàÓ	 æÐÝÐåÐ	
ÏéÛÙÓí�ÏæØ#	áÓÔÏéáÐïÏð	ÔåðçéãíØÒ	ÔáÓÔÓÙÓÒ?

1 	óðÛð×ðÛÝØÏð	ÏéÛÙÓí�Ïæé	æÓå�ÔØæÐÒØ	××ðÛ÷�
2 	øÐùÒØÏð	 ÝÐ	 ÕÐí�åæé	 ×	 ÕÐíØÏð	 ÏéÛÙØÝ�	 Ø	 ×�ÝèÏð	

ÕÐíØÏé	ØÕ	ÏéÛÙÓí�ÏæØ�
3 	ýçÐåØÏð	ÕÐàÛìÕÝðÝØì	ØÕ	×ÔÐÔ�×ÐãíðàÓ	æÐÝÐåÐ#	åÓáÐ-

ÔÏðï	ÏéÛÙØÝ�	Ø	æÐÒðÛ�	ÏéÛÙØÝ��
4 	ýÔÏÐÝÓ×ØÏð	ÕÐíØÏé	ÏéÛÙØÝ�	ÏÐæ#	êÏÓÙ�	ç×Ð	×�ÔÏéáÐ#	

ÛÐÔáÓåÓùðÝÝ�ð	 ×	 ÕÐíØÏð	 ÏéÛÙØÝ�#	 áÓáÐåØ	 ×	 ÓÏ×ðÛÔÏØì	
×	 æÓÛáéÔð	 ÏéÛÙÓí�ÏæØ#	 áÛØùÒØÏð	 ÕÐíØÏé	 ÏÐæ#	 êÏÓÙ�	
ÕÐí�åæÐ	ÕÐí�åæÝéåÐÔè	ÝÐ	æÓÛáéÔð�	�ÐÛÐæÏðÛÝ�ï	íðåêÓæ	
Ô×ØçðÏðåèÔÏ×éðÏ	Ó	ÏÓÒ#	êÏÓ	ÕÐíØÏÐ	ÏéÛÙØÝ�	éÔÏÐÝÓ×åðÝÐ	
áÛÐ×ØåèÝÓ�

Ø¼½·Áº�·¸¾Þ¶Ýì·Á¼

 � àÆ¿�Ë½Å¼À½�¼ÄºÏÇÒý¼À½�È½�Ê�ÀÇ¹¾�ÅÆÄËÂ¹�
È¹ÆÍÁ¿� ½ÅÃÇÆÍÁÇÊÂ¼Í� Ï¹ÈÁ½È�� ºÂÅ¼ÊÇº½-
¼¹Æ½�� ¾ÂÅÆÇ� ½� »ºÄÚ½¹� Õ½¾½Ë¹ÅÀ½¹� Ê¹Ò¹-
Å¼ÊÂ��ÀÇ¼Çº÷¹�¾ÇÚÄ¼�Ê÷ÁÊÂ¼Í�½Á¾¹È¹È½¹�
ÝÊ¹¼Â�ÀÇºÃÄÅÂ�

 � å¹�½ÅÃÇÆÍÁÄÐ¼¹�ÂÏºÂÁ½ÊÈ÷¹�Ë½Å¼¿Ò½¹�Åº¹»-
Å¼ÊÂ��ÀÇ¼Çº÷¹�¾ÇÚÄ¼�ÃÇÝÂºÂÃÂ¼Í�ÀÇºÃÄÅ�

L

M

�X�F`FMC`L[x	 JL	 JL_L`	 F`ML`_`MLJJF_`C	 XV	 MFXYFZJ�~	
q�LEI�	UEC^CJLJJ�~	M	ELXq[x`V`L	C_UF[xXFMVJC]	q_`EF~_`MV	
JL	UF	JVXJV^LJC{	C[C	JLUEVMC[xJF�F	FIEV�LJC]	_	JCY�
�X�F`FMC`L[x	 _F�EVJ]L`	 XV	 _FIF~	 UEVMF	 JV	 YFQC�CKV|C{	
q_`EF~_`MV	M	[{IF~	YFYLJ`	ILX	UELQMVEC`L[xJF�F	qMLQFY[L-
JC]�	_	|L[x{	_FI[{QLJC]	UEVMFM��	JFEY�	JFEYV`CMJ��	VK`FM�	
QCELK`CM	 C[C	 MMLQLJC]	 KFJ_`EqK|CFJJ��	 CXYLJLJC~�	 V	 `VKZL	
UF	KFYYLE^L_KCY�	�_`L`C^L_KCY	C	QEq�CY	UEC^CJVY�

 � Ì	ÔåéêÐð	ÝðÓÙ÷ÓçØÒÓÔÏØ	ÏéÛÙÓí�Ïæé	áÛÓÏÛØÏð	×åÐù-
ÝÓï	 ÏÛìáÓêæÓï	 CÒÓùÝÓ	 ð�	 ÔÒÓêØÏè	 ùØçæÓÔÏèã	 çåì	
Ò�Ïèì	áÓÔéç�Q�

 � ÿºÂÈ½¼¹� ¼ÄºÏÇÒý¼ÀÄ� Ê»ÂÆ½� Ç¼� ÚÇº¿Ë½Õ�
Ã¹Ë¹À�� ÏÂ¼Âº¹Ð� ÃÂºÇÊÇÚÇ� Ç¼ÇÃÆ¹È½¿�� ÇÏÇ-
Úº¹ÊÂ¼¹Æ¹Ð� ½� »º�� æ÷ÅÇÀÂ¿� ¼¹¾Ã¹ºÂ¼ÄºÂ�
¾ÇÖ¹¼�Ê÷ÁÊÂ¼Í�Å¼ÇÐÀÇ¹�»¹ÜÇº¾½ºÇÊÂÈ½¹�
ÀÇºÃÄÅÂ�¼ÄºÏÇÒý¼À½�



86

��������	���
��
����
������	 �
������	 �������������	 �
��������	
����	 �� !"	 ��������	 �
���������	 �������	
���������	 �
#�����$	 %�����	 ���&�����'�	 ����	
(���	 ��)	 �� !"	 )��#��&*���	 �(#�
�����	 �)�������-
����	�����������	)����	�������$	%���	��	,���	(���	
�����	��������$
.����	 ),�����	 �,�����'�	 �
�������	 �����	 ����	
����#	 ������	 ,�������$	 /�0�&)���	 ����#�����)	
�����������	 ���)��	 �����	 ��������	 �,�$	 .
����	
�����	 #����������	 �������	 ���	 (���1	 �
�������	
�����#	��2���	,�������$	

�����������	��������
	���
��	���������

  ����� ��	!	"#$"% ��
#�������	&������	���'�	
��
�	�����	�(����

	� 3'��	 ����)	 �����	 ����	 �����1	
��	 ,�������	 ������	 �����	
�����	 ),�����	 ���������	
��������	 )���)1	 ������	
����#�����)	 ���������	 ����)��	
�������	0��������	)���)$	

	� 4�#�#�	 �������	 ���	 #��5&��)-
�&)���	 �����	 ),�����1	 ������-
���	 ����	 �,���)���	 ������	
����������	 ������	 ����-
�����	������)	�����)����	���#	
����$	

	� .�����#	 �
����	 �,���)�����	
������	
�������	����	������	
���������	 ������	 �
����	
�,��������$	

	� 4�����	 �
����	 6	 ������	
�����	 �������	 ����	 �
����	
����#���	 #��������	 ���	 �(�)��	
����#���	 �����	 �
�������	 �����-
'��1	 ������	 ���������	 ����-
'��	 ��������	 �
������	 �
��	
�����&����	 ���	 ����	 ����	 ����	
���7��	 �(�)����)����	 ��)��-
���	 �
������	 #��������	 ����$	
�������	�
����	�����	��#���	
)���)$	 �������	 �&����	 ��������-

KK ���	�
����	���������	������	
�
����	 )(��	 ������	 �����	 ��	
���)�����	�(��'�	������	)���)$	

	� 3'��	 �������	 �����	 ����-
������	 ������	 )��#����	 ����	
�
�����	 ),�'�	 ),�������	 ����-
�������	 �����	 ��#�#�	 ����'�	
���#���$	%�	���������	���8&-
���)	�,����	��������	�('������$	

	� .
����	 �,������	 ��)	 �����	
�����	 �����)�����	 ����	
�(��'�	 ����	 �&��$	 9,����	
�
��	 ��������	 ��������	
#�����������	 �&*�	 )�������	
�(�)��$	 4�������	 ���������	
��������	�����������	���8&�	
��������	�('������$	

	� 3'��	��#�#	����'�	�������	�����1	
��	��	��������	
�������$	

	� ���������	���������	������	
�����������	 #����������	 ���-
����1	 �����	 ��#���������	
),�'�	������	�
�����	���������-
��	������	���������	)���)$	

	� 4�#�#�	 ��)	 �����������	 ����	
�,���	 ���#�����������	 ����	
�����	 ���'������	 :;;;	 �	 ����	
����	�&�)��)��	#���������$

	� �����&)	��#���	���	#���)�����	
�������	 ���	 ���#�����	 �����	
�������	 ����	 ������	 �������$	
/
����	���#�	���<

 )�*�%	��+�%,-,*�
.�
	���������
	��������	
�(�����/	���
�����
��	
0���	����
��
	�(����

	� ���������	=>	4	����������#��	���������	��)	
:?;	@	������	���	��������	����	�����$	

	� 4���	 �����)����	 ��������	 �����	 
���#	
�������	�������$	

	� 9���������	 �������	 ����)�����	 �������	
���������$



87

	� ��������#��	����	�����	A��)�������	������)	
���	���#���1	������	�
�	��	������������	
����������	��#	)����	�(�)��$	

	� ��������#��	 �&������B	 �����)������1	
�
������1	 ���#	 �
����	 )(���$	 ��������#��	
,�)��	��������	�������	���	��������$	

	� ��������#��	 
�1	 C�����1	 '&#�1	 #�&�������	 ���	
)����)������	 ��������	 ��������	 �&*��	 ����	 �$�$	

���	�,���)�����	�&������$	

	� ����������	 )(����'��1	 ���1	 ����&�1	 )����&�	
������	 �����	 ��	 ����	 �
������	 ������	 �����	
����#�	���	�
��������	#�����������$	

	� 3'��	��������	�
������	��������	 )����������	
��������	 �
����	 ����������	 ���	 ��	 ������	
��������	����	���������	������	�����$	%��	
������	�������	����	�
��	����#	�
�������	
���������$	

	� 9
��	 ����'��	 )����	 ���������	 ���������	
����	��	�
�����$	

	� ���������	 �����5�����	 5�)��������	
D����1	�*�E	�������	
����#���$	

	� F(�'��	 ���'���	 ),��))�	 ����	 �(�'�	 ����������1	
���������	����������$	

	� ���������	 �
��	 ����#	 �
����	 )(�����	 ����	
�
��	���&�����	���������$	

	� ��������	 ���&�&	 ���#���1	 *��&	 ������	 �,��	
�*�������	�
������	����	�
��	�����	����$

1�-#.%2,1	 3%4"%�

GH�

.�
#I�

,�
��

�

�
�

�	�
��'

�

4�
�	

��
��

��
�

	
�

��
�'

/�
��

�)
�#

�
�	

��
��

)�
��

�

F�
#�

��
�	

��
��

��


J��
)�

��
	��

#�
��

��


F�
�

��
�	

��
#�

��
��



J��
)�

��
	A

��
)�

3�
��

	(�
��	

A�
�)

��


/�
��

�	
�,

�)
�

�
��

�
��

�
	(�

)�
�	

��
#�

��
��


�

��
�

��
�

	
)��

)�
��

	��
#�

��
��



K
��

��
��

��
��

	
��

��
��

��
	��

#�
��

�

F�
	��

��
��

�	

��

�	
��

#�
��

��


L)
��

�'
&*

�
�	)

(�
	

��
��

��
�

= : ? 4 5 > 7 6 9 =; == =: =? =Q =R =>

�STQ:=UVW =	���� XYUZ + + + + + + + + + + - + +
�STQ:=UY[ =	���� XYUZ + + + + + + - + + + + + +
�STQ:=UWS =	���� XYUZ + + + + + + - + + + - - +
�STQ:;X\] =	���� XYUZ + + + + + + + - + + + + +
�STQ=^;; =	���� YUZ + + + + + + - - + + - - -
�STQ=^:; =	���� YUZ + + + + + + + - + + - + -
�STQ=^Q; =	���� YUZ + + + + + + - + + + - - -

	� .�������	 ������������	 (����	 �������	 )���)$	
_������������	 ,� �̀������	 �&������	 �����	
������	��������	�&���	�����	�(�)��$	

	� F�	 �������	 ��������	 (���	 ���������	
�����������	 ����	 �������	 �����	 ��	
��'�������)����	 ����	 ,�)��'��	 )����	 ��������$	
�
�	 ����	 ��	 �,��������	 �����	 �,'�������	 ������	
����	�(�)��$

5��������������
�
�
��������#��	 )�����	 ����������	 �,���	 ���	
���������	 �&���	 �
�����	 ��	 a��)��������	
�����	 �(�)��$	 �
�	 ���#�	 ������1	 ��	 �
����	
����������	����	���	������	���#	��������$
%�����	����������	��������	��������	
������B

	� �(��)#��	 �,�����'�	 �����	 �������	 �&'���#	 ���	
����	�
����	������	����1

	� �,������	�������	������1
	� ���	 �������	 ���&a��)�������&)���	 �
�������	

�������$

1�/���'
�
/	�������
��������	 :1R	 �&�����	 ����	 �
�����	 )�����'�	
��������1	 ������7��	 �
����	 )����1	 *��&	 ����1	
���������1	 ��#�����	 ������#	 ���	 ��������	 &�$	
��������	 �(�)�	 ����	 a)����)C&*1	 *��&	 ����������	
������	 ��	 ���	 ����	 ����	 ����	 ����	 �������	
�&��#7�������1	 �����	 )����	 �������	 ��)�	 ������	
8�)�����	 ),��'����	 ��������	 ���	 ���	 ����	
)�����	���'�	)�����	��������	��	&�$

 �������
�	��������
����������	 �(��	 ���	 ���	 ��0�&)���	 ����)����	
��#�#��	 ������������	 �������$	 /���#��	 ������-
����	=>	Z$
/����&���	���	���&���	�
���	�
�����$
_��	���'���	DbSZEB	6R	��DZE$

  J3c3F
d���	�����	����	
#����������	�����	
�
�������

	� .
���	 ��)	 (�	 �����������	 ����	 
����	
������	#����������	����	������������$	



88

67������	���	�����8&�������
1 	/
����
2 	J�������	���#���	���	�(�����
3 	3���I)����	 ������#	 ������	 ��)���'�	 ��������	

�
���
4 	L��)��	�����
5 	9�������	
���	�����	���
6 	e&*#��	�
����	&��&)����
7 	e&*#����	@JfI@gJf	�(�����
8 	@JfI@gJf	�(�����
9 	J(����	,�'����	�(�����	hI7	D�STQ:;X\]1	�STQ:=UY[1	

�STQ:=UVWE
10 	J(����	���'��	&��&)����	D�STQ:;X\]1	�STQ:=UY[1	

�STQ:=UVWE
11 	L��)��	������	����I����	
���	�(�����
12 	4��	 �������	 ����'��	 �����	 &��&)����	

D�STQ:;X\]1	�STQ:=UY[1	�STQ:=UVWE
13 	3���	�������	
���	A��)�	D�STQ=^:;1	�STQ:;X\]1	

�STQ:=UVWE
14 	J��)�����	������	
���	�����#��	��#����	���)��
15 	/����	A��)�	D�STQ=^Q;1	�STQ:=UY[1	�STQ:=UVWE
16 	K����������	 ��������	 ��#����	 D�STQ:;X\]1	

�STQ:=UY[E
17 	J��)�����	A��)�
18 	J��)�����	��#����
19 	/���)	��#����
20 	/����)�#��	
�����	�(��'��	&��'��
21 	4��	�������	����'
22 	����&����	���������	�����
23 	F�	�(��	�����B

A 	F(��	)����)�&8
B 	4����

24 	J�����
25 	/������	�
����	�,�����
26 	��������	)����)�&8
27 	��������	(�)��	��#�����	
28 	��������	)��)���	��#�����
29 	F�	�&���	
���	��#�����	D�STQ=^:;1	�STQ:;X\]1	

�STQ:=UY[1	�STQ:=UVWE
30 	��������	 ��#�������	 �������	 �����)�	 ��#-

�����
31 	J��	����	�
���
32 	J,��)	�(�'�	H	D����������	���������E
33 	J,��)	�(�'�	HH	D����������	���������E
34 	K�������	�(�'�	D����������	���������E
35 	���	�(�'�	YUZIXYUZ	D����������	���������E

1�/���'
�
	�������'�	���
����

1 	i��'��	 ����'��	 ��������	 )��#����	 ������	

���#�����	 ����������	 ���������	 ����'���	 �����$	
i��'��	 ����'���	 ������	 ���	 ��������	 )��#�����	

A

B

����������	 	 ���'�����	 ����������	 ��������	 �&��$	
F����	)����	�
��#	�������	������	�����	��������	 $

2 	����'���	���	D�
���E	�����)�#��	
�����	�(��'���	
�����$

3 	/����)�#��	 �(��)���	 ���������	 
���#1	 �(��)��	
)��'���	 ������	 �����	 ����	 ,�����'�	 �����	

�����	�������$	

4 	J���)��	 A��)��	 �����#	 ����	 ����	 ��	
�����)�#��	
�����	�(��'���	�����$

5 	���	 �&����7��##��	 ����(���	 �������	 (���1	 ��	 �(�-
'����	 ����������	 �������	 (���	 )�����	 ��#�������	 ���	
��������	 #����������B	 
���	 ������	 �����	 ���	
��������	 �����	 �����1	 ����	 �����1	 �����-
������	 ��������	 ��#����1	 �����������	 ��������	 ��#��-
���1	#��)��	�����	������	����������$

6 	J��)�����	 ������	 (���	 �����#��	 ��#����	 ���)�-
����	)��)�����	a����������	�&���	(���	������	������-
����	�(�)��$	F��	�����	(���	�������	��#�����	��#	
����#	������	�����$

7 	3���	�������	(���	��#����7A��)��	j	����1	)���-
�&)�1	#������������	�������	����	�������1	�����	���-
���	 ��#������	 ����������	 �(�������	 ���#	 A��)��	

�����	 $

8 	����������	 ��������	 (���	 �����	 ���	
����������$	9����	���	���	����	�����k���-
���$	 9����	 ����	 ���k����	 (���	 ����	 �����k�,���	
�(����#1	)���)��	��#�����	����k�����$

9 	���������	 ),������	 )(�����	 ��������	 �����l	 ��	
(���	������#	������7���������	
������	�����	
������#	 ������7���������	 ��������	 
*����	
�����$	����'	����������	��)������	�(�)��1	������	��	
�������	)������	����	&���#	�������	���������	)���)$
10 	.��#��	�����$
11 	L��)��	�����	(4)	��#	�����������	������$
	� L��)��	���	a��)��	�����	�����)���	����$

 � �������	
�	� ������� ���� �����������
����� ���	���� ����������� �������� �������
����������� ��!� ��"��� �����	�	"� �#$� %�
�������&����������������	�	"�'�

12 	���������	 ����	 (���	 @JfI@gJf	 �(�����	
�����	(8)$

1�/���'
�
	�
��
�	�������'�	���
�����	(��=
13 	��������	 )����)�&8�	 ��������	 7	 ���	 �����-
��	����'��	�
������	��#�����$

	� ����'���	 �
������	 ���	 �������	 ����'���	 ���	
/����)�#��	
�����	�(��'���	�����$

14 	/����)�#��	 
�����	 �(��'��	 &��'��	 ����'���	 �����	
�����$	 ��������	 )��)���	 ������	 (�)��	 ��#��-
����	 �����#	 ����	 ����	 ��	 �����)�#��	 
�����	
�(��'���	�����$
15 	_���	�������	������	��	�&���	(���	����������	
��#�������B	 ��������	 )��)���	 ������	 (�)��	 ��#-
������	������	��	�&���	(���	��#�����$



89

16 		/(��'��	���#���	)����	�,���	�(�������$	
	� ����'�	 �����#����	 )��#�����	 ����������	

�
������	�����$
	� /(��'��	 ���#��	 �
��	 �������	 ��#	 �����	

�������$	

  � (�)��	��)	� ������������� ���	��� �*���
+��)����$� !��������	� ��� ������� ��,�*���
-�"��*������	��	����	�	"'

1�/���'
�
/	>���?�@���


���,A")	B+"  �	FG)��,
1 	��������	 �,��������	 ���	 �(��������	 ���#	 (2)	

�,������	���#���	�������	������$
2 	J�������	 (22)	 ����&����	 ���������	 ������	

�����$	 .������	 �
��	 �����������1	 *��&	
)�������	 �����������	 ������#1	 ��������	
��������	 ��������	 ),�	 ���)������$	 J�������	
����&�����	���#	�������$

 � ���.*��)	
	� �����	�)��� ���.	��	�
�	��	��������)����/)���	�	�����	���	'�
������	���
���	��	��+����$���	���!�����
�����'������.*��)	
	��	��	����+��������'

3 	�,�����	�(��	)����)�&8#��	������$

 � ���.*��)	
	� +��� ���.	�� �0�	��
�����	���)��� +����$� ���)���	�� +�����
�������	� ��"1�
� 2������!��� .�+�)��
����������+�������'

	� 1�/���'
�
	 J	 �(��������	 ������
��
	
�������'�	���
����
/
�M	

4 	��������	 ����	 ,�����'��	 �������	 ����	 ����	
���'������	 ������$	 .���	 ������������	 ),��'����	
hI7(9)	 )���)��	 ����	 ���'����	 �������	 D�STQ:;X\]1	
�STQ:=UY[1	�STQ:=UVWE$

  � ������)	
� +����1��� ����� ����	� ���1�����
�����������������	�	����.�+�	����)���
�3456789:;$� 34567<=>?$� 34567<=@A�'�
������)	
�	� B�����C
���D� ���� ���������
+���� ���	�	� C
���� +��	�	���� �)	���)	�
+����1������������	����1�����������������
.�"�1�� ����	'� ������ ������� 
�����)	
�
���)	� C
�����1�� .0�	�� ����1��� ����	����
���������	���	'

   ������)	
�+�������!���������������	�	��
.��	�� �C������
�� .��	��	)	�� �������
�<8�� .E��� ���� C���"�
�� ���	���	�	�� +���-
��!� ����� �C������
�� �<7�� �����	����	����
.�+�	����)��� �3456789:;$� 34567<=>?$�
34567<=@A�'� #���� ����	�	�� .��	�� �C�-
�����
����� .��	��	)	�� ������� �
��� +���
���	���� ����� ��"���� ����������� +��	!$�
G�.E���H��I�$�������������+��	�)����������$�

C


�����)	
�	� B�����C
���D� ����������
�C��1����� ����� ������ ���'� #���� ����	�	��
JKL$� 7$� JMN� ���1������ �C������
�����
.����	$� ��� 
�����)	
� ��")����	
	�
�����	������	'#������������������"��������
�C��1����� G�H� �I�� .��	�� �C������
����� �<8��
.E��� *��*����	�� �<7�� .��	)	�� �"���	!�
������� �C+����� �����'� O����� .0�	�	�	��
.��	�� �C������
����� .��	��	)	�� C"1��-
��1�� +������	� �P�'� Q���!� ����1��� .��	��
�C������
������� .��	��	)	�� ����-
�������� ������ B�����C
���D� ���� ����������
���	�	� 
�����)	
�	� ������� �.	�����
�����'� R�	���
�� .��	�� �C������
��
.��	��	)	�� ������� ��.*������ 
	)��	$�
���+����1������1��������	'

 � ������)	
��� ��
���� 
��� ��/� &��-
�S�T�	� ����������$� ��!	� ���	�� �������
���� ������	�� ����1��� �	��	�)��� ��"��'�
#��� .�)��������� 
�����)	
�	�� ������
��
�� ��
��� ���� .0�	�� ������ ��"��� ��
���

��� ��/� ���� ���� ������	�� ����1���
�	��	��� .�)	�� .�)��	� �<7�� �3456789:;$�
34567<=>?$� 34567<=@A�'� #��� .�)������
������� �������� ���� +��	!� 2������
��	�)	�	� ��"�������� ��	�	"$� �0+	�	�
��"����	"����������!	���	��	�	�	"'

����
/	�������&
!������
�
1 	J��������	�(�'��	a��������	��#1	(22)	����&����	

���������	������	��#	�������$	
2 	����&������	 #����&�)���	 �������	 ���	

),����#1	��������������	��#	�������$
3 	9���	 ��	 �&������	 #����&�)���	

����������	 ����&������	 ),������'��	 �
������	
����#	 �����1	 ����	 ��	 ����	 ������1	 #����&�)�	
�������������	������#	����	)���)$	

4 	(22)	 ����&����	 ���������	 ������	 )�������	
�����	����	 )�������	(����	 �$	 ),������'�����	 �(�'��	
a������#��	���#	�����$	C2	����	VW$

 � %1��� 
��.*��)	
	� ���.	���� �����	�-
����$� ���)���	�� +����� �������	� ��"1�
�
2������!���.�+�)������������+�������'

  � U��	�
�� ���	!� ���)�� +����	�� ��!����
.*	��	)	�	�� �C����� ��+����1�� .�!�	�-
������C������1��'

#�	#3*X�	A.+�4,	�.4+�)�A")	FG)��,

  ������)	
�	� 	�)���	� .*���� ��.*������
��������� ���	���� �C+��� �C����1�
���
������	�	"'� R�	� �0����	� ������+���
%VW�XWQ%O� YZ�[��\]Y� E������'�
��)���	� .*���� ��.*������ .0�	��	�
�T���)������ ������ 
�����)	
�	� ��!�����
�
��� ��	� ����*����	� ����!��� ���	�)���
��������^8�������	�	�	"'

D

E



90

1 	��������	 �,��������	 ���	 �(�������	 ���#	 (2)	
�,������	���#���	�������	������$

2 	J�������	 ������	 �����$	 .������	 �
��	 ����-
�������1	*��&	)�������	�����������	������#1	
��������	��������	��������	),�	���)������$

3 	�,�����	 =1?j=1R	 �	 �����	 �������$	 F�	 ���'���	
)�����������	���������	���'�����	�����	����	�&��$

 � #�� ��"1�� �����	� ������)��� ��"��� ��!�+	�
���	"����!��	"'

4 	�,�����	�(��	)����)�&8#��	������$

 � %1��� ������ �0�	�� �����	�����$��
���)���	�� +����� �������	� ��"1�
� 2��-
����!���.�+�)������������+�������'

	� 1�/���'
�
	 J	 �(��������	 ������
��
	
�������'�	���
����
/
�M

	� ��������	 ����	 ,��	 ��������	 ����	 ����	
���'������	 ������$	 .���	 ������������	 ),��'����	
hI7	(9)	)���)��	����	���'����	�������	D�STQ:;X\]1	
�STQ:=UY[1	�STQ:=UVWE$

  � _C��������1�� ��� ��	��	�������

�����)	
�	�0"	��"�����������+��	�	"'

#�	#3*X�	A.+�4,	�.4+�)�,A")	+�A�,4	
FG)��	A")	 �*�4,�

 � ������)	
�	� 	�)���	� .*���� ��.*������
��������� ���	���� �C+��� �C����1�
���
������	�	"'� R�	� �0����	� ������+���
%VW�XWQ%O� YZ�[��\]Y� E������'�
��)���	� .*���� ��.*������ .0�	��	�
�T���)������ ������ 
�����)	
�	� ��!�����
�
��� ��	� ����*����	� ����!��� ���	�)���
��������^8�������	�	�	"'

_����	�&���	������	�&������	�������	��������$
���������	 �������	 ������	 )���������	 ���	 ���	 ��	
���'�	�����1	�����	�(�'�������	����	����	�&��$

1 	����������	)�����������	���	�(�������	���#	(2)	
�,������	���#��	�������	������$

2 	F�	 �(�����	 �����	 )��������	 ������	 D�(�'�	 )��-
��)�&8&	���	�,����E$

3 	/������	�(����	)�����������	�
�����	(25)	���	
�������	������$

4 	/,)#���	 ������	 ����	 ������	 ����	
����	 �
�����	 ��������	 ��	 �������	 (25)	 ��#������	
),������'��	�,������	����	���#��	�������	D]	R;;	
W	[mn 	?o	ZW[\	����	���	���#��	����	���	��EB
	– p]	R;;	W	[mn 	?oq	�rsHb1	t�����&*$
	� �������	 �(����	 )�����������	 ����'�	 �������#��	

�����$

F

 � ������� 	�)���	� ��"�������� +0�	��
������ +�T�	�	�� �C"������1��� ���������"'�
X��	����)��� ���!��	�� ��
����� +C��1���
��� ����)�� .�)	�	"� .E��� ��������� ���
�C���+������.�������"���	�	"'�%1��������
+�T�	� ����$� +0�� ��������� +�T�	� �C"�����
�����.E��������������;�`88�A�?abc�^d�.�)	
�
"��	�	�� �C��1����� ��"����)�� +������	-
�	��+��������'

5 	/������	 �(����	 )���������	 (25)	 �
���	
����������	������	�����$

6 	�,����	 ��	 �(�'�	 ��������	 ���'�	 ����������	
�����$
C+��� .����	������ ������� �
��� ������� �C+�1���
.������ ��"����$� 3ecfg� ���	�	� 0�	�)��� �C+��� ���-
����*"�����	�������	�	"'�#����������.�"	�)���
�E�����*T��	h
	– p]	Q^6	�uv®	Tmw�xyq	�rsHb	�����	5&����$
	� 1�/���'
�
	 J	 �(��������	 ������
��
	
�������'�	���
����
/
�M	

 � X���	�� ��"����� �
��� �������� ������
���������
�����
�
	����	
���!���������
������	�	"'

	� ��������	 ����	 ,��	 ��������	 ����	 ����	
���'������	 ������$	 .���	 �(���)������	 ),��'����	
hI7	(9)	)���)��	����	���'����	�������	D�STQ:;X\]1	
�STQ:=UY[1	�STQ:=UVWE$

7 	F(�'����	@JfI@gJf	�(�����	�����	(7)$

 � i*T!���	� �������� +C��������� ��"���-
�	�� ���	��	�� +C�)��� ��"��� ���	�	"'�
#��	��	��	"� ��"1�� X��	��	� .0�	��
�������'

3'��	 �(�'���	 ������	 )����	 ��������	 ��#�����	 ��	
���#���1	 �������	 �(����	 )�����������	 �
��	 ����-
����	 ��)�������$	 D��	 ����	 �����E$	 /(��'��	 ���#���	
)����1	 ����'���	 A��)�	 ��#��������	 �
���	 ���	
��������	��#�����	���	������	��)�������$

8 	F�#�������	 ��	 ���	 ���������	 ����'���	
�
��������	�(�����	�����$
/(�������	 #����	 �����	 ��#�������	 ��	 ����	
���������	 ������	 �����$	 4�	 �(�������	 ����	 ���	
�������	 �����	 ��#�������	 �
����	 ��	 ����	
������	�����$
/
�������	 ����	 ������	 
���	 ����&*	 ���$	 F�	 �&���	
)������	����'�	��#���$

  � Q�"��������	��	��0"	�����	���*�������+���
.��1�� 
�
	���!��	"'� R�	� �������	�	"�
������'

	� J������	 �������	 �������	 ����	 ����������	 )����	
����������	 )����	 (������	 �(����������	 ���#	 ����-
���	 �
���	 �(�'������$	 J�������	 ���	 �,��'��	 ������#	
���������	 )����1	 ���	 �
����	 �����	 �������	



91

����	 ���	 �����	 ������	 ���������	 ),��'����	
�
������$	 %�	 ���)����	 )�������	 ����	 �('�����	
�
��������	 �����	 ����������$	 .�������	
)�������	�������	��'���7)����	�������$

	� �������	 �*�����������	 ���	 �&*#��	 �,��������	
���	 ��#�������	 )��'��	 ����	 �������	 �(�������	
�����	j	p���	�������q	(���$

  � ������)	
� ��!������� �C+��
���� KK� �^^��
����	�������)�������������0�	��	��	��
���1�������.�)��)	�+��1�����������.�)������
�����	� �-������	� ������ +��������
�������	�)	
������	����.�+�	����)��'�
_0�� ��")����	
� ��
����� �	���� ���"�����
�C�����������.E���������������	���	�	��
+������ �C������
����� �<7�� �3456789:;$�
34567<=>?$�34567<=@A��.���	����+��1����
+����	'� j0����� .�)������ 
�����)	
�	�
�����C
���� �������� ���� ���	�	� �C�����!$�
��	��	�.���������"���������.	�����.E���
��"1���� ��"���	!$� ������������ +������
��.��'

  � *������� ����	� ������1�� +������	'� #���
.�)���� ��	�� ��&����S*T����	�� ��+�+����
+����	'

#�	#�*X�	A.+�4,	�.4+�)�A")	#�	FG)��,
���������	 ��	 �&���	 �������	 (���1	 ��	 �(�'�	 �����	
����������	 �������	 �&*��	 ��������	 �&��$	 F��	
���������	���#������B
=$	 �,�����	D���E	����	����	�&��$
:$	 ��������	 ��#�������	 D)��)���1	 (�)��E	 (�)��	

��������	��#��������	������	��	�&���	��#��-
���	��������$

  ������������ ���	�� +��)����� 
��-
���)	
�	� ������+��	�	"'� _��� ���	����
���	��	��	�� ������ �C�
���� .*��-
���	�	"'

9&�����	 )����	 �
�����	 ��)�&����	 ���'���	 ���#	
)��)����	 ����������	 ����������	 �����	 ������	
���������$	 J�����������	 ��)�&���	 ����	 R	 �$	
F��	 ��������	 �������	 �������	 �����������	 �&*��	
������	D�������	#����	������E$

F^A,#	�_� �4�̀ 	1�-#.%2,1 ,-	 �*�4�,	A")	
$3 �A�

	� ���������	 ����	 (���	 @JfI@gJf	 �(�����	
�����	(8)$	L��)��	�����	�����)����	����$

	� L��)��	 ���	 ����	 �����	 ����	 (���	 �
����	 Z[[\	
'��&������`��	 �(�������	 ����	 ��	 �����1	 ����#	
�
����	 �����	 ��������	 ���7���	 
���#	 �
���	
��	�
�����	(���$

	� ����'���	 ����	 �,��'�	 ��������	 j	 ����'	 ���	
����������	 )��#������	 	 ���'�����	
����������	��������	�&��$

	� .��#����	����������	���	�(�����	���#1	)��)�����	
����'���	 )���	 ��#	 ������	 ���	 ,�����'�	
������$

	� /����)�#��	
�����	�(��'�	&��'��	����'���	�������1	
��#�������	���	A��)����	�,�����$

	� �,�����'�	����	���	������$
	� ���������	#����������	���	��������	�,�����1	

�(�'�����	D�,�����'�	��������E	���	�,��)����	����	
��������	j	�������	���	��	�����#$	

	� _
���	 ����������	 ���	 ����������	 �����	
���������	��������	����$	D����'1	�
��1	��#-
�������E$

  � ������)	
�	�� .�+�	����	� ��
���
��"����	� �C+�1��� ���� ��1�"+���������
��"�� &���S*T����	�� .�)���	�� ����
+�����*T����	�� �C+�/���� ��+�+�� +����	'�
(�+�	����	� ��)	��� �0����	��� ���	����
.�	�)�����!��������	���!������"'

#�*X4"%	+"A.) �F,

$a6�$	#3*X�	b
1 	F(�'�	)����)��8��	���#���	�
�����	�������	���-

�#	����$
2 	F(�'���	 ����#	 ����	 ���)����	 �����$	 F(�'���	

)�#����#	�������	������	�����$
	� F(�'�	 )����)��8���	 ���#��	 �����$	 _��	

���������	���	����$

$a6�$	#3*X�	bb
F(�'�	���������	������	�
������	�����#	���������	

������$

1 	J,��)	 �(�'���	 ��������������	 ��#1	 �(�'�	
)����)��8���	)��#�����	������$	

2 	F(�'���	 ����#	 ����	 ���)����	 �����$	 F(�'���	
)�#����#	�������	������	�����$

 � #�"�� �C+�1�� ������	�	"+��� ������� ����
.�)	
��� .��)�� +������	'� Q�"����)��� ����
+C���� ���!��������� ��!������"'� C+�1��
���*���������!����1���	�	�����	�)��'

cde!fcde	A")	A. .%	#3*X�
YUZIXYUZ	D���E	)���	�(�'�	?;	�����	�
��	����'��	���	>	��	
������	������	�&��$	4�	����	��������	)����	��������	
���$

1 	F(�'�	 ��#����	 ����&*�	 �,���'�	 �(����#	 ���'����	
���#���	����$

2 	YUZIXYUZ	�(�'�	��������	)����	��#	������	���	
����	�(�'���	�������$	

3 	K����	 �(�'�	 ��������	 )����	 ��#	 ������	 ���	
����	�(�'���	�������$

4 	YUZIXYUZ	 �(�'�	 ���	 �����������	 �(�'�	 ����	
��������	 �����$	 J�����	 �������	 ������	 �(�'�����	
)�#�������$

	� F(�'����	 ���#��	 �����	 ���	 ����&*�	 �������	
������$

G

H

I



92

 �%6.�,41��

 �����
����
/	����������

/���������	 j	 ����&����	 ),��'����	 ���������1	
��������	 ������	 �����	 ��#����$	 J�������	
���	 )�8���&���	 ��)	 ��������#��	 ���'�	 ���������	
��������$	 �������������	 ��������	 �
��	 a����&)���	
)��)����	 ���������	 �����$	 4�������	 �������	
��������	 ����������	 ���������	 �&�	 ��������1	
����1	��#���1	����	��������1	�����	����	�$�$	)�����	
����$	 z������1	 )�������	 ���	 )�8���&����	 �(���	 ����-
���	 ,��	 �&�	 ����������1	 (�	 ���������	 D���1	 &�E	
��)��������	#�������'�	���	�����$	.������	����)����	
����	 ����)	 ����	 &��'��	 �������	 ����������	 ����&-
�����	 ���������	 )����������$	 {����������	 ���)������	
�������	)����	�('����	�&�)��'���	�����	������������	
�&����	 �
���	 ���������	 �����1	 ���	 )����	 �������'�	
��������	�����������$

�����������	��������
	���
��	���������
/����������	#��������	�������	)�����	 ����#�����)	
��������	������	)���)B

 ����� ��	!	"#$"% ��
#�������	&������	���'�	
��
�	�����	�(����

	� 4����#	 �
����	 ������	 
���-
����$

	� /����������	 a��)��	 �
���-
�����	 �
��������	 �����	
����	 �������#���$	 �
�	 ��-
�����	 ����	 ��#���	 ������-
��	�(�)��$

	� 9
��	����#	�
����	������������	
��������	�������#���$

	� 4����#	 �
����	 ������	 
����	
���������	�)�#	������	�(�)��$

	� 4�����	 �
����	 6	 ������	
�����	 �������	 ����	 �
����	
����#���	 #��������	 ���	 �(�)��	
����#���	 �����	 �
�������	 �����-
'��1	 ������	 ���������	 ����-
'��	 ��������	 �
������	 �
��	
�����&����	 ���	 ����	 ����	 ����	
���7��	 �(�)����)����	 ��)��-
���	 �
������	 #��������	 ����$	
�������	�
����	�����	��#���	

)���)$	 �������	 �&����	 ��������-
���	�
����	���������	������	
�
����	 )(��	 ������	 �����	 ��	
���)�����	�(��'�	������	)���)$	

3����	 ��������	 �����������	
�������	 �������	 (���	 ������-
����B

	� 3�����	�������$
	� K������	����	(���B

	� ���	����	�����	���7�����1
	� ���	)(�1
	� ����)�	 ���	 �����)�	 ��������1	

�������	 �(��1	 ���	 �(������1	
)��#)����1	 ��	 ������	
����	 �$�$	 �&*��	 (�)��	 ����	
����	������1

	� 
�1	 C�����1	 '&#�1	 #�&����	
����	)����)������	����������	
����	�$�$

 )�*�%	��+�%,-,*�
.�
	���������
	��������	
�(�����/	���
�����
��	
0���	����
��
	�(����

	� /�����������	 �
��	 �����	 �������	 �����-
���	 �������	 ����)����	 ������	 ���	 �����	
�����	 ����	 ����������1	 �������	 ����	 �$�$	
��������	���������	�(�)��$

  $"-"#
a���	�����
	&0��	
���������'�	���
��
	
���������

	� /���������	 ��������#	 ����	 ������	 �����������	
�(������	(���	�,�'���)��������	�����������$

���
�'
�
/	���
�
�

1 	{�������
2 	.����
3 	|������	����)
4 	_,�'���)�����
5 	4�������	�����
6 	/���&��	�������

J



93

 �����
����
	�/���'
��	������
���������	 #��������	 �
���������	 ),������'��	
�&#��������	 ���)��	 �����������	 ����������	
�������$

 �����
����
	���������

  � ������)	
�	� ������+��� +0�	�� �����-
���	� +C�
������ ��
������	�� ���	�� ����
�
����������+���	�����������"����������'

	� ���������	�����$
	� ���	 �������	 �&����	 )����	 �('����	 �&�)��'���	 �����	

������������	 )��#�����	 ����������	 ����������	
�������$

	� .���	�()��	)����	j	����������	 	���'�����	�����	
������$

	� }��	�()��	)����	j	����������	 	���'�����	�����	
������$

 � Q��+��	�
���	� !��������� ���	�	$�
E������� 0"	�� ������ ��������� ���� ���
���������� ��"�����	�� ����!��"��1��� ������
��	�	!$� ��"������� ���+��	�
���	�
������+��� +0�	�� 
��	� ���	���	��
"���	���"��)���.����������+��	�
���	��
�������
����	����	��0����	"'

	� .�����	 ����	 ����	 �����	 �����	 ������#	
���������$

 � Q��+��	�
���	� 0"��� ���	���� +��� .�����
0���!��0����$���������")���	!��0�	�	"$�
��+�+��������"��	�����	�������'

  � ��������
�
�����	����"�����+��	�	����
���+��	�
���	� ���� ������� �C������1���
+�)	���� ��")���	�	"� � K � �������'� _0��
�����	!� �0�)��� �	�
����� 
�
������	��
�����	�����������	'

  � ���H��"���	�.*���
	���!�!�����"1��������
�������	� �	�
��� +����
������� �����	��
���	��� E���� �����'� _����
�� �������� �����-
��������	�������'�j0�����.�)��������!�!���
��"1�������.����	�����	��	��������'

 �����
����
	�(��	&0��	�������

 � Q��+��	�
���	� ��"������� +0�	��
�	�
���	�
�����)	
�����.	����������'

��������
	�
����
	�������
  � V��������� +��	�	���� ��������	�

�	�
����� .�!������$� +������	�$�

�
�	�$����������	����	�	��.E����'+'�
+C�
�������.*����	�������'

L

K
����	��������	)�����	(���B
1 	.�����	 
�����	 ��������	 �������	 ����'���	

�����$
2 	.����	 �������	 ����#	 ������	 ����	 ������	

��#��	���#	��������	���������$
3 	%����	 �&#1	 ��������	 ������	 �������)#��	

����#	 ����$	 /������	 �������	 ��������	
�������	�������	����	)�����������	���	�����$

   #������$� ��)�"� ������� ����� �*	��	���	�
�*T��	� ���	�� ���+��	�
��� ���)	
� ����-
�	�	��+���������E����!$�+0���������
����"��-
�	!$��	�
���+����
������������	�	���C���-
�����������	����������!�����	�����������'

 �����
����
/	���'
	�����
�	�������	
/�����������	 �����	 ���������	 ��������	
�������	(���	)�����	��������	�������B

1 	/����������	�,�'���������	�����	����������	
�������$

2 	/���&����	 �����������	 �����	 ���#1	
�������������	��������	��#	�������$

3 	F����	 �������1	 ����&��	 ������������	 ����	
����&��	)����������	��������	��������$

4 	/���&����	 ��������	 ���	 �)�	 ����	 �����	
������������	 )��#������	 ����)������	 ���	 )������#1	
�����	 ��)���#	 �����$	 F��	 ��)��	 ���	 ����1	
����&����	�������	�
��	���������	���#	�������$

 �����
����
	�������
 � Q��+��	�
���	� ��"����� �
��� �
��
���

+��"*���$� ������
�����$� ����	� .E���
���!���	�� ������ C"1�������� +����� ���
,*�*T�	�� "������	� !��������)�� +��-
����	'

 � ��!���	� �	�	!� �������� �+��"*-���
��"����	
�"������	�������+��	"'

	� .����	 ������	 ��������	 �����������	 ����	
�(����)#��	�(������	 D��	��	�����	�
����#��	
�������	�����E$

 � Q��+��	�
���	� 	��	�� !�
������$�
+����� .	�	��� +�����T���	���$�
.	�	��	
������� .E��� �'+'� "���������
��
��� 0����	"'� (�)��	� ���!��������
���+��	�
��� ���!��	�	�� +����� ��&����-
S*T����	���E������������'

M

��������	 
�����	 ���������������	 ������	 ������	 ������	
�����	
�����������	�����������	������	�����	������	���� 	
��������!
��������	 ���	 ��"��	 ��
����	 �����	 �����"��	 �����������	
�������#���	 ����������	 �������#������	 ������	 �������-
$����	 %�"��������	 ��"���	 �����	 ����	 ��	 �������$�����	
&��������
	����	���
�	��	���� ������	����	��	'�����-
������	
�����	����(���$����	
�
����	��
�����!



94

Уважаеми Клиенти,
óÓÕçÛÐ×ì×ÐÒð	ÌØ	ÕÐ	ØÕÙÓÛÐ	Ø	çÓÙÛð	çÓÞåØ	ÔÛðç	áÓÏÛð-
ÙØÏðåØÏð	ÝÐ	áÛÓçéæÏØ	�
����
þÐ	áÓÔÏØàÐÝð	ÝÐ	ÝÐï=çÓÙÛØ	ÛðÕéåÏÐÏØ	ÌØ	áÛðáÓÛ�ê×ÐÒð	
çÐ	 ØÕáÓåÕ×ÐÏð	 ÔÐÒÓ	 ÓÛØàØÝÐåÝØ	 ÐæÔðÔÓÐÛØ	 ÓÏ	 ûØÛÒÐÏÐ	
�
����	�ð	ÔÐ	áÛÓðæÏØÛÐÝØ	ÔáðòØÐåÝÓ	ÕÐ	ÏðÕØ	áÛÓçéæÏØ�
�Óåì	 áÛÓêðÏðÏð	 ×ÝØÒÐÏðåÝÓ	 ÏÐÕØ	 ØÝÔÏÛéæòØì	 ÕÐ	 éáÓ-
ÏÛðÙÐ�	 ôÔÓÙðÝÓ	 ×ÝØÒÐÝØð	 ÓÙ�ÛÝðÏð	 ÝÐ	 áÛðáÓÛ�æØÏð	 ÕÐ	
ÙðÕÓáÐÔÝÓÔÏ�	 �Óåì	 ÕÐáÐÕðÏð	 ØÝÔÏÛéæòØìÏÐ	 ÕÐ	 éáÓÏÛðÙÐ#	
ÕÐ	çÐ	ÒÓùðÏð	çÐ	ì	áÓåÕ×ÐÏð	Ø	áÓ	×ÛðÒð	ÝÐ	áÓ=ÝÐÏÐÏ�Þ-
ÝÓÏÓ	ØÕáÓåÕ×ÐÝð	ÝÐ	éÛðçÐ�

Указания за безопасност

ÛÐÕÛðÞÐ×Ð		áÓêØÔÏ×ÐÝð	Ø	ØÕ×�ÛÞ-
×ÐÝð	ÝÐ	çðïÝÓÔÏØ	áÓ	áÓççÛ�ùæÐ	ÝÐ	
ÓÙÓÛéç×ÐÝðÏÓ	ÓÏ	çðòÐ	ÙðÕ	ÝÐçÕÓÛ�	

 � øð	×æåãê×ÐïÏð	éÛðçÐ#	ÐæÓ	ÕÐ÷ÛÐÝ-
×ÐíØìÏ	 æÐÙðå	 ð	 áÓ×ÛðçðÝ	 ØåØ	
ÕÐÙðåðùØÏð	 áÓ×ÛðçÐ	 ÝÐ	 æÓÛáéÔÐ	
ØåØ	çÛ�ùæÐÏÐ�	Ì	ÏÓÕØ	ÔåéêÐï	áÛð-
çÐïÏð	éÛðçÐ	×	ÔðÛ×ØÕ�	

 � ýÛðç�Ï	ÒÓùð	çÐ	Ù�çð	ÛðÒÓÝÏØÛÐÝ	
ÔÐÒÓ	 ÓÏ	 ÓÙéêðÝ	 áðÛÔÓÝÐå�	 øðáÛÐ-
×ØåÝÓ	 ØÕ×�ÛÞðÝ	 ÛðÒÓÝÏ	 ÒÓùð	 çÐ	
áÛØêØÝØ	 ÔðÛØÓÕÝÐ	 ÓáÐÔÝÓÔÏ	 ÕÐ	
áÓÏÛðÙØÏðåì�	 Ì	 ÔåéêÐï	 ÝÐ	 ÝðØÕ-
áÛÐ×ÝÓÔÏ	ÌØ	Ô�×ðÏ×ÐÒð	çÐ	Ôð	ÓÙ�Û-
ÝðÏð	æ�Ò	ÔáðòØÐåØÕØÛÐÝ	ÔðÛ×ØÕ�	

 � øð	 çÓæÓÔ×ÐïÏð	 éÛðçÐ	 Ô	 ÒÓæÛØ	
Û�òð#	 æÓàÐÏÓ	 éÛðç�Ï	 ð	 ×æåãêðÝ	
æ�Ò	ðåðæÏÛØêðÔæÐÏÐ	ÒÛðùÐ�	

 � øð	áÓêØÔÏ×ÐïÏð	Ô	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	
÷ÓÛÐ	Ø	ùØ×ÓÏÝØ#	Ð	ÓÔÓÙðÝÓ	×ÝØÒÐ-
×ÐïÏð	çÐ	Ýð	áÛØÙåØùØÏð	ÔÒéæÐÏðå-
ÝØÏð	áÛØÔÏÐ×æØ	çÓ	ÓêØÏð	Ø	éÞØÏð�	

 � ýÛðç�Ï	ÒÓùð	çÐ	Ôð	ØÕáÓåÕ×Ð	ÔÐÒÓ	
×�ÏÛð	 ×	 áÓÒðíðÝØìÏÐ	 áÛØ	 ÔÏÐïÝÐ	
ÏðÒáðÛÐÏéÛÐ	 Ø	 ÝÐ	 ÝØ×Ó	 ÝðÝÐç×Ø-
ÞÐ×ÐíÓ	�}}}	ÒðÏÛÐ	ÝÐç	ÒÓÛÔæÓÏÓ	
ÛÐ×ÝØíð�

 � óåÐÔÏÒÐÔÓ×ØÏð	 áåØæÓ×ð	 Ø	 ûÓåØÐ	
ÏÛìÙ×Ð	 çÐ	 Ôð	 Ô�÷ÛÐÝì×ÐÏ	 ØÕ×�Ý	
ÓÙ÷×ÐÏÐ	 ÝÐ	 ÒÐåæØ	 çðòÐ	 Ø	 çÐ	 Ôð	
ØÕ÷×�ÛåìÏ�	 ��íðÔÏ×é×Ð	 ÓáÐÔÝÓÔÏ	
ÓÏ	ÕÐçéÞÐ×ÐÝð�

 ОПАСНОСТ! / ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 

Опасност от телесни повреди 
вследствие на неспазване на 
указанията

 � Ì	 ÔåéêÐï#	 êð	 ×àÛÐçðÝØìÏ	 ×	 éÛðçÐ	
ÕÐ÷ÛÐÝ×Ðí	 æÐÙðå	 Ù�çð	 áÓ×ÛðçðÝ#	
ÏÛìÙ×Ð	 çÐ	 àÓ	 ÔÒðÝØÏð	 áÛØ	 áÛÓØÕ-
×ÓçØÏðåì#	×	Ô�ÓÏ×ðÏðÝ	ÔðÛ×ØÕ	ØåØ	
çÐ	 àÓ	 ÔÒðÝØ	 æ×ÐåØûØòØÛÐÝÓ	 åØòð	
Ô	 òðå	 áÛðçÓÏ×ÛÐÏì×ÐÝð	 ÝÐ	 áÓÏðÝ-
òØÐåÝÐ	ÓáÐÔÝÓÔÏ�	

 � óÛðçØ	 áÓêØÔÏ×ÐÝð	 Ø	 áÓççÛ�ùæÐ	 ÝÐ	
éÛðçÐ#	ÔàåÓÙì×ÐÝð	ØåØ	ÛÐÕàåÓÙì×ÐÝð	
×ØÝÐàØ	 ØÕ×ÐùçÐïÏð	 ÕÐ÷ÛÐÝ×ÐíØì	
æÐÙðå	ÓÏ	ðåðæÏÛØêðÔæØì	æÓÝÏÐæÏ�	

 � óÛðçØ	 áÓçÒìÝÐ	 ÝÐ	 ÓÙÓÛéç×ÐÝðÏÓ	
ØåØ	çÓÙåØùÐ×ÐÝð	çÓ	êÐÔÏØÏð#	ç×Ø-
ùðíØ	 Ôð	 áÓ	 ×ÛðÒð	 ÝÐ	 éáÓÏÛðÙÐ#	
Ôåðç×Ð	çÐ	ØÕæåãêØÏð	éÛðçÐ	Ø	çÐ	àÓ	
ÛÐÕðçØÝØÏð	ÓÏ	ÕÐ÷ÛÐÝ×ÐÝðÏÓ�	

 � �ÓÕØ	 éÛðç	 ÒÓùð	 çÐ	 Ù�çð	 ØÕáÓåÕ-
×ÐÝ	ÓÏ	çðòÐ	ÝÐç	�	àÓçØÞÝÐ	×�ÕÛÐÔÏ	
Ø	 ÓÏ	 åØòÐ	 Ô	 ÝÐÒÐåðÝØ	 ûØÕØêðÔæØ	
Ø	éÒÔÏ×ðÝØ	×�ÕÒÓùÝÓÔÏØ	ØåØ	÷ÓÛÐ	
ÙðÕ	 ÓáØÏ	 Ø	 áÓÕÝÐÝØì	 ÕÐ	 ØÕáÓåÕ-
×ÐÝð	ÝÐ	éÛðçÐ#	ÝÓ	ÔÐÒÓ	ÐæÓ	ÔÐ	áÓç	
ÝÐçÕÓÛ	 ØåØ	 Ôåðç	 æÐÏÓ	 ÔÐ	 áÓåé-
êØåØ	ØÝÔÏÛéæÏÐù	ÕÐ	ØÕáÓåÕ×ÐÝð	ÝÐ	
éÛðçÐ	áÓ	ÙðÕÓáÐÔðÝ	ÝÐêØÝ�	ëðòÐÏÐ	
Ýð	ÙØ×Ð	çÐ	ÔØ	ØàÛÐìÏ	Ô	éÛðçÐ�	øð	Ôð	

Jg

 ВНИМАНИЕ!

Опасност от имуществени щети 
вследствие на неспазване на 
указанията

 � Ìæåãê×ÐïÏð	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	ÔÐÒÓ	æ�Ò	ðåðæÏÛØêð-
ÔæÐ	ÒÛðùÐ	Ô	áÛÓÒðÝåØ×	ÏÓæ	��}	�	Ô	ÒÛðùÓ×	áÛðç-
áÐÕØÏðå	 ¡	4�	

 � øð	ØÕæåãê×ÐïÏð	íðáÔðåÐ	ÓÏ	æÓÝÏÐæÏÐ	êÛðÕ	ç�ÛáÐÝð	
ÝÐ	æÐÙðåÐ�	
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 � ÌÝØÒÐ×ÐïÏð	íðáÔðå�Ï	ÝÐ	ÕÐ÷ÛÐÝ×ÐíØì	æÐÙðå	çÐ	Ýð	
Ôð	ÝÐÒÓæÛØ�	

 � øð	 áÛðæÐÛ×ÐïÏð	 áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 Ø	 ÝðïÝØÏð	 áÛØÔ-
ÏÐ×æØ	 áÛðÕ	 ÕÐ÷ÛÐÝ×ÐíØì	 æÐÙðå#	 Ï�ï	 æÐÏÓ	 áÓ	 ÏÓÕØ	
ÝÐêØÝ	ÒÓùð	çÐ	áÓ×ÛðçØÏð	ØÕÓåÐòØìÏÐ	ÝÐ	æÐÙðåÐ�	

 � øð	ØÕáÓåÕ×ÐïÏð	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	ÕÐ	×ÔÒéæ×ÐÝð	ÝÐ?	
æØÙÛØÏðÝØ	æåðêæØ#	ûÐÔÓ×ð#	àÓÛðíÐ	áðáðå�	�ÕÙìà×ÐïÏð	
çÐ	Ô�ÙØÛÐÏð	Ô	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	ÓÔÏÛØ	áÛðçÒðÏØ�	

 � øð	áÓêØÔÏ×ÐïÏð	ûØÝ	áÛÐ÷	æÐÏÓ	ÝÐáÛØÒðÛ?	ÙÛÐÞÝÓ#	
òØÒðÝÏ#	àØáÔ#	ÏÓÝðÛ	ÕÐ	áÛØÝÏðÛ	Ø	æÔðÛÓæÔ	Ø	çÛ�	

 � øð	 ÕÐÔÒéæ×ÐïÏð	 Ô	 áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 ÛÐÕìùçÐíØ	
Ø	ÏÓæÔØêÝØ	×ðíðÔÏ×Ð#	ÙðÝÕØÝ#	ÝÐûÏÐ	Ø	çÛéàØ	ÕÐáÐ-
åØÒØ	ØåØ	ØÕÙé÷åØ×Ø	ÏðêÝÓÔÏØ�	

 � óÓÒáÐÏÐ	ÒÓùð	çÐ	Ôð	×æåãêØ	ÔÐÒÓ#	æÓàÐÏÓ	×	ÛðÕðÛ-
×ÓÐÛÐ	 ÕÐ	 ÏðêðÝ	 áÓêØÔÏ×Ðí	 áÛðáÐÛÐÏ	 ØÒÐ	 ÛÐÕÏ×ÓÛ	
ÝÐ	ÏðêÝØì	áÓêØÔÏ×Ðí	áÛðáÐÛÐÏ	Ô	×ÓçÐ�	óÛØÕÝÐæ	ÕÐ	
åØáÔÐÏÐ	ÝÐ	ÛÐÕÏ×ÓÛ	ð	ÞéÒÝÐÏÐ	ÛÐÙÓÏÐ	ÝÐ	áÓÒáÐÏÐ�	

 � óÓ	 ×ÛðÒð	 ÝÐ	 ÛÐÙÓÏÐ	 ×ÝØÒÐ×ÐïÏð	 áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	
çÐ	Ýð	Ôð	ÓÙ�ÛÝð	ØåØ	çÐ	Ôð	ÕÐåðð	Ô	×ÓçÐ�	

 � øð	 ØÕåÐàÐïÏð	 áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 ÝÐ	 ×�ÕçðïÔÏ×ØðÏÓ	
ÝÐ	ÐÏÒÓÔûðÛÝØ	éÔåÓ×Øì	Cç�ùç#	ÔÏéçQ�	

 � øð	 ØÕáÓåÕ×ÐïÏð	 áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 ÙðÕ	 ûØåÏ�ÛÐ	 ÓÏ	
áìÝÐ	×�×	ûØåÏ�ÛÝØì	ÒÓçéå�	

 � øð	ÓÔÏÐ×ìïÏð	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	×æåãêðÝÐ	Ø	ÛÐÙÓÏðíÐ�	
 � óÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 ÒÓùð	 çÐ	 ÛÐÙÓÏØ	 ÔÐÒÓ	 ×	 ðÔÏðÔÏ-

×ðÝÓ	áÓåÓùðÝØð#	Ï�ð�	æÓàÐÏÓ	ð	áÓÔÏÐ×ðÝÐ	Ô	êðÏØÛØÏð	
ÔØ	æÓåðåòÐ	×�Û÷é	áÓçÐ�	

Електростатика
óÛØ	áÓêØÔÏ×ÐÝð	Ô	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	ÝÐ	ÝìæÓØ	áÓ×�Û÷ÝÓÔÏØ	
×	 áÓÒðíðÝØì	 Ô	 ÝØÔæÐ	 ×åÐùÝÓÔÏ	 ÝÐ	 ×�Õçé÷Ð#	 ÏÓ×Ð	 ÒÓùð	
çÐ	çÓ×ðçð	çÓ	ÝðÕÝÐêØÏðåÝÓ	ÝÐðåðæÏÛØÕØÛÐÝð	ÝÐ	éÔÏÛÓï-
ÔÏ×ÓÏÓ�	�Ó×Ð	ð	ðÔÏðÔÏ×ðÝÓ	ì×åðÝØð#	Ýð	áÓ×ÛðùçÐ	éÔÏÛÓï-
ÔÏ×ÓÏÓ	Ø	Ýð	ð	ÝðàÓ×	çðûðæÏ�
þÐ	ÒØÝØÒØÕÐòØì	ÝÐ	ÏÓ×Ð	ì×åðÝØð	Ôð	áÛðáÓÛ�ê×Ð?

 � ÛÐÕÛðùçÐÝð	 ÝÐ	 éÔÏÛÓïÔÏ×ÓÏÓ	 êÛðÕ	 çÓæÓÔ×ÐÝð	 Ô	 ÏÛ�-
ÙÐÏÐ	çÓ	ÒðÏÐåÝØ	ÓÙðæÏØ	×	ÔÏÐìÏÐ#

 � áÓ×ØÞÐ×ÐÝð	 ÝÐ	 ×åÐùÝÓÔÏÏÐ	 ÝÐ	 ×�Õçé÷Ð	 ×	 áÓÒðíð-
ÝØðÏÓ#

 � éáÓÏÛðÙì×ÐÝð	ÝÐ	ÓÙíÓçÓÔÏ�áÝØ	ÐÝÏØðåðæÏÛÓÔÏÐÏØêð-
ÔæØ	ÔÛðçÔÏ×Ð�

Характеристика на прахосмукачката
óÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 ð	 áÛðçÝÐÕÝÐêðÝÐ	 ÕÐ	 ÓÏÔÏÛÐÝì×ÐÝð	 ÝÐ	
áÓ×ðêð	ÓÏ	�#|	åØÏÛÐ	ÏðêÝÓÔÏ#	çÓá�åÝØÏðåÝÓ	ð	ÓÙÓÛéç×ÐÝÐ	
Ô	ûéÝæòØì	ÕÐ	áÓêØÔÏ×ÐÝð	ÝÐ	Ôé÷Ó#	ÏÓðÔÏ	ÓÏÔÏÛÐÝì×ÐÝð	ÝÐ	
ÕÐÒ�ÛÔì×ÐÝØì	 æÐÏÓ	 áÛÐ÷#	 ×åÐæÝÐ#	 æÓÝòØ�	 óÛÐ÷ÓÔÒéæÐê-
æÐÏÐ	 ð	 ÓÙÓÛéç×ÐÝÐ	 Ô�íÓ	 ÏÐæÐ	 Ô	 ûéÝæòØì	 ÕÐ	 áÓêØÔÏ×ÐÝð	
ÝÐ	 ÒÓæÛÓ	 áÓ	 ÒðÏÓçÐ	 ÝÐ	 áÛ�ÔæÐÝð	 Ø	 ðæÔÏÛÐæòØì#	 ÏÓðÔÏ	
êÛðÕ	 áÓæÛØ×ÐÝð	 ÝÐ	 áÓêØÔÏ×ÐÝÐÏÐ	 áÓ×�Û÷ÝÓÔÏ	 Ô	 ×ÓçÐ	
Ô	áÛðáÐÛÐÏ#	Ð	Ôåðç	ÏÓ×Ð	ØÕ×åØêÐÝð	ÝÐ	×ÓçÐÏÐ	ÕÐðçÝÓ	Ô�Ô	
ÕÐÒ�ÛÔì×ÐÝØìÏÐ	 Ô	 áÓÒÓíÏÐ	ÝÐ	áÓÏÓæ	 ×�Õçé÷#	 àðÝðÛØÛÐÝ	
ÓÏ	×ÐæéÒÐ	×�×	×�ÏÛðÞÝÓÔÏÏÐ	ÝÐ	éÛðçÐ�

  УКАЗАНИЕ

Информация за продукта 
и указания за експлоатация

 � �ÓÕØ	éÛðç	ð	áÛðçÝÐÕÝÐêðÝ	ÔÐÒÓ	ÕÐ	ÙØÏÓ×Ð	éáÓÏÛðÙÐ	
çÓÒÐÞÝØ	éÔåÓ×Øì�	

 � óÓêØÔÏ×ÐïÏð	 áðÛØÓçØêÝÓ	 æÓåðåòÐÏÐ�	 þÐÒ�ÛÔì×ÐÝðÏÓ	
ÝÐ	ÓÔÏÐ	ÝÐ	æÓåðåòÐÏÐ	ÒÓùð	çÐ	ÕÐÏÛéçÝØ	×�ÛÏðÝðÏÓ	ØÒ�	

 � óÛðæÐÛ×ÐïÏð	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	áÛðÕ	áÛÐàÓ×ð	Ø	çÛéàØ	
ÝðÛÐ×ÝÓÔÏØ	ÝÐ	áÓçÐ	×ÝØÒÐÏðåÝÓ#	ÏÐæÐ	êð	çÐ	Ýð	áÛð-
çØÕ×ØæÐÏð	 ÛÐÕáåØÔæ×ÐÝð	 ÝÐ	 ×ÓçÐÏÐ	 ×	 ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ�	
�Ó×Ð	ÙØ	ÒÓàåÓ	çÐ	çÓ×ðçð	çÓ	ØÕÏØêÐÝð	ÝÐ	ØÕ×ðÔÏÝÓ	
æÓåØêðÔÏ×Ó	×ÓçÐ	ÝÐ×�Ý�	
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BWD421PRO  	ÙÛ� HEPA + + + + + + + + + + - + +
BWD421PET  	ÙÛ� HEPA + + + + + + - + + + + + +
BWD421POW  	ÙÛ� HEPA + + + + + + - + + + - - +
BWD420HYG  	ÙÛ� HEPA + + + + + + + - + + + + +
BWD41700  	ÙÛ� EPA + + + + + + - - + + - - -
BWD41720  	ÙÛ� EPA + + + + + + + - + + - + -
BWD41740  	ÙÛ� EPA + + + + + + - + + + - - -
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Технически данни
�Øá�Ï	 áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐ	 Ø	 ÝðïÝØÏð	 Ïð÷ÝØêðÔæØ	 áÐÛÐÒðÏÛØ	
ÔÐ	 çÐçðÝØ	 ÝÐ	 ØÝûÓÛÒÐòØÓÝÝÐÏÐ	 ÏÐÙðåæÐ�	 óÛðçáÐÕØÏðå	
ÝÐ	ÒÛðùÐÏÐ	 ¡	��
øð	áÛðçØÕ×Øæ×Ð	ÔÒéíðÝØì	×	ÛÐçØÓ=	Ø	Ïðåð×ØÕØÓÝÝØì	ÔØàÝÐå�
øØ×Ó	ÝÐ	ÞéÒ?	�|	��C4Q�

Устройство на уреда A
1 	ëÛ�ùæÐ
2 	�éÏÓÝ	ÕÐ	ÓÏ×ÐÛìÝð	ÝÐ	æÐáÐæÐ	ÝÐ	ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ
3 	óÛØæÛðá×Ðí	ðåðÒðÝÏ	ÕÐ	ÔÒéæÐÏðåÝÐÏÐ	êðÏæÐ
4 	�ðáÔðå	Ô�Ô	ÕÐ÷ÛÐÝ×Ðí	æÐÙðå
5 	�ìÔÏÓ	ÕÐ	áÛØÙØÛÐÝð	ÝÐ	áÛØÝÐçåðùÝÓÔÏØÏð
6 	�ÝçØæÐÏÓÛ	ÕÐ	ÛÐÙÓÏÐÏÐ	ÝÐ	áÓÒáÐÏÐ
7 	Ìæåãê×ÐÏðå\	ØÕæåãê×ÐÏðå	ÝÐ	áÓÒáÐÏÐ
8 	�éÏÓÝ	×æåãê×ÐÝð\	ØÕæåãê×ÐÝð
9 	�éÏÓÝØ	 ÕÐ	 áÛÓÒìÝÐ	 ÝÐ	 ÒÓíÝÓÔÏÏÐ	 ¢\=	 C��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
10 	�ÝçØæÐÏÓÛ	 ÝÐ	 ÝØ×ÓÏÓ	 ÝÐ	 ÒÓíÝÓÔÏ	 C��$��}]�^#	

BWD421PET, BWD421PRO)
11 	�éÏÓÝ	ÕÐ	áÛØÙØÛÐÝð	ÝÐ	æÐÙðåÐ
12 	�ÝçØæÐÏÓÛ	ÕÐ	ÕÐáéÞ×ÐÝð	ÝÐ	×÷ÓçìíØì	ÓÏ×ÓÛ	ÝÐ	×�Õ-

çé÷Ð	C��$��}]�^#	��$�� �[~#	��$�� ��<Q
13 	�ðÏæÐ	 ÕÐ	 áÐÛæðÏ	 C��$� ��}#	 ��$��}]�^#	

BWD421PRO)
14 	�ÒéæÐÏðåÝÐ	êðÏæÐ	Ô	áÛð×æåãê×ÐÝð	Ô�Ô	ÔðáÐÛÐÏÓÛ	ÕÐ	

çÛðÙÝØ	áÛðçÒðÏØ
15 	�éÛÙÓêðÏæÐ	C��$� ��}#	��$�� �[~#	��$�� ��<Q
16 	�ÒéæÐêæÐ	 ÕÐ	 áÓêØÔÏ×ÐÝð	 ÝÐ	 çãÞðòØ	 C��$��}]�^#	

BWD421PET)
17 	�ÐåæÐ	êðÏæÐ
18 	�ÐåæÐ	ÔÒéæÐÏðåÝÐ	áÛØÔÏÐ×æÐ
19 	óÛØÔÏÐ×æÐ	ÕÐ	ûéàØ
20 	�ðåðÔæÓáØêÝÐ	ÔÒéæÐÏðåÝÐ	ÏÛ�ÙÐ
21 	�ÒéæÐÏðåðÝ	ÒÐÛæéê
22 	
ÓÞÝØòÐ	Ô	ÒÓÝÏØÛÐÝÐ	ÏÓÛÙØêæÐ
23 	�Óçéå	ÝÐ	×ÓçÝØì	ûØåÏ�Û?

A 	�ØåÏÛÐòØÓÝÝÐ	ÔØÔÏðÒÐ
B 	óÛðàÛÐçÐ

24 	úðÕðÛ×ÓÐÛ
25 	úðÕðÛ×ÓÐÛ	ÕÐ	ÏðêðÝ	áÓêØÔÏ×Ðí	áÛðáÐÛÐÏ
26 	�ØÔÏðÒÐ	 ÕÐ	 áÛ�ÔæÐÝð	 �	 áÛØÔÏÐ×æÐ	 ÝÐ	 çÛ�ùæÐÏÐ	 ÝÐ	

ÔÒéæÐÏðåÝØì	ÒÐÛæéê
27 	ÓåìÒÐ	ÛÐÕáÛ�Ôæ×ÐíÐ	áÛØÔÏÐ×æÐ
28 	�ÐåæÐ	ÛÐÕáÛ�Ôæ×ÐíÐ	áÛØÔÏÐ×æÐ
29 	�ÒéæÐÏðåÝÐ	 áÛØÔÏÐ×æÐ	 ÕÐ	 Ô�ÙØÛÐÝð	 ÝÐ	 ×ÓçÐ	

(BWD41720, BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO)
30 	éÒðÝÐ	åðÝÏÐ	ÕÐ	àÓåìÒÐÏÐ	ÛÐÕáÛ�Ôæ×ÐíÐ	áÛØÔÏÐ×æÐ
31 	��ÔÏÐ×	ÕÐ	áÛÐÝð
32 	�ØåÏ�Û	ÓÏ	áìÝÐ	õ	CÒÓÝÏØÛÐÝ	×	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐQ

33 	�ØåÏ�Û	ÓÏ	áìÝÐ	õõ	CÒÓÝÏØÛÐÝ	×	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐQ
34 	�ØåÏ�Û	ÝÐ	ç×ØàÐÏðåì	CÒÓÝÏØÛÐÝ	×	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐQ
35 	�Õ÷Óçìí	 ûØåÏ�Û	 [�4\][�4	 CÒÓÝÏØÛÐÝ	 ×	 áÛÐ÷ÓÔÒé-

æÐêæÐÏÐQ

Подготовка на прахосмукачката за 
използване 
1 	ó�÷ÝðÏð	 æÛÐì	 ÝÐ	 ÔÒéæÐÏðåÝØì	 ÒÐÛæéê	 ×	 ÓÏ×ÓÛÐ	 ÝÐ	

áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	ÏÐæÐ#	êð	ÕÝÐòØÏð	 	ÝÐ	æÛÐì	ÝÐ	ÒÐÛæéêÐ	
Ø	ÝÐ	æÓÛáéÔÐ	ÝÐ	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	çÐ	Ù�çÐÏ	ÛÐÕáÓåÓùðÝØ	
ðçØÝ	ÔÛðíé	çÛéà	Ø	àÓ	ÕÐ×�ÛÏðÏð	áÓ	áÓÔÓæÐ	ÝÐ	êÐÔÓ×ÝØæÓ-
×ÐÏÐ	ÔÏÛðåæÐ	ÝÐ	áÓåÓùðÝØð	 .

2 	��ðçØÝðÏð	 çÛéàØì	 æÛÐï	 ÝÐ	 ÒÐÛæéêÐ	 CçÛ�ùæÐÏÐQ	
Ô	ÏðåðÔæÓáØêÝÐÏÐ	ÔÒéæÐÏðåÝÐ	ÏÛ�ÙÐ�

3  
ÐÏÓ	ç�ÛùØÏð	áÛ�ÔÏðÝÐ	×�Û÷é	ÏðåðÔæÓáØêÝÐÏÐ	ÏÛ�ÙÐ#	
áÓÔÏÐ×ðÏð	Ô�ÓÏ×ðÏÝÐÏÐ	ÕÐ	ÔðÙð	ÔØ	ç�åùØÝÐ	Ô	ÙéÏÐÝð	ØåØ	
ØÕÏðàåìÝð	ÝÐ	ÏÛ�ÙÐÏÐ�

4 	øÐ	 çÛéàØì	 æÛÐï	 ÝÐ	 ÔÒéæÐÏðåÝÐÏÐ	 ÏÛ�ÙÐ	 ÒÓÝÏØÛÐïÏð	
Ô�ÓÏ×ðÏÝÐÏÐ	ÔÒéæÐÏðåÝÐ	áÛØÔÏÐ×æÐ	ØåØ	êðÏæÐ�

5 	þÐ	 ÏÛÐçØòØÓÝÝÓ	 áÓêØÔÏ×ÐÝð	 Ô	 ÏÓÛÙØêæÐ#	 áÓêØÔÏ×ÐÝð	
Ô	 áÓÒÓíÏÐ	 ÝÐ	 ÒÓçéåÐ	 ÝÐ	 ×ÓçÝØì	 ûØåÏ�Û	 ØÕáÓåÕ×ÐïÏð	
ÔåðçÝØÏð	 ÔÒéæÐÏðåÝØ	 áÛØÔÏÐ×æØ	 Ø	 êðÏæØ?	 ÔÒéæÐÏðåÝÐ	
êðÏæÐ	 Ô	 áÛð×æåãê×ÐÝð	 Ô�Ô	 ÔðáÐÛÐÏÓÛ	 ÕÐ	 çÛðÙÝØ	 áÛðç-
ÒðÏØ#	 ÒÐåæÐ	 ÔÒéæÐÏðåÝÐ	 áÛØÔÏÐ×æÐ#	 ÒÐåæÐ	 êðÏæÐ#	 áÛØÔ-
ÏÐ×æÐ	ÕÐ	ûéàØ#	êðÏæÐ	ÕÐ	áÐÛæðÏ	ØåØ	ÏéÛÙÓêðÏæÐ�

6 	øÐ	 ÔÒéæÐÏðåÝÐÏÐ	 êðÏæÐ	 Ô�Ô	 ÔðáÐÛÐÏÓÛ	 ÕÐ	 çÛðÙÝØ	
áÛðçÒðÏØ	 ÒÓùðÏð	 çÐ	 ÒÓÝÏØÛÐÏð	 æÓÞêð	 Ô	 òðå	 Ô�ÙØÛÐÝð	
ÝÐ	ÒÐåæØ	áÛðçÒðÏØ�	þÐ	ÏÐÕØ	òðå	Ô×ÐåðÏð	áÛØÔÏÐ×æÐÏÐ	ÝÐ	
æÓÞêðÏÓ	Ø	áÓÔÏÐ×ðÏð	æÓÞêðÏÓ�

7 	þÐ	áÓêØÔÏ×ÐÝð	ÝÐ	Ï×�ÛçØ	áÓçÓ×ð	�	ç�Û×ðÝØ	áÓçÓ×ð#	
ØÕæéÔÏ×ðÝØ	ÒÐÏðÛØÐåØ#	æðÛÐÒØêÝØ	áåÓêæØ	Ø	çÛ�#	ØÕ×ÐçðÏð	
êðÏæÐÏÐ	Ô	ÝÐÏØÔæÐÝð	ÝÐ	áÛð×æåãê×ÐÏðåì	ÝÐ	ÔÒéæÐÏðåÝÐÏÐ 
êðÏæÐ	Ô�àåÐÔÝÓ	ÛØÔéÝæÐÏÐ	 .

8 	óÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	ØÒÐ	ÒìÔÏÓ	ÕÐ	áÛØÙØÛÐÝð	ÝÐ	áÛØÝÐç-
åðùÝÓÔÏØÏð�	 �ìÔÏÓÏÓ	 ÕÐ	 áÛØÙØÛÐÝð	 ÝÐ	 áÛØÝÐçåðùÝÓÔÏØ	
Ôð	 ÓÏ×ÐÛì\	 ÕÐÏ×ÐÛì	 Ô	 áÓÒÓíÏÐ	 ÝÐ	 áå�ÕàÐê�	 þÐ	 çÐ	 ÓÏ×Ó-
ÛØÏð\	 ÕÐÏ×ÓÛØÏð	 ÒìÔÏÓÏÓ	 ÕÐ	 áÛØÙØÛÐÝð	 ÝÐ	 áÛØÝÐçåðù-
ÝÓÔÏØÏð	áÛðÒðÔÏðÏð	áå�ÕàÐêÐ	ÝÐçÓåé	ØåØ	ÝÐàÓÛð	Ø	ØÕ×Ð-
çðÏð\	áÛØÙðÛðÏð	çÐçðÝÐÏÐ	ÔÒéæÐÏðåÝÐ	áÛØÔÏÐ×æÐ�

9 	óÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 ÒÓùð	 çÐ	 Ôð	 Ô�÷ÛÐÝì×Ð	 ×	 ÷ÓÛØÕÓÝ-
ÏÐåÝÓ	áÓåÓùðÝØðÀ	ÕÐ	ÏÐÕØ	òðå	ÔåÓùðÏð	æéæÐÏÐ	ÕÐ	ÕÐæÛð-
á×ÐÝð	ÝÐ	ÔÒéæÐÏðåÝÐÏÐ	êðÏæÐ	×	ÕÐá�ÝæÐÏÐ	ÕÐ	ÕÐæÛðá×ÐÝð	
ÝÐ	 ÔÒéæÐÏðåÝÐÏÐ	 êðÏæÐ�	 �ÐÛæéê�Ï	 ÒÓùð	 çÐ	 ÓÔÏÐÝð	 áÛØ-
æÛðáðÝ	æ�Ò	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ#	ÓÙÐêð	Ôåðç×Ð	çÐ	Ôð	ÓÙ�ÛÝð	
×ÝØÒÐÝØð	çÐ	Ýð	ð	ÔØåÝÓ	Ôà�ÝÐÏ	áÛØ	Ô�÷ÛÐÝì×ÐÝðÏÓ�
10 	þÐÏ×ÓÛðÏð	æÐáÐæÐ�
11 	�×ÐÝðÏð	 íðáÔðåÐ	 ÝÐ	 ÕÐ÷ÛÐÝ×ÐíØì	 æÐÙðå	 (4)	 Ø	 àÓ	
ØÕç�ÛáÐïÏð	ÓÏ	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ�

 � ó�÷ÝðÏð	íðáÔðåÐ	ÝÐ	æÐÙðåÐ	×	ðåðæÏÛØêðÔæØ	æÓÝÏÐæÏ�

 � ¸º¹»½� »Â� ÊÀÆÉË½¼¹� ÃºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â�
Å� ÃÇ¾ÇÒ¼Â� ÈÂ� ÏÄ¼ÇÈÂ� ÊÀÆÉËÊÂÈ¹M� ½ÁÀÆÉË-
ÊÂÈ¹�R���ÄÊ¹º¹¼¹�Å¹��Ë¹�Ê�º¹Á¹ºÊÇÂºÂ�¹�¾ÇÈ-
¼½ºÂÈ� Å�Ç¼Ê¹¼È½¿¼� ¾Ç»ÄÆ� Ê½Ö� ¼ÇËÀÂ� ���
��½Æ½����

B
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12 	óéÔÝðÏð	 áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 Ô	 ÝÐÏØÔæÐÝð	 ÝÐ	 ÙéÏÓÝÐ	
�×æåãê×ÐÝð\ØÕæåãê×ÐÝð�	(8).

Êº�²¶´µ¶·¶¹Áº�»º�²¾ºí¶½À¸ÁºëÁº·º�Ðº�À¶Á¾¶�²¶ë¼½·-
¹º»Ï�´¶²î°»¼·Ï°»¶&
13 	�ÓÝÏØÛÐïÏð	ÔØÔÏðÒÐÏÐ	ÕÐ	áÛ�ÔæÐÝð	�	áÛØÔÏÐ×æÐÏÐ	ÝÐ	
çÛ�ùæÐÏÐ	ÝÐ	ÔÒéæÐÏðåÝØì	ÒÐÛæéê	(26).

 � �ÓÝÏØÛÐïÏð	áÛØæÛðá×ÐíØÏð	ðåðÒðÝÏØ	æ�Ò	ÔÒéæÐÏðå-
ÝØì	ÒÐÛæéê	Ø	ÏðåðÔæÓáØêÝÐÏÐ	ÔÒéæÐÏðåÝÐ	ÏÛ�ÙÐ�

14 	��ðçØÝðÏð	 æÛÐì	 ÝÐ	 ÒÐÛæéêÐ	 CÏÛ�ÙØêæÐÏÐQ	 Ô	 ÏðåðÔ-
æÓáØêÝÐÏÐ	 ÔÒéæÐÏðåÝÐ	 ÏÛ�ÙÐ#	 Ð	 çÛéàØì	 æÛÐï	 ÝÐ	 ÒÐÛæéêÐ	
á�÷ÝðÏð	 ×	 ÒÐåæÐÏÐ	 ØåØ	 àÓåìÒÐÏÐ	 ÛÐÕáÛ�Ôæ×ÐíÐ	 áÛØÔ-
ÏÐ×æÐ	=	íð	êéðÏð	÷ÐÛÐæÏðÛÝÓ	íÛÐæ×ÐÝð�
15 	þÐ	áÓêØÔÏ×ÐÝð	ÝÐ	áÛÐ÷	Ø	ÒÓæÛÓ	áÓêØÔÏ×ÐÝð	ØåØ	Ô�ÙØ-
ÛÐÝð	 ÝÐ	 ×ÓçÐ	 ØÕáÓåÕ×ÐïÏð	 ÔåðçÝØÏð	 áÛØÔÏÐ×æØ?	 àÓåìÒÐ	
ÛÐÕáÛ�Ôæ×ÐíÐ	 áÛØÔÏÐ×æÐ#	 ÒÐåæÐ	 ÛÐÕáÛ�Ôæ×ÐíÐ	 áÛØÔ-
ÏÐ×æÐ	ØåØ	ÔÒéæÐÏðåÝÐ	áÛØÔÏÐ×æÐ	ÕÐ	Ô�ÙØÛÐÝð	ÝÐ	×ÓçÐ�
16 	óÛðÒðÔÏðÏð	 æÐáÐêðÏÓ	 ÝÐ	 æåÐáÐÝÐ	 ÝÐ	 ÝÐæÛÐïÝØæÐ	
ÝÐçÓåé�

 � ó�÷ÝðÏð	ÝÐæÛÐïÝØæÐ	ÝÐ	ÒÐÛæéêÐ	×	æåÐáÐÝÐ	×	æÓÛáéÔÐ	
ÝÐ	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ�

 � ý×ðÛðÏð	Ôð#	êð	áÛØæÛðá×ÐíØÏð	ðåðÒðÝÏØ	ÝÐ	ÝÐæÛÐï-
ÝØæÐ	 ÔÐ	 çÓÙÛð	 áÛØæÛðáðÝØ	 ×�×	 ×çå�ÙÝÐÏØÝÐÏÐ	 ÝÐ	
àÝðÕçÓÏÓ�

  � æ�ÅÆÄËÂÐ�ÈÂ�¼ºÄ»ÈÇÅ¼½�Ãº½�Å�¹»½È¿ÊÂÈ¹¼Ç�
ÈÂ�¼¹Á½�¹Æ¹¾¹È¼½�ÈÂ¾ÂÖ¹¼¹�ÄÃÆ�¼È½¼¹Æ¿�
Å�¼¹ÕÈ½Ë¹ÅÀ½�ÊÂÁ¹Æ½È��ÊÇ»Â�½�»º�

Функции на прахосмукачката

§ÂÃ¯¨Ä¨«ÆÆ«�©«Ø¨¬§®ÃÆÇ�¬�§«ÂÈ¨ØÍÃ�
1 	þÐçÛ�ùÏð	ÝÐÏØÔÝÐÏ	ÙéÏÓÝÐ	ÕÐ	ÓÏ×ÐÛìÝð	ÝÐ	æÐáÐæÐ	ÝÐ	

ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	(2)	Ø	×çØàÝðÏð	æÐáÐæÐ	ÝÐ	ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	ÝÐàÓÛð�
2 	óÓÔÏÐ×ðÏð	 æÓÞÝØòÐÏÐ	 Ô	 ÒÓÝÏØÛÐÝÐ	 ÏÓÛÙØêæÐ	 (22) 

×	ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ�	ý×ðÛðÏð	Ôð#	çÐåØ	æÓÞÝØòÐÏÐ	ð	áÓÔÏÐ×ðÝÐ	
áÛÐ×ØåÝÓ#	 ÏÓðÔÏ#	çÐåØ	Ôð	ÝÐÒØÛÐ	×	áÛðçÝÐÕÝÐêðÝØÏð	ÕÐ	
Ýðì	éåðØ	ÝÐ	ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	Ø	áÛðçáÐÕÝØì	ûØæÔÐÏÓÛ	Ôð	ð	áÛð-
ÒðÔÏØå�	ôÏ×ÓÛðÏð	ÏÓÛÙØêæÐÏÐ	×	ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ�

 � ûÇØÈ½ÝÂ� Å� ¾ÇÈ¼½ºÂÈÂ� ¼ÇºÏ½ËÀÂ� »Â� È¹� Å¹�
ÃÇÅ¼ÂÊ¿� Ê� ¾ÇÀ�º� º¹Á¹ºÊÇÂº�� èÀÇ� º¹Á¹ºÊÇ-
Âº�¼� ¹� ¾ÇÀ�º� Ç¼� Ê�¼º¹ØÈÂ¼Â� Å¼ºÂÈÂ��
¼º¿ÏÊÂ� »Â� ÚÇ� ÃÇ»ÅÄØ½¼¹�� âÇºÏ½ËÀÂ¼Â� È¹�
Ï½ÊÂ�»Â�Å¹�ÈÂ¾ÇÀº¿�

3 	óÓæÛØïÏð	ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	Ô	ûØåÏÛÐòØÓÝÝÐÏÐ	ÔØÔÏðÒÐ�

 � èÀÇ� ÀÇØÈ½ÝÂ¼Â� Å� ¼ÇºÏ½ËÀÂ� ¹� ÃÇÅ¼ÂÊ¹ÈÂ�
È¹ÃºÂÊ½ÆÈÇ�� Ãº¹»ÃÂÁÈ½¿¼� Ü½ÀÅÂ¼Çº� Ò¹�
Ê�ÁÃº¹Ã¿¼Å¼ÊÂ� ÁÂ¼ÊÂº¿È¹¼Ç� ÈÂ� º¹Á¹ºÊÇ-
ÂºÂ�Å�Ü½Æ¼ºÂÝ½ÇÈÈÂ¼Â�Å½Å¼¹¾Â�

 � ©¾¼µ¶·¹Ï·Ï� ²¾ºí¶½À¸ÁºëÁº·º� Ðº� ¼Ð²¶°Ð¹º»Ï�
½îµ°º½»¶�·J�=J

4 	óÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 íð	 Ôð	 ÕÐç×ØùØ	 áÓ	 áÓçÛÐÕÙØÛÐÝð	
ÝÐ	 ÏÐæÓ×Ð	 ÝØ×Ó	 ÝÐ	 ÒÓíÝÓÔÏÏÐ#	 ÝÐ	 æÐæ×ÓÏÓ	 ð	 ÛÐÙÓÏØåÐ	
×	 ÒÓÒðÝÏÐ	 ÝÐ	 áÓÔåðçÝÓ	 ØÕæåãê×ÐÝð�	 �	 ÝÐÏØÔæÐÝð	 ÝÐ	

C

ÙéÏÓÝØÏð	 ÕÐ	 áÛÓÒðÝìÝð	 ÝÐ	 ÒÓíÝÓÔÏÏÐ	 ¢\=	 (9)	 ÝÐÔÏÛÓïÏð	
ùðåÐÝÐÏÐ	 ÔÏÓïÝÓÔÏ	 ÝÐ	 ÒÓíÝÓÔÏÏÐ	 C��$��}]�^#	
BWD421PET, BWD421PRO).

   ¸ºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â� ¹� ÅÈÂÏ»¹ÈÂ� Å� ÜÄÈÀÝ½¿¼Â�
ÁÂ� ÁÂÃÂ¾¹¼¿ÊÂÈ¹� ÈÂ� ÈÂÅ¼ºÇ¹ÈÇ¼Ç� È½ÊÇ�
ÈÂ� ¾ÇÒÈÇÅ¼� %$"./0127�� %$"./9��:��
%$"./9�;<���¸º½�½ÁÀÆÉËÊÂÈ¹�ÈÂ�ÃºÂÕÇÅ¾Ä-
ÀÂËÀÂ¼Â� Å� ÏÄ¼ÇÈÂ� ÊÀÆÉËÊÂÈ¹M½ÁÀÆÉËÊÂÈ¹� R��
ÂÀ¼ÄÂÆÈÇ�ÈÂÅ¼ºÇ¹ÈÇ¼Ç�È½ÊÇ�ÈÂ�¾ÇÒÈÇÅ¼�Ò¹�
Ï�»¹�Å�ÕºÂÈ¹ÈÇ��¸º½�ÅÆ¹»ÊÂÒÇ¼Ç�ÊÀÆÉËÊÂÈ¹�
ÃºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â� Ò¹� Å¹� ÁÂ»Ê½Ö½� ÈÂ� ¼ÂÀÇÊÂ�
È½ÊÇ�ÈÂ�¾ÇÒÈÇÅ¼¼Â��ÈÂ�ÀÂÀÊÇ¼Ç�¹�ºÂÏÇ¼½ÆÂ�
Ê�¾Ç¾¹È¼Â�ÈÂ�ÃÇÅÆ¹»ÈÇ¼Ç�½ÁÀÆÉËÊÂÈ¹�

   ¸ºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â� ¹� ÅÈÂÏ»¹ÈÂ� Å� ÜÄÈÀÝ½¿¼Â�
ÁÂ�ÈÂÅ¼ºÇÐÊÂÈ¹�ÈÂ�¿ºÀÇÅ¼�ÈÂ�ÅÊ¹¼ÊÂÈ¹�ÈÂ�
»½Ç»ÇÊ¹¼¹� ÈÂ� ½È»½ÀÂ¼ÇºÂ� ÈÂ� È½ÊÇ¼Ç� ÈÂ�
¾ÇÒÈÇÅ¼¼Â�90��½�ÈÂ�½È»½ÀÂ¼ÇºÂ�ÁÂ�ÁÂÃÄØ-
ÊÂÈ¹� ÈÂ� ÊÕÇ»¿Ò½¿� Ç¼ÊÇº� ÈÂ� Ê�Á»ÄÕÂ� 9/��
Ê�ºÕÄ� ÃÄÆ¼Â� ÁÂ� ÄÃºÂÊÆ¹È½¹� %$"./0127��
%$"./9��:��%$"./9�;<���×Â�»Â�ÈÂÅ¼ºÇ½¼¹�
Ö¹ÆÂÈÂ¼Â� ¿ºÀÇÅ¼� ÈÂ� ÅÊ¹¼ÊÂÈ¹� ÈÂ� »½Ç»Ç-
Ê¹¼¹��ÈÂ¼½ÅÈ¹¼¹�¹»ÈÇÊº¹¾¹ÈÈÇ�ÏÄ¼ÇÈ½¼¹�
ÁÂ� ÃºÇ¾¹È¿È¹� ÈÂ� ¾ÇÒÈÇÅ¼¼Â� J� ½� O� P���
��ÅÆ¹»�¼ÇÊÂ��ÀÂ¼Ç�Ú½�»�ºÖ½¼¹�ÈÂ¼½ÅÈÂ¼½��
ÊÀÆÉË¹¼¹� ÃºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â� Å� ÏÄ¼ÇÈÂ�
ÊÀÆÉËÊÂÈ¹M½ÁÀÆÉËÊÂÈ¹�R���âÇÚÂÊÂ�Ò¹�ÅÊ¹¼-
ÈÂ¼�»½Ç»ÇÊ¹¼¹�ÈÂ�È½ÊÂ�ÈÂ�¾ÇÒÈÇÅ¼¼Â��FG��
/���=H����»Ê½ÚÂ¼¹Æ¿¼�ÈÂ�ÃºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â�
Ò¹� ÇÅ¼ÂÈ¹� ½ÁÀÆÉË¹È�� îÆ¹»� ¼ÇÊÂ� Å� ÏÄ¼Ç-
È½¼¹� ÁÂ� ÃºÇ¾¹È¿È¹� ÈÂ� ¾ÇÒÈÇÅ¼¼Â� JMO� P��
¾ÇÖ¹¼¹� Å�Ç¼Ê¹¼ÈÇ� »Â� ÄÊ¹Æ½ËÂÊÂ¼¹� ½Æ½�
»Â� ÈÂ¾ÂÆ¿ÊÂ¼¹� ¿ºÀÇÅ¼¼Â� ÈÂ� ÅÊ¹¼ÊÂÈ¹� ÈÂ�
»½Ç»ÇÊ¹¼¹� ÈÂ� ½È»½ÀÂ¼ÇºÂ� 90�� ½� ÈÂ� ½È»½-
ÀÂ¼ÇºÂ� 9/��� å¿¾Â� Ê�Á¾ÇÖÈÇÅ¼� ÁÂ� ÃºÇ¾¹-
È¿È¹�ÈÂ�¿ºÀÇÅ¼¼Â�ÈÂ�ÅÊ¹¼ÊÂÈ¹�ÈÂ�»½Ç»Â�ÈÂ�
½È»½ÀÂ¼ÇºÂ� ÁÂ� ºÂÏÇ¼Â¼Â� ÈÂ� ÃÇ¾ÃÂ¼Â� Q���
îÆ¹»�ÈÂÅ¼ºÇÐÊÂÈ¹�ÈÂ�Ö¹ÆÂÈÂ¼Â�¿ºÀÇÅ¼�ÈÂ�
ÅÊ¹¼ÊÂÈ¹�ÈÂ�»½Ç»ÇÊ¹¼¹�½ÁÀÆÉË¹¼¹�ÁÂÕºÂÈ-
ÊÂÈ¹¼Ç�ÈÂ�ÃºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â�Å�ÈÂ¼½ÅÀÂÈ¹�ÈÂ�
ÏÄ¼ÇÈÂ�ÊÀÆÉËÊÂÈ¹M½ÁÀÆÉËÊÂÈ¹�R���¸Ç�¼ÇÁ½�
ÈÂË½È� Å¹� ½ÁÆ½ÁÂ� Ç¼� º¹Ö½¾Â� ÈÂ� ÈÂÅ¼ºÇÐ-
ÊÂÈ¹�ÈÂ�¿ºÀÇÅ¼�ÈÂ�ÅÊ¹¼ÊÂÈ¹�ÈÂ�»½Ç»ÇÊ¹¼¹��
Â� ÈÂÅ¼ºÇ¹ÈÇ¼Ç� È½ÊÇ� ÈÂ� ¿ºÀÇÅ¼� Ò¹� Ï�»¹�
Å�ÕºÂÈ¹ÈÇ�

 � ¸ºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â�½¾Â�ÜÄÈÀÝ½¿�ÁÂ�ÇÚºÂÈ½ËÂ-
ÊÂÈ¹�ÈÂ�¾ÇÒÈÇÅ¼¼Â��ÂÀÇ�ÊÕÇ»¿Ò½¿¼�Ç¼ÊÇº�
¹� ÁÂÃÄØ¹È� ½Æ½� ¼ÇºÏ½ËÀÂ¼Â� ¹� Ã�ÆÈÂ�� â¿� Å¹�
Å�Å¼Ç½�Ê�ÃÄÆÅ½ºÂÒÇ�ÇÚºÂÈ½ËÂÊÂÈ¹�ÈÂ�¾ÇÒ-
ÈÇÅ¼¼Â�ÈÂ�»Ê½ÚÂ¼¹Æ¿�½�ÅÊ¹¼ÊÂÈ¹�ÈÂ�½È»½-
ÀÂ¼ÇºÂ�ÁÂ�ÁÂÃÄØÊÂÈ¹�ÈÂ�ÊÕÇ»¿Ò½¿�Ç¼ÊÇº�ÈÂ�
Ê�Á»ÄÕÂ� 9/��ÃÇ�Êº¹¾¹�ÈÂ�ºÂÏÇ¼Â�ÈÂ�ÃºÂÕÇ-
Å¾ÄÀÂËÀÂ¼Â�Å�Ã�ÆÈÂ�¾ÇÒÈÇÅ¼�%$"./0127��
%$"./9��:��%$"./9�;<���æ�¼ÂÁ½�Å½¼ÄÂÝ½¿�
½ÁÀÆÉË¹¼¹� ÃºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â� Å� ÈÂ¼½ÅÀÂÈ¹�
ÈÂ�ÏÄ¼ÇÈÂ�ÊÀÆÉËÊÂÈ¹M½ÁÀÆÉËÊÂÈ¹�R���½ÁÊÂ-
»¹¼¹�Ò¹ÃÅ¹ÆÂ�Ç¼�¹Æ¹À¼º½Ë¹ÅÀ½¿�ÀÇÈ¼ÂÀ¼�
½� ÃÇË½Å¼¹¼¹� ¼º�ÏÂ¼Â� ½Æ½� Å¾¹È¹¼¹� ¼Çº-
Ï½ËÀÂ¼Â�
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¯ÏÀ¶»·ºÑXÀ¶»·ºÑ�»º�·¶¾Þ¼ëÁº·º
1 	�×ÐåðÏð	 ÓÏ	 ÛðÕðÛ×ÓÛÐ	 ûØåÏÛÐòØÓÝÝÐÏÐ	 ÔØÔÏðÒÐ	

Ø	ØÕ×ÐçðÏð	æÓÞÝØòÐÏÐ	Ô	ÒÓÝÏØÛÐÝÐÏÐ	ÏÓÛÙØêæÐ	(22).
2 	óÓ×çØàÝðÏð	 ÝÐàÓÛð	 áåÓêæÐÏÐ	 ÝÐ	 ÏÓÛÙØêæÐÏÐ	 Ø	 ØÕÏðà-

åðÏð	ÏÓÛÙØêæÐÏÐ	ÓÏ	×ÓçÐêÐ�
3 	ó�÷ÝðÏð	 áåÓêæÐÏÐ	 ÝÐ	 ÝÓ×Ð	 ÏÓÛÙØêæÐ	 ×�×	 ×ÓçÐêÐ	

Ô�àåÐÔÝÓ	 áÓÔÓæÐÏÐ	 ÝÐ	 ÔÏÛðåæÐÏÐ	 ×�Û÷é	 ÏÓÛÙØêæÐÏÐ	 Ø	 ì	
áÛØç×ØùðÏð	çÓæÛÐï#	çÓæÐÏÓ	Ôð	ûØæÔØÛÐ	×�×	×ÓçÐêÐ�

4 	óÓÔÏÐ×ðÏð	 æÓÞÝØòÐÏÐ	 Ô	 ÒÓÝÏØÛÐÝÐ	 ÏÓÛÙØêæÐ	 (22) 
×	ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	Ø	àÓ	ÕÐÏ×ÓÛðÏð	Ô	ûØåÏÛÐòØÓÝÝÐÏÐ	ÔØÔÏðÒÐ	
�	Ô�àåÐÔÝÓ	Ï�	C2	Ø C3.

 � èÀÇ�¼ÇºÏ½ËÀÂ¼Â�È¹�Ï�»¹�¾ÇÈ¼½ºÂÈÂ�Ê�ÀÇØ-
È½ÝÂ¼Â�� Ãº¹»ÃÂÁÈ½¿¼� Ü½ÀÅÂ¼Çº� Ò¹� Ê�Á-
Ãº¹Ã¿¼Å¼ÊÂ� ÁÂ¼ÊÂº¿È¹¼Ç� ÈÂ� º¹Á¹ºÊÇÂºÂ�
Å�Ü½Æ¼ºÂÝ½ÇÈÈÂ¼Â�Å½Å¼¹¾Â�

  � åÇ¾¹º�¼� ÈÂ� ÀÇ¾ÃÆ¹À¼Â� ¼ÇºÏ½ËÀ½�� ÀÇÐ¼Ç�
¾ÇÖ¹¼¹�»Â�ÁÂÀÄÃ½¼¹��¹�ÃÇÅÇË¹È�Ê�ºÕÄ�Å¼½-
À¹ºÂ�ÈÂ�ÀÇØÈ½ÝÂ¼Â�

©«Ø¨¬§®ÃÆÇ�¬�©«Ë«Ù§Ã�ÆÃ�Ë«¯ÓªÃ�ÆÃ� 
®«¯Æ¨É�Õ¨ª§ïÂ

 � ¸º¹»½� ºÂÏÇ¼Â¼Â� ÈÂ� ÃºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â� ÈÂ�
¾ÇÀºÇ�� ¼º¿ÏÊÂ� »Â� ½ÁÃÇÆÁÊÂ¼¹� Ãº¹ÃÂºÂ¼�
ÃºÇ¼½Ê� ÇÏºÂÁÄÊÂÈ¹� ÈÂ� Ã¿ÈÂ�� å¹½ÁÃÇÆÁÊÂ-
È¹¼Ç�ÈÂ�¼ÇÁ½�Ãº¹ÃÂºÂ¼�ÊÇ»½�»Ç�×èêÑ�è�åè�
êèçèåãéÙâè�� îÆ¹»� ÁÂÊ�ºØÊÂÈ¹� ÈÂ� ºÂÏÇ-
¼Â¼Â�ÈÂ�¾ÇÀºÇ�ÇÅ¼ÂÊ¹¼¹�ÃºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â�
ÊÀÆÉË¹ÈÂ� ÈÂ� ¾ÂÀÅ½¾ÂÆÈÂ� ¾ÇÒÈÇÅ¼� ÁÂ� \0�
Å¹ÀÄÈ»½��ÁÂ�»Â�Å¹�½ÁÅÄØ½�

1 	þÐçÛ�ùÏð	ÝÐÏØÔÝÐÏ	ÙéÏÓÝÐ	ÕÐ	ÓÏ×ÐÛìÝð	ÝÐ	æÐáÐæÐ	ÝÐ	
ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	(2)	Ø	×çØàÝðÏð	æÐáÐæÐ	ÝÐ	ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	ÝÐàÓÛð�

2 	óÓÔÏÐ×ðÏð	 áÛðàÛÐçÐÏÐ	 ×	 ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ�	 ý×ðÛðÏð	 Ôð#	
çÐåØ	 áÛðàÛÐçÐÏÐ	 ð	 áÓÔÏÐ×ðÝÐ	 áÛÐ×ØåÝÓ#	 ÏÓðÔÏ#	 çÐåØ	 Ôð	
ÝÐÒØÛÐ	 ×	 áÛðçÝÐÕÝÐêðÝØÏð	 ÕÐ	 Ýðì	 éåðØ	 ÝÐ	 ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	
Ø	áÛðçáÐÕÝØì	ûØæÔÐÏÓÛ	Ôð	ð	áÛðÒðÔÏØå�

3 	øÐá�åÝðÏð	 ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	 Ô	  #�� #|	 å	 ×ÓçÐ�	 øØ×ÓÏÓ	 ÝÐ	
×ÓçÐÏÐ	 ÏÛìÙ×Ð	çÐ	Ù�çð	×	ØÝÏðÛ×ÐåÐ#	ÓÙÓÕÝÐêðÝ	ÝÐ	 ÔÏð-
ÝÐÏÐ	ÝÐ	ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ�

 � å¹� ÃÄÅÀÂÐ¼¹� Äº¹»Â� Ï¹Á� ÊÇ»Â� Ê� º¹Á¹ºÊÇÂºÂ�
Ãº½� ÃÇË½Å¼ÊÂÈ¹� Å� ÃÇ¾ÇÒ¼Â� ÈÂ� ¾Ç»ÄÆÂ� ÈÂ�
ÊÇ»È½¿�Ü½Æ¼�º�

4 	óÓæÛØïÏð	ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	Ô	ûØåÏÛÐòØÓÝÝÐÏÐ	ÔØÔÏðÒÐ�

 � èÀÇ� Ãº¹ÚºÂ»Â¼Â� ¹� ÃÇÅ¼ÂÊ¹ÈÂ� È¹ÃºÂÊ½ÆÈÇ��
Ãº¹»ÃÂÁÈ½¿¼� Ü½ÀÅÂ¼Çº� Ò¹� Ê�ÁÃº¹Ã¿¼-
Å¼ÊÂ� ÁÂ¼ÊÂº¿È¹¼Ç� ÈÂ� º¹Á¹ºÊÇÂºÂ� Å� Ü½Æ-
¼ºÂÝ½ÇÈÈÂ¼Â�Å½Å¼¹¾Â�

 � ©¾¼µ¶·¹Ï·Ï� ²¾ºí¶½À¸ÁºëÁº·º� Ðº� ¼Ð²¶°Ð¹º»Ï�
½îµ°º½»¶�·J�=J

 � óÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 íð	 Ôð	 ÕÐç×ØùØ	 áÓ	 áÓçÛÐÕÙØÛÐÝð	
ÝÐ	 ÏÐæÓ×Ð	 ÝØ×Ó	 ÝÐ	 ÒÓíÝÓÔÏÏÐ#	 ÝÐ	 æÐæ×ÓÏÓ	 ð	 ÛÐÙÓ-
ÏØåÐ	 ×	 ÒÓÒðÝÏÐ	 ÝÐ	 áÓÔåðçÝÓ	 ØÕæåãê×ÐÝð�	 �	 ÝÐÏØÔ-

D

E

æÐÝð	 ÝÐ	 ÙéÏÓÝØÏð	 ÕÐ	 áÛÓÒðÝìÝð	 ÝÐ	 ÒÓíÝÓÔÏÏÐ	
+/- (9)	 ÝÐÔÏÛÓïÏð	 ùðåÐÝÐÏÐ	 ÔÏÓïÝÓÔÏ	 ÝÐ	 ÒÓíÝÓÔÏÏÐ	
(BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO).

  � å¹� ÃÇË½Å¼ÊÂÐ¼¹� Ãº¹ÀÂÆ¹ÈÇ� »�ÆÚÇ� Ï¹Á�
Å¾¿ÈÂ�ÈÂ�ÊÇ»Â¼Â�Ê�º¹Á¹ºÊÇÂºÂ�

¬ïÈ¨ÂÃÆÇ�ÆÃ�©ÂÃÛ�¨�Ë«ÍÂ«�©«Ø¨¬§®ÃÆÇ�
¬�©«Ë«Ù§Ã�ÆÃ�Ë«¯ÓªÃ�ÆÃ�®«¯Æ¨É�Õ¨ª§ïÂ

 � ¸º¹»½� ºÂÏÇ¼Â¼Â� ÈÂ� ÃºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â� ÈÂ�
¾ÇÀºÇ�� ¼º¿ÏÊÂ� »Â� ½ÁÃÇÆÁÊÂ¼¹� Ãº¹ÃÂºÂ¼�
ÃºÇ¼½Ê� ÇÏºÂÁÄÊÂÈ¹� ÈÂ� Ã¿ÈÂ�� å¹½ÁÃÇÆÁÊÂ-
È¹¼Ç�ÈÂ�¼ÇÁ½�Ãº¹ÃÂºÂ¼�ÊÇ»½�»Ç�×èêÑ�è�åè�
êèçèåãéÙâè�� îÆ¹»� ÁÂÊ�ºØÊÂÈ¹� ÈÂ� ºÂÏÇ-
¼Â¼Â�ÈÂ�¾ÇÀºÇ�ÇÅ¼ÂÊ¹¼¹�ÃºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â�
ÊÀÆÉË¹ÈÂ� ÈÂ� ¾ÂÀÅ½¾ÂÆÈÂ� ¾ÇÒÈÇÅ¼� ÁÂ� \0�
Å¹ÀÄÈ»½��ÁÂ�»Â�Å¹�½ÁÅÄØ½�

óÛðçØ	çÐ	áÛØÔÏ�áØÏð	æ�Ò	ÒÓæÛÓÏÓ	áÓêØÔÏ×ÐÝð#	íÐÏðåÝÓ	
áÓêØÔÏðÏð	áÓ×�Û÷ÝÓÔÏÏÐ#	áÛðçÝÐÕÝÐêðÝÐ	ÕÐ	áÓêØÔÏ×ÐÝð�
óÛðçØ	çÐ	áéÔÝðÏð	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	Ôð	é×ðÛðÏð#	êð	ÛðÕðÛ-
×ÓÐÛ�Ï	 ð	 áÛÐÕðÝ	 Ø	 ÒÓçéå�Ï	 ÝÐ	 ×ÓçÝØì	 ûØåÏ�Û	 ÕÐðçÝÓ	
Ô	ûØåÏÛØÏð	ð	êØÔÏ�

1 	þÐçÛ�ùÏð	ÝÐÏØÔÝÐÏ	ÙéÏÓÝÐ	ÕÐ	ÓÏ×ÐÛìÝð	ÝÐ	æÐáÐæÐ	ÝÐ	
ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	(2)	Ø	×çØàÝðÏð	æÐáÐæÐ	ÝÐ	ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	ÝÐàÓÛð�

2 	�Õ×ÐçðÏð	 ÓÏ	 áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	 ÕÐðçÝÓ	
Ô	 ÒÓçéåÐ	 ÝÐ	 ×ÓçÝØì	 ûØåÏ�Û	 CûØåÏÛÐòØÓÝÝÐÏÐ	 ÔØÔÏðÒÐ	
Ø	áÛðàÛÐçÐÏÐQ�

3 	�Õ×ÐçðÏð	 ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	 ÕÐ	 ÏðêðÝ	 áÓêØÔÏ×Ðí	 áÛðáÐÛÐÏ	
(25)#	 æÐÏÓ	àÓ	çÛ�áÝðÏð	æ�Ò	ÔðÙð	ÔØ	ÕÐ	çÛ�ùæÐÏÐ#	Ð	Ôåðç	
ÏÓ×Ð	àÓ	×çØàÝðÏð	ÝÐàÓÛð�

4 	ôÏ×ÓÛðÏð	ÕÐáéÞÐåæÐ	ÝÐ	ÝÐåØ×ÝØì	ÓÏ×ÓÛ	Ø	ÝÐá�åÝðÏð	
ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	ÕÐ	ÏðêðÝ	áÓêØÔÏ×Ðí	áÛðáÐÛÐÏ	(25)	Ô	ÒØðíÓÏÓ	
ÔÛðçÔÏ×Ó	CÔÒðÔ	ÓÏ	ÒØðíÓ	ÔÛðçÔÏ×Ó	^	|}}	<	~��	��	(31) 
Ø	ÔÏéçðÝÐ	×ÓçÐQ	×	æÓåØêðÔÏ×ÓÏÓ#	áÓÔÓêðÝÓ	×�Û÷é	ðÏØæðÏÐ	
ÝÐ	ÔÛðçÔÏ×Ó?	

 – �^	|}}	<	~��	���	ÓÏ	ûØÛÒÐ	���@�#	ðÛÒÐÝØì�
 � þÐáéÞðÏð	 Ô�Ô	 ÕÐáéÞÐåæÐ	 ÓÏ×ÓÛÐ	 ÝÐ	 ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	 ÕÐ	

ÏðêðÝ	áÓêØÔÏ×Ðí	áÛðáÐÛÐÏ�

 � ¸º¹»½� »Â� ÁÂÃÇËÈ¹¼¹� ¾ÇÀºÇ� ÃÇË½Å¼ÊÂÈ¹� ÈÂ�
À½Æ½¾Â��ÃºÇÊ¹º¹¼¹�¼ºÂÐÈÇÅ¼�ÈÂ�ÝÊ¹¼ÇÊ¹¼¹�
¾Ä�� åÂÈ¹Å¹¼¹� Ê�ºÕÄ� Ï¿ÆÇ� ÃÂºÝÂÆË¹� ¾ÂÆÀÇ�
ÀÇÆ½Ë¹Å¼ÊÇ� Ãº½ÚÇ¼Ê¹È� ºÂÁ¼ÊÇº� ½� ÃÇË½Å¼-
ÊÂÐ¼¹� À½Æ½¾Â� ÈÂ� ÈÂÐ�È¹Ê½»½¾Ç¼Ç� ¾¿Å¼Ç��
èÀÇ� ÃÂºÝÂÆË¹¼Ç� Ò¹� Å¹� ÇÝÊ¹¼½�� ¼ÇÊÂ� ÇÁÈÂ-
ËÂÊÂ��Ë¹�ÝÊ¹¼ÇÊ¹¼¹�ÈÂ�À½Æ½¾Â�È¹�ÅÂ�¼ºÂÐÈ½�
½�¼ÇÐ�È¹�¾ÇÖ¹�»Â�Å¹�ÃÇË½Å¼ÊÂ�Å�ÃÇ¾ÇÒ¼Â�ÈÂ�
¾½¹ÒÇ¼Ç�Åº¹»Å¼ÊÇ�7�^00�<�:	���\_�

5 	óÓÔÏÐ×ðÏð	ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	ÕÐ	ÏðêðÝ	áÓêØÔÏ×Ðí	áÛðáÐÛÐÏ	
(25)	 ÝÐ	 áÛðçØÞÝÓÏÓ	 Òé	 ÒìÔÏÓ	 Ø	 àÓ	 áÛØÏØÔÝðÏð#	 ÏÐæÐ	 êð	
ÏÓêÝÓ	 çÐ	 Ôð	 áÛØæÛðáØ	 CáÓÔÏ�áðÏð	 áÓ	 ÝÐêØÝ#	 ÓÙÛÐÏðÝ	 ÝÐ	
ØÕ×ÐùçÐÝðÏÓQ�

6 	óÓÔÏÐ×ðÏð	 ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	 ÕÐðçÝÓ	 Ô	 ÒÓçéåÐ	 ÝÐ	 ×ÓçÝØì	
ûØåÏ�Û	 CûØåÏÛÐòØÓÝÝÐÏÐ	ÔØÔÏðÒÐ	Ø	áÛðàÛÐçÐÏÐQ	×	áÛÐ-
÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ�

F
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  � ¸ºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â� ¹� ÅÈÂÏ»¹ÈÂ� Å� ÃÇÃÆÂÊ�À��
ÀÇÐ¼Ç� ÂÊ¼Ç¾Â¼½ËÈÇ� ÏÆÇÀ½ºÂ� ÁÂÅ¾ÄÀÊÂ-
È¹¼Ç��ÂÀÇ�Ü½Æ¼�º�¼�Ç¼�Ã¿ÈÂ� ëë� \\��¹�Ãº¹-
ÀÂÆ¹ÈÇ� Å½ÆÈÇ� ÁÂ¾�ºÅ¹È� ½Æ½� È½ÊÇ¼Ç� ÈÂ�
¼¹ËÈÇÅ¼� ÈÂ»Ê½Ø½� ¾ÂÀÅ½¾ÂÆÈÇ¼Ç� È½ÊÇ��
åÂÅ¼�ÃÊÂ�ÃÄÆÅ½ºÂÒÇ�ÇÚºÂÈ½ËÂÊÂÈ¹�ÈÂ�¾ÇÒ-
ÈÇÅ¼¼Â�ÈÂ�»Ê½ÚÂ¼¹Æ¿�½�ÅÊ¹¼ÊÂÈ¹�ÈÂ�½È»½-
ÀÂ¼ÇºÂ� ÁÂ� ÁÂÃÄØÊÂÈ¹� ÈÂ� ÊÕÇ»¿Ò½¿� Ç¼ÊÇº�
ÈÂ� Ê�Á»ÄÕÂ� 9/�� %$"./0127�� %$"./9��:��
%$"./9�;<��� æ� ¼ÂÁ½� Å½¼ÄÂÝ½¿� ½ÁÀÆÉË¹¼¹�
ÃºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â� Å� ÈÂ¼½ÅÀÂÈ¹� ÈÂ� ÏÄ¼ÇÈÂ�
ÊÀÆÉËÊÂÈ¹M� ½ÁÀÆÉËÊÂÈ¹� R��� ½ÁÊÂ»¹¼¹� Ò¹Ã-
Å¹ÆÂ� Ç¼� ¹Æ¹À¼º½Ë¹ÅÀ½¿� ÀÇÈ¼ÂÀ¼�� ÃÇË½Å-
¼¹¼¹�Ü½Æ¼�ºÂ�½Æ½�½ÁÃºÂÁÈ¹¼¹�º¹Á¹ºÊÇÂºÂ�

  � û½Æ½¾�¼� È¹� Ï½ÊÂ� »Â� Å¹� ¾ÇÀº½� Ãº¹ÀÂÆ¹ÈÇ�
Å½ÆÈÇ�� âÇÊÂ� ¾ÇÖ¹� »Â� »ÇÊ¹»¹� »Ç� ¼ºÂÐÈÇ¼Ç�
¾Ä�»¹ÜÇº¾½ºÂÈ¹�ÈÂÚ�ÊÂÈ¹��

¬ïÈ¨ÂÃÆÇ�ÆÃ�®«¯Ã�¬�©«Ë«Ù§Ã�ÆÃ�Ë«¯ÓªÃ�ÆÃ�
®«¯Æ¨É�Õ¨ª§ïÂ
þÐ	 áÛØåÐàÐÝð	 ÝÐ	 áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 ÕÐ	 Ô�ÙØÛÐÝð	 ÝÐ	 Ïðê-
ÝÓÔÏØ	 ×	 ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ	 ð	 ÝðÓÙ÷ÓçØÒÓ	 Ïì	 çÐ	 Ôð	 áÓçàÓÏ×Ø	
áÓçÓÙÝÓ	 ÝÐ	 áÓêØÔÏ×ÐÝðÏÓ	 Ô	 áÓÒÓíÏÐ	 ÝÐ	 ÒÓçéåÐ	 ÝÐ	
×ÓçÝØì	ûØåÏ�Û	Ô	ÏÐÕØ	ÛÐÕåØæÐ#	êð?
 �	 úðÕðÛ×ÓÐÛ�Ï	ÏÛìÙ×Ð	çÐ	Ù�çð	áÛÐÕðÝ	CÙðÕ	×ÓçÐQ�
��	 óÛØåÐàÐÏ	 Ôð	 ÛÐÕáÛ�Ôæ×ÐíØÏð	 áÛØÔÏÐ×æØ	 CàÓåìÒÐ	 ØåØ	

ÒÐåæÐQ#	 àÓåìÒÐÏÐ	 ÛÐÕáÛ�Ôæ×ÐíÐ	 áÛØÔÏÐ×æÐ	 Ô�Ô	 Ô�ÙØ-
ÛÐíØì	 ÝÐæÛÐïÝØæ	 ØåØ	 áÛØÔÏÐ×æÐÏÐ	 ÕÐ	 Ô�ÙØÛÐÝð	 ÝÐ	
×ÓçÐ�

 � å¹� ÃÄÅÀÂÐ¼¹� ÃºÂÕÇÅ¾ÄÀÂËÀÂ¼Â� Å� Ã�Æ¹È�
º¹Á¹ºÊÇÂºy� å¹� ÁÂÅ¾ÄÀÊÂÐ¼¹� ÈÂÊ¹»È�Ö�
ÚÇÆ¹¾½� ÀÇÆ½Ë¹Å¼ÊÂ� ¼¹ËÈÇÅ¼� ÈÂÃº�� Å� ¾Âº-
ÀÄË��ÃÇ¼ÇÃ¹È�Ê�Ê�ÊÇ»Â��

�æÓ	 áÓ	 ×ÛðÒð	 ÝÐ	 ÕÐÔÒéæ×ÐÝð	 ÝØ×ÓÏÓ	 ÝÐ	 ÏðêÝÓÔÏÏÐ	 ÝÐç-
×ØÞØ	 ÒÐæÔØÒÐåÝÓÏÓ	 ÝØ×Ó#	 áÓáåÐ×�æ�Ï	 Ð×ÏÓÒÐÏØêÝÓ	
ÙåÓæØÛÐ	ÕÐÔÒéæ×ÐÝðÏÓ�	�ÐæÔØÒÐåÝØìÏ	ÓÙðÒ	ÝÐ	ÛðÕðÛ×Ó-
ÐÛÐ	ð	ÓæÓåÓ	|	å�	Ì	ÏÐÕØ	ÔØÏéÐòØì	Ôåðç×ÐïÏð	éæÐÕÐÝØìÏÐ	
çÐçðÝØ	áÓ=àÓÛð	×	êÐÔÏÏÐ#	ÓÏÝÐÔìíÐ	Ôð	ÕÐ	ÙåÓæØÛÐÝðÏÓ	ÝÐ	
ÕÐÔÒéæ×ÐÝðÏÓ#	áÛØêØÝðÝÓ	ÓÏ	ÕÐÒ�ÛÔðÝØì	ûØåÏ�Û	ÓÏ	áìÝÐ	
Cé×ðåØêÐ×ÐÝð	ÝÐ	ÓÙÓÛÓÏØÏð	ÝÐ	ç×ØàÐÏðåìQ�
©Â¨ÍªÜØ®ÃÆÇ�ÆÃ�ÂÃÈ«§Ã��©«Ø¨¬§®ÃÆÇ�
¨�©«¯¯ÂïÚÍÃ

 � �ÕæåãêðÏð	 áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 Ô	 ÝÐÏØÔæÐÝð	 ÝÐ	 ÙéÏÓÝÐ	
×æåãê×ÐÝð\	 ØÕæåãê×ÐÝð	 (8)#	 ØÕ×ÐçðÏð	 íðáÔðåÐ	 ÝÐ	
ÕÐ÷ÛÐÝ×ÐíØì	æÐÙðå	ÓÏ	ðå�	æÓÝÏÐæÏÐ�

 � óÛØÙðÛðÏð	ÕÐ÷ÛÐÝ×ÐíØì	æÐÙðå	Ô	ÝÐÏØÔæÐÝð	ÝÐ	ÙéÏÓÝÐ	
ÕÐ	áÛØÙØÛÐÝð	ÝÐ	æÐÙðåÐ	(11)�	óÛØ	ÏðÕØ	çðïÔÏ×Øì	áÛØ-
ç�ÛùÐïÏð	æÐÙðåÐ#	ÕÐ	çÐ	Ýð	Ôð	ÔÏØàÝð	çÓ	ÕÐáåØÏÐÝðÏÓ	
Òé	 Ø	 ×ÝðÕÐáÝÓÏÓ	 éçÛìÝð	 ÝÐ	 íðáÔðåÐ	 ×	 æÓÛáéÔÐ	 ÝÐ	
áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ�

 � þÐ×�ÛÏðÏð	ÝÐæÛÐïÝØæÐ	ÝÐ	ÒÐÛæéêÐ	ÝÐ	áÓåÓùðÝØð#	áÛØ	
æÓðÏÓ	Ôð	áÓæÛØ×ÐÏ	×�Û÷Ó×ðÏð	ÝÐ	ÕÝÐòØÏð	 	ÝÐ	ÝÐæÛÐï-
ÝØæÐ	 ÝÐ	 ÒÐÛæéêÐ	 Ø	 æÓÛáéÔÐ	 ÝÐ	 áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ#	
Ð	Ôåðç	ÏÓ×Ð	ØÕ×ÐçðÏð	ÒÐÛæéêÐ	ÓÏ	ÓÏ×ÓÛÐ�

×Â� Ãº¹»Ç¼ÊºÂ¼¿ÊÂÈ¹� ÈÂ� Ê�ÁÈ½ÀÊÂÈ¹� ÈÂ� Ã¿ÈÂ� ½Æ½�
Ãº½� Ê�ÁÈ½ÀÊÂÈ¹¼Ç� Ð�� ÊÆ¹Ð¼¹� Ãº½� ÃÇË½Å¼ÊÂÈ¹¼Ç�
Ê�ÁÂ»È½¿�º¹Á¹ºÊÇÂº�Åº¹»Å¼ÊÇ�ÃºÇ¼½Ê�ÇÏºÂÁÄÊÂÈ¹�ÈÂ�
Ã¿ÈÂ�\9���Ãº¹ÃÇº�ËÊÂÈÇ�Ç¼�Ü½º¾Â�%������Ê�ÃÇÅÇË¹-
ÈÇ¼Ç�Ê�ºÕÄ�¹¼½À¹¼Â�ÀÇÆ½Ë¹Å¼ÊÇ�

 – 	�^	���	��*®	$�&
���	ûØÛÒÐ	���@�#	ðÛÒÐÝØì�
 � ©¾¼µ¶·¹Ï·Ï� ²¾ºí¶½À¸ÁºëÁº·º� Ðº� ¼Ð²¶°Ð¹º»Ï�

½îµ°º½»¶�·J�=J

 � ×Â� ¾ÇÀºÇ� ÃÇË½Å¼ÊÂÈ¹� ½ÁÃÇÆÁÊÂÐ¼¹� ÅÂ¾Ç�
¾ÂÆÀÂ¼Â�½Æ½�ÚÇÆ¿¾Â¼Â�ºÂÁÃº�ÅÀÊÂÒÂ�Ãº½Å-
¼ÂÊÀÂ�

 � óÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	 íð	 Ôð	 ÕÐç×ØùØ	 áÓ	 áÓçÛÐÕÙØÛÐÝð	
ÝÐ	 ÏÐæÓ×Ð	 ÝØ×Ó	 ÝÐ	 ÒÓíÝÓÔÏÏÐ#	 ÝÐ	 æÐæ×ÓÏÓ	 ð	 ÛÐÙÓ-
ÏØåÐ	 ×	 ÒÓÒðÝÏÐ	 ÝÐ	 áÓÔåðçÝÓ	 ØÕæåãê×ÐÝð�	 �	 ÝÐÏØÔ-
æÐÝð	 ÝÐ	 ÙéÏÓÝØÏð	 ÕÐ	 áÛÓÒðÝìÝð	 ÝÐ	 ÒÓíÝÓÔÏÏÐ	
+/- (9)	 ÝÐÔÏÛÓïÏð	 ùðåÐÝÐÏÐ	 ÔÏÓïÝÓÔÏ	 ÝÐ	 ÒÓíÝÓÔÏÏÐ	
(BWD420HYG, BWD421PET, BWD421PRO).

7 	øÐÏØÔÝðÏð	×æåãê×ÐÏðåì\ØÕæåãê×ÐÏðåì	ÝÐ	áÓÒáÐÏÐ	(7).

 � ¸Ç¾ÃÂ¼Â� ¾ÇÖ¹� »Â� Å¹� ÊÀÆÉË½� ÅÂ¾Ç� ÀÇÚÂ¼Ç�
Ê� º¹Á¹ºÊÇÂºÂ� ÁÂ� ¼¹Ë¹È� ÃÇË½Å¼ÊÂÒ� Ãº¹ÃÂ-
ºÂ¼� ½¾Â� ºÂÁ¼ÊÇº� ÈÂ� ¼¹ËÈ½¿� ÃÇË½Å¼ÊÂÒ�
Ãº¹ÃÂºÂ¼� Å� ÊÇ»Â�� ¸º½ÁÈÂÀ� ÁÂ� Æ½ÃÅÂ¼Â� ¾Ä�
¹�ØÄ¾ÈÂ¼Â�ºÂÏÇ¼Â�ÈÂ�ÃÇ¾ÃÂ¼Â�

Ì	ÔåéêÐï	êð	éÔÏÐÝÓ×ØÏð#	êð	×�áÛðæØ	×æåãê×ÐÝðÏÓ	ÝÐ	áÓÒ-
áÐÏÐ	 áÛØÔÏÐ×æÐÏÐ	 Ýð	 ÛÐÕáÛ�Ôæ×Ð	 ×ÓçÐ#	 áÛÓ×ðÛðÏð	 çÐåØ	
ÔÐ	 áÛÐ×ØåÝÓ	 áÓÔÏÐ×ðÝØ?	 ÛðÕðÛ×ÓÐÛ�Ï	 ÕÐ	 ÏðêðÝ	 áÓêØÔÏ-
×Ðí	 áÛðáÐÛÐÏ	 CÝÐÏØÔÝðÏð	 àÓ	 ÔØåÝÓQ#	 áÛØæÛðá×ÐÝðÏÓ	 ÝÐ	
ÝÐæÛÐïÝØæÐ	×	æåÐáÐÝÐ	×	æÓÛáéÔÐ	ÝÐ	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	ØåØ	
áÛØæÛðá×ÐÝðÏÓ	 ÝÐ	 æÛÐì	 ÝÐ	 ÒÐÛæéêÐ	 ×	 ÛÐÕáÛ�Ôæ×ÐíÐÏÐ	
áÛØÔÏÐ×æÐ#	áÛÓ×ðÛðÏð	áÛÓ÷ÓçØÒÓÔÏÏÐ	ÝÐ	çãÕÐÏÐ	ÝÐ	ÛÐÕ-
áÛ�Ôæ×ÐíÐÏÐ	áÛØÔÏÐ×æÐ�

8 	øÐÏØÔÝðÏð	ÙéÏÓÝÐ	ÕÐ	ÛðàéåØÛÐÝð	ÝÐ	áÛØÏÓæÐ	ÝÐ	×ÓçÐ	
æ�Ò	áÛØÔÏÐ×æÐÏÐ#	ÝÐÒØÛÐí	Ôð	ÝÐ	çÛ�ùæÐÏÐ	ÝÐ	ÒÐÛæéêÐ�
óéåÔØÛÐíÓÏÓ	 ÝÐÏØÔæÐÝð	 ÝÐ	 ÙéÏÓÝÐ	 ×ÓçØ	 çÓ	 ×ÛðÒðÝÝÓ	
ÕÐÙÐ×ìÝð	ÝÐ	áÛØÏÓæÐ	ÝÐ	×ÓçÐ	æ�Ò	áÛØÔÏÐ×æÐÏÐ#	Ð	ÝÐÏØÔ-
æÐÝðÏÓ	Ø	áÛðÒðÔÏ×ÐÝðÏÓ	ÝÐ	ÙéÏÓÝÐ	ÝÐÕÐç	×ÓçØ	çÓ	áÓÔÏÓì-
ÝðÝ	áÛØÏÓæ	ÝÐ	×ÓçÐ	æ�Ò	áÛØÔÏÐ×æÐÏÐ�
øÐ	çÛ�ùæÐÏÐ	Ôð	ÝÐÒØÛÐ	Ô�íÓ	ÛðàéåÐÏÓÛ	ÝÐ	ÔÒéæÐÏðåÝÐÏÐ	
ÒÓíÝÓÔÏ�	�ÓÕØ	ÓÏ×ÓÛ	Ýð	ÙØ×Ð	çÐ	Ôð	ÓÏ×ÐÛì	áÓ	×ÛðÒð	ÝÐ	
ÕÐÔÒéæ×ÐÝð	ÝÐ	×ÓçÐ	ØåØ	ÒÓæÛÓ	áÓêØÔÏ×ÐÝð�

  � å¹� ºÂÁÃº�ÅÀÊÂÐ¼¹� ºÂÁ¼ÊÇºÂ� ÈÂ� ÃÇË½Å¼-
ÊÂÒ½¿� Ãº¹ÃÂºÂ¼� Ãº¹ÀÂÆ¹ÈÇ� »�ÆÚÇ� ÈÂ�
¹»ÈÇ�½�Å�ÒÇ�¾¿Å¼Ç�ÈÂ�À½Æ½¾Â��ÁÂ�»Â�È¹�Å¹�
ÈÂ¾ÇÀº½�Ãº¹ÀÂÆ¹ÈÇ�¾ÈÇÚÇ�

 � �Õ×�ÛÞ×ÐïÏð	áÓêØÔÏ×ÐÝð	ÝÐ	æØåØÒÐ	áÓ	ÏÐæ�×	ÝÐêØÝ#	
êð	 áÓ	 ×ÛðÒð	 ÝÐ	 áÓêØÔÏ×ÐÝðÏÓ	 Ø	 çØÛðæÏÝÓ	 Ôåðç	 ÝðàÓ	
çÐ	Ýð	×åØÕÐÏð	×�Û÷é	áÓêØÔÏ×ÐÝÐÏÐ	áÓ×�Û÷ÝÓÔÏ�	�åðç	
áÓêØÔÏ×ÐÝð	 ÝÐ	 êÐÔÏ	 ÓÏ	 æØåØÒÐ	 áÛðæ�ÔÝðÏð	 ÛÐÕáÛ�Ô-
æ×ÐÝðÏÓ	 Ø	 àÓ	 áÓçÔéÞðÏð	 Ô	 áÛØÔÏÐ×æÐÏÐ	 Ô	 áÓÔÏ�áÐ-
ÏðåÝÓ=×�Õ×ÛÐÏÝØ	ç×ØùðÝØì�	óÓ×ÏÐÛìïÏð	ÏÓ×Ð#	çÓæÐÏÓ	
òìåÐÏÐ	áÓ×�Û÷ÝÓÔÏ	ÝÐ	æØåØÒÐ	Ýð	Ù�çð	áÓçÔéÞðÝÐ�

 � �åðç	 áÛØæåãê×ÐÝð	 ÝÐ	 ÛÐÕáÛ�Ôæ×ÐÝðÏÓ	 ØÕæåãêðÏð	
áÓÒáÐÏÐ	Ø	Ô	òðå	ØÕáéÔæÐÝð	ÝÐ	ÝÐåìàÐÝðÏÓ	ÝÐÏØÔÝðÏð	
ÕÐ	 æÛÐÏæÓ	 ÙéÏÓÝÐ	 ÕÐ	 ÛðàéåØÛÐÝð	 ÝÐ	 áÛØÏÓæÐ	 ÝÐ	 ×ÓçÐ	
æ�Ò	áÛØÔÏÐ×æÐÏÐ�
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 � �Õ×ÐçðÏð	ÝÐæÛÐïÝØæÐ	ÝÐ	ÒÐÛæéêÐ#	æÐÏÓ	ÝÐÏØÔÝðÏð	êðÛ-
×ðÝØì	ÙéÏÓÝ	ÝÐ	æåÐáÐÝÐ	Ø	àÓ	ØÕç�ÛáÐÏð	æ�Ò	ÔðÙð	ÔØ�

 � ôÏçðåðÏð	ÏðåðÔæÓáØêÝÐÏÐ	ÏÛ�ÙÐ	ÓÏ	ÒÐÛæéêÐ	Ø	ÓÏ	ÔÒé-
æÐÏðåÝÐÏÐ	áÛØÔÏÐ×æÐ	ØåØ	êðÏæÐ�

 � �ÕåðïÏð	ÒÛ�ÔÝÐÏÐ	×ÓçÐ	ÓÏ	ÛðÕðÛ×ÓÐÛÐ�
 � óÛðáÓÛ�ê×Ð	Ôð	Ôåðç	×ÔìæÓ	ØÕáÓåÕ×ÐÝð	ÝÐ	áÛÐ÷ÓÔÒé-

æÐêæÐÏÐ	çÓÙÛð	çÐ	Ôð	ØÕÒØìÏ	ÛðÕðÛ×ÓÐÛ�Ï#	ûØåÏÛØÏð	
CáÓ=çÓåé	ð	çÐçðÝ	ÝÐêØÝ�Ï	ÝÐ	çðÒÓÝÏÐùQ	Ø	áÛðàÛÐçÐÏÐ	
�	æÐÏÓ	Ôð	ÔÒðÝØ	ÝìæÓåæÓ	á�ÏØ	×ÓçÐÏÐ�

 � �åðç	ÒÓæÛÓ	áÓêØÔÏ×ÐÝð	×ÝØÒÐÏðåÝÓ	ØÕÒØïÏð	×ÔØêæØ	
áÛØÝÐçåðùÝÓÔÏØ	 ØÕáÓåÕ×ÐÝØ	 áÛØ	 ÏÓÕØ	 áÛÓòðÔ	 CÒÐÛ-
æéê#	ÏÛ�ÙØ#	áÛØÝÐçåðùÝÓÔÏØQ�

  � þÅ¼ÂÊ¿È¹¼Ç�ÈÂ�¼¹Á½�ËÂÅ¼½�È¹½Á¾½¼½�½Æ½�
È¹»ÇÏº¹�½Á¾½¼½�¾ÇÖ¹�»Â�»ÇÊ¹»¹�»Ç�ÁÂÚÄÏÂ�
ÈÂ� Ü½Æ¼º½ºÂÒÂ¼Â� ÅÃÇÅÇÏÈÇÅ¼� ÈÂ� ÊÆÇÖ-
À½¼¹�½�Ã¿ÈÂ¼Â�½�»Â�»ÇÊ¹»¹�»Ç�ºÂÁÊ½¼½¹�ÈÂ�
ÏÂÀ¼¹º½½�½�ÂÀÂº½�
æÈ½¾Â¼¹ÆÈÇ� ½ÁÅÄØ¹¼¹� ÊÅ½ËÀ½� ½Á¾½¼½�
ËÂÅ¼½��Ãº¹»½�»Â�Ú½�¾ÇÈ¼½ºÂ¼¹�Ç¼ÈÇÊÇ�

¯ÇË«Æ§ÃÚ�ÆÃ�Õ¨ª§Â¨§Ç

Õ¨ª§ïÂ�«§�©ÉÆÃ�
1 	ôÏ×ÓÛðÏð	 æÐáÐæÐ	 ÝÐ	 ûØåÏÛÐòØÓÝÝÐÏÐ	 ÔØÔÏðÒÐ#	 æÐÏÓ	

ì	çÛ�áÝðÏð	ÕÐ	çÛ�ùæÐÏÐ	ÝÐàÓÛð�
2 	�Õ×ÐçðÏð	Ø	ØÕáåÐæÝðÏð	ûØåÏ�ÛÐ	Ô	ÏðêÐíÐ	×ÓçÐ#	ØÕÔé-

ÞðÏð	àÓ	Ø	àÓ	áÓÔÏÐ×ðÏð	ÝÐ	áÛðçØÞÝÓÏÓ	Òé	ÒìÔÏÓ�
 � þÐÏ×ÓÛðÏð	 æÐáÐæÐ	ÝÐ	ûØåÏÛÐòØÓÝÝÐÏÐ	ÔØÔÏðÒÐ#	 æÐÏÓ	

àÓ	ÝÐÏØÔÝðÏð	=	íð	êéðÏð	÷ÐÛÐæÏðÛÝÓ	íÛÐæ×ÐÝð�
Õ¨ª§ïÂ�«§�©ÉÆÃ�
óÛðçØ	çðÒÓÝÏÐù	ÝÐ	ûØåÏ�ÛÐ	Ôð	áÛðáÓÛ�ê×Ð	çÐ	Ôð	ÔåÓ-
ùÐÏ	àéÒðÝØ	ÕÐíØÏÝØ	Û�æÐ×ØòØ�

1 	�×ÐÝðÏð	Ô	áÛ�ÔÏØ	ûØåÏ�ÛÐ	ÓÏ	áìÝÐ	Ø	àÓ	ØÕ×ÐçðÏð	ÓÏ	
æÓÛáéÔÐ	ÝÐ	ûØåÏÛÐòØÓÝÝÐÏÐ	ÔØÔÏðÒÐ�

2 	�ÕáåÐæÝðÏð	ûØåÏ�ÛÐ	Ô	ÏðêÐíÐ	×ÓçÐ#	ØÕÔéÞðÏð	àÓ	Ø	àÓ	
áÓÔÏÐ×ðÏð	ÝÐ	áÛðçØÞÝÓÏÓ	Òé	ÒìÔÏÓ�

 � ï½Æ¼�ºÈÂ¼Â� Ã¿ÈÂ� È¹� Å¹� Ã¹º¹� È½¼Ç� º�ËÈÇ�
Å� ¾ÂËÀÂÈ¹�� È½¼Ç� Ê� Ã¹ºÂÆÈ¿�� éÁÏ¿ÚÊÂÐ¼¹�
»Â� ¿� ¾ÂËÀÂ¼¹�� ºÂÁ¼¿ÚÂ¼¹� ½� »¹ÜÇº¾½ºÂ¼¹��
îÆ¹»� ÃÇË½Å¼ÊÂÈ¹� ½ÁÅÄØ¹¼¹� Ü½Æ¼�ºÂ� Ãº½�
Å¼ÂÐÈÂ� ¼¹¾Ã¹ºÂ¼ÄºÂ�� å½ÀÇÚÂ� È¹� ÅÄØ¹¼¹�
Ü½Æ¼�ºÂ�Ê�ºÕÄ�ºÂ»½Â¼Çº½��Ã¹ËÀ½�½�»º�

¨ÊÛ«¯ÉÙ���+Xj��+�Õ¨ª§ïÂ� 
¨�Õ¨ª§ïÂ�ÆÃ�«ÛªÃÚ¯ÃÙ¨É�®ïÊ¯ÓÛ
[�4\][�4	ûØåÏ�Û�Ï	ÝÐ	ØÕ÷ÓçìíØì	×�Õçé÷	ÏÛìÙ×Ð	çÐ	Ôð	
ÔÒðÝì	Ôåðç	ÓæÓåÓ	�}	êÐÔÐ	ÛÐÙÓÏÐ	C¡	ÒðÔðòÐQ	ØåØ	áÓ=ÛÐÝÓ#	
×	ÔåéêÐï	êð	ÔØåÝÓ	Ôð	ÕÐÒ�ÛÔØ�

1 	óÛðÒðÔÏðÏð	áå�ÕàÐêÐ	ÝÐ	ûØæÔÐÏÓÛÐ	ÝÐ	áÛðçáÐÕØÏðåì	
ÝÐ	 ûØåÏ�ÛÐ	 ÝÐçÓåé	 Ø	 ÓÏ×ÓÛðÏð	 áÛðçáÐÕØÏðåì	 ÝÐ	 ûØå-
Ï�ÛÐ�

2 	�Õ×ÐçðÏð	Ø	ÔÒðÝðÏð	[�4\][�4	ûØåÏ�ÛÐ	Ô	ÝÓ×#	æÓàÐÏÓ	
Ôð	ÕÐÒ�ÛÔØ�

3 	�Õ×ÐçðÏð	 Ø	 ÔÒðÝðÏð	 ûØåÏ�ÛÐ	 ÝÐ	 ç×ØàÐÏðåì	 Ô	 ÝÓ×#	
æÓàÐÏÓ	Ôð	ÕÐÒ�ÛÔØ�

G

H

I

4 	�ÒÐ	 ×�ÕÒÓùÝÓÔÏ	 ÕÐ	 ØÕáåÐæ×ÐÝð	 ÝÐ	 [�4\][�4	 ûØå-
Ï�ÛÐ	Ø	ûØåÏ�ÛÐ	ÝÐ	Ó÷åÐùçÐíØì	×�Õçé÷	Ô	ÏðêÐíÐ	×ÓçÐ�	
óÛðçØ	ÓÏÝÓ×Ó	çÐ	ÒÓÝÏØÛÐÏð	ûØåÏÛØÏð#	Ýð	ÕÐÙÛÐ×ìïÏð	çÐ	
àØ	ØÕÔéÞØÏð�

 � þÐÏ×ÓÛðÏð	 áÛðçáÐÕØÏðåì	 ÝÐ	 ûØåÏ�ÛÐ	 Ø	 áÛðÒðÔÏðÏð	
áå�ÕàÐêÐ	ÝÐ	ûØæÔÐÏÓÛÐ	ÝÐàÓÛð�

ТУРБОЧЕТКА

Характеристика на турбочетката
�éÛÙÓêðÏæÐÏÐ	ð	ÔÒéæÐêæÐ	Ô	ÛÓÏÐòØÓÝÝÐ	êðÏæÐ#	ÕÐç×Øù×ÐÝÐ	
Ô	ÏéÛÙØÝÐ�	�ì	ð	áÛðçÝÐÕÝÐêðÝÐ	ØÕæåãêØÏðåÝÓ	ÕÐ	Ô�ÏÛéç-
ÝØêðÔÏ×Ó	 Ô	 áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐ#	 ÕÐ	 áÓêØÔÏ×ÐÝð	 ÝÐ	 æØåØÒØ	
Ø	 æØåØÒÝØ	 áÓæÛØÏØì�	 óåÐÔÏÒÐÔÓ×ØìÏ	 æÓÛáéÔ	 ÓÔØàéÛì×Ð	
ðÔÏðÏØêðÝ	 ×�ÝÞðÝ	 ×Øç�	 �åÐàÓçÐÛðÝØð	 ÝÐ	 ÛÓÏÐòØÓÝÝÐÏÐ	
êðÏæÐ	 ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ	 ØÒÐ	 ×�ÕÒÓùÝÓÔÏ	 ÕÐ	 áÛðÒÐ÷×ÐÝð	 ÝÐ	
ÏÛéçÝÓÓÏÔÏÛÐÝìðÒØ	ÕÐÒ�ÛÔì×ÐÝØì#	ÝÐáÛ�	æÓÝòØ#	ÓÔÏÐÏ�òØ	
ÓÏ	 Ï�æÐÝØ#	 ÷ÐÛÏØì	 Ø	 çÛ�	�ì	 ð	 ÓÔÓÙðÝÓ	 áÛØàÓçÝÐ	 ×	 ùØåØ-
íÐÏÐ#	×	æÓØÏÓ	áÛðÙØ×Ð×ÐÏ	ùØ×ÓÏÝØ	CæÓÏæØ#	æéêðÏÐQ#	æÓàÐÏÓ	
ÓÏÔÏÛÐÝì×ÐÝð	ÝÐ	æÓÕØÝÐÏÐ	ÓÏ	æØåØÒØ	Ø	áÓæÛØÏØì	ð	ÒÝÓàÓ	
ÓÙÛðÒðÝØÏðåÝÓ�	 úÓåæÐ	 ÝÐ	 êðÏæÐÏÐ	 Ôð	 ÕÐç×Øù×Ð	 êÛðÕ	
ÛðÒ�êÝÐ	 áÛðçÐ×æÐ	 Ô	 áÓÒðÔÏðÝÐÏÐ	 ×	 ÞÐÛÝØÛÐ	 ÏéÛÙØÝÐ�	
��ÓÏ×ðÏÝÓ	áÓÔÏÐ×ìÝð	ÝÐ	ÛðàéåÐÏÓÛÐ	ÓÔØàéÛì×Ð	áÛÐ×ØåÝÐ	
ÛÐÙÓÏÐ	 ÝÐ	 ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ	 ×	 ÕÐ×ØÔØÒÓÔÏ	 ÓÏ	 ×ØÔÓêØÝÐ	 ÝÐ	
æÓÔ�ÒØ	áÓ	æØåØÒÐ#	ÓÙåðàêÐ×Ð	áÛðÒðÔÏ×ÐÝðÏÓ	ï	áÓ	æØåØÒÐ�

Указания за безопасност
óÛØ	áÓåÕ×ÐÝð	ÝÐ	ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ	ÔáÐÕ×ÐïÏð	ÔåðçÝØÏð	áÛðç-
áÐÕÝØ	ÒðÛæØ?

 ОПАСНОСТ! / ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! 

Опасност от телесни повреди 
вследствие на неспазване на 
указанията

 � øð	Ôð	çÓæÓÔ×ÐïÏð	çÓ	×�ÛÏìíÐÏÐ	Ôð	
êðÏæÐ�

 � øð	 áÛðÒðÔÏ×ÐïÏð	 ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ	
áÓ	 áÛØÔ�ðçØÝØÏðåÝØ	 æÐÙðåØ	 ÝÐ	
ðåðæÏÛØêðÔæØÏð	éÛðçØ�	�Óùð	çÐ	Ôð	
áÓ×ÛðçØ	ØÕÓåÐòØì	ÝÐ	ÏðÕØ	æÐÙðåØ�

 � øð	 çÓáéÔæÐïÏð	 çðòÐÏÐ	 ÙåØÕÓ	 çÓ	
ÛÐÙÓÏðíÐÏÐ	ÏéÛÙÓêðÏæÐ�

 � óÛØ	 çÓæÓÔ×ÐÝð	 ÝÐ	 ×�ÛÏìíÐÏÐ	 Ôð	
êðÏæÐ	ØÒÐ	ÓáÐÔÝÓÔÏ	ÓÏ	ÝÐÛÐÝì×ÐÝð�

 � �ÓÕØ	 éÛðç	 ÒÓùð	 çÐ	 Ù�çð	 ØÕáÓåÕ-
×ÐÝ	ÓÏ	çðòÐ	ÝÐç	�	àÓçØÞÝÐ	×�ÕÛÐÔÏ	
Ø	 ÓÏ	 åØòÐ	 Ô	 ÝÐÒÐåðÝØ	 ûØÕØêðÔæØ	
Ø	éÒÔÏ×ðÝØ	×�ÕÒÓùÝÓÔÏØ	ØåØ	÷ÓÛÐ	
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ÙðÕ	 ÓáØÏ	 Ø	 áÓÕÝÐÝØì	 ÕÐ	 ØÕáÓåÕ-
×ÐÝð	ÝÐ	éÛðçÐ#	ÝÓ	ÔÐÒÓ	ÐæÓ	ÔÐ	áÓç	
ÝÐçÕÓÛ	 ØåØ	 Ôåðç	 æÐÏÓ	 ÔÐ	 áÓåé-
êØåØ	ØÝÔÏÛéæÏÐù	ÕÐ	ØÕáÓåÕ×ÐÝð	ÝÐ	
éÛðçÐ	áÓ	ÙðÕÓáÐÔðÝ	ÝÐêØÝ�	ëðòÐÏÐ	
Ýð	ÙØ×Ð	çÐ	ÔØ	ØàÛÐìÏ	Ô	éÛðçÐ�	øð	Ôð	
ÛÐÕÛðÞÐ×Ð		áÓêØÔÏ×ÐÝð	Ø	ØÕ×�ÛÞ-
×ÐÝð	ÝÐ	çðïÝÓÔÏØ	áÓ	áÓççÛ�ùæÐ	ÝÐ	
ÓÙÓÛéç×ÐÝðÏÓ	ÓÏ	çðòÐ	ÙðÕ	ÝÐçÕÓÛ�

Ì	 ÝØæÐæ�×	 ÔåéêÐï	 Ýð	 éáÓÏÛðÙì×ÐïÏð	
ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ	ÕÐ?

 � óÓåØÛÐÝð	ÝÐ	áÓçÓ×ð�
 � ÌÔÒéæ×ÐÝð	ÝÐ?

 � ÏðêÝÓÔÏØ#
 � ÒÓæÛÐ	Ø	×åÐùÝÐ	áÛÐ÷#
 � àÓÛðíÐ	áðáðå#
 � ûÐÔÓ×ð	Ø	æØÙÛØÏ#
 � ÓÔÏÛØ	Ø	Ï×�ÛçØ	áÛðçÒðÏØ#	æÐÏÓ?	
ÝÓùêðÏÐ	 ÕÐ	 ÙÛ�ÔÝðÝð#	 à×ÓÕçðï-
êðÏÐ#	áÐÛêðÏÐ	ÔÏ�æåÓ	Ø	çÛ�#

 � ÙÛÐÞÝÓ#	òØÒðÝÏ#	 àØáÔ#	ÏÓÝðÛØ	ÕÐ	
áÛØÝÏðÛØ	Ø	æÓáØÛÝØ	ÒÐÞØÝØ	Ø	çÛ�

 ВНИМАНИЕ!

Опасност от имуществени щети 
вследствие на неспазване на 
указанията

 � óÓ	 ×ÛðÒð	 ÝÐ	 ÛÐÙÓÏÐ	 ÝÐ	 ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ	 ÒÓùð	 çÐ	 Ôð	
ÙåÓæØÛÐ	 ÛÓåæÐ	 ÝÐ	 ÛÓÏÐòØÓÝÝÐÏÐ	 êðÏæÐ	 ØåØ	 ÔÒéæÐ-
ÏðåÝØìÏ	ï	æÐÝÐå	Ô	áÐÛêðÏÐ	ÓÏ	áåÐÏ#	÷ÐÛÏØì	Ø	çÛ�

  УКАЗАНИЕ

Информация за продукта 
и указания за експлоатация

 � ~éÛÙÓêðÏæÐÏÐ	 ð	 ÔÝÐÙçðÝÐ	 Ô	 æÓåðåòÐ#	 æÓØÏÓ	 áÛð-
çÓÏ×ÛÐÏì×ÐÏ	 ×�ÕÝØæ×ÐÝð	 ÝÐ	 áÓ×ÛðçØ	 ×	 ÔåéêÐï	 ÝÐ	
áÓàÛðÞÝÐÏÐ	ï	éáÓÏÛðÙÐ	×�Û÷é	Ï×�Ûç	áÓç�

Строеж на уреда J
1 	úðàéåÐÏÓÛ
2 	��ðçØÝØÏðå
3 	
éæÐ	ÕÐ	ÕÐæÛðá×ÐÝð
4 	
ÓåðåòÐ
5 	Ì�ÛÏìíÐÏÐ	Ôð	êðÏæÐ
6 	óÓæÛØÏØð	ÝÐ	ÏéÛÙØÝÐÏÐ

Moнтаж на турбочетка с прахосмукачката
�ÓÝÏÐù	ÝÐ	ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ	Ô	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ	Ôð	ØÕ×�ÛÞ×Ð	
Ô�àåÐÔÝÓ	 ÓáØÔÐÝØðÏÓ#	 Ô�ç�ÛùÐíÓ	 Ôð	 ×	 ØÝÔÏÛéæòØì	 ÕÐ	
ðæÔáåÓÐÏÐòØì	ÝÐ	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ�

Употреба на турбочетката

  � ¸º¹»½� ÃÇË½Å¼ÊÂÈ¹¼Ç� ÅÆ¹»ÊÂ� »Â� Ãº¹¾ÂÕ-
È¹¼¹�Ç¼�ÃÇ»Â�ÃÇ�¹»º½�¹Æ¹¾¹È¼½�Ç¼�ÁÂ¾�º-
Å¿ÊÂÈ½¿¼Â�� ÁÂ� »Â� Ãº¹»Ç¼ÊºÂ¼½¼¹� ÏÆÇÀ½-
ºÂÈ¹�ÈÂ�Ê�º¼¿Ò�Å¹�¹Æ¹¾¹È¼�

 � ÌæåãêðÏð	áÛÐ÷ÓÔÒéæÐêæÐÏÐ�
 � Ì	ÕÐ×ØÔØÒÓÔÏ	ÓÏ	×ØÔÓêØÝÐ	ÝÐ	æÓÔ�ÒØÏð	áÓ	áÓêØÔÏ×Ð-

ÝØì	æØåØÒ	áÓÔÏÐ×ðÏð	Ô�ÓÏ×ðÏÝÓ	ÛðàéåÐÏÓÛ#	ÝÐÒØÛÐí	
Ôð	áÓ	æÓÛáéÔÐ	ÝÐ	ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ�

 � 
ØåØÒ	 Ô	 æ�ÔØ	 æÓÔ�ÒØ	 �	 áÛðÒðÔÏðÏð	 ÛðàéåÐÏÓÛÐ	
×	áÓÔÓæÐÏÐ	ÝÐ	ÕÝÐæ	 .

 � 
ØåØÒ	 Ô	 ç�åàØ	 æÓÔ�ÒØ	 �	 áÛðÒðÔÏðÏð	 ÛðàéåÐÏÓÛÐ	
×	áÓÔÓæÐÏÐ	ÝÐ	ÕÝÐæ	 .

 � êº½Ö¹ÐÀ½� Å¹� ÁÂ� Ï¹ÁÇÃÂÅÈÇÅ¼� ÈÂ� ÃÇË½Å¼-
ÊÂÈ¹¼Ç� Å� ½ÁÃÇÆÁÊÂÈ¹� ÈÂ� ¼ÄºÏÇË¹¼ÀÂ¼Â��
ÇÅÇÏ¹ÈÇ� ÈÂ� À½Æ½¾½� Å� »�ÆÚ½� ÀÇÅ�¾½� ½� ÈÂ�
Ö½ÊÇ¼½ÈÅÀ½� ÀÇÖ½�� ¾ÇÆ½¾� Ãº¹»½� Ã�ºÊÇ¼Ç�
ÃÇË½Å¼ÊÂÈ¹� »Â� ÃºÇÊ¹»¹¼¹� ¼¹Å¼� ÈÂ� Å¾ÄÀÂ-
¼¹ÆÈÂ¼Â�Å½ÆÂ�ÈÂ�¼ÄºÏÇË¹¼ÀÂ¼Â�ÃÇ�¾ÂÆÀ½¿�
Ç¼º¿Á�À�ÈÂ�ÃÇË½Å¼ÊÂÈÂ¼Â�ÃÇÊ�ºÕÈÇÅ¼�

 � �Ð×ÝÓ	áÛðÒðÔÏ×ÐïÏð	ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ	ÝÐáÛðç	Ø	ÝÐÕÐç�

 � å¹� »�ºÖ¹¼¹� ºÂÏÇ¼¹ÒÂ¼Â� ¼ÄºÏÇË¹¼ÀÂ�
»�ÆÚÇ�Êº¹¾¹�ÈÂ�¹»ÈÇ�¾¿Å¼Ç��ÈÇ�ÃÇÅ¼Ç¿ÈÈÇ�
¿�Ãº¹¾¹Å¼ÊÂÐ¼¹��ÁÂÒÇ¼Ç�À½Æ½¾�¼�ÃÇÀº½-
¼½¹¼Ç��¾ÇÖ¹�»Â�Å¹�ÃÇÊº¹»½�

  � ¸º½� ÃÇË½Å¼ÊÂÈ¹� ÈÂ� º¹Å½� ÈÂ� À½Æ½¾½¼¹�
Ãº¹¾¹Å¼ÊÂÐ¼¹� ¼ÄºÏÇË¹¼ÀÂ¼Â� ½ÁÀÆÉË½-
¼¹ÆÈÇ� ÃÇ� ÃÇÅÇË¹ÈÂ¼Â� Å�Å� Å¼º¹ÆÀÂ� ÃÇÅÇÀÂ�
ç½Å�� K ���âÇÊÂ�Ãº¹»Ç¼ÊºÂ¼¿ÊÂ�ÁÂÊ½ÊÂÈ¹�ÈÂ�
º¹Å½¼¹�Ê�ºÇ¼ÂÝ½ÇÈÈÂ¼Â�Ë¹¼ÀÂ�

  � æ½ÅÇÀÂ� Å¼¹Ã¹È� ÈÂ� ÁÂÃ�ÆÊÂÈ¹� ÈÂ� ¼ÇºÏ½Ë-
ÀÂ¼Â� Å�Å� ÁÂ¾�ºÅ¿ÊÂÈ½¿� ½� ÈÂ� ÁÂ¾�ºÅ¿ÊÂÈ¹�
ÈÂ�Ü½Æ¼º½¼¹�ÊÆ½¿¹�Ê�ºÕÄ�ÀÇÆ½Ë¹Å¼ÊÇ�ÇÏÇ-
ºÇ¼½� ÈÂ� ºÇÆÀÂ� ÈÂ� Ë¹¼ÀÂ¼Â�� çÇÆÀÂ¼Â� ¾ÇÖ¹�
»Â�Ãº¹Å¼ÂÈ¹�»Â�Å¹�Ê�º¼½�ÃÇ�À½Æ½¾Â��âÇÚÂÊÂ�
ÅÆ¹»ÊÂ�¼ÇºÏ½ËÀÂ¼Â�½�Ü½Æ¼º½¼¹�»Â�Å¹�Å¾¹-
È¿¼�Å�ÈÇÊ½�
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�EFCXMFQC`L[]`	JL	JF_C	F`�FMFEJF_`	XV	KVKMC`F	C	QV	L	UFMELQC�	
KFC`F	_V	ELXq[`V`	F`	JLMF[JV	C[C	JLUEVMC[JV	qUF`ELIV�
�EFCXMFQC`L[]`	 _C	 XVUVXMV	 UEVMF`F	 QV	 MCQFCXYLJ]	 UEFQq-
K`V	UF	M_]KF	MELYL�	XV	QV	F`�FMFEC	JV	XVKFJFMC`L	EL�q[V|CC�	
JFEYC�	 QCELK`CMC	 C[C	 UFEVQC	 KFJ_`EqK`CMJC�	 `�E�FM_KC�	
L_`L`C^L_KC	 C[C	 QEq�C	 F_JFMVJC]�	 ILX	 QV	 _�FI�VMV	 XV	 `FMV	
UELQMVEC`L[JF�

Поддържане и почистване на турбочетката

 � ¸º¹»½�ÃÇË½Å¼ÊÂÈ¹�½�ÃÇ»»�ºÖÂÈ¹�ÈÂ�¼ÄºÏÇ-
Ë¹¼ÀÂ¼Â�ÅÆ¹»ÊÂ�»Â�¿�Ç¼ÀÆÉË½¼¹�Ç¼�ÃºÂÕÇ-
Å¾ÄÀÂËÀÂ¼Â�

©¶ë¼½·¹º»Ï�»º�¾¶·º¿¼¶»»º·º�ëÏ·Áº

  � ¸Ç� Êº¹¾¹� ÈÂ� ¹ÀÅÃÆÇÂ¼ÂÝ½¿� ÃÇ� ºÇ¼ÂÝ½ÇÈ-
ÈÂ¼Â� Ë¹¼ÀÂ� Å¹� ÈÂ¼ºÄÃÊÂ¼� ÃÂºË¹¼Â� ÀÇÈÝ½��
Êº�Ê½�� ÀÇÅ�¾½�� ÃÂºË¹¼Â� ¼�ÀÂÈ½� ½� »º�� â¹�
ÈÂ¾ÂÆ¿ÊÂ¼�¹Ü¹À¼½ÊÈÇÅ¼�ÈÂ�ÃÇË½Å¼ÊÂÈ¹¼Ç�

þÐ	çÐ	áÛðÒÐ÷ÝðÏð	ÕÐÒ�ÛÔì×ÐÝØì	ÓÏ	ÛÓÏÐòØÓÝÝÐÏÐ	êðÏæÐ#	
áÓÔÏ�á×ÐïÏð	æÐæÏÓ	Ôåðç×Ð?

1 	�åÓùðÏð	ÝÓùØòØ	×	áÛÓåéæÐ	ÝÐ	ÛÓÏÐòØÓÝÝÐÏÐ	êðÏæÐ�
2 	óÛðÒðÔÏðÏð	ÝÓùØòØÏð	ÏÐæÐ#	êð	çÐ	÷×ÐÝðÏð	é×ØÏØÏð	áÓ	

êðÏæÐÏÐ	æÓÔ�ÒØ	ØåØ	æÓÝòØ�
3 	úÐÕÛðùðÏð	 àØ#	 Ð	 Ôåðç	 ÏÓ×Ð	 ØÕ×ÐçðÏð	 Ô	 Û�æÐ	 ØåØ	

Ô	áÓÒÓíÏÐ	ÝÐ	ÒÐåæØ	æåðíØ�	ÌÝØÒÐ×ÐïÏð	áÛØ	ÏÓ×Ð	çðïÔÏ-
×Øð	çÐ	Ýð	áÓ×ÛðçØÏð	æÓÔ�ÒØ	ÝÐ	×�ÛÏìíÐÏÐ	Ôð	êðÏæÐ�

  � ×Â¾�ºÅ¿ÊÂÈ½¿�Ê�Ê�Ê½»�ÈÂ�À½Ïº½¼��ÃÂºË¹¼Â�
ÕÂº¼½¿� ½Æ½� ¼�ÀÂÈ½� ¾ÇÚÂ¼� Å�ÒÇ� ¼ÂÀÂ� »Â�
Ãº¹»½ÁÊ½ÀÂ¼� ÁÂÃÄØÊÂÈ¹� ÈÂ� Å¾ÄÀÂ¼¹ÆÈ½¿�
ÀÂÈÂÆ� ÈÂ� ¼ÄºÏÇË¹¼ÀÂ¼Â�� ÀÇ¹¼Ç� ÊÇ»½� »Ç�
ÁÈÂË½¼¹ÆÈÇ� ÈÂ¾ÂÆ¿ÊÂÈ¹� ÈÂ� Å¾ÄÀÂ¼¹ÆÈÂ¼Â�
Å½ÆÂ�� ÀÇ¹¼Ç� ¹� ÅÊ�ºÁÂÈÇ� Å� ÈÂ¾ÂÆ¿ÊÂÈ¹� ÈÂ�
ÇÏÇºÇ¼½�ÈÂ�ºÇÆÀÂ�ÈÂ�Ë¹¼ÀÂ¼Â�ËÂÀ�»Ç�Ã�Æ-
ÈÇ¼Ç�Ð�ÅÃ½ºÂÈ¹��

©¶ë¼½·¹º»Ï�»º�½À¸Áº·Ï°»¼±�Áº»º°�»º� 
·¸¾Þ¶ëÏ·Áº·º
þÐ	 çÐ	 áÛðÒÐ÷ÝðÏð	 ÕÐÒ�ÛÔì×ÐÝØì	 ÓÏ	 ÔÒéæÐÏðåÝØì	 æÐÝÐå	
ÝÐ	ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ#	áÓÔÏ�á×ÐïÏð	æÐæÏÓ	Ôåðç×Ð?

1 	ôÙ�ÛÝðÏð	ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ	Ô	æÓåðåòÐÏÐ	ÝÐàÓÛð�
2 	øÐÏØÔÝðÏð	æéæÐÏÐ	×	ÓÙ×Ø×æÐ	ÝÐ	ÏéÛÙØÝÐÏÐ	Ø	ØÕ×ÐçðÏð	

ÓÙ×Ø×æÐ	ÓÏ	ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ�
3 	óÛðÒÐ÷ÝðÏð	 ÕÐÒ�ÛÔì×ÐÝØìÏÐ	 ÓÏ	 ÔÒéæÐÏðåÝØì	 æÐÝÐå#	

åÓáÐÏæØ	ÝÐ	ÏéÛÙØÝÐÏÐ	Ø	æÐÒðÛÐ	ÝÐ	ÏéÛÙØÝÐÏÐ�
4 	�åÓùðÏð	ÓÙ×Ø×æÐ	ÝÐ	ÏéÛÙØÝÐÏÐ	ÏÐæÐ#	êð	ç×ðÏð	ØÕçÐ-

ÏØÝØ#	ÝÐÒØÛÐíØ	Ôð	×	ÓÙ×Ø×æÐ	ÝÐ	ÏéÛÙØÝÐÏÐ	çÐ	áÓáÐçÝÐÏ	
×	ÓÏ×ÓÛØ	×	 æÓÛáéÔÐ	ÝÐ	 ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ#	 áÛØÏØÔÝðÏð	ÓÙ×Ø×-
æÐÏÐ	 ÏÐæÐ#	 êð	 ðÕØêðÏÓ	 çÐ	 Ôð	 ÕÐÏ×ÓÛØ	 ×�Û÷é	 æÓÛáéÔÐ�	
�ÐÛÐæÏðÛÝÓÏÓ	 �æåØæ�	 Ô×ØçðÏðåÔÏ×Ð	 ÕÐ	 áÛÐ×ØåÝÓ	 ÒÓÝÏØ-
ÛÐÝÐÏÐ	ÓÙ×Ø×æÐ	ÝÐ	ÏéÛÙØÝÐÏÐ�

©¶ë¼½·¹º»Ï�»º�·¸¾Þ¶ëÏ·Áº·º

 � æ� È½ÀÂÀ�Ê� ÅÆÄËÂÐ� È¹� ÄÃÇ¼º¹Ï¿ÊÂÐ¼¹� ÁÂ�
ÃÇË½Å¼ÊÂÈ¹� ÈÂ� ¼ÄºÏÇË¹¼ÀÂ¼Â� Ï¹ÈÁ½È��
ºÂÁ¼ÊÇº½¼¹Æ½�� ¾ÂÅÆÇ� ½� »ºÄÚ½� Õ½¾½Ë¹ÅÀ½�
Åº¹»Å¼ÊÂ�� ÀÇ½¼Ç� ¾ÇÚÂ¼� »Â� Ãº¹»½ÁÊ½ÀÂ¼�
ÇÏ¹ÁÝÊ¹¼¿ÊÂÈ¹�ÈÂ�ÀÇºÃÄÅÂ�

 � å¹� ½ÁÃÇÆÁÊÂÐ¼¹� Á�ºÈ¹Å¼½� ¾½¹Ò½� Ãº¹ÃÂ-
ºÂ¼½��ÀÇ½¼Ç�¾ÇÚÂ¼�»Â�½Á»ºÂÅÀÂ¼�ÀÇºÃÄÅÂ�

L

M

 � óÛØ	 ÝðÓÙ÷ÓçØÒÓÔÏ	 áÛÓÏÛðÏð	 ÏéÛÙÓêðÏæÐÏÐ	 Ô	 ×åÐùÝÓ	
áÐÛòÐåêð	CÒÓùð	çÐ	ð	ÝÐ×åÐùÝðÝÓ	Ô	ÒØðíÓ	ÔÛðçÔÏ×Ó	
ÕÐ	Ô�çÓ×ðQ�

 � î�ÕºÂÈ¿ÊÂÐ¼¹� ¼ÄºÏÇË¹¼ÀÂ¼Â� »ÂÆ¹Ë¹� Ç¼�
ÚÇº¹Ò½¼¹� Ã¹Ò½�� ºÂ»½Â¼Çº½�� ÈÂÚº¹ÊÂ¼¹Æ½�
½�»º��æ½ÅÇÀÂ¼Â�¼¹¾Ã¹ºÂ¼ÄºÂ�¾ÇÖ¹�»Â�Ãº¹-
»½ÁÊ½ÀÂ�¼ºÂÐÈÂ�»¹ÜÇº¾ÂÝ½¿�ÈÂ�ÀÇºÃÄÅÂ�ÈÂ�
¼ÄºÏÇË¹¼ÀÂ¼Â�
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Thank you for buying a
Bosch Home Appliance!pp

Register your new device on MyBosch now and profit directly from:

Expert tips & tricks for your appliance
Warranty extension options
Discounts for accessories & spare-parts
Digital manual and all appliance data at hand
Easy access to Bosch Home Appliances Service

Free and easy registration – also on mobile phones:
www.bosch-home.com/welcome

Looking for help? 
You'll find it here.

Expert advice for your Bosch home appliances, help with problems 
or a repair from Bosch experts. 
Find out everything about the many ways Bosch can support you: 
www.bosch-home.com/service 
Contact data of all countries are listed in the attached service directo-
ry.

 

BSH Hausgeräte GmbH
Carl-Wery-Straße 34
81739 München, GERMANY
A Bosch Company
www.bosch-home.com

Valid within Great Britain:
Imported to Great Britain by
BSH Home Appliances Ltd.
Grand Union House
Old Wolverton Road
Wolverton, Milton Keynes
MK12 5PT
United Kingdom8001279510 0301��

��������	���


